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De echte mode-klassieken.  
Nieuwste stand.

Ingenieus all-over gebordu-
urd in plaats van bedrukt:  

de luchtige, lichte combinatie 
van ornamentblouse en 

ornamentrock van aange-
naam biokatoen.   
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platte kralensandalen. 
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Extra ventilerend, 
licht en comfortabel:  
het overhemd met  
korte mouwen van 
luchtige panamastof.  
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De echte modeklassiekers zijn zeldzaam.  
En verbazingwekkend moeilijk te vinden.
Maar zoeken wordt beloond, want deze bijzondere kledingstukken
•      behouden jarenlang hun charme,
•      zijn niet gevoelig voor vluchtige modetrends,
•      hebben kwaliteiten die men nergens anders vindt
•      en bereiken niet zelden een cultstatus.
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Overtuigende     feiten in plaats van een overschot.

Stijlvolle piqué-trui pagina 120.

Dieter Junghans

Editie 184: de echte modeklassiekers. 
Nieuwste collectie. 

Augustus/september 2024: er goed uitzien is erg fijn en ook (heel) 
belangrijk, maar het gaat toch niet alleen om het uiterlijk? Onze favorieten 
vallen ook in de smaak, omdat ze licht, comfortabel en ongecompliceerd 
zijn... perfecte, eigentijdse pasvormen hebben en gemaakt zijn van fijne, 
luchtige materialen, die vooral op warme zomerdagen een echte 
weldaad zijn. Vaak vergeten we zelfs dat we ze aan hebben en voelen 
ons gewoon goed. Nu is het dé tijd om opnieuw verliefd te worden op 

echte zomerklassiekers. 
Hier vindt u onze nieuwste collectie 

topartikelen: op 132 pagina‘s. Op www.
fashion-classics.nl. En helemaal in de stijl van 
herfst 2024.

Gratis retourneren.

3 jaar langetermijngarantie. 
Zonder extra kosten.

Zie pagina 128 voor meer informatie.
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Overtuigende     feiten in plaats van een overschot.

Eén maat die past.

Bijna elke fabrikant gebruikt zijn  
eigen maattabellen. Dat maakt het 
vaak moeilijk dejuiste maat te vin-
den. Om deze reden hebben wij de 
Fashion Classics-maat in het leven 
geroepen. Wanneer u de juiste maat 
eenmaal hebt gevonden, dan hoeft 

u niet meer te zoeken. Meer infor-
matie over de FC-maattabel  vindt 
u op pagina 130. Gunstig effect: de 
hoeveelheid teruggestuurde Fashion 
Classics-artikelen ligt ver onder het 
gemiddelde van de branche.

Zo voorkomt u onnodig passen en retourneren  
(wat goed is voor u, voor ons en voor het milieu).

Stijlvolle piqué-trui pagina 120.

De echte modeklassiekers. Nieuwste collectie.

Tijdloze klassiekers hebben soms 
een modieuze update nodig.

Hoeveel respect we ook hebben voor 
klassieke mode, we willen er natuur-
lijk wel graag trendy uitzien. Daarom 
controleren we elk kledingstuk op zijn 
modieuze eigenschappen. Die zitten 
vooral in de details: door zijn inno-
vatieve mix van katoen en hennep is 
de maritieme gestreepte trui het ideale 
kledingstuk voor zwoele zomeravon-
den en ontspannen uitstapjes met de 
boot. De ene keer in tijdloos uni, de 
andere keer met modieuze paisley – 

het keerbare overhemd in een luchtige 
mix van katoen en zijde past zich aan 
iedere gelegenheid aan. Puur linnen, 
denim, joggingbroekstijl – de ideale 
combinatie voor een heerlijke broek 
voor de nazomer. Luchtige seersucker 
en een fijn vichyruitje maken van de 
klassieke jurk met overhemdkraag een 
veelzijdige favoriet, ook bij hoge tem-
peraturen... Zo worden tijdloze klas-
siekers helemaal van nu.
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Verfrissend luchtig en zacht:  
de zomerblouse van zeldzame modal-crêpe.

Modieus dessin. Comfortabel boxy-model.  
Van Neu Nomads.

Dit materiaal is niet alledaags en een zegen bij hoge temperaturen. Modal, gemaakt 
van cellulosevezels van botanische oorsprong, is zacht, elastisch, absorberend, kleurvast 
en gemakkelijk in onderhoud. Als fijne crêpe is het een uniek zomermateriaal met een 
korrelige, licht gerimpelde look en een aangenaam droog gevoel.
Moderne look: boxy-model en een combinatie van pastelkleuren.

De modieuze, korte snit met kraagloze ronde hals en aangerimpeld voor- en rugpand 
harmonieert zeer goed met highwaist-broeken en -rokken. Er knelt niets en de lucht kan 
circuleren; de ideale aanvulling op de frisse werking van het materiaal. Passend bij de 
moderne pasteltinten is deze harmonieuze combinatie van lichtpink, lichtblauw en groen 
in stijlvol aquareldesign. Modal zorgt er hier voor dat de kleuren niet verbleken en lang 
briljant blijven.
Neu Nomads – een modemerk van vrouwen voor vrouwen.

Het belichaamt de huidige tijdsgeest als weinig anderen. Het ethics-first merk 
bestaat al lang in Amerika en is in Europa (nog) uiterst zeldzaam. Duurzame luxe tegen 
betaalbare prijzen – de visie van de vriendinnen uit New York en New Delhi werd 

werkelijkheid. De jarenlange ontwerpervaring 
van het tweetal in het luxemerkensegment deed 
de rest.
Hoekig boxy-model met korte cupmouwen. Lengte in 
mt. 38: 57 cm. Kleur: lichtpink/blauw/groen. 100% 
modal. Machinewasbaar.

•      Neu Nomads blouse van modal-crêpe     
€ 229,–

4 www.fashion-classics.nl   .  Tel.: 085-5 362 089

Eindelijk licht genoeg 
voor de zomer:  

de klassieke baret 
maakt een  

modieuze comeback.
Van hoedenspecialist Loevenich, 

sinds 1960.
De baret kwam tijdens de Franse 

Revolutie vanuit de Pyreneeën naar 
Parijs, waar hij al snel een modeklas-
sieker werd. Nu viert hij zijn 
comeback in de mode – zo aange-
naam licht als nooit tevoren.
Van luchtig gehaakt katoen in 
plaats van (zoals gebruikelijk) 
zwaar, warm wolvilt.

Deze unieke gehaakte versie is 
niet alleen ideaal voor warm zomer-
weer, maar door het gebruik van meer 
materiaal is hij ook aanzienlijk 
steviger dan gewone gebreide 
baretten. En dankzij de voordelige 
prijs is het aantrekkelijk om hem 
direct in meerdere kleuren te 
bestellen.
Eén maat. 100% katoen. Handwas.

Loevenich katoenen baret      
€ 29,95
•     rosé nr. 359-806-53
•     lavandel nr. 359-807-53
•     mint nr. 359-808-53

 

Zomerse update voor de populaire  
comfortbroek ‘Sabrina’ van Seductive:  

in een heerlijk zachte,  
ademende mix van materialen.

Terwijl de meeste broekenfabrikanten seizoen na 
seizoen nieuwe modellen aanbieden, is model ‘Sabrina’ al 
vele jaren een bestseller van het internationaal begeerde 
broekenmerk: deze comfortbroek in recht model verhult 
veel beter dan gewone leggings of jeggings. De hogere, 
comfortabel elastische tailleband zorgt voor een 
aantrekke lijk silhouet rond de buik en heupen.
En voor de zomer is hij er nu ook van dit heerlijk 
lichte, luchtige en comfortabele stretchmateriaal: 
perfect voor hoge temperaturen.

Lyocell zorgt voor een koel, droog gevoel op de huid, 
MicroModal® maakt de stof zijdezacht, katoen maakt de 
stof slijtvast, elastomulti-ester en elastaan zorgen voor 
aangenaam en soepel draagcomfort.

Smalle pasvorm met ingesneden 
zoom die omgeslagen kan worden. 
Binnen beenlengte in mt. 38: 70 cm. 
Kleur: lichtblauw. 40% lyocell, 28% 
modal, 17% katoen, 12% elastomul-
tiester, 3% elastaan. Machinewas-
baar.

•      Seductive  
zomer-comfortbroek 
Sabrina      
€ 199,95

FC 
maat nr.
34 354-833-53
36 354-834-53
38 354-835-53
40 354-836-53
42 354-837-53
44 354-838-53
46 354-839-53

  FC maat overeenkomstig de 
maattabel (zie voorlaatste pagina 
van de catalogus)

FC producenten-
maat maat  nr.
36 S 359-647-53
38 M 359-648-53
40 L 359-649-53
42 XL 359-650-53
44 XXL 359-651-53

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste 
pagina van de catalogus)

Vragen en advies 
Tel. 085 - 5 362 089 

(op werkdagen van 8.00 tot 
20.00 uur)
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Geweven van fijn buffelleer:  
zo luxueus en robuust  

kan een casual gevlochten  
tas zijn.

Ontwikkeld door de tweede generatie  
van de expert op het gebied van gevlochten leer:  

Allan K, Antwerpen.
Doordat ze veel plek bieden, worden gevlochten 

tassen graag voor de vakantie gebruikt, zowel aan het 
strand als op de promenade. Ook deze zomer zijn deze 
casual tassen helemaal in. Doorgaans zijn gevlochten 
tassen gemaakt van raffia of rotan, waardoor ze een 
casual tintje krijgen. Dat deze populaire tas echter ook 
een eleganter image kan hebben, wordt duidelijk door 
deze bijzonder creatie van zeer fijn gevlochten, 

plantaardig gelooid buffelleer: uniek mooi en 
duurzaam. Deze extravagante gevlochten tas 

is uniek in zijn soort, is tijdloos en heeft een 
uitstekende kwaliteit. 
Hij past zowel bij 
casual outfits als bij 

elegante avondkleding.
Meer dan 50 jaar kennis.
De Belg Alain Kadic is 

expert op het gebied van gevloch-
ten leer. In 1963 ontwikkelde zijn 
vader speciale machines voor het 
weven van leer. Die worden tot op 
de dag van vandaag samen met 
oude, traditionele handweef-
technieken gebruikt om de fijnste 
gevlochten lederwaren te produce-
ren voor luxe merken over de hele 
wereld – en sinds 2013 ook voor 
zijn eigen label, Allan K. Doordat 
deze kwalitatief hoogwaardige 
tassen rechtstreeks ingekocht 
worden en er geen sprake is van 
dure marketing, blijven de kosten laag waardoor ze 
betaalbaar zijn.
Rustiek en elegant. Robuust en heerlijk zacht. 

Hoogwaardige, rondgevlochten, dubbele hengsels: 
daarmee rust elke tas comfortabel op uw schouders 
zonder weg te glijden. Duurzame, strak gevlochten, 
cirkelvormige bodem van dik leer. Veel opbergruimte. 
Binnentas afsluitbaar met een trekkoord, met 2 zakken, 
waarvan één met ritssluiting.
Afmeting: 24 x 45 x 18 cm (h x b x d). Hengels: 22 cm. Kleur: 
grijsgroen. Buffelleer. Verwijderbare binnentas van katoen.

•      Allan K tas van gevlochten buffelleer      
nr. 354-934-53      
€ 375,–
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Ontdek een goede oude vriend.  

En vergeet dat een overhemd moet worden gestreken.
Dit overhemd heeft het klassiek ongekunstelde uiterlijk van 

katoen. Het geeft gewoon het vertrouwde gevoel een goede oude 
vriend bij zich te hebben. Het krachtige maar toch zachte weefsel 
is onovertroffen ge makke lijk in onderhoud en robuust. De typisch 
nonchalante look komt het best tot zijn recht, wanneer u het 
overhemd direct van de waslijn en ongestreken draagt. Als u het 
liever keurig glad wilt dragen, is even met het strijkijzer er 

overheen voldoende.
Luchtig fijn Oxford-weefsel.

De stof wordt als een ruitpatroon 
geweven. Daardoor wordt hij luchtig en laat 
hij de huid ademen. Bovendien ontstaat op die 
manier het levendige opper vlak te beeld. Het 
overhemd zijn duur zaam kleurrijk gewe ven. 
Zo blijven de kleuren van het dessin ook na 
ontelbare wasbeurten fris – helemaal in 
tegenstelling tot een vou dig gedrukte patronen. 
De overhemden passen bij noncha lante 
kos tuums net zoals bij jeans en cargo broeken, 
en zijn veelzijdiger dan jeansoverhemden.
Prima afwerking.

De naden zijn bijzonder dicht en fijn gestikt – en daardoor 
extreem houdbaar. De zuivere dubbel gestikte naden aan de binnenzi-
jde kunnen ook na verloop van tijd niet los gaan zitten of uitrafelen. 

Met royale button-down-kraag en opgenaaide borstzak. Door de 
extreem lange vorm blijft het overhemd steeds goed in de broek zitten. 
De manchetten zijn bijzonder zorgvuldig op maat gesneden; met 
op knoop bare kleppen op de mouwen.
Royale en comfortabele snit met 
brede rugplooi. Lengte in 
boord wijdte 40: 81 cm, 
mouw lengte: 63,5 cm. 
100% katoen. 
Machinewasbaar. 
Exclusief bij 
 Fashion  Classics.

•      The BDO-
shirt     
€ 89,95

boord-   lichtblauw/
wijdte   wit
in cm wit lichtblauw gestreept
38 333-428-53 333-448-53 333-407-53
39 333-429-53 333-449-53 333-408-53
40 333-430-53 333-451-53 333-409-53
41 333-431-53 333-452-53 333-480-53
42 333-432-53 333-453-53 333-481-53
43 333-433-53 333-454-53 333-482-53
44 333-434-53 333-455-53 333-483-53
45 333-436-53 333-456-53 333-485-53
46 333-437-53 333-457-53 333-486-53

boord-
wijdte
in cm nr.
38 360-600-53
39 360-601-53
40 360-603-53
41 360-604-53
42 360-605-53
43 360-606-53
44 360-607-53
45 360-608-53
46 360-609-53

•      Limited Edition No. 73

•      Basic Collection

6

Basic Collection

The BDO-Shirt
No. 73

-------------------
Gelimiteerde

editie

Izipizi zonnebril: www.
fashion-classics.nl Zoeken 
op bestelnummer 355-375 
of tel. nr. 024-3 511 277.

OCONI slip-ons: www.
fashion-classics.nl Zoeken op 
bestelnummer 358-468  
of tel. nr. 024-3 511 277.
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Zo elegant kan linnen zijn: Huidvriendelijker. 
Zachter. En met een natuurlijke zijdeglans.

Dit klassieke zomerse vest dat gemaakt is in Ierland. Van Carbery.

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste 
pagina van de catalogus)

FC producenten-
maat maat nr.
48 M 355-042-53
50 L 355-043-53
52 XL 355-044-53
54 XXL 355-045-53
56 3XL 355-046-53

Zo strak en stoer als uw favoriete jeans,  
maar dankzij hennep fris genoeg voor de zomer.

Van broekenspecialist Nik Boll.
In de 19e eeuw was hennep nog een van de 

belangrijkste grondstoffen in de Europese 
textielindustrie. Nu maakt deze natuurlijke vezel 
een comeback, want hij is huidvriendelijk, 
nagenoeg scheurvast en reguleert vocht. Het is 
daarom verbazingwekkend dat het materiaal zo 
lang vergeten is.
Aangezien hennep ook antimicrobieel is, blijft 
uw nieuwe jeans veel langer fris.

En terwijl andere zomerbroeken snel uit model 
raken door te lichte stoffen, zit deze broek aange-
naam strak dankzij het gemiddelde gewicht van 11 
ons. Met een lichte stone-wash-look op het 
bovenbeen.
Klassiek 5-pocketsmodel. Binnenbeenlengte in mt. 50: 
81 cm. Voetwijdte: 38 cm. Kleur: blauw stonewash. 
66% katoen, 34% hennep. Machinewasbaar. Bevat niet 
uit textiel bestaande delen van dierlijke oorsprong 
(leren label).

•      Hennep jeans     € 119,95

FC
maat nr.
  25 355-703-53
  26 355-704-53
  27 355-705-53
  28 355-706-53
  29 355-707-53
  30 355-708-53
  48 355-709-53
  50 355-710-53
  52 355-711-53
  54 355-712-53
  56 355-713-53
  58 355-714-53
  60 355-715-53
  98 355-716-53
102 355-717-53
106 355-718-53

  FC maat overeenkomstig de 
maattabel (zie voorlaatste pagina 
van de catalogus)

7Fashion Classics

Dankzij een zorgvuldig spinproces blijft de 
natuurlijke glans van puur linnen bij dit 
luchtig-lichte vest volledig 
behouden. Niet te vergelijken 
met gebreid linnen dat er vaak 
dof en broos uitziet.
Frans linnen valt soepel en 
voelt uiterst zacht aan.

Het garen is zo strak 
gesponnen dat de stof 
zacht en glad is en er 
nauwelijks vezels 
uitsteken. Toch kunt u de 
populaire natuurlijke 
vezel herkennen aan de 
voor linnen zo kenmer-
kende verdikkingen.
Volgens oude traditie 
vervaardigd in 
Clonakilty, Ierland, 
met behulp van 
handbreimachines.

De voorkant, 
achterkant en mouwen 
worden in model 
gebreid en vervolgens 
zorgvuldig aan elkaar 
bevestigd. Zo zit uw vest 
veel beter dan vesten van 
stof die in model 
gesneden zijn. Met twee steekzakken 
aan de zijkanten.
Comfortabele pasvorm met elastische, 
geribbelde manchetten en zoom. Lengte in mt. 
50: 68 cm. Kleur: beige. 100% linnen. 
Machinewasbaar. Gemaakt in Ierland.

•      Carbery linnen-vest     € 149,95
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Luchtig effectgaren met linnen  
en zijde maakt deze spencer zeer stijlvol.

Van Junghans 1954.
Deze zomerse mesh-spencer is tijdloos elegant en tegelijkertijd 

verfrissend modern. Het meesterlijk gesponnen effectgaren geeft 
zijn grove lusjes een levendig oppervlak: Bij elke aanraking wordt 
de fijne structuur tot leven gewekt. Bij elke blik openbaart hij 
nieuwe facetten.
Koel linnen en zacht zijde maken hem ongeëvenaard licht 
en elegant.
De eigenschappen van beide natuurvezels vullen elkaar 

perfect aan. Doordat er ook 
nog een beetje katoen aan 

de stof is toegevoegd, 
krijgt de spencer de 

benodigde 
stevigheid en 
duurzaamheid.

De luchtige mesh-structuur zorgt ervoor dat de lucht optimaal 
kan circuleren.

Juist op warme dagen is uw spencer een praktisch kledingstuk 
dat geschikt is voor tal van gelegenheden: Hetzij casual over een 

T-shirt of als stijlvolle highlight op een blouse. 
Elke look krijg een extravagant tintje met deze 
spencer. Met comfortabele geribbelde rand bij 
de hals, mouwen en zoom.
Recht model. Lengte in mt. 38: 54 cm. Kleur: ecru. 
43% linnen, 37% katoen, 20% zijde. Machinewas-
baar. Exclusief bij Fashion Classics.

•      Junghans 1954 mesh-spencer      
€ 129,95

De perfecte donkere zomerbroek:  
voelt verfrissend koel aan op de huid  
dankzij de zeldzame materialenmix  

met innovatieve Coldblack®-behandeling.
Soepelvallend en met een chique touch. Betrouwbare uv-bescher-

ming. Van Kris Reutter.
Het lijkt op een chique linnen broek. Lyocell en katoen zorgen 
ervoor dat de rustieke linnen-look zowel een geraffineerde 

uitstraling als een zacht, soepelvallend gevoel geeft. De 
materialenmix is ideaal voor de zomer, want deze is 

ademend en voelt aangenaam fris aan op de huid. 
Dit alleen is al een verrijking voor een donkere 

zomerbroek. Door een speciale behandeling 
van de stof wordt zelfs een nog hoger 

draagcomfort bij hoge temperaturen 
bereikt:
Coldblack® vermindert de absorptie 
van warmtestraling.
Dit voorkomt dat met name stoffen in 

donkere kleuren opwarmen. Het resultaat is een 
merkbaar betere warmtehuishouding, wat leidt tot 

minder zweten. De technologie biedt ook betrouwbare 
bescherming tegen uv-straling. Een UPF van 30 (minimum) 

is gegarandeerd en de touch en look 
worden niet aangetast.
Perfecte combinatie van chique broek 
met wijde pijpen en casual workwear- 
broek.

Hij is een echt stylingwonder: chic met 
een blouse en sandaaltjes, sportief met 
sneakers en casual met een top en teensan-
dalen. Brede tailleband met dubbele 
knoopsluiting, grote, opgestikte zakken en 
riemlussen.
Van Kris Reutter – Duitse textieltraditie 
sinds meer dan 180 jaar.

Van de voormalige kleermakerij heeft het 
familiebedrijf zich ontwikkeld tot een gevestig-
de fabrikant van hoogwaardige dameskleding.
Comfortabel model met wijde, rechte pijpen. 
Binnenbeenlengte in mt. 38: 78 cm. Kleur: 
antraciet. 45% linnen, 36% lyocell, 19% katoen. 
Machinewasbaar. Exclusief bij Fashion Classics.

•      Kris Reutter Coldblack®-zomerbroek     
€ 99,95

FC
maat nr.
36 360-550-53
38 360-551-53
40 360-552-53
42 360-553-53
44 360-554-53
46 360-555-53

  FC maat overeenkomstig de 
maattabel (zie voorlaatste pagina 
van de catalogus)

FC
maat nr.
36 360-210-53
38 360-211-53
40 360-212-53
42 360-213-53
44 360-215-53
46 360-216-53

  FC maat overeenkomstig de 
maattabel (zie voorlaatste pagina 
van de catalogus)
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Stijlvol, eenkleurig design:  
de veelzijdige basic riem  

met een met leer beklede gesp.
Met de hand gemaakt van zacht, Italiaans kalfsleer. Van blingberlin.

Deze riem in modern geïnterpreteerde retrostijl staat door zijn met 
leer beklede gesp in trapeziumvorm bijzonder chic en stijlvol. De look 
en de breedte van 2,5 cm maken er een ideaal te combineren allrounder 
van die met vele outfits harmonieert. Hij past bij (jeans)broeken en 
rokken en ook als tailleceintuur bij jurken, vesten, fijne mantels en lichte 
blazers.
Met robuust zadelleer tegengevoerd. Hierdoor biedt de riem 
ondanks zijn zachtheid een goede stabiliteit.

Het in 2015 in Berlijn opgerichte merk 
blingberlin biedt hoogwaardige accessoire-col-
lecties in een grote verscheidenheid aan kleuren, 
waarvan het design een combinatie is van 
Berlijnse nonchalance en Parijse chic.
Kalfsleer. Gesp, pin van metaal. 
Breedte: 2,5 cm. Kleur: 
cremewit. Gemaakt in 
Italië.

•      blingberlin  
eenkleurige  
leren riem      
€ 79,95

taille-
wijdte 
in cm nr.
  80 354-859-53
  85 354-860-53
  90 354-861-53
  95 354-862-53
100 354-863-53

Elke schoen is uniek: modieuze puntige 
muiltjes met cut-out en artistieke versier-

ing, handgemaakt in Brazilië.
Veel specialer dan vele andere paren. Van het luxe-schoenenmerk 

Dotz.
Al wijdverbreid in thuisland Brazilië en in Italië, maar bij ons zijn ze 

nog onbekend. Schoenen van Dotz worden met veel zorg met de hand 
gemaakt in de buurt van Ipanema. Elk paar is uniek. De hoogwaardige 
leesten komen uit Italië van de grootste leesten- en schoenspannerfabri-
kant van Europa – Formificio Rama gnolo, opgericht in 1942 – wat deze 
bijzondere muiltjes ook hun perfecte pasvorm geeft.
Hulpbronnenbesparend: gemaakt van ademende, geüpcyclede 
materialen.

Deze zorgen voor licht en luchtig draagcomfort. Het verdikte, met 
leer beklede voetbed biedt zacht loopcomfort en de rubberized hak op de 
leren zool zorgt voor veilig lopen.
Uniek zwart-wit streepdessin met chique goudkleurige details.

Muiltjes die u niet op elke straathoek vindt – stilistisch staan ze 
boven elke trend en elk paar is een kunstwerk op zich. Door de cut-out 
ziet de voet er fijner uit en kan de lucht beter circuleren, terwijl de 
goudkleurige grasversiering aan de zijkant en de goudkleurige, leren 
randen voor een luxueus accent zorgen. Ze 
passen perfect bij cropped jeans en enkelvrije 
broeken, klassieke kokerrokken, golvende 
maxirokken, eenvoudige blousejurken of 
weelderige boho-jurken en zijn altijd bijzondere 
blikvangers.
Bovenwerk: textiel. Voering, binnen- en 
loopzool: leer. Hak: rubber. Gemaakt 
in Brazilië.

•      Dotz puntige 
muiltjes     
€ 258,–

schoen-
maat nr.
36 358-827-53
37 358-828-53
38 358-829-53
39 358-830-53
40 358-831-53
41 358-832-53

9Fashion Classics
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Op-en-top een gentleman – ook bij  
temperaturen boven de 30 graden.

Heel exclusief: een combinatie van zuiver linnen.
Zomerse linnen colberts zijn overal wel 

te vinden, maar naar een klassieke 
combinatie met bijpassend gilet hebben wij 
lang moeten zoeken. Met deze luchtige 
linnen combinatie bent u stijlvol gekleed, 
zelfs op warme dagen. Linnen ‘ademt’ nog 
beter dan katoen, neemt meer vocht op 
en behoudt toch altijd die karakteris­
tieke, korrelig­koele touch. Bovendien 
kreukt het materiaal chic en staat het 

zowel nonchalant als verzorgd.
Licht gewassen delavé linnen – in Italië geweven.

Het gilet vormt een perfecte aanvulling – maar is ook solo veelzijdig 
te dragen. Helemaal gemaakt van linnen. Met verstelbaar riempje voor 
een perfecte pasvorm. Met 5­knoopssluiting. Twee steekzakken met 
strook, een ticketzakje. Het colbert in recht model heeft coupenaden en 
twee rugsplitten. Twee opgestikte zakken, een strookborstzak en vier 
binnenzakken.
Lengte in mt. 50: colbert 75 cm, gilet 64 cm. Kleur: olijf. Buitenkant van 100% 
linnen. Voering colbert en gilet: 52% polyester, 48% viscose. Stomerij.

•      Linnen colbert     
€ 259,–

FC
maat nr.
  25 355­626­53
  26 355­627­53
  27 355­628­53
  28 355­629­53
  29 355­630­53
  30 355­631­53
  48 355­632­53
  50 355­633­53
  52 355­634­53
  54 355­635­53
  56 355­636­53
  58 355­637­53
  60 355­638­53
  98 355­639­53
102 355­640­53
106 355­641­53

  FC maat overeenkomstig de 
maattabel (zie voorlaatste pagina 
van de catalogus)

FC
maat nr.
  25 355­658­53
  26 355­659­53
  27 355­660­53
  28 355­661­53
  29 355­662­53
  30 355­663­53
  48 355­664­53
  50 355­665­53
  52 355­666­53
  54 355­667­53
  56 355­668­53
  58 355­669­53
  60 355­670­53
  98 355­671­53
102 355­672­53
106 355­673­53

•      Linnen gilet     
€ 109,95

  FC maat overeenkomstig de 
maattabel (zie voorlaatste pagina 
van de catalogus)
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Hollingtons originele 
overhemd  

met staande kraag.
De staande kraag is ‘in’. Voor de meeste 

producenten betekent dat echter niet meer dan 
meegaan met de mode van het moment. Bij 
Patric Hollington echter is de staande kraag al 
meer dan 45 jaar kenmerkend – het enige 
model kraag dat hij vervaardigt. Hij heeft 
deze kraag de naam ‘Nehru’ gegeven – als 
een eerbetoon aan Jawa harlal Nehru, de 
eerste minister­president van het moderne 
India en zeker een van de best geklede 
politici van zijn tijd. Nehru stond bekend om 
zijn voorliefde voor overhemden met een 
staande kraag.
Een Hollington-voorwaarde: 2 zakken!

Tijdens zijn leven was Hollington een 
uitgesproken liefhebber van zakken. Hij 
voerde het Nehru­overhemd dan ook uit 
met twee praktische borstzakken. 
Dankzij de kwaliteit van fijn, zuiver 
linnen, is het overhemd vooral bij 
zomerse temperaturen aangenaam. 
Naar keuze in stralend wit of met 
een vichyruit in donker bruin/wit 
combineert u het casual met linnen, 
denim, canvas en chino.
In casual, recht vallend model. 
Lengte in boord wijdte 41/42: 
75,5 cm, mouwlengte: 65 cm. 100% 
linnen. Machinewasbaar.

•      Nehru-overhemd  
van linnen     € 119,95

boord­ produ­
wijdte centen­  bruin/wit
in cm maat wit geruit
39/40 M 345­783­53 345­788­53
41/42 L 345­784­53 345­789­53
43/44 XL 345­786­53 345­810­53
45/46 XXL 345­787­53 345­811­53

De klassieker onder de modieuze basic sneakers: chic, clean en duurzaam.
Stevig rundleer. Tijdloos design. Robuuste verwerking. Van Eureka.

Stijlvolle leren sneakers zijn 
momenteel erg populair. Deze exempla­
ren zijn heel puur gemaakt van slechts 
twee stukken leer die aan elkaar zijn 
genaaid. Daarbij zijn ze voorzien van 
slechts één enkele hielnaad.
Het chique rundleer is iets dikker dan 
gebruikelijk en is plantaardig gelooid.

Dat maakt deze sneakers verrassend 
robuust en comfortabel te dragen, ook 
met blote voeten. Het zeer dunne 
voeringleer – helemaal verwerkt zonder 
storende naden – zit 
soepel om uw voet en 
hoeft niet eerst lang 
ingelopen te worden. 
De loopzool is stevig 
vastgenaaid in plaats 
van simpel vastgelijmd 
(wat helaas vaak het 

geval is bij sneakers). Door het 
opzettelijk weglaten van de metalen 
oogjes bij de vetersluiting, gaan de 
zachte leren veters aanzienlijk langer 
mee dan textielen veters die vaak 
scheuren.
7-gatsvetersluiting zonder oogjes. 
Bovenwerk, voering en binnenzool: 
rundleer. Loopzool: rubber. Gemaakt in 
Portugal.

•      Basic sneakers van leer      
€ 89,95

schoen­
maat zwart donkerbruin
41 345­049­53 345­043­53
42 345­050­53 345­044­53
43 345­051­53 345­045­53
44 345­052­53 345­046­53
45 345­053­53 345­047­53
46 345­054­53 345­048­53
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Ingenieus all-over 
 geborduurd in plaats  

van bedrukt: de luchtige, 
lichte combinatie  

van Nimo With Love.
Van aangenaam biokatoen  
en met charmante details.

Nimo With Love staat voor een elegante, 
creatieve bohemienstijl. Met deze bijzondere, 
zomerse combinatie heeft de ontwerpstudio 
van het Duitse merk weer iets speciaals 
gecreëerd: zo’n smaakvol en stijlvol dessin 
rondom, geborduurd en niet bedrukt, is maar 
moeilijk te vinden.
Hoogwaardig duurzaam. Stijlvol folkloris-
tisch. Tijdloos subtiel.

Het harmonieuze dessin in klassiek 
blauw/wit is een betoverend mooie blikvan-
ger. Speciale machines met zeer langzame 
doorlooptijd vervaardigen dit luxueuze 
motief. Robuuste, exact genaaide draden van 
polyester zorgen voor een bijzonder lange 
levensduur en kleurvastheid.
Heerlijk tijdens warme dagen.

Voor de fijne, zachte stof wordt alleen 
puur biokatoen gebruikt. De rok met 
ritssluiting opzij loopt wijd uit en heeft een 
mooie zwierige val. Een onderrok maakt hem 
ondoorzichtig. De rechte blouse is casual- 
comfortabel en ruimvallend. De kraagloze 
ronde hals zorgt voor een cleane, moderne 
look, subtiel versierd met speelse, elegante 
details: kleine bloemsierknopen en fijne 
hand-stitching aan de mouwen.
Rok in wijd uitlopend model en met een 
ritssluiting opzij. Lengte in mt. 36: 92 cm. Blouse 
in comfortabel, recht model, lengte in mt. 36: 
68 cm. Kleur: blauw/wit. 100% katoen. Voering: 
100% katoen. Borduursel: 100% polyester. 
Handwas.

•      Nimo With Love ornamentblouse     
€ 195,–

FC producenten-
maat maat nr.
34 XS 359-258-53
36 S 359-259-53
38 M 359-310-53
40 L 359-311-53
42 XL 359-312-53
44 XXL 359-313-53

•      Nimo With Love ornamentrok     
€ 219,–

FC producenten-
maat maat nr.
34 XS 359-314-53
36 S 359-316-53
38 M 359-317-53
40 L 359-318-53
42 XL 359-319-53
44 XXL 359-320-53

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste 
pagina van de catalogus)
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Niet zomaar een armband in etnostijl, 
maar een zeldzaam wensbandje.

Met de hand gemaakt van Tibetaanse gebedsvlaggetjes.  
Elk bandje is uniek.

Niet-alledaagse creaties, bedrukt met Boeddististisch mantra’s en 
symbolen en versierd met vergulde en verzilverde gelukste-

kens. Pelgrims hangen deze gebedsvlaggetjes op de 
bergpassen van de Himalaya.

Daar verweren ze tot de wind de gebeden van de 
mens meeneemt naar de hemel. Bij elk armbandje zit 
een wenspapier tje. Als u daar een wens op schrijft en 
het daarna verbrandt, dan stijgt ook uw wens naar de 
hemel. Volgens de Tibetaanse leer staat elke kleur voor 
een bepaald element en belichaamt deze een bepaalde 
deugd: rood = vuur/
medeleven; geel = 
aarde/gelijkmoedig-
heid; blauw = hemel/
betrouwbaarheid; 
offwit = wind/
wijsheid; groen = 
water/moed.

Wikkelarmbandje, 
lengte ca. 42 cm. 
Bandje van katoen. 
Hanger van verguld en 
verzilverd metaal.

Tibetaans wensarm-
bandje     € 34,90
•      rood 

nr. 224-737-53
•      geel 

nr. 224-736-53
•      blauw  

nr. 224-735-53

De perfecte combinatie van ballerina en  
slingback, en nog aantrekkelijk veelzijdig ook.

Speels met een strik of klassiek clean.  
Gemaakt van zacht kalfsnappaleer. Van Ducanero®, Italy.

Eersteklas ballerina’s die gegarandeerd favoriete basics 
in uw schoenenkast worden. Door de uitsparingen aan de 
zijkant lijken ze op een chique slingback, maar ze bedekken 
de hiel op een flatteuze manier. Samen met de spitse neus 
en de kleine hak van 14 mm laten ze uw voeten en benen 
langer lijken. Ze zien er stijlvoller en niet zo meisjesachtig 
uit als veel andere ballerina’s. En zijn daarom – vooral in 
klassiek zwart – geschikt voor elke gelegenheid.
Het hoogtepunt: het separate leren bandje dat aan de 
zijkant tot een strik kan worden geknoopt.

Overdag decoratief met een strik, ’s avonds subtiel en 
elegant zonder strik. Net als het schoenleer is het gemaakt 
van zeer zacht, soepel kalfsleer. De comfortabele hielinzet 
zorgt voor moeiteloos lopen, ook na meerdere uren, terwijl 
de elastische zijband zorgt voor een optimale pasvorm en 

ondersteuning. Rubberen antislip-inzet-
stukken op de loopzool zorgen 

voor een goede grip op 
gladde oppervlakken.

30 jaar Italiaanse 
schoenentraditie.

Het schoenen-
merk is al heel lang 

te vinden in exclusieve winkels in Italië, maar is hier nog 
steeds onbekend. Modieuze maar tijdloze ontwerpen, 
zorgvuldig vakmanschap en innovatieve verftechnieken 
maken van  Ducanero®-schoenen unieke creaties.
Bovenwerk, binnenzool, voering: leer. 
Loopzool: leer en rubber. Hakhoogte: 
14 mm. Kleur: zwart. Gemaakt in 
Italië.

•      Ducanero®  
2-in-1-ballerina’s      
€ 199,95

schoen-
maat nr.
36 354-330-53
37 354-331-53
38 354-333-53
39 354-334-53
40 354-335-53
41 354-336-53
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FC
maat grijs zandkleur navy
  25 294-553-53 302-255-53 344-577-53
  26 294-561-53 302-256-53 344-578-53
  27 294-579-53 302-257-53 344-579-53
  28 294-587-53 302-258-53 344-580-53
  29 294-595-53 302-259-53 344-581-53
  30 294-603-53 302-260-53 344-582-53
  48 294-611-53 302-261-53 344-583-53
  50 294-629-53 302-262-53 344-584-53
  52 294-637-53 302-263-53 344-585-53
  54 294-645-53 302-264-53 344-586-53
  56 294-652-53 302-265-53 344-587-53
  58 294-660-53 302-266-53 344-588-53
  60 294-678-53 302-267-53 344-589-53
  98 294-686-53 302-268-53 344-590-53
102 294-694-53 302-269-53 344-591-53
106 294-702-53 302-270-53 344-592-53
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Zo stijlvol kan een  
comfortabele zomerbroek zijn.

In luchtige, frisse mix van katoen en linnen.
Deze broek is heel ongecompliceerd, comfortabel en ziet er toch 

altijd verzorgd uit. Door de geconfec tioneerde band met riemlussen, de 
steekzakken opzij en de achter zakken met knoop ziet hij eruit als een 
chique kostuum pantalon. Het gemêleerde fond maakt hem enorm 
veelzijdig te dragen – bij veel van uw T-shirts, polo’s, casual overhem-
den, vesten en lichte zomertruien.
Comfortabele band met praktisch rijgkoord.

Dankzij de mix van katoen en linnen is de broek licht, altijd luchtig 
en dus ook bij zeer hoge temperaturen nog verfrissend koel. Ook ideaal 
voor op reis.
Comfortabel, recht model. Binnenbeen lengte in mt. 50: 84 cm. Voetwijdte: 

40 cm. Van 55% katoen, 45% 
linnen. Machinewasbaar. 

Exclusief bij  Fashion 
 Classics.

•      Comfortabele 
broek met 
rijgkoord     
€ 129,95

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste pagina van de 
catalogus)
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Deze maritiem gestreepte trui  
met zeldzaam hennepgehalte  

is een trendy klassieker  
met een zomers tintje.

Van Alan Paine/Engeland,  
specialist op het gebied van de fijnste  

gebreide kleding sinds 1907.
Dankzij zijn innovatieve combinatie van katoen en hennep 

is deze maritiem-geïnspireerde, gestreepte trui een onmisbaar 
kledingstuk voor zwoele zomeravonden en ontspannende 
boottochtjes. Doordat hij gemaakt is van een mix van Supi-
ma®-katoen en hennep, combineert de trui optimale functionali-
teit met het hoogste draagcomfort.
Speciaal geselecteerd Supima®-katoen voel zijdezacht aan 
en houdt uw huid koel.
Als een van de kostbaarste soorten katoen ter wereld is dit 
katoen niet alleen zeer comfortabel om te dragen, maar ook 
nog eens uiterst vormvast en bestand tegen pillen – perfect 
voor lange zomerse dagen.
Hennep behoorde ooit tot de belangrijkste grondstoffen 
van de Europese textielindustrie.

Nu maakt deze natuurlijke vezel zijn comeback, want het is 
niet alleen huidvriendelijk en nagenoeg slijtvast, maar voert 
vocht ook nog eens af en is zeer ademend. Hennep is bovendi-
en een van de duurzaamste vezels ter wereld, aangezien het 
met maar weinig water en zonder het gebruik van pesticiden en 

mest groeit.
Trendy nauwsluitend 
model. Lengte in mt. 50: 
68 cm. Kleur: navy/sand. 
60% katoen, 40% hennep. 
Machinewasbaar.

•      Alan Paine 
gestreepte  
hennep-trui     
€ 149,95

FC producenten-
maat maat nr.
48 38 359-436-53
50 40 359-437-53
52 42 359-438-53
54 44 359-439-53
56 46 359-510-53
58 48 359-511-53
60 50 359-512-53

Blootsvoets in de schoen –  
maar alleen met het schoen-poeder  
van de Argentijnse tangodansers.

Houdt uw voeten droog, fris en gezond.
Eindelijk kunt u uw lievelingsschoenen zonder kousen of 

sokjes dragen. En zonder dat uw voeten transpireren of 
blessures oplopen – zelfs wanneer u uren op de been bent. Dit 
schoenpoeder is het kleine geheim van de tangodansers in 
Argentijnse dansscholen. 
Vormt een zeer zachte beschermende laag tussen de schoen 
en de blote voet.

Uit speksteen gewonnen talkpoeder en fijne, natuur lijke 
mineralen absorberen de vochtigheid van de voeten. Het leer 
van uw waardevolle schoenen gaat zo niet snel zweten. De 
fijne poederlaag verhindert bovendien dat de gevoelige huid 
van uw voeten aan het leer kleeft en openge schuurd wordt. 
Knellingen, roodheid en blaren worden vermeden. En er 
blijven geen poederresten op uw voeten achter.
Het zeer zachte, als parelmoer glan zende poeder komt ook 
in smalle schoenpunten.

Het poeder kan 
gelijkmatig in de hele 
schoen verdeeld worden. 
Een weldaad op shopping 
of sightseeing tours, op het 
werk, bij het sporten en in 
de vrije tijd. 
75 g inhoud, voor ca. 
40-50 toepassingen. 
Voorzichtig doseren, zodat 
niet te veel poeder in de 
schoen komt.

•      Danzarin schoenpoe-
der      
nr. 307-113-53     
€ 12,95  
(1 kg-prijs: € 172,66)

Van de bakkerij naar de vergaderzaal:  
hoe de bakkerssandalen het summum van business-elan werden.

Met de hand gemaakt in Italië van bijzonder fijne kalfssuède. Van Punto Pigro 1971.
Met gewone sandalen hebben deze zomerschoenen weinig 

gemeen. Zoals de duurste Italiaanse businessschoenen zijn ze 
met de hand gemaakt van fijn, kostbaar kalfsleer. En ze zijn 
zelfs nog luxueuzer, want het grote gesloten deel heeft fijn 
doorgestikte openingen, die overvloedig lucht bij de voeten 
laten en hen bewegingsvrijheid bieden, zonder te veel huid te 
laten zien. De voet wordt extra geventileerd door fijn geper-
foreerd kalfsleer bij de teen en op de wreef.
Een overgeleverd model, in Italië opnieuw ontdekt.

Bakkers droegen dit model, omdat de voeten bij extreme 
hitte door de openingen luchtig omhuld en toch beschermd en 
goed ondersteund waren. Daarvoor zorgen de gesloten teen met 
T-riempje en de gesp opzij. Vandaag de dag zijn deze schoenen 
zeer chic bij een pak – en dat niet alleen in Italië.
De bijzondere San  Crispino- naad is 
hét kenmerk van de fabrikant 
Punto  Pigro.

Hiervoor worden loopzool, 
tussenzool en bovenwerk zorgvuldig 
over elkaar gelegd, voordat ze met de 
hand stevig verbonden worden. 
Gevoerd met zacht kalfsleer en onder 

de hiel comfortabel zacht 
bekleed; uw voet rolt 
anatomisch correct af.
Kleur: lichtbruin. Bovenwerk 
en voering: kalfsleer. 
Binnenzool: leer. Crêpeloop-
zool: natuurrubber. Gemaakt 
in Italië.

•      Luxe bakkers-
sandalen     € 245,–

schoen-
maat nr.
41 360-041-53
42 360-042-53
43 360-043-53
44 360-044-53
45 360-045-53
46 360-046-53

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste 
pagina van de catalogus)
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Licht en luchtig als een zeebriesje,  
zo mooi als een weiland  

in de zomer.
Bij deze cardigan trekt IVKO uit Servië  

alle registers open qua breitechniek.
Bij deze lange cardigan heeft het Servische luxe-breiatelier IVKO 

al zijn knowhow ingezet en een zomers plantenmotief in zeldzaam 
luxueuze jacquardtechniek uitgevoerd. De verschillende breitechnieken 
en garenkleuren zorgen voor fascinerende motieven, die uw cardigan 
niet alleen uniek maken, maar er zelfs een klein kunstwerk van maken.
Zijdezacht, vochtregulerend en ademend dankzij viscose en linnen.

De ingenieuze materialenmix is bovendien licht, robuust en heeft 
een droge touch, wat voor een aangenaam draagcomfort zorgt. Een 
scheutje polyamide zorgt voor vormvastheid en verhoogt daardoor de 
levensduur van uw cardigan.
Bijzonder comfortabel en praktisch door de ingewerkte magneets-
luiting.

Voorpand, rugpand en mouwen worden 
na het breien gewassen, gedroogd en pas 
daarna geconfectioneerd. De keerzijde is glad 
en vrij van spandraden, wat voor een mooie 
uitstraling zorgt.
Recht kimonomodel. Lengte in mt. 38: 88,5 cm. 
Kleur: lindegroen. 53% viscose, 39% linnen, 8% 
polyamide. Handwas. Gemaakt in Servië.

•      IVKO jacquard-cardigan      
€ 239,–
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Trendy etno-sieraden,  
exclusief met de hand gemaakt,  
met Braziliaanse gelukshangers.

Van het Franse accessoiremerk LITCHI.
Niet te vergelijken met goedkope sieraden die machinaal geproduce-

erd worden. Deze sieraden zijn zorgvuldig met de 
hand gemaakt in Brazilië. Van de met veel 
aandacht gedessi neerde hangers wordt gezegd dat 
ze de drager beschermen tegen onheil en geluk, 
en voor spoed brengen.
Hoogwaardige hars – in plaats van 
goedkope kunststof kralen.

Alle metalen zijn onberispelijk gefreesd, 
zonder scherpe randen. Maar ondanks de 
hoogwaardige kwaliteit is het sieraad heel 
betaalbaar.
Mooie aanvulling op outfits in etno- en 

hippiestijl. Maakt combinaties met jeans 
en T-shirts nog modieuzer.

Het kleurrijke sieradende-
sign van het Franse acces-

soiremerk LITCHI vindt u 
in prestigieuze Parijse 

warenhuizen. Hier is het 
echter nog relatief 
onbekend, exclusief en 
moeilijk verkrijgbaar.
Kleur: multicolour. 
Lengte: 44 cm.

•      LITCHI  
etno-geluksketting      
nr. 319-378-53      
€ 49,95

FC
maat nr.
36 354-611-53
38 354-612-53
40 354-614-53
42 354-615-53
44 354-616-53
46 354-617-53

  FC maat overeenkomstig de 
maattabel (zie voorlaatste pagina 
van de catalogus)
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De perfecte onderhoudsarme broek voor de zomer.
Gemakkelijk te combineren, kreukarm, licht en luchtig. In de machine te wassen  

en zonder strijken weer klaar om gedragen te worden.
Uiterst fijne katoenen kettingdraden, versterkt met een 

vleugje scheurvaste nylon, zorgen voor de interessante 
streepstructuur – en maken het dubbele weefsel extreem licht, 
zijdezacht en toch volledig ondoorzichtig. Zelfs de witte broek 
is daarom niet gevoerd. En mocht hij vuil 
geworden zijn, dan stopt u hem gewoon in 
de wasmachine – in een oogwenk is hij 
weer droog en hij behoudt zijn vlotte, 
ongedwongen look perfect zonder dat hij 
gestreken hoeft te worden. Wilt u hem 
liever zo verzorgd mogelijk dragen, 
bijvoorbeeld naar kantoor, dan hoeft hij 
alleen even licht te worden gestreken.
Het wijde model maakt hem luchtig, 
comfortabel en flatteus.

Door het ideale model met de uitge-
sproken vlotte, recht vallende pijpen en de 
broekband op taillehoogte, verhult hij 
indien nodig een paar overtollige pondjes.

Netjes op kantoor, casual in de vrije tijd.
In zwart en wit combineert u de broek voor zakelijke 

gelegenheden met pumps of ballerina’s en een twinset of fraaie 
blazer. In uw vrije tijd draagt u hem sportief met sneakers of 

teenslippers en ’s avonds is hij elegant bij 
pumps met een riempje en een glanzend topje. 
De in model gesneden broekband met 
modieuze dubbele knoop sluiting zit bijzonder 
prettig, zonder ergens te knellen. Rond de 
heupen sluit de broek slank aan en heeft hij 
twee schuine steekzakken opzij.
Recht, comfortabel wijd model. Binnenbeenlengte 
in mt. 40: 81,5 cm. Voetwijdte: 43 cm. 85% 
katoen, 15% polyamide. Machinewasbaar. 
Exclusief bij  Fashion  Classics.

•      Zomerse onderhoudsarme broek     
€ 129,95

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste 
pagina van de catalogus)

FC
maat wit zwart
18 311-089-53 311-101-53
19 311-090-53 311-102-53
20 311-091-53 311-103-53
21 311-092-53 311-104-53
22 311-093-53 311-105-53
36 311-094-53 311-106-53
38 311-095-53 311-107-53
40 311-096-53 311-108-53
42 311-097-53 311-109-53
44 311-098-53 311-110-53
46 311-099-53 311-111-53
48 312-993-53 312-994-53
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De ballerinaʼs van Apple of Eden  
zijn veel eleganter, zomerser, comfortabeler  

en veelzijdiger dan vele andere.
Gemaakt van fijn geitenleer met een suède finish. Trendy puntvorm.  

Uitsparingen aan de zijkanten.
Deze gewilde damesschoen-klassieker heeft een eigentijds, zomers tintje 

gekregen en is tegelijkertijd ontzettend comfortabel. Het bovenwerk van 
zacht geitenleer met een suède finish, het comfortabele voetbed van memory-
foam, de leren voering en de anti slip-loopzool zorgen er de hele dag door 
voor dat hij heerlijk zit.
Een tijdloze allrounder in een modern jasje.

Dankzij de puntige vorm, de uitsparingen aan de zijkanten, de verhoogde 
hiel en de kleine, met leer beklede hak ziet de ballerina er ingetogen en 
esthetisch uit. Bovendien oogt uw voet smal en wordt uw been lichtje 
gestrekt. Deze stijlvolle uitstraling past al net zo goed bij casual-sportieve 
looks als bij elegante outfits.
Zo’n kwalitatief hoogwaardige leren schoen vindt u niet snel tegen zo’n 
betaalbare prijs.

Schoenenexpert Apple of Eden uit Hamburg maakt gebruik van Portuge-
se productiekennis en laat zijn schoenen daar in kleine fabrieken produceren. 
Doordat ze rechtstreeks ingekocht worden en er geen sprake is van tussen-

handel en dure marketing, blijven de 
kosten laag.
Bovenwerk: geitenleeer. Voering en 
binnenzool: leer. Loopzool: rubber. 
Geproduceerd in Portugal.

•      Apple of Eden suède-ballerina’s     
€ 99,95

schoen-
maat khaki greige
36 355-692-53 360-201-53
37 355-693-53 360-202-53
38 355-694-53 360-203-53
39 355-695-53 360-204-53
40 355-696-53 360-205-53
41 355-697-53 360-207-53
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Het overhemd  
met korte mouwen  

van luchtige panamastof.
Extra ventilerend, licht en comfortabel.

Een licht, verzorgd overhemd waarin 
u het ook goed kunt uithouden als het 

heel warm is, is moeilijk te vinden. 
Dit royaal gesneden overhemd met 
korte mouwen bestaat uit dun, 

luchtig panamaweefsel van een 
traditioneel Portugees familiebedrijf. De 

stof van hoogwaardig, droog katoen met 
lange stapel wordt gekenmerkt door een zeer 

aangenaam verkoelend effect: Duizenden mi-
ni-‘ventilatiegaatjes’ in de toch bijzonder sterke 
stof laten de lucht circuleren en voeren het vocht 
naar buiten af. Maar desondanks is het overhemd 
niet doorschijnend.
Precies de juiste klassieker.

De reverskraag ziet er altijd verzorgd uit. De 
fijne weefselstructuur maakt het panama-overhemd 
uitgesproken veelzijdig – het past even goed bij een 
gemakkelijk katoenen kostuum als bij jeans, chino’s 

en bermuda’s.
Royale snit. Lengte in boordwijdte 41: 85 cm, mouwlengte: 27 cm. 
100% katoen. Machinewasbaar. Exclusief bij  Fashion  Classics.

•      Panama-overhemd      
€ 129,95

FC  producenten-
maat maat wit navy
48 M 358-957-53 359-238-53
50 L 358-958-53 359-239-53
52 XL 358-959-53 359-241-53
54 2XL 359-250-53 359-242-53

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste pagina van de 
catalogus)

Licht en luchtig  
als een casual linnen broek,  

maar dankzij het krijtstreepdessin  
veel chiquer.

Van de Duitse broekenspecialisten Brax:  
uitstekende kwaliteit en pasvorm sinds 1888.

Ongevoerde linnen broeken hebben zich bewezen in hete zomers, 
want linnen ademt beter dan katoen en transporteert vocht sneller naar 
buiten. Toch zien slechts enkele linnen broeken er zo stijlvol uit als 
deze.
Het krijtstreepdessin is afkomstig van fijne kostuumstoffen.

Het klassieke dessin maakt zowel casual als elegante combinaties 
mogelijk: op kantoor draagt u het met een overhemd, colbert en business-

schoenen en aan het 
strand met een 
poloshirt en espadril-
les. Met twee 
zijzakken, twee 
geknoopte paspelzak-
ken achter en twee 
extra kleingeldzakjes.
Klassiek flatfrontmodel. 
Binnenbeenlengte in 
mt. 50: 85 cm. Voetwijdte: 
36 cm. 100% linnen. 
Machinewasbaar.

•      Brax  
linnen broek met 
krijtstreepdessin     
€ 129,95  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste pagina van de 

catalogus)

FC producenten-
maat maat grafiet navy
  25 36/30 358-912-53 358-927-53
  26 38/32 358-913-53 358-928-53
  27 40/32 358-914-53 358-929-53
  28 42/32 358-915-53 358-930-53
  29 44/32 358-916-53 358-931-53
  48 32/32 358-917-53 358-932-53
  50 33/32 358-918-53 358-933-53
  52 34/32 358-919-53 358-934-53
  54 36/32 358-920-53 358-935-53
  56 38/34 358-921-53 358-936-53
  58 40/34 358-922-53 358-937-53
  60 42/34 358-923-53 358-938-53
  98 33/34 358-924-53 358-939-53
102 35/36 358-925-53 358-940-53
106 36/36 358-926-53 358-941-53
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De echte panamahoed.
Met de hand gevlochten in Ecuador.

Op 16 november 1906 droeg 
president Theodore Roosevelt 
tijdens de bezichtiging van het 
Panama-kanaal de kenmerkende 
soepele strohoed met zwarte band. 
De modewereld was enthousiast – 
en in een mum van tijd werd de 
panamahoed een populaire, chique 
hoofdbedekking. Dit originele 
exemplaar is afkomstig uit 
Ecuador – waar alleen de 
beste panamahoeden ter 
wereld als vanouds met de 
hand worden gevloch-
ten.

Bescherm u 
met deze 
klassieker tegen 
de felle zon en 
neem niet het 
risico straks bij 
gebrek aan beter uw 
vakantie te moeten redden 
met een grove, harde strohoed! Deze 
echte panamahoed is veel soepeler en 
stijlvoller, en aantrekke lijk geprijsd.
Kleur: naturel. 100% stro. Met de hand 
gevlochten.

•      Panamahoed     € 119,95

Zomers licht, stijlvol en duurzaam: 
linnen riem met leren voering.
Niet te vergelijken met vormeloze riemen van stof,  

die snel uitrekken en minder functioneel zijn.
Deze linnen riem is aan de achterzijde volledig gevoerd 

met rundsuèdeleer. Zo blijft hij langdurig stevig, maar doet 
hij niet zo zwaar en stijf aan als een klassieke leren riem. De 
linnen look past perfect bij lichte katoenen pakken, kleurrijke 
zomerbroeken, witte jeans, zandkleurige chino’s, kaki 
bermuda’s, etc.
100% handmade in Italy.

Zowel het linnen als het zuiver plantaardig gelooide leer 
zijn van Italiaanse herkomst. De riem is met de 

hand gemaakt in een klein atelier bij 
Parma. De uiteinden zijn 

gevat in robuust, 
cognackleurig 
rundleer. 
Gematteerde 
metalen 
sluiting van 

zink.
Breedte: 3,5 cm. 

Kleur: naturel. 53% 
katoen, 47% linnen. 

Bevat niet uit textiel 
bestaande delen van dierlijke oor­
sprong. Exclusief bij  Fashion  Classics.

•      Italiaanse riem van linnen  
en leer      
€ 99,95

taille-
maat
in cm nr.
  85 311-445-53
  90 311-446-53
  95 311-447-53
100 311-448-53
105 311-450-53
110 311-451-53

hoofd-
omvang
in cm nr.
55 371-120-53
57 371-138-53
59 371-146-53
61 371-153-53

VOORPAGINA-AANBOD

NL_13_11.07_FC_H24_018-019.indd   3NL_13_11.07_FC_H24_018-019.indd   3 15.07.24   11:1615.07.24   11:16



D_27_26.06_FC_H24_020-021.indd   2 12.07.24   09:19

De trendy gevlochten sneakers  
uit New York: van ‘Master of woven  

Footwear’, bernie mev.
Comfortabeler, lichter en luchtiger worden  

modieuze sneakers gewoon niet.
Ze bestaan al meer dan 40 jaar, maar 

pas sinds sneakers en sport mode helemaal 
in zijn, hebben de vlotte gevlochten 
schoenen van bernie mev. New York de 
 volle aandacht van de modebladen en de 
mode bloggers.
Stijlvol, aantrekkelijk voordelig – en 
ongelooflijk comfortabel.

De luchtig geweven elastische bandjes 
doen denken aan vlechtwerk. Ze zijn mooi 
flexibel, ventilerend, en op de prettige 
schokdempende zool van visco-elastisch 
vormschuim met transparant rubberen 
profiel loopt u als op wolken. Deze past 
zich aan de vorm van de voet aan en 

dempt elke stap op zachte wijze.
Bovenwerk, voering en 

binnenzool: textiel. 
Loopzool: rubber. 
Exclusief bij  Fashion 
 Classics.

•      bernie mev. 
 gevlochten sneakers     
€ 149,95

Gewoon aantrekken en genieten: de heerlijk  
comfortabele skinny jeans voor de zomer.

Luchtig 8 oz-denim. Aangenaam comfortmodel.  
Van RAPHAELA-BY-BRAX.

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste 
pagina van de catalogus)

FC producenten-
maat maat nr.
18 36K 354-447-53
19 38K 354-448-53
20 40K 354-449-53
21 42K 354-450-53
22 44K 354-451-53
23 46K 354-452-53
24 48K 354-453-53
36 36 354-454-53
38  38 354-455-53
40 40 354-456-53
42 42 354-457-53
44 44 354-458-53
46  46 354-459-53
48 48 354-460-53
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Een uitzonderlijk exemplaar vinden 
temidden van het enorme aanbod jeans 
is moeilijk. Dit exemplaar weet zich te 
onderscheiden, want het biedt alles wat 
een jeans in de zomer moet 
hebben.
Comfortabel als een 
jegging, maar in volledige 
5-pockets-look.

Echte swingpockets, 
munt- en achterzakken, 
riemlussen, daarbij een 4 cm 
hoge stretchband en een 
aangeduide ritssluiting. Hij 
ziet eruit als een normale 
jeans, maar door de 
ongecompliceerde snit 
zonder sluiting zit hij zeer comfortabel. 
Er knelt niets of zakt onaangenaam af 
op de buik. Daarbij komt nog het 
zachte, elastische materiaal in lichte 
8 oz-kwaliteit.
39% lyocell zorgt voor verfrissend 
draagcomfort bij hoge temperaturen.

De bijzonder scheurvaste gerege-
nereerde vezel van cellulose is zacht 
met een gladde, koele touch en 
absorbeert vocht zeer goed. Katoen en 
lyocell vormen de perfecte mix voor 
zomerdenim, elastomultiëster en 
elastaan zorgen voor rekbaarheid en 
vormvastheid.

Lichte denimwassing, verkorte pijpen, 
casual franjezoom.

Een allround-broek die bij alle 
vrije tijds-looks past en ook voor op 

reis een veelzij dige 
aanvulling is.
Binnenbeenlengte in mt. 38: 
68 cm. Voetwijdte: 30 cm. 50% 
katoen, 39% lyocell, 8% 
elastomultiëster, 3% 
elastaan. Machinewasbaar.

•      RAPHAELA- 
BY-BRAX zomer- 
comfortjeans     
€ 99,95

schoen-
maat bunt koraal
36 327-651-53 349-405-53
37 327-652-53 349-406-53
38 327-653-53 349-407-53
39 327-654-53 349-408-53
40 327-655-53 349-409-53
41 327-656-53 349-410-53
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Modieuze update voor  
de witte basic blouse:  

lange oversized pasvorm,  
zijinzet met zakken en verlaagde  

schoudernaden.
Van Rossana Diva, Italië.

Op het eerste gezicht ziet hij eruit als een normale witte basic 
blouse. Door het eigentijdse, langere oversized model met iets 
verlaagde schoudernaden en de zijinzet met geïntegreerde zakken ziet 
hij er echter veel moderner uit en biedt hij veel meer gebruiksmoge-
lijkheden.
Van serieuze business-look tot casual vrijetijds- en chique 
avondoutfit.

Al naargelang de styling ziet de blouse er sportief of elegant uit, 
maar altijd modern. De zakken opzij zorgen voor stijlvolle noncha-
lance. De verkorte zijinzet zorgt voor extra comfort en laat de 
ruimvallende snit er niet te volumineus uitzien. Met name bij smalle 
broeken is hij een blikvanger, maar in een casual look ook bij een 
short of broek met wijde pijpen. De katoen-stretchstof volgt elke 
beweging, is aangenaam luchtig, ondoorzichtig en slijtvast.
Blousetraditie sinds meer dan 45 jaar.

Sinds 1974 worden in het familiebedrijf in het Noord-Italiaanse 
Montebello kwalitatief hoogwaardige blouses voor aantrekkelijke 

prijzen ontworpen. De stoffen zijn uitslui-
tend afkomstig van Italiaanse weverijen. 
Kleine kentkraag, 1-knoopsmanchetten. 
Figuurnaden achter met stolpplooi.
Wijd oversized model. Lengte in mt. 38: 
77,5 cm. Kleur: wit. 75% katoen, 23% 
polyamide, 2% elastaan. Machinewas-
baar.

•      Rossana Diva basic  
oversized blouse      
€ 159,95

  FC maat overeenkomstig de 
maattabel (zie voorlaatste pagina 
van de catalogus)

FC
maat nr. 
34 358-362-53
36 358-363-53
38 358-364-53
40 358-365-53
42 358-367-53
44 358-368-53
46 358-369-53

 
Trendy witte gevlochten tas in 

shoppermodel, voor een  
verrassend voordelige prijs.

Twee draagmogelijkheden:  
gevlochten of gladde zijde.  

Van Emily & Noah.
Wij hebben bij de grote designerlabels gezocht naar een 

gevlochten tas van imitatieleer – in de kleur wit (wat er al snel nep 
en goedkoop uitziet) – maar niets gevonden. Emily & Noah echter, 
het jonge label van het traditionele Offenbacher merk Meier Lederwa-
ren sinds 1921, is gespecialiseerd in veganistische tassenmode in een 
chique stijl.
De hoogwaardige fijne kunststof doet in niets onder voor duur 
leer.

Het materiaal ziet er net zo chic uit, voelt net zo soepel aan en is 
net zo flexibel en breukbestendig te vlechten. Alleen het geringe 
gewicht zal u verbazen. De ruime shopper heeft een kort hengsel en 
een in te haken, in lengte verstelbare schouderriem (beide in de voor 
vuil ongevoelige kleur grijs). Met ritssluiting. Aan de binnenkant 
voorzien van een steek- en ritsvak opzij. Buitenvak met rits aan de 
achterkant.
35 x 30 x 15 cm (b x h x d). Kleur: wit/grijs met zilverkleurige metalen 
details. Van fijne kunststof.

•      Emily & Noah gevlochten shopper      
nr. 334-157-53     € 65,95
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Deze geur staat niet in elke kast.
De beroemde ʻFloris No. 127’. Gecomponeerd in het jaar 1890  

voor de Russische grootvorst Orloff.
De ʻGrand Duke Orloff’, een Russische groothertog, werd aan het eind 

van de 19e eeuw verbannen uit zijn vaderland – vanwege te veel vermeende 
liefdesavontuurtjes. Tijdens zijn ballingschap in Parijs gaf hij opdracht aan 
de firma Floris om voor hem een bijzondere geur te componeren. Floris is 
sinds 1730 geurspecialist in Londen en als hofleverancier van de konin­
klijke familie zelfs onderscheiden met de ʻRoyal Warrant’.
Voor de Duke ontstond er een geur met een uniek karakter:

met een hoofdaccent van frisse citrus, sinaasappel, mandarijn, verrijkt 
met de warmte van roos, geranium en oranjebloesem – en de kruidige 
aroma’s van sandelhout en grassen. Oorspronkelijk heette deze geur 
ʻOrloff Special’ en was exclusief voorbehouden aan de vorst. Na zijn 
overlijden werd ʻOrloff Special’ omgedoopt in het paginanummer van 
Floris’ receptenboek – en uiteindelijk wereldberoemd als ʻNo. 127’. Deze 
No. 127 was een van de eerste herengeuren die ook door 
vrouwen graag gedragen werd. Een 
van de beroemdste No. 127­fans 
was Evita Peron.
100 ml eau de toilette in verstui-
verflacon.

•      Floris No. 127      
nr. 345­551­53      
€ 98,–
(Literprijs: € 980,–)

Bestellen zonder risico: om de verzegelde eau de 
toilette voor het openen toch te kunnen proberen, is 
er bij elke levering een testflacon bijgesloten.

Ingredients: Alcohol Denat., 
Aqua (Water), Parfum (Fragrance), 
Limonene, Disopropyl Adipate, 
PEG­40 Hydrogenated Castor Oil, 
Trideceth­9, Propylene Glycol,  
Linalool, Geraniol, Citronellol, 
Benzyl Benzoate, Benzyl 
Salicylate, Citral, Farnesol, Amyl, 
Cinnamal, Eugenol, Benzyl 
Alcohol, Hydroxycitronellal, 
Isoeugenol, Limonene.

Chiquer dan de vele trendy slippers  
in de look van gezondheidsschoenen,  

maar net zo comfortabel.
Modieuze slippers van het moderne Zwitserse merk Inuikii.

Aanzienlijk stijlvoller dan de meeste andere soortgelijke exemplaren 
dankzij de brede bandjes van linnen met 

opvallende strik, het de eigentijdse 
kleuren en de trendy dikke sneakerzool.

Dit is daardoor heel doordacht: 
de decoratieve bandjes van 

linnen met zachte voering van 
suèdeleer zorgen voor een 
goede pasvorm aan de 
voet. Het voorge vormde 
voetbed van kurk zorgt 
voor zacht loopcomfort. 

Het is bekleed met anti slip­
ruwleer dat aangenaam is voor 
blote voeten en is voorzien van 
hoge randen die goede 
ondersteuning bieden. Het 
zoolmateriaal biedt aangenaam 

licht draagcomfort.
Bovenwerk: linnen. Voering en 
binnenzool: suèdeleer. 2,5 cm dikke zool 
met profiel, van PU.

•      Inuikii slippers met strik     
€ 139,95

schoen­
maat zwart geel
36 343­556­53 343­550­53
37 343­557­53 343­551­53
38 343­559­53 343­552­53
39 343­560­53 343­553­53
40 343­561­53 343­554­53
41 343­562­53 343­555­53

Een perfect passende body  
in fraai ballet-model.

Van huidvriendelijke katoenen-single-jersey  
met 8% vormvast elastaan.

Of u deze body, zoals oorspronkelijk bedoeld, als 
ondergoed draagt of als vervanger van een T­shirt 
onder een jasje – u zult zich in deze ballet­body altijd 
prettig en volledig gekleed voelen. De diepe ronde 
uitsneden aan de voor­ en achterzijde accentueren het 
decolleté en de schouderpartij en kleden beduidend 
beter af dan een gewoon T­shirt doet. Het aandel 
elastaan maakt hem elastisch, waardoor de body bij 

elke beweging meerekt en 
zich heerlijk glad naar het 
lichaam voegt. De sluiting 
aan de onderzijde is 
breder dan bij de meeste 
andere body’s en blijft 
daardoor urenlang goed 
op zijn plaats zitten 
zonder te verschuiven.
De body valt een beetje 
groter uit. Daarom 
adviseren wij u een maat 
kleiner te bestellen. 92% 
katoen, 8% elastaan. 
Machinewasbaar. Van Skiny, 
Oostenrijk.

•      Ballet- 
body     
€ 39,95

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste 
pagina van de catalogus)

FC
maat zwart wit
36 474­858­53 474­650­53
38 474­866­53 474­668­53
40 474­874­53 474­676­53
42 474­882­53 474­684­53
44 474­890­53 474­692­53

NL_54_12.07_FC_H24_022-023.indd   2NL_54_12.07_FC_H24_022-023.indd   2 15.07.24   11:1615.07.24   11:16



D_54_02.07_FC_H24_022-023.indd   3 12.07.24   16:12

23Fashion Classics

Luchtige seersucker  
maakt een zomerfavoriet  

van de klassieke jurk  
met overhemdkraag.

Heerlijk verfrissend en comfortabel.  
Daarnaast veelzijdig en stijlvol,  

met een fijn vichyruitje.  
Van Rossana Diva.

De sportieve zomerstof laat zich hier in 
combinatie met het fijne vichyruitje en het moderne 
lange overhemdmodel van zijn chique, elegante 
kant zien. Daarnaast heeft hij populaire kwaliteiten 
die hij te danken heeft aan het reliëfachtige 
oppervlak met crêpestructuur. De stof ligt hierdoor 
niet gelijkmatig op de huid: de lucht kan beter 
circuleren en zorgt voor een luchtig, fris, koel 
draagcomfort.
Gemakkelijk in onderhoud en heerlijk comforta-
bel.

De jurk is zo fijn ongecompliceerd, aangenaam 
fris en zacht, en met name bij hoge temperaturen 
een weldaad. Hij kan probleemloos in de wasmachi­
ne en behoudt ook daarna zijn karakteristieke, 
kreukbestendige structuur. Indien nodig is even 
opstrijken voldoende. Ook op reis is hij daarom 
ideaal.
Perfect voor elke dag en vele gelegenheden.

De tijdloze jurk is geschikt voor naar het werk, 
elegant getailleerd met de geïntegreerde strikband­
jes, daarbij sandaaltjes of ballerina’s, maar hij is 
echter ook snel te veranderen in een casual 
vrijetijds­look: bijv. in vlot, recht model, met 
sneakers en een jeansjack 
of open gedragen met een 
legging en top.
Sinds 1974 maakt het 
familiebedrijf Rossana 
Diva exclusieve blouses.

Naast blouses maken 
nu ook jurken en rokken 
de luxueuze collecties met 
mediterrane flair compleet. 
Ze zijn bekend en geliefd 
om hun tijdloze stijlvolle 
design en fijne Italiaanse 
stoffen.
Comfortabel model met 
lange mouwen met een brede 
manchet. Doorknoopsluiting. 
Lengte in mt. 36: 121 cm. 
Kleur: blauw/wit. 100% 
katoen. Machinewasbaar.

•      Rossana Diva  
jurk van seersucker  
met vichyruitje     
€ 249,–

FC 
maat nr.
34 359­742­53
36 359­743­53
38 359­744­53
40 359­745­53
42 359­746­53
44 359­747­53
46 359­748­53
48 359­749­53

  FC maat overeenkomstig de 
maattabel (zie voorlaatste pagina 
van de catalogus)
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De perfecte leren blouson  
voor de zomer:  

van fijn lamsnappa, in fris blauw.
De meeste leren blousons worden gemaakt van grof, stug rund- of 

varkensleer. Ze drukken zwaar op de schouders en zijn eigenlijk 
ongeschikt voor warme zomerdagen. Voor deze leren blouson 
daarentegen zijn alleen bijzonder dunne en ragfijne vellen 
lamsnappa gebruikt. Vandaar de lichtheid: zelfs met 
de lichte, katoenen voering is het gewicht slechts 
930 gram (in mt. 50). Een perforatie bij de 
mouwen zorgt voor een prettige ventilatie. En 
in tegenstelling tot donkere bruintinten of 
zwart heeft dit navyblauw een frisse en 
zomerse uitstraling.
Perfecte pasvorm, ook in de grote 
maten.

Waar de meeste blousons zeer 
volumineus ogen, wordt bij deze 
de uitvoering in elke maat 
nauw keurig bepaald. Zo zit deze 
blouson enigszins aansluitend, 
maar zonder het silhouet 
onflatteus te accentueren. 
Perfect bij jeans en chino’s in 
grijs, navy of kaki. Mooi 
zomers in een combinatie met 
een wit shirt of met een fijne 
Pima-katoenen trui. Twee rits-, 
twee steek- en drie binnenzak-
ken. Met ritssluiting.
Iets aansluitend model. Lengte in 
mt. 50: 65 cm. Van lamsnappaleer. 
Lichte voering van 100% katoen. 

Mouwvoe-
ring van 
100% 
polyester. 
Stomerij. 
Exclusief bij 
 Fashion  Classics.

•      Blauwe leren 
zomerblouson      
€ 299,–

FC
maat nr.
48 325-628-53
50 325-629-53
52 325-630-53
54 325-631-53
56 325-632-53
58 325-633-53

  FC maat overeenkomstig de 
maattabel (zie voorlaatste pagina 
van de catalogus)

Elke schoen een unicum:  
de originele sneaker  

van Yellow Cab New York.
Hoogwaardige handmatige afwerking.  

Ideaal bij jeans en chino’s.
Originele Yellow Cab-sneakers onderscheiden zich heel bewust van de 

eenheidslook van veel sneakers. Door de handmatige afwerking krijgt elke 
schoen een iets ander uiterlijk. Onverval ste leernerven, half verbleekte logo’s en 

Boedapest-perforatie zorgen voor het buitengewone retro-look. Iedere 
leerapplicatie is separaat vastgenaaid. Een speciale brush-finish zorgt voor 

het begeerde used-effect.
Typisch voor de Yellow Cab: rubberhak met autobandenprofiel.

De hoogwaardige loopzool is elastisch, 
antislip en waterafstotend. Van binnen is de 

sneaker compleet met leer bekleed. Met zacht 
verdikte tong. Robuuste messing ogen voor de veters.
Bovenwerk: rundleer. Voering en binnenzool: leer. Loopzool: 
rubber. Kleur: navy.

•      Yellow Cab sneaker Lagoon     € 159,95

schoen-
maat nr.
41 333-101-53
42 333-102-53
43 333-103-53
44 333-105-53
45 333-106-53
46 333-107-53

Ook in taupe op:  
www.fashion-classics.nl  
Zoeken op  
bestelnummer 334-108  
of tel. nr. 085-5 362 089
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Functioneel en duurzaam tegelijk:  

basic T-shirt van Tencel™  
en biokatoen.

Een duidelijke vooruitgang ten opzichte van conventionele basic 
T-shirts: Tencel™ absorbeert tot 50% meer vocht dan katoen en laat het 
sneller verdampen. Toch is de zijdezachte, soepele, gladde vezel 
duidelijk beter ademend.
De duurzame stof is milieuvriendelijk en de hoogwaardige afwer-
king gaat lang mee.

Tencel™ is gemaakt van eucalyptusvezels uit duurzame bosbouw 
(FSC-gecertificeerd hout zonder kunstmatige irrigatie) en is boven dien 
biologisch afbreekbaar. Biokatoen maakt het T-shirt bijzonder slijtvast 
en geeft het wat meer body.
Aansluitend model (slim fit). Lengte 
in mt. 50: 72 cm. Kleur: wit. 50% 
lyocell, 50% katoen. Machinewas-
baar.

•      Tencel™ T-shirt      
€ 69,95

25Fashion Classics

 

Chic afgewerkt met zijde:  
zomerse luxejeans.

Gladder, zachter, luchtiger en verzorgder.
Een jeans als deze zult u niet 

snel vinden: hij is chic afgewerkt 
met 10% zeer fijne zijde. Daardoor 
is hij veel fijner en stijlvoller dan 
een gewoon exemplaar van 
katoen- denim. Daarbij is hij 
luchtiger, zachter en soepeler. 
Hierdoor is deze vrijetijds klassieker 
heel geschikt voor de zomer – en 
zeer verzorgd.
Gecombineerd met een colbert, 
wit overhemd en zijden stropdas 
is hij zelfs geschikt voor op 
kantoor.

Door het flatfront-model ziet de 
jeans er wat minder sportief uit en 
daardoor stijlvoller dan een 
5-pockets model. Het aandeel 
elastaan  zorgt voor een perfecte, 

comfortabele 
pasvorm. Twee 
Franse zakken, 
twee achterzak-
ken met knoop. 
Één kleingeld-
zakje.
Recht flat-
front-model. 
Binnenbeenlengte 
in mt. 50: 84 cm.
Voetwijdte: 
39 cm. Kleur: 
blauw. 88% 
katoen, 10% 
zijde, 2% 
elastaan. 
Machinewasbaar. 
Bevat niet uit 
textiel bestaande 
delen van 
dierlijke 
oorsprong. 
Exclusief bij 
Fashion Classics.

•      Jeans  
met zijde     
€ 159,95

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste 
pagina van de catalogus)

FC producenten-
maat maat nr.
48 M 355-341-53
50 L 355-342-53
52 XL 355-343-53
54 XXL 355-344-53

FC
maat nr.
  25 357-807-53
  26 357-808-53
  27 357-809-53
  28 357-810-53
  29 357-811-53
  30 357-812-53
  48 357-813-53
  50 357-815-53
  52 357-816-53
  54 357-817-53
  56 357-818-53
  58 357-819-53
  60 357-820-53
  98 357-821-53
102 357-823-53
106 357-824-53

  FC maat overeenkomstig de 
maattabel (zie voorlaatste pagina 
van de catalogus)
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Bestel de cult-bril  
van John Lennon met de lichtheid  

en zonbescherming van nu.
Trendy ronde glazen met rechte rand en uitsparing.  

Klassieke kleurencombinatie.

Legende John Lennon.
John Winston Lennon werd geboren in 

Liverpool in 1940 en werd wereldberoemd als 
zanger, gitarist en componist van de Beatles. 
Samen met zijn vrouw Yoko Ono werd hij in de 
jaren 70 een markante vredesactivist en zijn 
hippie-achtig uiterlijk uit die tijd is nog steeds 
populair bij velen. Op 8 december 1980 werd hij 
voor zijn huis in New York doodgeschoten door 
een verwarde man.

Unieke  
droomcombinatie: 

 modieus batikdessin 
gecombineerd met chic 

zijde-chiffon.
Veelzijdig te combineren en te dragen 

sjaal made in Italy.  
Van Ancini.

Veel van de momenteel zo populaire 
batiksjaals zijn nogal fel, en zien er wat 
al te opvallend uit. Dit exemplaar heeft 
echter totaal geen hippie-uitstraling. 
Daardoor gaat hij perfect met de trend 
mee, en is hij zelfs nog veel langer 
modieus.
Veel lichter en eleganter dankzij de 
fijne, doorzichtige stof van pure zijde.

Door het onregelmatig gestructure-
erde oppervlak en de zandachtige touch 
ziet de chiffonstof er bijzonder chic uit. 
Hij ziet er net zo uit en voelt net zo aan 
als gewone batiksjaals van katoen of 
viscose.
Eén sjaal, talloze draagvarianten.

Of u hem nu als haarband of sjaal 
draagt, als strik of stola, of als hoofd-
doek of riem … bijna geen enkel ander 
accessoire in uw garderobe is zo 
veelzijdig te gebruiken. En dankzij de 
gedempte kleuren is hij heel goed te 
combineren.
Afmeting 200 x 130 cm. Kleur: zwart/
blauw. 100% zijde. Stomerij. Gemaakt in 
Italië.

•      Ancini batiksjaal      
nr. 359-594-53      
€ 159,95

schoen-
maat turkoois zwart
36 359-223-53 354-716-53
37 359-225-53 354-717-53
38 359-226-53 354-718-53
39 359-227-53 354-719-53
40 359-228-53 354-720-53
41 359-229-53 354-721-53

Yoga voor de voeten.
De zachte teensandaal met yogamat-zool.  

Van Nalho, Miami Beach.
Aan de kust van Florida is deze sandaal 

al favoriet. Hij heeft de casual zomerlook 
van espadrilles, maar een aanmerkelijk 
comfortabelere zool die geschikt is voor 
lange wandelingen. Het memoryfoam waar 
normaal gesproken yogamatten van worden 

gemaakt, werkt schokdempend en 
ontlastend, is licht, flexibel, sterk en 
duurzaam. Ondanks deze flexibiliteit 
vervormt de zool niet maar veert steeds 
weer terug naar zijn oorspronkelijke vorm.
De zachte bandjes van stretch-cotton 
voegen zich perfect naar de voet.

Knellen niet en voelen niet te strak aan. 
Zelfs vrouwen die niets tussen hun tenen 
verdragen, zijn lyrisch over deze sandaal. 
Mochten uw voeten dikker worden als het 
warm is, dan groeien de sandalen gewoon 
mee. Karmapunt: voor elk paar verkochte 
sandalen doneert Nalho 1 $ aan het 
samenwerkingsverband tegen vrouwenhan-
del (CATW).
Bovenmateriaal: textiel. Binnenzool: 
memoryfoam. Loopzool: rubber.

•      Nalho yoga-teensandaal      
€ 49,95

Deze karakteristieke ronde bril was het 
kenmerk van de wereldberoemde muzikant. 
Ook is het een symbool van de hippiebewe-
ging en de flowerpower-generatie – en een 
echt mode-icoon. De Franse fabrikant die de 
legendarische Lennon- bril ooit op de markt 
bracht, produceert ze nog steeds. De brillen 
zijn authentiek qua vorm en stijl, maar 
technisch aangepast aan de hedendaagse 
eisen op het gebied van 
zonbescherming.

Polariserende uv-beschermende glazen 
volgens EU-norm.

De zwart getinte kunststof glazen met 
elegante uitsparing bieden betrouwbare 
uv-bescherming (uv 400) conform de 
Europese norm EN 1836: 2005 + A1: 
2007. De ingebouwde polarisatiefilter 
vermindert reflecties en verblinding door 
zonlicht op natte wegen, water of metalen 
oppervlakken. Tegelijkertijd verbetert de 
filter de perceptie van contrasten, zodat 

uw ogen minder snel moe worden.
Lichtgewicht montuur met 
flex-scharnieren en ergonomische 

pootjes.
De licht naar buiten gebogen pootjes 

voorkomen druk op de slapen. Indien 
nodig kunnen de getinte glazen bij de 
opticien worden vervangen door glazen 
op sterkte. De zachte neuspads zijn naar 
wens instelbaar. Montuur van gegalvani-
seerd metaal. Levering incl. beschermen-
de hardcase.
Kleur: zwart/goudkleur. Acetaat.

•      John Lennon dameszonnebril      
nr. 359-658-53      
€ 179,95
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Zelden was een combinatie 
van blouse en broek  

zo comfortabel, natuurlijk,  
ongecompliceerd en  

veelzijdig: tuniekblouse  
en palazzobroek van  

Neu Nomads.
Van zijdezacht Tencel™-satijn – duurzaam 

vervaardigd. Voor een eerlijke prijs.
Het ethisch verantwoorde merk New Nomads is 

in Amerika al lange tijd bekend, maar is in Europa 
(vooralsnog) een relatief onbekende nieuwkomer. Het 
natuurlijke, favoriete materiaal van het label, 
Tencel™-satijn, is gemaakt van cellulosevezels van 
botanische oorsprong. Het is heel zacht, soepel en 
ademend. Zelden vindt men zo’n comfortabele 
combinatie van een modieus kortere palazzobroek en 
tuniekblouse in hoogwaardige kwaliteit, in een zo 
perfect op elkaar afgestemd design. De kledingstuk-
ken zijn zelfs machinewasbaar.
Transparante productieroutes. Ethisch verant-
woord. En alles in harmonie met de natuur.

Alles wordt geproduceerd in een familiebedrijf in 
New Delhi, onder eerlijke omstandigheden en met 
zeer moderne technieken, van zonne-energie, 
waterbehandelingssystemen en milieuvriendelijke 
verfprocessen, tot biologisch afbreekbare verpakkin-
gen en gerecyclede labels.
Beide vallen groot uit. Wij 
adviseren u om een maat 
kleiner te bestellen. 
Tuniekblouse: casual 
model met 3/4-mou-
wen en kleine staande 
kraag. Lengte in 
mt. 36: 70 cm. Kleur: 
donkerblauw. 
Cropped palazzo 
pants: casual 
uitlopend model met 
elastische taille-
band, platte 
voorkant en zakken 
opzij. Binnenbeenlengte 
in mt. 36: 78 cm. Kleur: 
donkerblauw. 100% 
modal. Beide kle-
dingstukken zijn 
machinewasbaar.

FC producenten-
maat maat nr.
36/38 S 350-832-53
40/42 M 350-833-53
44/46 L 350-834-53

•      Neu Nomads tuniekblouse     
€ 159,95

•      Neu Nomads palazzo pants     
€ 149,95

FC producenten-
maat maat nr.
36 S 344-204-53
38 M 344-205-53
40 L 344-206-53
42 XL 344-207-53
44 XXL 344-208-53

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste 
pagina van de catalogus)
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Dit ultieme zomerse  
overhemd met een vleugje 

kasjmier is licht, luxueus 
en duurzaam.

Dankzij de unieke materiaalcombinatie is 
dit overhemd niet alleen een stijlvol 
kledingstuk voor de lente en zomer, maar 
maakt hij ook een statement qua luxe en 
duurzaamheid.
Heerlijk zacht en temperatuurregulerend 
dankzij het hoge Tencel®-gehalte.

Tencel® is een van de duurzaamste vezels 
ter wereld, aangezien het met zeer weinig 
water wordt geteeld. Dankzij het extra 
katoengehalte is uw overhemd heerlijk stevig 
en ligt hij goed in de hand.
Het gladde, zachte kasjmier zorgt voor een 
ongeëvenaard prettig gevoel tijdens het 
dragen.

Doordat het kasjmier precies in de juiste 
hoeveelheid aan de stof is toegevoegd, beschikt uw 
overhemd altijd over ademende en temperatuurregu-
lerende eigenschappen. De robuuste, ondoorzichtig 
geweven stof voelt zo licht aan als een veertje – per-
fect op warme zomerdagen. In de twee borstzakken 
met klep kunt u een kaartje, pen of zonnebril kwijt.
Klassiek recht model. Lengte in boordwijdte 41: 79 cm. 
Kleur: navy. 53% lyocell, 40% katoen, 7% kasjmier. 
Handwas. Exclusief bij Fashion Classics.

•      Tencel-kasjmier-overhemd     € 149,95

boord-
wijdte
in cm nr.
38 359-755-53
39 359-756-53
40 359-757-53
41 359-758-53
42 359-759-53
43 359-760-53
44 359-761-53
45 359-762-53
46 359-763-53

 

De instapper die niet alleen trendy  
maar ook nog eens duurzaam is.
Door Natural World met de hand gemaakt in Spanje.  

Tegen een geweldige, betaalbare prijs.
Instappers zijn momenteel ontzettend trendy en dus bijna over te vinden. 

Er zijn er echter maar weinig die zowel modieus als milieuvriendelijk zijn. 
Dat in tegenstelling tot dit in Spanje met de hand vervaardigde model.
Het duurzame canvas-bovenwerk is gemaakt van pesticidevrij biologisch 

katoen.
De trendy used-look wordt 

milieuvriendelijk verkregen door 
herhaaldelijk hetzelfde water te 
gebruiken. Om een zo klein mogelijke 
ecologische voetafdruk achter te laten, 
wordt al het productieafval gerecycled.
De elastische loopzool is gemaakt van 
gerecycled rubber.

Door de zool gevulkaniseerd is, 
gaat die veel langer mee dan normaal. 

Dit valt niet te vergelijken 
met een verlijmde zool. De 
verwijderbare binnenzool 
zorgt voor nog meer 

comfort.
Bovenwerk, voering en binnenzool 
van textiel, loopzool van gerecycled 
rubber. Machinewasbaar. 

Vervaardigd in 
Spanje.

•      Natural 
World 
instapper      
€ 49,95

schoen-
maat grijs khaki
41 355-428-53 359-492-53
42 355-429-53 359-493-53
43 355-430-53 359-494-53
44 355-431-53 359-495-53
45 355-432-53 359-496-53
46 355-433-53 359-497-53

Italiaanse 
riem van 
linnen en leer 
pagina 29.
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FC
maat blauw wit grijs
  25 334-147-53 235-515-53 336-569-53
  26 334-148-53 235-523-53 336-570-53
  27 334-149-53 235-531-53 336-571-53
  28 334-160-53 235-549-53 336-572-53
  29 334-161-53 235-556-53 336-573-53
  48 334-162-53 235-564-53 336-574-53
  50 334-163-53 235-572-53 336-575-53
  52 334-164-53 235-580-53 336-576-53
  54 334-165-53 235-598-53 336-577-53
  56 334-166-53 235-606-53 336-578-53
  58 334-167-53 235-614-53 336-579-53
  60 334-168-53 235-622-53 336-580-53
  98 334-170-53 235-630-53 336-581-53
102 334-171-53 235-648-53 336-582-53
106 334-172-53 235-655-53 336-583-53

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste pagina van de 
catalogus)

Geen uitlubberen.  
Veel minder zitplooien.  

En de volgen de morgen droog.
De zeer elastische T400® -vezel  

maakt het mogelijk.
T400® veredelt traditioneel denim zodanig dat het zelfs voor de 

broek van de zakenman kan worden gebruikt. De elastische vezels 
bezitten een moleculaire structuur die meteen na uittrekking weer haar 
oorspronke lijke vorm aan neemt. Knieën en zitvlak van deze jeans 
lubberen ook uren later nog niet le-lijk uit en de gebruikelijke 
zitplooien bij de heupen en knieholtes verdwijnen al snel. De 
perma nente stretchvezel maakt de broek supercomfortabel en biedt 
optimale bewe gings vrij heid.
Denim met T400® droogt 3x sneller dan traditionele jeansstof.

Als uw jeans ’s avonds gewassen is, kunt u deze de volgende dag 
weer dragen. Ondanks de revolutionaire eigenschappen van T400® voelt 
het aangenaam zacht aan en ziet het er net zo verzorgd en hoogwaardig 
uit als waardevol 
katoen.
Modern 5-pockets-
model. Met smalle 
pijpen. Binnenbeen-
lengte in mt. 50: 
84 cm. Voetwijdte: 
40 cm. 92% katoen, 
8% elastomultiester. 
Kleur grijs: 92% 
katoen, 6% 
elastomultiester, 2% 
elastaan. Machine-
wasbaar.

•      T400®-Jeans     
€ 99,95

Gemaakt van verkoelende  
seersuckerstof: het lichte,  

luchtige exemplaar  
onder de modieuze platte petten.

Van Bailey of Hollywood/VS, hoedenspecialist sinds 1922.
In tegenstelling tot de gebruikelijke platte petten wordt dit exemplaar 

niet te warm. Hij zit niet te strak, en de zacht gecrêpte seersuckerstof 
zorgt ook bij warm weer voor een fris draagcomfort. Omdat de stof 
afwisselend losjes en strak is geweven, laat deze de lucht vrij circuleren.
Uitgevoerd zonder voering, voor een 
onvergelijkbaar aangenaam klimaat.

Puur katoen maakt deze pet 
zacht en aangenaam ademend. 
Doordat de gebruikelijke 
voering achterwege is 
gebleven, is de pet 
heerlijk licht. Een 
bandje om de wijdte 
mee aan te passen 
zorgt voor een 
perfecte pasvorm.
Kleur: ivoor. 100% katoen.

•      Bailey of Hollywood platte 
pet van seersuckerstof     
€ 69,95

hoofd-
omvang producenten-
in cm maat nr.
54-57 S/M 343-828-53
58-61 L/XL 343-829-53
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Pantoffels om mee op reis te nemen. Kunnen in de wasmachine gewassen worden.
Net zo comfortabel als op blote voeten lopen.

Uniek: loungewear  
van soepele bamboe-viscose.

Elegante homewear-combinatie  
en comfortabele pyjama in één.

Voor nacht- en ondermode is fijne, soepelvallende 
viscose van bamboe al langer populair. Loungewear die is 
gemaakt van deze vezel is daarentegen nog erg zeldzaam. En 
nog zeldzamer is een combinatie die u zowel overdag als ’s 
nachts kunt dragen.
Bijzonder droog en koel op uw huid.

Bamboe-viscose absorbeert drie tot vier keer meer vocht 
dan katoen, is net zo ademend en daarbij antistatisch en 
kleurecht. De zachte glans doet denken aan die van zijde, 

net als de temperatuurregulerende eigenschappen: de 
ademende stof is verkoelend wanneer het warm is 
en verwarmend wanneer het wat kouder is. Een 
beetje elastaan zorgt voor veel bewegingsvrijheid. 
De combinatie ziet er charmant uit door de kanten 

rand aan de mouwboorden en de boorden van de 
driekwartbroek.

Casual model. Lengte shirt in mt. 38: 69 cm. Totale 
lengte broek in mt. 38: 79,5 cm. Kleur: navy. 63% 

viscose, 30% polyamide, 7% elastaan. 
Machinewasbaar. Exclusief bij Fashion 
Classics.

•      Shirt en broek van bamboe-viscose     
€ 89,95

FC
maat nr.
38 340-487-53
40 340-488-53
42 340-489-53
44 340-490-53
46 340-491-53

  FC maat overeenkomstig de 
maattabel (zie voorlaatste pagina 
van de catalogus)

Tijdens lange vluchten, in een hotel, op de passagiersstoel van de 
auto, voor ontspannen momenten thuis: deze reispantoffels zijn 
heerlijk zacht en warm. En u beschermt uw voeten tegen het vuil van 
een onbekende vloer.

Flexibel als een gymnastiekschoen beweegt de dubbelgewerkte 
jersey perfect mee. De elastische instap zit prettig, zonder te knellen. 
Op de met antisliprubber beklede zolen loopt u als op verend mos. 
Vrijwel onverslijtbaar en ook na vele reizen en wasbeurten nog als 
nieuw.
Gewicht slechts 70 g. Bovenmate riaal, voering en binnenzool van 90% 
katoen, 10% elastaan. Kleur: zwart. Loopzool: rubber. Machinewasbaar.

•      Reispantoffels      
€ 24,95

30 www.fashion-classics.nl   .  Tel.: 085-5 362 089

schoen- producenten-
maat maat nr.
36/37,5 S 345-563-53
38/40 M 345-564-53
40,5/42 L 345-565-53
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Zijdezacht en milieuvriendelijk tegelijk:  
het nachthemd met innovatieve  

melkvezels.
Van Hanro, lingeriespecialist met ruim 130 jaar knowhow.

De toepassing van melkvezels voor nachtmode behoort tot de 
nieuwste ontwikkelingen bij hightech-textielsoorten. Gemaakt van 
bijproducten uit het zuivelproces, maakt de innovatieve vezel dit 
nachthemd soepelzacht en sneldrogend, kleur- en vormvast, geschikt 
voor allergiepatiënten en op natuurlijke wijze antibacterieel.
Veel duurzamer dan gewoon katoen.

Melkvezels en lyocell, vakkundig tot garen gesponnen, worden 
verkregen uit hernieuwbare grondstoffen, zodat bij de productie geen 
chemicaliën hoeven te worden gebruikt. De beste voorwaarden voor 
een goede nachtrust …

Eenvoudig, iets uitlopend model 
met ronde hals. Lengte in mt. 
38/40: 97 cm. Kleur: 
lichtblauw. 50% lyocell, 40% 
viscose, 10% elastaan. 
Machinewasbaar.

•      Smart Sleep-nacht-
hemd     € 119,95

FC producenten-
maat maat nr.
34/36 XS 354-024-53
38/40 S 354-025-53
42/44 M 354-026-53
46/48 L 354-028-53

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste 
pagina van de catalogus)

Uniek: perfect zittende,  
‘onzichtbare’ highwaist-slip.

Van Hanro. Sinds 1884 beroemd om  
de fijne collectie ondermode.

Zachte, soepele slips als deze zijn meestal gemaakt van 
synthetische vezels. Dit exemplaar is echter gemaakt van 
katoen: aangenaam zacht, voelt natuurlijk aan, is huidvrien-
delijk en ademend. Door het hoge aandeel elastaan zit hij 
beter dan andere katoenen slips, blijft hij goed zitten en blijft 
hij mooi in model.
Onzichtbaar, zelfs onder strakke kleding.

Door de platte, strak gesneden randen, voelt u haast niet 
dat u de slip draagt – en is hij bijna niet te zien. Zelfs onder 
fijne jersey stoffen zijn er geen storende contouren.
Highwaist-model. 86% katoen, 14% elastaan. Machinewasbaar. 
Van Hanro of Switzerland.

•      Hanro onzicht-
bare highwaist-
slip      
€ 23,95

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste pagina van de catalogus)

FC producenten-
maat maat zwart lichtroze
34/36 XS 348-246-53 348-252-53
38/40 S 348-247-53 348-253-53
42/44 M 348-248-53 348-254-53
46/48 L 348-249-53 348-255-53
50 XL 348-251-53 348-256-53
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100% waterafstotend,  
100% zoutwaterbestendig, 

100% leer.
De iconische sandalen van Salt-Water,  

onmiskenbaar design sinds 1944.
Deze originele leren sandalen ontstonden 

80 jaar geleden. Oorspronkelijk gemaakt van oud 
leer uit een militaire fabriek om het leertekort 
tijdens de wereldoorlog tegen te gaan. Bedrijfsop-
richter Walter Hoy, een Britse immigrant uit 
Norwich, maakte het allereerste paar voor zijn 
dochter Margery. Al snel bestelden gezinnen uit 
heel St. Louis, Missouri, sandalen voor hun 
kinderen en later kwamen er modellen voor 
volwassenen bij.
Tot op de dag van vandaag een populaire 
bestseller in een tijdloos, stijlvol design.

De cultsandaal is zelfs gespot aan de voeten van 
grote sterren en beroemdheden. Hij past bij bijna 
elke strand- en vrijetijdslook en ook op de boule-
vards van mondaine badplaatsen. En in tegenstel-
ling tot andere leren sandalen kunt u zonder zorgen 
naar het strand en door plassen en de branding 
lopen. Het water laat geen sporen of vlekken achter 
op het hoogwaardige verzegelde leer. De metalen 
gespen zijn roestvrij en de rondom ingenaaide 
gevulkaniseerde rubberzool is extreem robuust en 
antislip.
Bovenwerk, voering en binnenzool: leer. Loopzool: 
rubber.

•      Salt-Water leren sandalen      
€ 84,95

schoen- producenten-
maat maat navy rosé-goud
36 T04 360-576-53 360-583-53
37 T05 360-577-53 360-584-53
38 T06 360-579-53 360-585-53
39 T07 360-580-53 360-587-53
40/41 Y08 360-581-53 360-588-53

Modellerend badpak  
dat aan twee kanten is te dragen.

Van het kleine, gespecialiseerde surf- & swimwear-merk  
Mymarini uit Hamburg.

Mareen Burk richtte het merk in 2013 op uit persoonlijke 
noodzaak: toen ze als gepassioneerd surfster door 

Colombia trok, zag ze dat haar badpakken snel 
versleten en verbleekten. Tevergeefs zocht ze naar 
vervangende exemplaren die duurzaam, sportief en 
stijlvol waren – en ontwikkelde ze dan maar zelf. 
Haar simpele maar geniale oplossing: de stof in 
twee lagen verwerken.

Het resultaat: een mooi blijvend model met 
modellerend effect dat aan twee kanten is te 

dragen.
De dubbellaagse verwerking zorgt 

ervoor dat het badpak mooi in model 
blijft en de pasvorm goed blijft. Hij 
is uitgevoerd in verschillende 
kleuren en daarom aan twee kanten 
te dragen. En het badpak heeft een 
licht modellerend effect: het 
flatteert uw lichaam en laat u er zo 
voordelig mogelijk uitzien.
Zeer elastisch, bestand tegen 
chloor en zout water, en met 
uv-beschermingsfactor 50+.

Het milieuvriendelijk 
gemaakte materiaal met ECO-
NYL®-garen van gerecyclede 
vissersnetten is afkomstig uit Italië. 
Het komt uit een weverij die zich 
al lang in duurzaam produceren 
gespecialiseerd had voordat het 
thema populair werd. Geproduce-
erd in Kroatië met eerlijke 
arbeidsvoorwaarden.
Kleur: zwart/grijs/beige. 82% 
polyamide, 18% elastaan. Handwas.

•      Mymarini badpak dat aan 
twee kanten is te dragen     
€ 199,95

FC producenten-
maat maat nr.
36/38 S 338-198-53
38/40 M 338-200-53
42/44 L 338-201-53
44/46 XL 338-199-53

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste 
pagina van de catalogus)
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Trendy jumpsuit: 
in authentiek  

maritieme streep-
look van Saint 

James.
Onderhoudsvriendelijk  
en ideaal voor op reis,  
van fijne microvezel  
met uv-bescherming.

Deze jumpsuit is een zeldza-
me design-highlight met prakti-
sche eigenschappen: Franse chic 
met authentiek design, verfrissend 
ongecompliceerd.
Wassen, drogen, dragen.

Het kreukvrije, fijne micro-
vezelweefsel ‘U.V. Skin- 
Protection’ blokkeert meer dan 
97,5% van de uv-stralen, is 
zomers licht, luchtig en heerlijk 
zacht. Het droogt razendsnel en 
hoeft niet gestreken te worden.
Zo wordt de casual-elegante 
Bretonse look een optimale 
reisgenoot.

Met sneakers en een grote 
strandtas of ’s avonds met pumps 
en chique sieraden. Deze jumpsuit 
is een elegante en tegelijk 
sportieve allrounder voor de 
zomer.
Aantrekkelijk, flatteus streep-
dessin.

De Bretonse dessins van Saint 
James, het merk met traditie, 
behoren tot de stijlvolste in de 
maritieme mode. Door de 
combinatie van horizontale en 
verticale strepen krijgt de 
jumpsuit een bijzonder mooi 
silhouet. Dit wordt extra benad-
rukt door de wikkel-look en de 
tailleceintuur. Het design ontstond 
in samenwerking met de jonge, 
Franse designer Roman Brifault, 
die bekend staat om zijn bijzonde-
re, doordachte pasvormen en 
designs.
Casual, aansluitend model met wijde 
pijpen. Totale lengte in mt. 38: 
142 cm. Kleur: wit/navy. 91% 
polyamide, 9% elastaan. Machine-
wasbaar.

•      Saint James gestreepte 
jumpsuit     € 275,–

FC producenten-
maat maat nr.
36 38 359-426-53
38 40 359-427-53
40 42 359-428-53
42 44 359-429-53
44 46 359-430-53

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste 
pagina van de catalogus)

Elke tas is uniek: met 
de hand vervaardigd 

in Colombia.  
Ontworpen in Parijs.

Deze elegante gevlochten tas  
van AALUNA.

Doordat deze moderne gevloch-
ten tas geweven is op oude handge-
touwen met behulp van door de 
‘Wayuu’ (de inheemse bevolking van 
Colombia) overgeleverde handwerk-
technieken, is elke tas van het Franse 
Labels-to-watch een klein kunst-
werk: authentiek en uniek.
Gemaakt van natuurlijk fique – de 
nationale vezel van Colombia – en 
duurzaam uit één stuk gevlochten.

Daardoor is de tas robuust en zijn 
er vooraf geen punten waarop het 
vlechtwerk kan breken. De 
slijtvaste, duurzame vezel is 
afkomstig van een agaveplant. Het 
heeft een gladde structuur, die zeer 
goed gekleurd kan worden, en een 
fijne glans.
De donkerblauw contrasterende 
onderkant ziet er mooi uit en is 
ongevoelig voor vuil.

Doordat de kleur goed opgeno-
men kan worden, is de onderkant 
diep en gelijkmatig donkerblauw. Op 
die manier is de stevig staande tas 
ook beter beschermd tegen zichtbare 
vlekken.
Oog voor detail.

Afneembare kwasten in bijpas-
send donkerblauw sieren het korte 
hengsel. De slierten van de kwasten 

zijn samengebonden met een ring 
van 25-k verguld metaal, die 
eruitziet als een kleine 

medaille.
Afmetingen: 30 cm (h), 

20 cm (lengte beneden), 
36 cm (lengte boven). 
Kleur: natuur/donker-
blauw. Fique-vezels. 
Kwasten: 100% acryl. 
Metalen componen-
ten: zamak, verguld.

•      AALUNA 
gevlochten tas     
nr. 360-342-53     
€ 129,95
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Chino-broeken die stijlvoller  
zijn en prettiger zitten,  
zijn moeilijk te vinden.

Perzikzacht. Glanzend als zijde.  
Bijzondercomfortabel.

Een zeldzame materialenmix tilt deze broek opvallend 
smaakvol uit boven de gewone chino-broeken: een klein 
beetje zijde zorgt voor een chique glans. Het langstapelige 
Pima-katoen voelt soepel zacht aan en ventileert prettig. Het 
elastaan rekt zacht mee bij elke beweging.
Perfecte pasvorm. Eigentijds design.

Slanke snit met rechte pijpen. Met 2 zakken opzij, 
2 paspel- achterzakken met knoop, kleingeldzakje en veilig-
heidszak aan de binnenkant.
Smal flatfrontmodel. Binnenbeen lengte in mt. 50: 83 cm. Voetwijdte: 
40 cm. Van 85% katoen, 11% zijde, 4% elastaan. Machinewasbaar. 
Exclusief bij Fashion Classics.

•      Luxueuze chino-broek      
€ 149,95

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste pagina van de 
catalogus)

FC
maat beige blauw rood
  25 358-100-53 358-082-53 358-078-53
  26 358-102-53 358-083-53 358-079-53
  27 358-103-53 358-084-53 358-120-53
  28 358-104-53 358-086-53 358-121-53
  29 358-105-53 358-087-53 358-122-53
  30 358-106-53 358-088-53 358-123-53
  48 358-107-53 358-089-53 358-124-53
  50 358-108-53 358-090-53 358-125-53
  52 358-109-53 358-091-53 358-126-53
  54 358-110-53 358-092-53 358-128-53
  56 358-111-53 358-094-53 358-129-53
  58 358-112-53 358-095-53 358-130-53
  60 358-113-53 358-096-53 358-131-53
  98 358-114-53 358-097-53 358-132-53
102 358-115-53 358-098-53 358-133-53
106 358-116-53 358-099-53 358-134-53

De bretels van de Engelse gentleman.
Van Albert Thurston, sinds 1820. Hoogste kwaliteit. Handgemaakt.

Klassieke gentleman-accessoires die uw outfit de finishing touch geven zijn 
steeds moeilijker te vinden. Deze chique bretels combineren nog 
tijdloze elegantie en de hoogste kwaliteit. Gemaakt van wol, zijde en 
linnen bieden ze ongekend draagcomfort en zijn ze uiterst robuust en 
duurzaam.
Lussen en beleg van onverwoestbaar zadelleer, met de 
hand aangezet.

De goudkleurige clips zijn met een zachte doek 
hoogglanzend gepolijst en worden eenvoudig 
bevestigd – zonder naald en draad. De lengte is 
verstelbaar, zodat de bretels perfect aan uw 
lichaamsvorm aan te passen zijn.
Sinds 1820 staat Albert Thurston bekend om 
voortreffelijke accessoires voor heren.

De bretelspecialist heeft koningen, presidenten, 
filmsterren en succesvolle zakenmannen van over de hele 
wereld als vaste klanten.
Kleur: beige gemêleerd. 50% wol, 30% zijde, 20% linnen. Gemaakt 
in Groot-Brittannië.

•      Albert Thurston chique bretels  
nr. 355-674-53     € 129,95

34
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Uw nieuwe Panama-colbert blijft altijd heerlijk 
licht en fris dankzij de evenwichtige materialen-
mix van wol en linnen, dankzij zijn ondoorzichti-
ge Italiaanse Panama-stof met ontelbare venti-
latiegaatjes en dankzij zijn zomerse halve 
voering.
Het ruitmotief is zeer opvallend.

Het trendmotief is hier zo klassiek 
omgezet dat uw colbert door de jaren heen 
niet zo snel uit de mode raakt. Twee klep-, 
twee binnenzakken en een borstzak houden 
uw belangrijkste benodigdheden altijd bij de 
hand.
Eenrijig in modieus correct tweeknoopsmodel 
met twee comfortabele zijsplitjes. Lengte in 
mt. 50: 75 cm. Kleur: navy/grijs. 58% wol, 42% 
linnen. Stomerij. Bevat niet uit textiel bestaande 
delen van dierlijke oorsprong (hoornen knopen).

•      Carl Gross Panama-colbert      
€ 399,–

FC
maat nr.
  25 353-957-53
  26 353-958-53
  27 353-959-53
  28 354-030-53
  29 354-031-53
  30 354-032-53
  48 354-033-53
  50 354-034-53
  52 354-036-53
  54 354-037-53
  56 354-038-53
  58 354-039-53
  60 354-040-53
  98 354-041-53
102 354-042-53
106 354-044-53

  FC maat overeenkomstig de 
maattabel (zie voorlaatste pagina 
van de catalogus)

Luxueuze blikvanger met  
verfrissend effect: met de hand  

gevlochten Italiaanse leren loafers.
Vervaardigd door Casanova in Italië –  

schoenenspecialist sinds 1949.
Gevlochten leer is ooit uitgevonden om de voeten in de zomer 

voldoende te kunnen ventileren, zelfs in gesloten schoenen. Maar 
intussen wordt het beoogde verfrissende effect steeds zeldzamer: het 
vlechten blijft moeizaam, tijdrovend en kostenintensief handwerk. 
Daarom wordt het leer van veel gelijksoortige schoenen nu alleen nog 
maar decoratief in een gevlochten look gebruikt.
Voor een aangenaam voetklimaat is alleen een voering van geper-
foreerd leer verwerkt.

De ontelbare kleine gaatjes ondersteunen 
het luchttransport van het gevlochten bovenleer 
en geven het tegelijk stabiliteit en stevigheid. 
De lederen buitenzool is licht geribbeld en 
daardoor aangenaam antislip, vooral in 
vergelijking met gladde leren zolen.
Kleur: bruin. Leren bovenwerk, voering, binnenzool 
en loopzool. Gemaakt in Italië.

•      Casanova gevlochten 
loafers      
€ 219,–

schoen-
maat nr.
41 349-777-53
42 349-778-53
43 349-779-53
44 349-780-53
45 349-781-53
46 349-782-53

Uw colbert voor warme dagen: 
duizenden luchtige gaatjes werken  

als een ingeweven airco.
Gemaakt van Italiaanse Panama-stof  

door colbertspecialist Carl Gross,  
sinds 1925.
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Vragen en advies 
Tel. 085 - 5 362 089 

(op werkdagen van 8.00 tot 20.00 uur)
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Stijlvol en verfrissend luchtig op warme dagen: 
de representatieve, chique linnen jurk.
Elegant model met een zachte glans en een fijne gekreukte look.  

Van Vicario Cinque, Italië.
Linnen, de populaire stof voor de zomer, biedt uniek, luchtig draag­

comfort. Door zijn vlotte, matte look is linnen meestal voorbehouden aan 
casual vrijetijdskleding. Bij deze jurk komt het verfrissende materiaal 
echter ook goed tot zijn recht bij feestelijke gelegenheden.
Schitterend en ontspannen bij hoge temperaturen.

De toegevoegde polyamide zorgt voor de chique glans. De stijlvolle 
blauwtint en de iets gekreukte structuur zorgen voor een mooi, subtiel 
glanzend effect, met name in zonlicht. Dit geeft deze jurk een aantrekke­
lijk, opvallend accent. En dat zonder afbreuk te doen aan het 
heerlijk verkoelende en luchtdoorlatende effect van linnen.
Onderhoudsvriendelijk, flatteus, stijlvol model.

De mouwloze jurk met taillenaad heeft een ritssluiting 
achter en is kuitlang. De taille kan ook met een riem benad­
rukt worden. Indien u de jurk na de handwas op een kleerhan­
ger laat drogen, is hij zonder te strijken weer klaar voor 
gebruik. Zorgen om kreukels zijn niet nodig. Ook ideaal voor 

op reis.
Aansluitend, recht model. 
Lengte in mt. 38: 121 cm. 
Kleur: blauw. 88% 
linnen, 12% polyamide. 
Handwas.

•      Vicario Cinque 
linnen glamourjurk     
€ 279,–

FC producenten­
maat maat nr.
34 XS 359­338­53
36 S 359­339­53
38 M 359­340­53
40 L 359­341­53
42 XL 359­342­53
44 XXL 359­343­53

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste 
pagina van de catalogus)

 
Unieke modieuze creaties:  

plateau-sandalen  
met gevlochten leer allover.

Van de vlechtleerspecialist Allan K., Antwerpen.
Het plateaumodel, het hielriempje en de kleur noga maken 

van deze sandalen in drie opzichten echte trendsetters. Ondanks 
dat zijn ze allesbehalve mainstream: door de interessante 
structuur van het gevlochten leer en vooral door het kunstig 
met gevlochten leer beklede plateau. De riempjes hebben geen 
scherpe randjes en zitten zacht en flexibel om uw voet.
Knowhow van meer dan 50 jaar.

Gevlochten leer is de specialiteit van de Belg Alain 
Kadic. In 1963 ontwikkelde zijn vader daarvoor zelf 
speciale machines. Tot op de dag van vandaag produceert de 
firma fijne producten van gevlochten leer voor chique 
merken wereldwijd – en sinds 2013 ook voor het eigen label 
Allan K.

5 cm dik plateau. Kleur: noga. Boven­
werk en binnenzool: leer. Loopzool: 
rubber.

•      Allan K plateausandalen  
van gevlochten leer      
€ 199,95

schoen­
maat nr.
37 338­752­53
38 338­753­53
39 338­754­53
40 338­755­53
41 338­756­53
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De beauty secret-slip van de Japanse  
lingeriespecialist Wacoal – de fabrikant  

van geconfectioneerde shapewear.
Volgens Wacoal is schoonheid gebaseerd 

op wetenschap. De morfologische analyses in 
het eigen onderzoekscentrum vormen het 
uitgangspunt voor de uitgebalanceerde 
pasvormen van deze unieke shapewear. In 
plaats van uit één stuk bestaat de modellerende 
slip van Wacoal uit 4 delen – afzonderlijk op 
maat gemaakt en met ultraplatte boognaden 
aan elkaar gezet.
Microfiber van 33 decitex: zeer fijn, maar 
sterk corrigerend.

Deze slip maakt de buik vlak, modelleert 
de taille en de heupen – en lift de billen. Het 
model sluit aan als een tweede huid. In het 
dragen is het nauwelijks voelbaar en onder de 
kleding niet te zien.
Bijzonder prettig: de speciale randen langs 
de beenlijn.

Ze sluiten zacht aan, snijden niet in en 
tekenen niet af. De brede elastische strook bij 
de taille is aan de voorzijde in het midden 
onderbroken, wat druk op de solarplexus 
voorkomt.
Het kruisje is van 
katoen. Van 65% po­
lyamide, 33% elasta­
an, 2% katoen. 
Handwas.

•      Wacoal beauty 
secret slip      
€ 79,95

De populaire tote bag.  
Nu van uniek fijn geitenleer  

vlechtwerk. En in modieus bruin.
Van vlechtleerspecialist Allan K, Antwerpen.

Om tussen het 
enorme tassenaanbod 
nog bijzondere 
exemplaren te vinden 
is helemaal niet zo 
eenvoudig. Tenzij 
men op zoek is naar 
een designertas waar 
men de hoofdprijs 
voor betaalt. Feit is: 
tote bags behoren 
vanwege hun 

veelzijdige formaat tot de meest populaire 
tassensoorten. Vlechtdetails zijn erg modieus, net als de kleur 
bruin. Deze tas is echter niet simpelweg een combinatie van deze 
drie kenmerken. Het vlechtwerk van geitenleer en ook de kleurstel­
ling zijn bijzonder mooi. De kwaliteit is perfect. En ze kosten 
desondanks geen vermogen.
Knowhow op basis van meer dan 50 jaar ervaring.

Gevlochten leer is de specialiteit van de Belg Alain Kadic. Al 
in 1963 ontwikkelde zijn vader zelf daarvoor speciale machines. 
Tot op de dag van vandaag produceert de firma de fijnste creaties 
van gevlochten leer voor chique merken wereldwijd – en sinds 
2013 ook voor het eigen merk Allan K. Directe lijnen zonder dure 
marketingkosten houden de prijs ondanks de uitstekende kwaliteit 
aantrekkelijk laag.

Rustiek, robuust en toch aangenaam zacht.
Zelfs het hengsel en de sluiting zijn gevlochten. De tas is 

comfortabel over de schouder te dragen 
zonder dat deze wegglijdt. De stevig 
vastgenaaide gladleren patches 
zorgen voor stabiliteit. Het 
vlechtwerk heeft door de onregel­
matige kleurnuances van de leren 
riempjes een schitterend levendige 
kleurstelling. Onzichtbare, 
2­voudige magneetsluiting. In 
tweeën gedeelde binnenkant met 
een ritsvak en twee steekvakken.
Afmeting: 32 x 49 x 10 cm 
(H x B xD). Hengsel: 
35 cm. Kleur: bruin. 
Geitenleer. Beige­
kleurige voering van 
katoen­canvas.

•      Allan K  
tas van gevlochten 
leer      
nr. 351­722­53     
€ 397,–

FC producenten­ licht­
maat maat abrikoos zwart
36 S 348­428­53 348­422­53
38 M 348­429­53 348­423­53
40 L 348­430­53 348­424­53
42 XL 348­431­53 348­426­53
44 XXL 348­432­53 348­427­53

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste pagina van de 
catalogus)
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Licht, luchtig en streelzacht 
op de blote huid: trui van 
zeldzaam Pima-Cotton.

Subtiele blokstrepen en een ongewoon garen.
Peruaans Pima-katoen wordt vanwege de prijs 

slechts zeer zelden aangeboden in modecollecties. 
Want er is geen grondstof genoeg voor grote 
productiehoeveelheden. Het groeit alleen echt goed 
onder de klimatologische omstandigheden van Peru 
en bereikt daar een fijnheid van slechts 3,2 - 
3,9 micron (in vergelijking daarmee is Pima-katoen 
uit de VS met 4,6 - 5,5 micron beduidend grover). 
Ter bescherming van de unieke natuur van Peru 
wordt dit katoen uitsluitend met de hand geplukt. 
Dat kan geheel zonder de chemicaliën die nodig zou-
den zijn bij het machinale plukken.
Peruaans Pima-Cotton heeft een karakteristiek 
zachte gloed en is ook op de blote huid onover-
troffen zacht en tegelijkertijd robuust.

In breisels ontstaat er een extreem fijne, 
gelijkmatige structuur die toch niet dun is, maar 
stevig en volumineus. Ook na vele malen wassen en 
veelvuldig dragen blijft deze trui vormvast en 
kleurecht. De blokstrepen in de maritieme kleuren-
combinatie navy en wit met subtiel smalle, rode 
strepen passen bij een groot deel van uw zomergar-
derobe. Bijzonder mooi bij alle natureltinten en zeer 
chic bij wit.
Klassiek belijnd met blijvend elastische, gebreide 
boorden en een ronde hals. Lengte in mt. 50: 66 cm. 
Kleur: navy/wit/rood gestreept. Van 100% katoen. 
Machinewasbaar.

•      Pima-trui ‘Maritime Stripes’     € 139,95

FC producenten-
maat maat nr.
48 M 281-972-53
50 L 281-980-53
52 XL 281-998-53
54 XXL 282-004-53
56 3XL 282-012-53

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste 
pagina van de catalogus)

Veel bijzonderder dan zoveel  
andere exemplaren:  

de baseballcap van Stetson, de beroemde 
hoedenmaker uit de VS.

Trendy used-look. Lichtbeschermingsfactor 40+.
Deze cap is gewoon perfect om 

mee op reis te nemen. Door een 
speciale wassing met puimstenen 
(net zoals bij een zgn. ‘stone 
washed’ jeans) ziet hij er mooi 
‘used’ uit in plaats van fonkel nieuw.
Biedt optimale bescherming tegen 
de zon tijdens het rijden in een 
cabriolet, bij het zeilen, het maken 
van trektochten, het joggen, ...

De stevige, 6,5 cm lange klep 
voorkomt verblinding door de zon. 
Met zijn lichtbeschermings-
factor 40+ beschermt het weefsel 
tegen UV-straling. Zes ventilatie-
openingen voorkomen warmte-
stuwing.

Perfect bij alle jeans, shorts 
en shirts.

Veelzijdig, robuust en 
onge voelig voor vlekken. Stijlvolle 
Stetson-stiksels.
100% katoen. Kleur: grijs. Handwas.

•      Stetson baseballcap      
€ 49,95

hoofd- produ-
omvang centen-
in cm maat nr.
54/55 S 306-854-53
56/57 M 306-855-53
58/59 L 306-856-53
60/61 XL 306-857-53
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Het uiterlijk van een klassieke  
spijkerbroek en het comfort  

van een jogging broek.
Comfortabel feelgooddenim –  

vormvast, kreukvrij en bewegingsvriendelijk.
Slechts zelden vindt men jeans 

die zo comfortabel zijn als dit 
exemplaar. Hun geheim: het 
innovatieve hybrideweefsel ISKO™ 
Twill FF met de stoere look van 
denim, maar zo soepel en elastisch 
als jersey. Het volgt feilloos elke 
beweging en knelt nergens.
Toch lubbert de jeans niet, 
maar ziet er altijd top verzorgd 
uit.

Perfect voor 24 uur per dag, 
7 dagen in de week. Tijdens lange 
autoritten of vluchten, bij het fietsen 
en wandelen, voor vrije uurtjes op 
de bank... Klassieke tijdloze snit. 
Perfect voor nonchalante vrijetijds- 
outfits. Met comfortabele elastische 

band.
Five-pocketsmodel met 
rechte pijp. Binnenbeen-
lengte in mt. 50: 84 cm, 
voet wijdte: 38 cm. 90% 
katoen, 8% polyester, 
2% elas taan. Machine-
wasbaar. Van Club of 
Comfort: herenconfec-
tie op kleermakerswij-
ze, sinds 1954.

•      24-uurs-jeans      
€ 119,95

Aan de 
binnenkant is 
de jersey zacht 
geruwd en 
daardoor 
heerlijk zacht 
en soepel.

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste 
pagina van de catalogus)

FC
maat blauw grijs
  25 316-092-53 348-085-53
  26 316-093-53 348-086-53
  27 316-094-53 348-087-53
  28 316-095-53 348-088-53
  29 316-096-53 348-089-53
  30 316-097-53 348-090-53
  48 316-098-53 348-091-53
  50 316-099-53 348-092-53
  52 316-100-53 348-093-53
  54 316-101-53 348-094-53
  56 316-102-53 348-095-53
  58 316-103-53 348-096-53
  60 316-104-53 348-097-53
  98 316-105-53 348-098-53
102 316-106-53 348-099-53
106 316-107-53 348-100-53

Vakantie voor  
uw voeten –  

in handschoenzacht  
geitenleer.

Italiaanse luxe-sneakers naar het model  
van de eerste sportschoen.

Deze luxe-sneaker in retrostijl is een afstam-
meling van de originele sportschoen uit 1860, 
want een goed ontwerp is nu eenmaal eeuwig. 
Maar in plaats van robuust canvas omhult fijn 
geitenleer uw voeten. De schoenen zijn zomers 
uitgevoerd zonder voering en laten uw huid 
ademen.
Zo fijn als handschoenleer: casual luxe made in 
Italy. 

Een elegante, met leer beklede rand: hierdoor 
oogt de sneaker minder sportief en zijn de 
gebruiksmogelijkheden veel ruimer. De fijne 
geitenhuiden worden individueel met de hand 
geverfd in Toscane. Hierdoor ontstaan kleine 
kleurverschillen die elke schoen uniek maken. 
Duurzaam afgewerkt met robuuste dubbele 
stiksels.
Kleur: zwart. Bovenwerk, voering en binnenzool: leer 
(geitensuèdeleer). Geprofileerde rubberzool met 
verhoogde hak. Gemaakt in Italië.

•      Candice Cooper Mid Cut sneakers      
€ 239,–

schoen-
maat nr.
41 356-933-53
42 356-934-53
43 356-935-53
44 356-936-53
45 356-937-53
46 356-938-53
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Trendmodel  
van nu gaat hand  

inhand  
met tassentraditie  

sinds 1903.
De boxy-bag  

van Pourchet Paris.
Zulke kleine tassen in hoekig 

model zie je momenteel bij de 
royals, sterren, celebrities en 
influencers uit de modewereld. 
Meestal zijn ze van schandalig dure 
designermerken, of zijn het 
goedkope imitaties van de dure 
merken. Maar ons geheim komt van 
een voormalig Franse tassen­
specialist: Pourche Paris heeft meer 
dan 115 jaar ervaring met de 
verwerking van het meest luxe leer 
en staat in Frankrijk bekend om zijn 
tijdloze designs.
Vandaag supermo dieus. Morgen 
een klassieker.

Het basic ontwerp met de naar 
boven toe openende envelopklep is 
tijdloos elegant. Het ruwe rundleer 
geeft de tas een subtiel sportief 
tintje. Met twee losse riemen (een 
korte van 52 cm, 6­voudig in lengte 
verstelbaar en een middellange van 
120 cm) op vele manieren te dragen. 
Magneetsluiting. Open zijvak en een 
ritsvak binnenin.
Afmeting 19 x 15 x 6 cm (b x h x d). 
Rundleer. Kleur: oranje. Goudkleurige 
metalen details.

•      Pourchet Paris Boxy-Bag      
nr. 347­478­53      
€ 149,95

De meest ademende  
shape-body. Van item m6.
Flatteert uw figuur. Zeer luchtdoorlatend.  
En op verschillende manieren te dragen.
Valt niet te vergelijken met gangbare 

shapewear: Deze duurzame body is gemaakt van 
fijnmazig power­mesh en flatteert daardoor niet alleen 
uw figuur, maar is ook nog eens heerlijk luchtdoorlatend.
Met een trendy lingerie-look.

Met V­hals, platte deelnaden en een diepe uitsnede 
aan de achterkant straalt het ontwerp pure elegantie uit. 
De verschillende soorten bandjes bieden niet alleen 
flexibiliteit, maar ook een vleugje veelzijdigheid voor 
elke gelegenheid.
Met de variabel te dragen rugbandjes kunt u het 
shape-effect naar believen aanpassen.

De bovenste bandjes bieden de borst de best 
mogelijke ondersteuning, terwijl de gekruiste bandjes 
voor een neckholder­effect zorgen. De onderste bandjes 
versterken het ondersteunende effect bij de taille en 
vormen een perfect silhouet. De naar voren verplaatste 
deelnaden zorgen voor een nauwsluitende pasvorm, die 
zich aanpast aan uw rondingen, zonder dat u het gevoel 
hebt dat de body knelt.
Flatterend model. Gemakkelijk te sluiten drukknopen. 52% 
polyamide, 48% elastaan. Machinewasbaar.

•      item m6 mesh-body     € 139,95
FC producenten­
maat maat abrikoos zwart
36/38 S 360­343­53 360­346­53
40/42 M 360­344­53 360­347­53
44/46 L 360­345­53 360­348­53

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste pagina van de 
catalogus)

Gemakkelijk bestellen:
www.fashion­classics.nl

Tel. 085­5 362 089
op werkdagen van 8.00 tot 20.00 uur

Nog meer kleuren (zwart 336-459 
en pruim 357-296) vindt u op:  
www.fashion-classics.nl  
of tel. nr. 024-3 511 277.
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Zelden is een combinatie  
van een blouse en een broek zo 
luchtig, licht en comfortabel:  

bijzonder fijn batist van katoen/
zijde maakt het mogelijk.
Modern trenddesign in fijne pasteltinten.  

Van Skills & Genes, Italië.
Een zeer moderne, zomerse feelgoodcombinatie par 

excellence: de verbazingwekkend dunne, fijne stof maakt 
dit duo tot de eerste keuze als de temperaturen hoog zijn. 
Het lichte, fijndradige batist van katoen en zijde is 
bijzonder licht in het dragen. Daarnaast zijn de broek en de 
blouse echte blikvangers.
Modieuze pasteltinten, 
harmonieus in kleur gecom-
bineerd en aangenaam voor de 
huid.

Het ingenieus subtiele 
kleurdesign staat ieder huidtype. 
Het past bijzonder goed bij 
cognackleurige accessoires en 
schoenen.
Perfect op elkaar afgestemde 
pasvormen.

De ingenaaide short zorgt 
ervoor dat de broek bovenaan 
geheel ondoorzichtig is. Ook de 
dubbele bandplooi minimaliseert 
de doorzichtigheid. De flatteren­
de, brede tailleband heeft een 
cleane, stijlvol verborgen 
sluiting. De blouse met korte 
mouwen en blinde knoopsluiting 
is casual wijd van model. Met 
een top eronder is men ondanks de luchtige transparantie 
stijlvol gekleed. Samen een opvallende zomer­look, maar 
ook afzonderlijk zijn de broek en blouse met vele outfits te 
combineren.
Blouse: comfortabele, casual pasvorm. Lengte in mt. 38: 58 cm. 
Broek met wijde pijpen. Binnenbeenlengte in mt. 38: 73 cm. 
Kleur: roze/vanille/mosterd/lindegroen/lichtgrijs. 70% katoen, 
30% zijde. Machinewasbaar. Exclusief bij Fashion Classics.

•      Skills & Genes 
gekleurde blouse 
van batist     
€ 179,95

FC
maat nr.
36 359­914­53
38 359­915­53
40 359­916­53
42 359­917­53
44 359­918­53
46 359­919­53
48 359­920­53

  FC maat overeenkomstig de 
maattabel (zie voorlaatste pagina 
van de catalogus)

•      Skills & Genes 
gekleurde broek 
van batist     
€ 269,–

FC
maat nr.
36 359­928­53
38 359­929­53
40 359­930­53
42 359­931­53
44 359­932­53
46 359­933­53
48 359­934­53

  FC maat overeenkomstig de 
maattabel (zie voorlaatste pagina 
van de catalogus)

 
Allan K 
plateausandalen 
van 
gevloch-
ten leer pagina 36.

Gemakkelijk bestellen:
www.fashion­classics.nl

Tel. 085­5 362 089
op werkdagen van 8.00 tot 20.00 uur
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De elegante, ragfijne zomerpolo  
van linnen-tricot.

Comfortabel elastisch, met alle voordelen  
van de natuurvezel. Van Junghans 1954.

Terwijl dikkere poloshirts bij hitte capituleren zorgt 
het fijne linnen hier voor aangenaam koel draagcom-

fort. De natuurvezel reguleert de temperatuur en 
plakt nooit aan het lichaam. De fijne stof is 

gebreid en niet geweven. Dat maakt 
uw polo veel elastischer, maar de 

stof behoudt alle voordelen van 
het linnen. En: strijken is niet 
nodig.
Karakteristieke draadverdik-
kingen zorgen voor de 
perfecte linnen-look.

Deze structuur en de 
natuurlijke glans maken de 

polo meer casual dan een 
overhemd, maar stijlvoller dan een 
gewoon T-shirt.
Normaal model. Met zijsplitjes. Lengte in 
mt. 48: 70 cm. Van 100% linnen. Handwas. 
Exclusief bij Fashion Classics.

•      Junghans 1954 linnen poloshirt     
€ 69,95

FC
maat blauw terracotta
48 360-253-53 360-270-53
50 360-254-53 360-271-53
52 360-255-53 360-272-53
54 360-256-53 360-273-53
56 360-257-53 360-274-53
58 360-258-53 360-275-53
60 360-259-53 360-276-53

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie 
voorlaatste pagina van de catalogus)

Slechts weinig  
comfortabele jersey 

shorts zien er  
zo chic uit.

Het is de ingenieuze materialen-
mix die deze bermuda zo bijzonder 
licht en zacht, en zo aangenaam 
ademend en sneldrogend maakt. 
Dankzij een vleugje elastaan is de 
stof daarnaast comfortabel 
elastisch, zodat u ondanks de 
donkere kleurstelling niet snel zult 
gaan transpireren.

Uw short doet denken aan een 
chique flanellen pantalon.

Door het zwart-witte micropiqué in klassieke ‘zout 
en peper’-structuur is de short niet alleen casual, maar 
ook elegant te combineren. Met achterzak met knoop en 
een kleingeldzakje.
Comfortabel model met discreet verborgen elastische band. 
Binnenbeenlengte in mt. 50: 28 cm. Kleur: antraciet. 48% 
nylon, 42% viscose, 10% elastaan. Machinewasbaar.

•      Jersey short Salt & Pepper      
€ 79,95

FC
maat nr.
48 354-161-53
50 354-162-53
52 354-163-53
54 354-164-53
56 354-165-53
58 354-166-53

  FC maat overeenkomstig de 
maattabel (zie voorlaatste pagina 
van de catalogus)

 

Lichter, ruimer, stijl-
voller: eindelijk is het uit 

met de uniforme uit-
straling van de aktetas.

De business bag van leerspecialist 
Harold’s, al meer dan 80 jaar producent 

van hoogwaardige tassen.
Een goede aktetas moet gemaakt zijn 

van hoogwaardig, duurzaam materiaal. Hij 
moet er stijlvol uitzien en comfortabel te 
dragen zijn. En natuurlijk moet hij een 
geordende opbergruimte bieden. Idealiter 
zou hij ook zo flexibel moeten zijn als 
deze functionele business bag van de 
Duitse leerspecialist Harold’s.
Gewoon de karabijnhaak verplaatsen – 
en de koerierstas wordt een rugzak (of 
omgekeerd).

Hoe u uw business bag ook het liefste 
draagt: het volume kan enorm worden 
uitgebreid. Met een tweede knop kunt u 
het hoofdvak sluiten, zelfs als het 
maximaal gevuld is. Twee ritsen opzij 
bieden u altijd gemakkelijk toegang tot de 
inhoud.
Het fluweelzachte, extra lichte rundleer 
ontwikkelt in de loop der tijd een fijn 
patina.

Hoofdvak met geïntegreerd laptopvak 
(36 x 25 cm), voorvak met rits en twee 
steekvakken, achterzak met rits aan de 
buitenkant. Geleverd met drie verstelbare, 
afneembare schouderbanden (een van leer, 
twee van katoen).
Afmeting: 40 x 33 x 10 cm. Gewicht: ca. 
1,2 kg. Kleur: zwart. Materiaal: rundleer. 
Voering: 100% katoen.

•      Harold’s business bag      
nr. 355-352-53      
€ 329,–

Vragen en advies 
Tel. 085 - 5 362 089 

(op werkdagen van 8.00 tot 20.00 uur)
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Duurzaam garen,  
milieuvriendelijk geverfd:  

zomerse upcycling-trui  
made in Italy.

Van Junghans 1954 – exclusief bij Fashion Classics.
Upcycling – het grondstofbesparend recyclen van 

bestaande stoffen – is niet alleen een modetrend voor de 
korte termijn, maar gezien de algemene overproductie 
hopelijk spoedig het nieuwe normaal. Twee bijzonder 
duurzame natuurlijke vezels maken deze trui zeer 
comfortabel in de warmere maanden:
Gerecycled linnen is licht en droog, biokatoen zorgt 
voor vormvastheid.

Ondanks de rustieke, grof gebreide look, maakt het 
Global Recycled Standard (GRS) gecertificeerde garen 
nooit dik, maar voelt het altijd aangenaam gewichtloos 
aan.
Zuiver plantaardig geverfd met extracten van wortels, 
bladeren en hout.

Bovendien is iedere trui uniek: door kleine kleurver-
schillen is het trendy gewassen streeppatroon stuk voor 
stuk net iets anders samengesteld. Met een comfortabele 
boord in ribbreisel aan de mouwen en onderlangs.
Recht model. Lengte in mt. 50: 70 cm. Kleur: bruin gemêleerd. 
51% linnen, 49% katoen. Machinewasbaar. Gemaakt in Italië. 
Exclusief bij Fashion Classics.

•      Junghans 1954 upcycling-trui     € 99,95
FC
maat nr.
48 349-601-53
50 349-602-53
52 349-603-53
54 349-604-53
56 349-606-53

  FC maat overeenkomstig de 
maattabel (zie voorlaatste pagina 
van de catalogus)
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Valt nooit meer ongewild open:  
de drievoudig betrouwbare  

sauna-sarong.
Met een dubbele knoop  

en onzichtbaar verwerkt elastiek.
Geen gepruts met een knoop die steeds losraakt. Geen rits- of 

klittenbandsluiting die strak zit of irriteert. Het overlappende front 
van deze sarong wordt vast ge knoopt aan twee kanten. Bovendien 
zorgt het soepele elastiek achter voor een betrouwbare, comfortabe-

le aansluiting en veel be we gings vrij heid.
Viervoudig in wijdte verstelbaar: een 
perfecte pasvorm voor elk postuur.

De riem heeft vier knoppen aan de 
binnen- en buitenkant. Hoe de sarong perfect 
af te stellen. In de zachte, absorberende 
badstof voelt u zich na de sauna, het 
zwemmen, baden of douchen heerlijk droog 
en behaaglijk. Met een praktische zak voor 
de sleutel van het kledingkastje, kleingeld, 
kamerpasje, ... En 2 grote, solide ophanglus-
sen.
Lengte: 140 cm. Van 100% katoen. Machine-
wasbaar.

Sauna-sarong     € 39,95
•      offwit/zilvergrijs      

nr. 355-250-53
•      zilvergrijs/offwit      

nr. 355-251-53

Vanbuiten een blikvanger.  
Vanbinnen met stimulerende werking.
Bekroonde sportlegging met ingewerkte 3D-massagenoppen.  

Van Anita Active.
Deze sportlegging wordt door veel trainers beschouwd als 

powerfashion met massage-effect. De innovatieve 3D-noppen 
aan de binnenkant kunnen namelijk hetzelfde effect hebben als 
een toniserende beenmassage: door het constante opwarmeffect 
kan de doorbloeding en het herstel van de spieren gestimuleerd 
worden en kunnen blessures voorkomen worden.
De functionele hightechstof zorgt voor een perfecte vochtre-
gulering.

Een speciaal voor de sport ontwikkelde 
ventilerende combinatie van polyamide 
en elastaan zorgt voor een ideale 
vochtregulatie en daarmee voor een 
droog huidklimaat. De stof is elastisch, 
antislip en biedt veel bewegingsvrijheid. 
De zachte band, de extra platte naden en 
de clean-cutboord onder aan de pijpen 

zorgen ervoor dat er niets knelt. Ook 
na vele malen wassen blijft het 

bijzondere materiaaleffect 
behouden.
Het design is meervoudig 
bekroond.

De legging is onder-
scheiden met de ISPO en de 
iF Design Award. De 
speciale uitvoering met 
zwart/grijs motief is een 
echt trendmodel dat u 

kunt dragen voor de 
training, maar ook bij uw 

gewone outfit.
Kleur: zwart/grijs. 79% polyamide, 
21% elastaan. Machinewasbaar.

•      Anita Active  
massagelegging      
€ 119,95

FC
maat nr.
36 360-570-53
38 360-571-53
40 360-572-53
42 360-573-53
44 360-574-53
46 360-575-53

  FC maat overeenkomstig de 
maattabel (zie voorlaatste pagina 
van de catalogus)
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Licht als een T-shirt en altijd zijdezacht:  
zo moet homewear vandaag de dag zijn.

Modal maakt deze homesuit zo onvergelijkbaar soepel.  
Van HUBER hautnah, onder-modespecialist sinds 1908.

Het hoge aandeel modal is bijzonder. En dat 
werkt erg goed, want de hoogwaardige 
cellulosevezels zorgen ervoor dat de stof ook na 
vele malen wassen soepel en zacht blijft, en zijn 
zijdeachtige glans behoudt. Het aandeel elastaan 
maakt de homesuit tegelijkertijd elastisch en 
vormvast. Niets tekent af of zit strak.
Cosy homewear – een echte favoriet voor 
thuis.

Heel licht en niet te warm, ademend en 
kleurecht – perfect om de hele dag in te relaxen.
Elegante stijl, comfortabel model.

Allesbehalve ouderwets: het ritsjack is heel 
casual uitgevoerd met twee zijnaadzakken en 
een moderne staande kraag. De broek in relaxte 
joggpants-stijl is voorzien van twee zijzakken. 
Comfort is belangrijk, daarom heeft de broek 
een elastische band met rijgkoord die voorkomt 
dat hij afzakt.
HUBER hautnah heeft meer dan 100 jaar 
ervaring op het gebied van fijne ondermode 
en homewear.

Hoogwaardige stoffen en veel liefde voor 

detail: de traditionele firma uit Götzis in 
Vorarlberg (Oostenrijk) staat wereldwijd bekend 
om de perfecte pasvorm en het uitstekende 
draagcomfort.
Recht, comfortabel wijd model. Lengte jack 
in mt. 40: 62,5 cm. Totale lengte broek in 
mt. 40: 102,5 cm. Kleur: saffierblauw. 
Materiaal: 97% modal, 3% elastaan. 
Machinewasbaar.

•      HUBER hautnah  
homesuit van modal      
€ 139,95

Ideaal voor het sporten  
en om elke dag te dragen.

Active-bh van Anita –  
comfortabel, ventilerend, ondersteunend.

Als u graag spontaan overdag wilt gaan sporten, dan is dit precies de goede bh. In 
tegenstelling tot gewoon sportondergoed 
biedt hij de hele dag lang een verrassend 
zacht en ondersteunend draagcomfort – zon-
der ergens strak te zitten.
Altijd plezierig. Altijd klaar voor elke 
sportieve activiteit.

Het bijzonder zachte, uiterst elastisch 
piquémate riaal sluit aan als een tweede 
huid – nergens knelt het, niets verglijdt en 
niets tekent zich af onder de kleding. De 
geweldige spankracht van het materiaal 
vormt en steunt gelijktijdig. De bh heeft 
een perfecte, ergonomische vorm en zorgt 
voor een fraaie boezem, zoals dat anders 
alleen met behulp van beugels is te 
bereiken.
Frisheid en comfort, ook als het erg 
warm is.

Luchtdoorlatend en bijzonder 
actief ventilerend voert het materiaal 

vocht af van het lichaam. Daarmee is deze bh 
geschikt voor elke tak van sport die veel inspanning 
vraagt – ook ideaal bij extreme temperaturen. 
Zachte badstof in de cups en mesh-inzetstukken op 
de rug ondersteunen dit effect. De driedelige, 
naadloze cups zorgen voor een perfecte steun. Met 
comfortabele, traploos verstelbare schouderband-
jes. De cups zijn tegengevoerd met zachte 
frottéstof.
Kleur: wit. 76% polyester, 19% polyamide, 5% elastaan. 
Machinewasbaar.

•      Anita sport-bh     € 69,95

bh-
maat nr.
75 B 349-821-53
80 B 349-822-53
85 B 349-823-53
75 C 349-824-53
80 C 349-825-53
85 C 349-826-53
75 D 349-827-53
80 D 349-828-53
85 D 349-830-53

FC
maat nr.
36 339-133-53
38 339-134-53
40 339-135-53
42 339-136-53
44 339-137-53
46 339-138-53
48 339-139-53

  FC maat overeenkomstig de 
maattabel (zie voorlaatste pagina 
van de catalogus)
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Met 10 handige zakken,  
beschermt tegen schadelijke  

UV-straling.
Het ademende reisvest met UV-bescherming. 

Heel handig voor op reis, met royale bergruimte voor geld, 
papieren, tickets, mobieltje, plattegrond, enz. Al uw kostbare 

eigendommen draagt u veilig bij u, direct op uw lichaam. En u houdt 
uw handen vrij. De UV-bescherming, die altijd actief blijft, is te 
danken aan de speciale weefwijze en beschermt uw huid voor meer 
dan 96% tegen alle gevaarlijke zonnestralen, die bij normale kleding 
wel kunnen binnendringen.
De huid blijft prettig droog.

Dankzij 50% katoen voelt het 
vest soepel en natuurlijk aan. De 
overige 50% bestaat uit microfijn 
polyesterweefsel. Dit neemt vocht 
razendsnel op en voert het 
onmiddellijk af naar de buitenkant. 
Daardoor droogt het materiaal 
uiterst snel: ook op hete dagen 
voelt u zich nooit onprettig 
bezweet.
Ideaal voor op reis en eenvoudig 
in onderhoud.

Het 300 g lichte vest neemt 
nauwelijks ruimte in de koffer in. 
Ook kreukt het vrijwel niet. En na 
de vakantie stopt u het zo in de 
wasmachine. Vier klepzakken met 
knoop. Twee kaartzakken met 
knoopsluiting. Twee dubbele 
voorzakken met afgedekte 
ritssluiting, elk met een steekzak 
daarachter.
Klassiek recht model met rits slui ting. 
Lengte in mt. 50: 64 cm. Kleur: navy. 
50% polyamide, 50% katoen. Voering: 
100% polyester. Machinewasbaar. 
Exclusief bij Fashion Classics.

•      Vest met 10 zakken      
€ 119,95

Traditionele Menorca-sandalen: met de hand gemaakt.  
Perfect voor in de zomer.

Originele Avarcas van RIA.
Deze sandalen zijn de karakteristieke zomerschoenen van de 

Balearen. Oorspronkelijk zijn ze ontwikkeld voor het warme 
klimaat en de droge, steenachtige grond van de eilandengroep. Ze 
voelen aangenaam licht en luchtig aan en bieden toch voldoende 
steun en bescherming. En terwijl vele fabrikanten vandaag de dag 
soortgelijk uitziende schoenen in massa produceren, worden deze 
sandalen als vanouds met de hand gemaakt op Menorca.
Van stevig Spaans rundleer, met een flexibele EVA-zool.

Inmiddels produceert de derde generatie van RIA deze 
traditionele Avarcas. Deze familieonderneming uit Menorca is de 
eerste die door de eilandautoriteiten 
voor originele Avarcas de Menorca 
werd ge cer tifi ceerd.
Goed geventileerd en toch netjes. 
Gevoerd binnenzool.

De teenopening laat frisse lucht bij 
uw voeten, maar is zo subtiel dat uw 
tenen netjes afgedekt blijvend – boven-

dien worden uw voeten goed beschermd tegen de zon. Naadloos 
afgewerkt hielbandje voor een drukvrije pasvorm.
Kleur: greige. Bovenwerk: rundleer. Zacht, op blote voeten passend 
binnenzool. Loopzool: EVA en polyurethaan.

•      Avarcas de Menorca     
€ 89,95

schoen-
maat nr.
41 360-453-53
42 360-454-53
43 360-455-53
44 360-456-53
45 360-457-53
46 360-458-53

FC
maat nr.
48 344-076-53
50 344-078-53
52 344-079-53
54 344-080-53
56 344-081-53
58 344-082-53

  FC maat overeenkomstig de 
maattabel (zie voorlaatste pagina 
van de catalogus)
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Nagenoeg onvindbaar:  
de chique interlock-longsleeve van zeldzaam 

swiss+cotton.
Fluweelzacht, comfortabel elastisch en vormvast.

Eenvoudige katoenen shirts behoren 
tot de belangrijkste basics in de 
garderobe van elke man en de keuze is 
bijna onbeperkt. Toch stellen vele shirts 
teleur. Sommige exemplaren verliezen 
al na de eerste keer wassen vorm en 
kleur. Gelukkig zijn er fijne uitzonderin-
gen.
Slechts 3% van de wereldwijde 
katoenteelt voldoet aan de strenge 
kwaliteitscriteria van de Zwitserse 
textielbond (www.swisscotton.ch).

Een unieke katoensoort – de 
geweldige Gossypium barbadense – 
 levert de kostbare grondstof: extra 

langstapelig katoen met een vezellengte 
van meer dan 35 mm.
Typisch voor swiss+cotton: het 
gelijkmatig gladde, pluisvrije 
oppervlak.

Het heeft een chique glans en blijft 
op lange termijn helderwit of briljant 
van kleur. De stof voelt heerlijk zacht 
aan op uw huid en heeft een natuurlijke 
elasticiteit.
Zachter en vormvaster dankzij de 
interlockstof.

Het kenmerk van de interlock-brei-
techniek is de gladde, identieke 
breistructuur aan beide kanten. Uw 

longsleeve heeft zo veel meer 
volume dan een eenvoudig 
jerseyshirt.
Recht model met ronde hals. 
Lengte in mt. 50: 74 cm. 100% 
katoen. Machinewasbaar.

•      swiss+cotton chique 
longsleeve     € 69,95

FC
maat zwart  wit  rookblauw
48 347-519-53 347-529-53 347-524-53
50 347-520-53 347-530-53 347-525-53
52 347-521-53 347-531-53 347-526-53
54 347-522-53 347-532-53 347-527-53
56 347-523-53 347-533-53 347-528-53

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste pagina van de 
catalogus)

 

Zo stijlvol kan  
een Traveller-hoed zijn.

Licht, kreukbaar en wasbaar.  
Met UV-beschermingsfactor 80.  

Van Mayser, de Duitse hoedenspecialist 
sinds 1800.

Een stijlvolle bescherming tegen de zon, in 
de vakantie of tijdens het wandelen of vissen. 
De matte stof in subtiele used-look ziet er veel 
natuurlijker uit dan de gladde synthetische 
oppervlakken van veel andere functionele 
hoeden.
Puur, ventilerend katoen.

De ventilatiegaatjes aan de zijkanten zorgen 
voor een verfrissende luchtcirculatie. Wanneer u 
de hoedband eraf haalt, kunt u de hoed met de 
hand wassen. De UV-beschermingsfactor 80 is 
door het Duitse test- en onderzoeksinstituut 
Hohenstein getest volgens de strenge normen 
van UV Standard 801.
Met het kinriempje kunt u uw Traveller-hoed 
vastmaken zodat hij niet afwaait tijdens 
harde wind.

Transpiratieband aan de binnenkant. Stevig 
gestikte, 6 cm brede rand. Gestreepte sierband.
Kleur: khaki. 100% katoen. Handwas.

•      Mayser Traveller- hoed     € 119,95
hoofd-
omvang
in cm nr.
55 338-065-53
57 338-066-53
59 338-067-53
61 338-068-53
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Kreukvrij, sneldrogend,  
netjes en fantastisch licht.

Een short voor de hele zomer.
Deze short ziet er niet alleen goed uit, hij is ook heel praktisch – 

voor het sporten, het wandelen, in de tuin, voor een uitstapje ... of 
gewoon om te ontspannen. De talrijke combinatie mogelijkheden 
maken het kiezen van uw vakantiegarderobe gemakkelijker. 
Gewoon over het badpak heen aantrekken – en u bent al netjes 
gekleed voor de strandbar of om over de promenade te flaneren. 
Deze short is luchtig, licht en kort – maar is geen hotpants.
Functioneel als hightech-sportkleding. Maar veelzijdiger.

De sterk belastbare, ventilerende microvezel is aangenaam koel 
op de huid en kan meteen na het wassen 
zonder strijken weer worden gebruikt. 
Naar wens aan te passen elastische band. 
Twee zakken aan de voorkant en een 
achterzak met ritssluiting bieden genoeg 
opbergruimte.
Comfortabele, trendy snit. Binnen been lengte 
in mt. 38: 15 cm. Kleur: navy. 100% polyester. 
Machinewasbaar.

•      Microvezel-short      € 59,95

FC
maat nr.
36 748-004-53
38 748-012-53
40 748-020-53
42 748-038-53
44 748-046-53
46 748-053-53

  FC maat overeenkomstig de 
maattabel (zie voorlaatste pagina 
van de catalogus)
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Zeldzame luxe:  
de baseballcap van pure zijde.

Met lichtbeschermingsfactor UPF 80. Voor hem en haar.  
Van OCONI.

Chique zijde is klimaatregulerend en droogt snel. Daardoor is dit 
materiaal geknipt voor zomers lichte hoofddeksels. In klassiek, comfor-
tabel model met zes panelen beschermt deze baseballcap uw hoofd 
bovendien betrouwbaar tegen schade lijke uv-straling (UPF 80).
Binnenin is de gevoelige stof beschermd met een dunne, ventile-
rende inlay.

Geen voering die de verfrissende werking van zijde nadelig 
beïnvloedt: de lucht kan ongehinderd om het hoofd circuleren, 
er ontstaat geen warmtestuwing. De naden zijn met een 
optisch aantrekkelijke naadband afgewerkt. Voor een 
optimale pasvorm zorgt een ingenaaide, elastische ribband.
100% zijde. Bevat niet uit textiel bestaande delen van dierlijke 
oorsprong (leren etiket). Exclusief bij Fashion Classics.

•      OCONI zijden 
baseballcap      
€ 79,95

hoofd-
omvang
in cm denimblauw zandkleur
56 355-124-53 355-131-53
57 355-125-53 355-132-53
58 355-126-53 355-133-53
59 355-127-53 355-134-53
60 355-128-53 355-135-53
61 355-129-53 355-136-53
62 355-130-53 355-137-53
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Het modieuze, casual T-shirt in boxy-stijl:  
door fijne interlock-jersey robuuster, elastischer en vormvaster dan ooit.

Dit T-shirt in boxy-stijl is door de interlock-breitechniek 
(250 g/m2) wezenlijk robuuster en comfortabeler dan eenvoudige 
katoenen T-shirts.
Gebreid in plaats van geweven.

Interlock is een fijn breisel van jerseykwaliteit. In tegenstelling 
tot weefstof grijpen de draden als een lus in elkaar en zijn ze niet 
alleen over elkaar gelegd. Er ontstaat een zeer dichte, aan beide 
kanten gelijke breistructuur met een bijzonder zachte, elastische 
textuur. Daardoor biedt dit shirt een uitstekend draagcomfort. 
Perfect in combinatie met het toch al comfortabele en casual 
boxy-model.
Ook na vele malen wassen blijft het vormvast. Het shirt raakt 
niet uit model en gaat niet lubberen.

Naar keuze in zwart of wit en in stijlvol, donker-
blauw-wit St. Barths-streep design. Dit shirt is de perfecte 
basic voor vele trendy outfits en u zult er gegarandeerd 
lang plezier van hebben.
Hoekig model met ronde hals.  Lengte in mt. 36: 61 cm. 

100% katoen. Machinewasbaar. Van BENBAR-
TON – exclusief bij Fashion Classics.

•      Interlock T-shirt  
in boxy-stijl     
€ 49,95

FC
maat gestreept zwart wit
36 354-338-53 354-344-53 354-349-53
38 354-339-53 354-345-53 354-350-53
40 354-341-53 354-346-53 354-351-53
42 354-342-53 354-347-53 354-352-53
44 354-343-53 354-348-53 354-353-53

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste pagina van de 
catalogus)
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Vragen en advies 
Tel. 085 - 5 362 089 

(op werkdagen van 8.00 tot 20.00 uur)

Luchtig als linnen, maar veel steviger.  
En desondanks zacht en comfortabel.

Uniek: sneakers van hennep.  
Made in Italy door Risorse Future, sinds 1955.

Deze sneakers zijn zeer luchtig en ademend, en daarbij veel 
robuuster en duurzamer dan gangbare textielen schoenen van 
linnen of katoen. Het geheim: hennep.
De ecologische vezel is zeer scheur- en slijtvast.

Hennep is 8x sterker en 4x duurzamer dan katoen, en heeft 
aanzienlijk minder water nodig om te groeien. Het is van nature 
ongevoelig voor ongedierte en wordt verwerkt zonder chemicaliën. 
En omdat het een antibacteriële werking heeft, remt het de vorming 
van geurtjes.
Robuuste latexzool. Beschermende neus.

Een allrounder die geschikt is voor alle vrijetijds activiteiten. 
De latexzool is erg flexibel, maar tegelijkertijd dik genoeg om niet 
elk steentje te voelen. Een uitneembaar, zacht verdikt voetbed 
ondersteunt de voetboog en zorgt voor maximaal draagcomfort. De 

brede neus beschermt uw tenen tegen stoten.
Kleur: naturel. Bovenwerk van hennep. 
Voering van katoen. Uitneem bare voetbed-in-
legzool van sponsrubber. Loopzool van 
thermo-rubber. Gemaakt in Italië.

•      Risorse Future dames-
sneakers van hennep     
€ 139,95

schoen-
maat nr.
36 344-398-53
37 344-399-53
38 344-400-53
39 344-401-53
40 344-402-53
41 344-403-53

Hennep is een van de oudste gecultiveerde planten.
Er zijn aanwijzingen dat kleding gemaakt van hennep al bestond onder de 
Grieken – het wordt namelijk vermeld door Herodotus (450 v. Chr.). Zo’n 
honderd jaar geleden werd ongeveer 80% van al het textiel in dit land nog 
gemaakt van hennep. Hennep is niet veeleisend, groeit op bijna elke onder grond 
en is bestand tegen ongedierte. Hierdoor hoeft bij de teelt ervan geen gebruik te worden 
gemaakt van mest, beschermende middelen en pesticiden. Zo blijft de hennepvezel vrij 
van chemicaliën en is deze ook geschikt voor mensen met een gevoelige huid, en zelfs 
voor degenen die last hebben van allergieën. Omdat hennep door de met lucht gevulde 
holle ruimte een hoog absorberend vermogen heeft, heeft deze kwaliteit hetzelfde 
aangename draagcomfort als linnen, en is het bovendien zeer scheur- en slijtvast.

NL_41_12.07_FC_H24_048-049.indd   3NL_41_12.07_FC_H24_048-049.indd   3 15.07.24   11:1615.07.24   11:16



D_10_03.06_FC_H24_050-051.indd   2 17.07.24   10:26

50 www.fashion-classics.nl   .  Tel.: 085-5 362 089

De originele Goosey’s polo –  
al meer dan 60 jaar geliefd in de golfsport.

Vervaardigd in Mortara, Italië. Van chic ‘Filo di Scozia®’-katoen.
Naast deze originele Goosey’s-polo worden 

bij Gallo Tessile in Mortara, Italië inmiddels 
vele (aanzienlijk duurdere) poloshirts van 
beroemde dure ‘fabrikanten’ vervaardigd. Geen 
wonder dat nauwe lijks enige andere fabrikant zo 
veel weet van polo shirts. De onderneming werd 
in 1884 opgericht en vervaardigt sinds 1954 
polo’s (in de eerste jaren nog onder de naam 
Gallotex, vervolgens onder de naam Goosey’s).
Door de jaren heen vormvast, een genot voor 
uw huid.

Er wordt uitsluitend uiterst dun getwijnd, 
langdradig en gemerceriseerd katoen verwerkt, 
dat in Italië bekend staat als ‘Filo di Scozia®’. 
De stijlvol glanzende garens met een hoge mate 
van vormvastheid worden tot een dunne, 
luchtige piqué geweven, die heerlijk zacht, zelfs 
als het ware verkoelend is – ideaal voor 

sportieve activiteiten en op warme zomerdagen.
Nadrukkelijk klassiek model. Alleen al de 
kleuren maken er een modieuze verschij ning 
van.

De originele Goosey’s heeft het beproefde, 
klassieke rechte model. De boord is met fijne, 
strakke steken in model gebreid, met een 
slijtvast ingezette stoffen boordversteviging en 
een dubbelgewerkte knoop sluiting die altijd 
vlak blijft liggen. In de (anders vaak 
ontbrekende) opgezette borstzak houdt u 
uw zonnebril of een notitieblaadje 
praktisch bij de hand.
Klassiek recht model. 100% katoen. 
Machinewasbaar.

•      Goosey’s polo      
€ 139,95

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste pagina van de 
catalogus)

FC producenten-
maat maat navy blauw
46 S 277-269-53 302-310-53
48 M 277-277-53 302-311-53
50 L 277-285-53 302-312-53
52 XL 277-293-53 302-313-53
54 XXL 277-301-53 302-314-53
56/58 3XL 277-319-53 302-316-53

FC producenten-
maat maat geel zalm
46 S 324-442-53 328-522-53
48 M 324-443-53 328-523-53
50 L 324-444-53 328-524-53
52 XL 324-445-53 328-525-53
54 XXL 324-446-53 328-526-53
56/58 3XL 324-447-53 328-527-53
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De frottévoering maakt deze mocassins ideaal  
om met blote voeten te dragen.

Zacht, absorberend, antislip en niet-afgevend.
Deze elegante instappers van suèdeleer zijn dé 

zomerschoenen voor mannen die zich graag stijlvol 
kleden. Ze passen zowel bij een casual vrijetijds outfit 
met een jeans of chino als bij een net kostuum. 
Helemaal goed zien ze eruit als u ze draagt met blote 
voeten. De voering van katoen-frotté is heel aange-
naam voor blote voeten. Hij is zacht, absorbeert veel 
vocht,  voorkomt onaangenaam wegglijden van de voet 
en geeft niet af. Net als de leren binnenzool laat hij uw 
huid ademen. Zoals dat gebruikelijk is voor exclusieve 
mo cassins vormt het handschoenzachte suèdeleer zich 
naar uw voet.
Lichte rubberzool – nog een belan grijk 
verschil.

Deze is beduidend flexibeler dan een leren 
zool. U loopt er comfortabeler op, want uw voet 
rolt beter af en de verende rubberhak dempt de 

stap. De zool is ‘jacht- bestendig’, en laat geen strepen 
achter op het dek.
Bovenwerk: ruwleer. Voering: katoen. Binnenzool: leer. 
Loopzool: rubber.

•      Mocassins voor blote voeten      
€ 179,95

schoen- producenten-
maat maat navy cognac
41   7 334-298-53 345-034-53
42   8 334-299-53 345-035-53
43   9 334-301-53 345-036-53
44 10 334-302-53 345-037-53
45 11 334-303-53 345-038-53
46 12 334-304-53 345-039-53

Eleganter en luchtiger dan denim.  
Maar robuust en ongecompliceerd genoeg.
De broek van fijn canvas – perfect voor de verzorgde vrijetijdslook.

Om het fijne canvas van deze broek te weven wordt 
uitsluitend volgetwijnd katoen gebruikt. Door de hoge 
ketting- en inslagdichtheid ontstaat een bijzonder ondoorzich-
tig en toch licht, fijn weefsel. De broek is bij het dragen 
daarom aangenaam koel, luchtig en licht. En: in vergelij king 

met normaal, vaak stug en stijf canvas is deze broek veel 
eleganter.
Comfortabel door een scheut elastaan.

Het canvas wordt aan de bovenkant licht geschuurd en 
vervolgens gewassen – daardoor voelt het zo zacht aan. Een 
volgende veredeling maakt de stof kreukelvrij en gemakke-
lijk te strijken.
Perfect bij sportieve colbertjes, bij de klassieke blazer, bij 
leren jacks, bij vrijetijdshemden en truien.

Franse, schuin aangebrachte zakken. Twee achterzakken 
met knopen. De comfortabele band beperkt u niet in uw 
be we gings vrij heid.
In figuurvriendelijke pantalonvorm, met comfortabele wijdte voor 
het boven been. Binnen been lengte in mt. 50: 84 cm. Voet wijdte: 
38 cm. 97%  katoen, 3% elas taan. Machinewasbaar.

•      Fijne canvas broek     € 99,95
FC
maat zandkleur rood groen
  25 301-384-53 248-518-53 314-604-53
  26 301-385-53 248-526-53 314-605-53
  27 301-386-53 248-534-53 314-606-53
  28 301-387-53 248-542-53 314-607-53
  29 301-388-53 248-559-53 314-608-53
  48 301-389-53 248-567-53 314-611-53
  50 301-391-53 248-575-53 314-612-53
  52 301-392-53 248-583-53 314-613-53
  54 301-393-53 248-591-53 314-614-53
  56 301-394-53 248-609-53 314-615-53
  58 301-395-53 248-617-53 314-616-53
  60 301-396-53 248-625-53 314-618-53
  98 301-397-53 248-633-53 314-619-53
102 301-398-53 248-641-53 314-620-53
106 301-399-53 248-658-53 314-621-53

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste pagina van de 
catalogus)
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De ene keer een casual vest, de andere keer 
een stijlvolle jurk: veelzijdiger kan luchtig 

linnen nauwelijks zijn.
Onder eerlijke voorwaarden gemaakt in Nepal. Van neyo.

In het warme jaargetijde is soepel, glad, zacht glanzend linnen 
onovertroffen: de luchtige vlasvezel voelt aangenaam koel aan en voert 
eventueel lichaamsvocht snel af naar buiten.

Two in one: zo veelzijdig is 
maar weinig linnen breimode.

Wanneer u de knopen 
dichtdoet, heeft u een stijlvolle 
jurk. Doet u de knopen niet 
dicht, dan heeft u een casual 
vest, dat steeds anders te 
combineren is met uw favoriete 
tops en broeken.
Gemaakt door een klein 
familiebedrijf in Nepal 
volgens een overgeleverde 
techniek.

Het luchtige breisel komt 
tot stand met veel zorg en 
geduld, met behulp van 
nostalgisch ogende handbreima-
chines. Chic, duurzaam – en 
een wereld van verschil met 
goedkope breimode afkomstig 
van massaproductie.
Elegant model in A-lijn. Lengte in 
mt. 38: 106 cm. 100% linnen. 
Machinewasbaar. Gemaakt in 
Nepal.

•      neyo vestjurk      
€ 199,95

FC producenten-
maat maat groen petrol
36 S 344-149-53 355-220-53
38 M 344-190-53 355-221-53
40 L 344-191-53 355-222-53
42 XL 344-192-53 355-223-53
44 XXL 344-193-53 355-224-53

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste pagina van de 
catalogus)

Sexy, modellerend  
en zeer comfortabel.

De bh-top  
van zijdezacht microfiber.

Deze bh-top is zeer veelzijdig: solo als bovenstukje, 
onder transparante blouses, onder strakke blazers of korte 
bolerojasjes. Past hij bij uw hele garderobe.

Modelleert zonder te 
knellen, blijft 
kleurecht en neemt 
verbazingwekkend 
veel vocht op.

Geen stugge 
baleinen, stijve 
materialen of te 

harde beugels die in 
de weg zitten. Uw 
bh-top zit als 

gegoten en beweegt 
perfect mee. Met 
afneembare cups en 
verstelbare bandjes. 
Vrouwelijk 
golfpa troon bij de 
hals en zoom.
Van 72% polyami-
de, 28% elastaan. 
Machinewasbaar.

•      Skiny bh-top      
€ 49,95

FC
maat wit zwart
36 337-149-53 337-154-53
38 337-150-53 337-155-53
40 337-151-53 337-156-53
42 337-152-53 337-157-53
44 337-153-53 337-158-53

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste 
pagina van de catalogus)

Trend én traditie: moleculair parfum van de hofleverancier  
van de Spaanse koninklijke familie.

23 NAO (North Atlantic Ocean) door meester-parfumeur Ramón Monegal. Voor dames en heren.
Geuren op basis van synthetische moleculen zijn overal ter 

wereld in de mode, maar zijn in ons land 
nog moeilijk te vinden. Teruggebracht tot 
de essentie, ruikt deze eau de parfum net 
zo uniek als u: bij het eerste contact met 
de huid vermengen de moleculen zich met 
uw lichaamsgeur. Dit maakt 23 NAO tot 
een onmiskenbare geur die bijzonder lang 
blijft hangen.
Een noviteit voor de neus: de olfactori-
sche ervaring van de Noord-Atlantische 
oceaan.

Cypriol, grijze amber, scharlei, 
plankton en vetiver geven 23 NAO een 
oceanische focus. Bergamot maakt de 
geur zo verkwikkend fris als een zeebries-
je. Zwarte peper en nootmuskaat geven 
het pit. Adelaarshout, amberhout, 
sandelhout en cederhout zorgen voor een 

warm, sensueel tegenwicht voor de aquatische aroma’s.
Ramón Monegal Maso is een van de beroemdste 
parfumeurs van Spanje.

Als hofleverancier heeft zijn bedrijf Myrurgia 
traditie hoog in het vaandel staan. Tegelijkertijd is de 
meester gefascineerd door de mogelijkheden die 
innovatieve moleculaire technologieën bieden. Zo 
ontwikkelde hij een parfum voor het merk 
Agua de Surf met als doel de brekende golven van de 
oceanen in kaart te brengen.
Inhoud: 60 ml.

•      Agua de Surf 23 NAO      
nr. 234-936-53     € 119,95

(Literprijs: € 1.999,17)

Bestellen zonder risico: om de verzegelde eau de parfum voor 
het openen toch te kunnen proberen, is er bij elke levering een 
testflacon bijgesloten.

Ingredients: Alcohol Denat, Parfum, Aqua, Citral, Eugenol, 
Geraniol, Limonene, Linalool.
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Comfortabele 
capri-jegging:  

comfortabel als  
een legging, lijkt op 

een jeans.
Van de Duitse broekenspecialist 

RAPHAELA BY BRAX.
Een 4 cm hoge fijn geribbelde 

stretchband in plaats van een 
eenvoudig elastiek. Aangeduide 
ritssluiting, echte swing-pockets en 
munt- en acherzakken. Deze zomerse 
capri-jegging lijkt meer op een jeans 
dan op een legging. Hij is veelzijdig 
te gebruiken: u kunt hem combineren 
met lange truien, shirts en tunieken, 
maar ook met blouses (zelfs in de broek 
gedragen), blazers, cardigans en 
truien ...
Het comfort is gebleven.

Niets drukt of knelt, en niets snoert 
in. Het zeer elastische katoenmixweef-
sel beweegt perfect mee. Het voelt 
zacht aan, is buitengewoon glad en 
blijft lang mooi in 
model.
Binnenbeenlengte in 
mt. 38: 49 cm. 
Voet wijdte: 38 cm. 
Kleur: wit. 78% 
katoen, 18% 
polyester, 4% 
elastaan. Bevat niet 
uit textiel bestaande 
delen van dierlijke 
oorsprong (lederen 
label). Machinewas-
baar.

•      RAPHAELA- 
BY-BRAX  
comfortabele 
capri-jegging     
€ 89,95

FC producenten-
maat maat nr.
19 38K 319-269-53
20 40K 319-270-53
21 42K 319-271-53
22 44K 319-272-53
23 46K 319-273-53
24 48K 319-274-53
38 38 319-275-53
40 40 319-276-53
42 42 319-277-53
44 44 319-278-53
46 46 319-279-53
48 48 319-280-53
  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste 
pagina van de catalogus)

Apple of Eden flats met volant: 
www.fashion-classics.nl  
Zoeken op bestelnummer 
333-698 of tel. nr. 024-3 511 277.
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Alleen ’s werelds beste natuurlijke  
vezels zijn goed genoeg  

voor deze basic trui.
Giza-biokatoen en kasjmier geven uw huid een luxueus gevoel.  

Van  Junghans 1954.
Vooral als het gaat om basic kleding die we vaak dragen, willen we 

niet inleveren op kwaliteit. Daarom combineert deze eenvou dige, 
klassieke trui twee van de fijnste natuur lijke vezels ter wereld. Hij 
bevat overwegend Giza 45 van biologische teelt, de beste onder de 
Egyptische katoensoorten. De lange vezels (ten minste 35 mm in plaats 
van de gebruikelijke 20-30 mm) maken de stof zowel zachter als 
robuuster dan gewoon katoen.
Kasjmier zorgt voor de soepele touch.

Warmte en vocht worden perfect gereguleerd, waardoor deze basic 
het hele jaar door comfortabel is om te dragen.
Dunner en lichter dan de gebrui kelijke wintertruien, omdat het 
fijn gebreid is in 14-gaugekwaliteit.

Hierdoor is uw nieuwe basic trui het hele jaar door comfortabel te 
dragen. Met casual rolzoom.
Comfortabel, recht model. Lengte in mt. 50: 67 cm. 85% katoen, 15% 
kasjmier. Machinewasbaar. Exclusief bij Fashion Classics.

•      Junghans 1954 chique basic trui     € 139,95

FC
maat blauw taupe
48 351-082-53 351-087-53
50 351-083-53 351-088-53
52 351-084-53 351-089-53
54 351-085-53 351-190-53
56 351-086-53 351-191-53

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste 
pagina van de catalogus)

  
Voelbaar koeler:  

donkere bermuda’s met ‘Sun Reflect’.
Worden niet warm en verbleken niet.

Coldblack®, een innovatieve functie speciaal 
voor donkere stoffen, reflecteert de UV-stralen – en 
voorkomt daarmee tevens het verbleken van de stof. 
De innovatieve technologie uit Zwitserland is 
onderscheiden met de Popular Science Award USA 
en de Designprijs van Zwitserland.

250 g licht. Heerlijk zacht. Van zeldzaam 
Pima -katoen.

Pima-katoen behoort tot de fijnste en langstape-
ligste soorten katoen ter wereld. Meestal voorbe-
houden aan chic ondergoed of luxe T-shirts, maar 
slechts zelden verwerkt tot broeken. Het hemelsbre-
de verschil met eenvoudige katoensoorten voelt u 
meteen bij het vastpakken: deze bermuda’s zijn 
zachter en lichter – en de kleuren briljanter.
Veel bewegingsvrijheid.

4% elastaan maakt de shorts comfortabel 
elastisch. De rekbare comfortabele tailleband geeft 
tot 4 cm mee. Het elastische inzetstuk aan de 
binnenkant voorkomt dat het hemd of T-shirt uit 
de broek komt. Met op de rechterpijp een zakje 
met rits. 2 steekzakken, 1 zakje voor munten, 

2 achterzakken.
Casual cargomodel. 
Binnenbeenlengte in 
mt. 50: 31 cm. Voetwijdte: 
55 cm. Kleur: rood. 96% 
katoen, 4% elastaan. 
Machinewasbaar. 
Exclusief bij  Fashion 
 Classics.

•      Bermudas  
Sun Reflect     
€ 99,95

FC
maat nr.
25 343-818-53
26 343-819-53
27 343-920-53
28 343-922-53
29 343-923-53
30 343-924-53
48 343-925-53
50 343-926-53
52 343-927-53
54 343-928-53
56 343-929-53

  FC maat overeenkomstig de 
maattabel (zie voorlaatste pagina 
van de catalogus)
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Nieuwste versie  
van de klassieke  
field cap: nu uv- 

bestendig en in een  
trendy used-look.

Van Stetson/Verenigde Staten,  
hoedenspecialist sinds 1865.

Deze onmiskenbare cap, die ooit deel 
uitmaakte van het Amerikaanse legeruni-
form, is ook al lang een populaire klassieker 
in outdoorkleding en streetwear. Doordat de 
cap meestal van eenvoudig twill is gemaakt, 
raakt hij gemakkelijk doorweekt en 
beschermt hij vaak niet goed genoeg tegen 
uv-straling. Dat is nu verleden tijd.
Zonbeschermingsfactor 40 beschermt u 
op betrouwbare wijze tegen de zon. 
Miezerregen parelt er gewoon vanaf.

Een onregelmatige coating op het katoen 
zorgt voor de kenmerkende used look. Twee 
gaten aan elke kant laten de lucht circuleren. 
En voor een optimale pasvorm kan de gesp 
achter gemakkelijk worden versteld.

Kleur: bruin. 50% katoen, 50% polyester. 
Handwas.

•      Stetson sunblocker field cap     
€ 49,95

hoofd-
omvang producenten-
in cm maat nr.
54-55 S 348-707-53
56-57 M 348-708-53
58-59 L 348-709-53
60-61 XL 348-770-53

Deze lederen sandalen  
met een geïntegreerd voetbed zijn zacht 

en elegant in plaats van hard en log.
Ontzettend comfortabel dankzij dubbel zoveel memoryfoam. 

Gemaakt in Italië door New Piuma.
Niet te vergelijken met de sandalen die in de zomer zo vaak te zien 

zijn en die meestal van kunststof gemaakt zijn: de brede, gekruiste 
banden van deze sandalen zijn gemaakt van fijn kalfsleer en zijn ook nog 
eens gevoerd met zacht leer.
Ook het voetbed is met leer bekleed. En direct in de buitenzool 
geïntegreerd.

Daardoor wordt elke stap zeer comfortabel gedempt. Bovendien zijn 
de sandalen ook aangenaam ademend bij warm weer. De rubberen 
profielzool biedt goede grip tijdens het lopen, 
ook op gladde ondergronden.
Kleur: zwart. Bovenwerk, voering en binnenzool 
van leder, rubberen buitenzool. Gemaakt in Italië.

•     Lederen sandalen     € 119,95

schoen-
maat nr.
41 354-598-53
42 354-599-53
43 354-600-53
44 354-601-53
45 354-602-53
46 354-603-53
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Zo koel en zacht  
als een zomers briesje  

op uw huid.
Dit elegante shirt van kostbare crêpe-zijde.  

Van Junghans 1954.
Gun uzelf tijdens de lente en zomer het fijne gevoel van 

crêpe-zijde op uw huid: Dit zomerse gebreide shirt maakt niet 
alleen een stijlvol mode-statement, maar zorgt er ook voor dat 
u profiteert van optimaal comfort.
Dankzij de speciale vervaardiging is de waardevolle 
natuurvezel verbluffend licht.

Een speciaal spinproces zorgt 
er namelijk voor, dat de zijde tot 
een zeldzaam crêpegaren wordt 
verwerkt, waardoor het een 
korrelig oppervlak krijgt. Dankzij 
de hoge draaiing van dit garen ziet 
het shirt er niet alleen voortreffeli-
jk, elegant mat uit, maar biedt hij 
ook een buitengewoon bijzonder 
draaggevoel: Hij voelt zacht aan, 
absorbeert zweet en zorgt ervoor 
dat vocht efficiënt wordt afge-
voerd. Daardoor ontstaat een 
verkoelend effect, waardoor u zelfs 
op de warmste dagen heerlijk koel 
blijft. Met elegante manchetten.
Comfortabel model. Lengte in mt. 38: 
57 cm. Kleur: donkergroen. 100% 
zijde. Machinewasbaar. Exclusief bij 
Fashion Classics.

•      Junghans 1954  
zijde-crêpe-shirt     € 149,95

www.fashion-classics.nl   .  Tel.: 085-5 362 089

      

Een nog karakteristiekere rozengeur zult u waarschijnlijk niet vinden.
Irish Rose (voorheen Inis Arose) –  

in 2003 genomineerd voor de FiFi-Award van de Fragrance Foundation.
Rozenessences zijn in diverse parfums verwerkt. Maar u 

zult niet vaak zoʼn karakteristieke rozengeur vinden. Want in 
dit parfum zijn maar liefst vier verschillende soorten van de 
meest romantische bloem verwerkt: de Pink May Rose uit 
Grass, de White Rose Centifolia, de White Damask Rose 
Absolute en de Turkse Rose Attar. In 2003 is de Irish Rose door 
de  Fragrance  Foundation zelfs genomi neerd voor de 
 FiFi-  Award.
Gecreëerd door de beroemde, in 2007 overleden parfumeur 
Arthur Burnham.

Bovendien creëerde hij een eigen geur voor de prins van 
Wales en een van de duurste parfums ter wereld. Voor de Iris 
Rose liet hij zich inspireren door het schilderij „De geboorte 
van Venus“ van Botticelli. Net als de uit een schelp geboren 
Venus betovert de Irish Rose in de hartnoot met een zacht, door 
rozen verrijkt briesje. In de kopnoot verbindt zij zich met de 
frisheid van Siciliaanse citroen, bergamot, geranium en 
alpenviooltjes. De kruidige basis wordt gevormd door patchou-
li, vanille, muskus, wierook, sandel- en cederhout.
50 ml Eau de Parfum in een sprayflacon.

•      Irish Rose    nr. 345-061-53    € 39,95
(Literprijs: 799,– €)

56

Zonder risico bestellen: om de verzegelde eau de parfum voor het openen toch 
te kunnen proberen, is er bij elke levering een testflacon bijgesloten.

Ingredients: Alcohol Denat. (SD 
Alcohol 39-C), Parfum (Fragrance), 
Aqua (Water), Citronellol, Linalool, 
Hexyl Cinnamal, Limonene, 
Geraniol, Alpha-Isomethyl Ionone, 
Citral.

FC
maat nr.
36 360-163-53
38 360-164-53
40 360-165-53
42 360-166-53
44 360-167-53
46 360-168-53

  FC maat overeenkomstig de 
maattabel (zie voorlaatste pagina 
van de catalogus)

NL_51_12.07_FC_H24_056-057.indd   2NL_51_12.07_FC_H24_056-057.indd   2 15.07.24   11:1615.07.24   11:16



D_51_28.06_FC_H24_056-057.indd   3 12.07.24   09:08

57Fashion Classics

6 artistieke aquareltinten. Royaal formaat.  
Onkwetsbare kwaliteit.

Stijlvolle, goed te combineren zomersjaal – made in Italy.
Een hoogwaardig zeefdrukprocedé 

zorgt voor de heldere kleurkwaliteit van 
de aquarelstippen op de crèmekleurige 
ondergrond. Het spectrum van paste-
lachtige kleuren varieert van voorjaar-
sachtig groen en geel, via zomers rood 
en violet, tot herfstachtig blauw en 
bruin. Door deze veelvoud aan kleuren, 
die overigens heel stijlvol blijft, is deze 
sjaal de ideale finishing touch voor elke 
uni outfit, en fleurt hij zelfs de eenvou-
digste basics prachtig op. De materia-
lenmix van zachte, soepele viscose en 
onkwetsbaar polyester maakt de 
sjaal met zijn weelderige lengte 
van 2 m heerlijk zacht, licht 
(110 g) en niet te warm. Daarbij is 
hij zeer slijtvast en kreukarm.
80 x 200 cm. 3 cm lange franje aan de 
randen. 50% viscose, 50% polyester. 
Machinewasbaar.

•      Ancini  gestippelde  sjaal Aquarel     
nr. 318-886-53     
 € 89,95

Zo geschikt voor de zomer  
en veelzijdig is een jersey-broek  

maar zelden:  
optimale materiaalcombinatie,  

casual-elegante, comfortabele snit.
Van st.Ann.

Zo simpel, doch zo 
perfect gecombineerd – de 
goed doordachte materiaal-
mix en de casual-comforta-

bele doch stijlvol-verzorgde 
snit.
Cool-summer-jersey biedt 
optimaal draagcomfort.

Onderhoudsvriendelijk en 
kreukvrij dankzij polyamide, 
ademend en vochtregule-
rend dankzij viscose. Een 
vleugje elastaan zorgt 
ervoor dat de broek met 

elke beweging meerekt.
Gewoon aantrekken en u 

prettig voelen.
Zo snel goed gekleed – dit ingeto-

gen instapmodel met een elastische 
tailleband en de losse 
cropped-snit met wijde, 
taps toelopende pijpen is 
ontzettend ongecom-
pliceerd.

Dankzij de aange-
duide rits ziet de broek 
er net zo uit als een 
‘normale’ plooibroek 
met tailleband en is 
daardoor bij uitstek 

geschikt voor op kantoor. Bovendien is 
hij supercomfortabel – tijdens het zitten 
knelt er niets en heeft u niet het gevoel 
dat hij te strak zit.
Comfortabel op de bank. Ongecom-
pliceerd tijdens het shoppen. Ca-
sual-elegant op het werk. Ideaal voor 
op reis.

Deze broek komt onberispelijk en 
klaar om aan te trekken uit de koffer. 
Hij is een veelzijdige allrounder die 
geschikt is voor tal van gelegenheden: 
Elegant met een blouse, sportief met 
een T-shirt of casual met een topje en 
teenslippers. De premium-modelijn 
st.Ann van het traditierijke bedrijf 
Stehmann profiteert sinds 1971 van 
de jarenlange ervaring met het 
produceren van damesbroeken.

Instapmodel met taps 
toelopende pijpen, zijzakken, 
voetzoom met split. Binnenbe-
enlengte in mt. 36: 70 cm. 
Voetwijdte: 30 cm. Kleur: 
navy. 55% polyamide, 36% 
viscose, 9% elastaan. 
Machinewasbaar.

•      st.Ann zomer-jersey- 
instapbroek      
€ 99,95

FC
maat nr.
34 359-692-53
36 359-693-53
38 359-694-53
40 359-695-53
42 359-696-53
44 359-697-53
46 359-698-53

Allan K gevlochten leren sandalen: www.fashion-classics.nl 
Zoeken op bestelnummer 359-659 of tel. nr. 024-3 511 277.

  FC maat overeenkomstig de 
maattabel (zie voorlaatste pagina 
van de catalogus)
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Nooit meer dure chemische reinigingen:  

dit leren colbert kunt u gewoon  
in de wasmachine wassen.

Het fluweelzachte geitensuède blijft mooi en soepel.
Vlekken, stof of een vieze kraag – dit 

leren colbert kunt u gewoon met een 
speciaal leerwasmiddel in de wasmachine 
wassen. En daarna laat u het gewoon liggend 
drogen in een ruimte met een normale 
temperatuur. Dankzij een bijzonder kostbaar, 
gecompliceerd looiprocedé en een extra 
voorwas blijft het geitensuède zacht en 

soepel.
Ongevoerd: 
zomers licht 
en su­
perzacht.

Voor dit 
colbert komen 
uitsluitend de 
beste, gave 
vellen in 
aanmerking. 
Want het heeft 
geen overbodige 
binnenvoering, die 
bij de meeste leren 
jacks helpt om 

menig foutje te verbergen. Hier treft u alleen 
fijn leer aan en netjes doorgestikte en 
gezoomde naden, zodat ook het open 
gedragen colbert een perfecte aanblik biedt. 
De binnenkant is bovendien volledig 
ge nap peerd, d.w.z. gladgestreken – om 
afgeven van kleur en leerslijtage te voorko-
men. 2 klepzakken met knoop sluiting. 
1 borstzak. Mouwen met 3-knoopsmanchet. 

2 binnenzakken met ritssluiting.
Rechte snit. 3-knoopsmodel 

met klassieke reverskraag. 
Lengte in mt. 50: 77 cm. 
Kleur: taupe. Echt 
geitensuède. Machinewas 
met speciaal leerwasmid-
del. Exclusief bij 
Fashion Classics.

•      Wasbare colbert 
van geiten­
suèdeleer     
€ 339,–

FC
maat nr.
25 324-760-53
26 324-761-53
27 324-762-53
28 324-763-53
29 324-764-53
30 324-765-53
48 324-766-53
50 324-767-53
52 324-768-53
54 324-769-53
56 324-770-53
58 324-771-53
60 324-772-53

Leerwasmiddelen zijn te vinden op 
www.fashion­classics.nl

  FC maat overeenkomstig de 
maattabel (zie voorlaatste pagina 
van de catalogus)

Geen optische illusie:  
deze zomerse derby’s laten  

veel lucht bij de voeten.
Met de hand gevlochten in Italië. Met een zeer dunne voering. 

Van Casanova, sinds 1949.
Gevlochten leer is ooit uitgevonden om in de zomer voor 

voldoende ventilatie van de voeten te zorgen. Maar nu wordt het 
beoogde frisse effect steeds zeldzamer: vlechten is nog steeds een 
tijdrovend en kostbaar handwerk, waar geen enkele machine toe in 
staat is. Dat is de reden waarom het leer van veel vergelijkbare 
schoenen alleen nog decoratief in vecht-look is gestempeld.
Met de hand gevlochten kalfsleer is zo luchtig als een perfora­
tie – maar ziet er veel chiquer uit.

Voor een aangenaam voetklimaat is alleen een zeer dunne 
meshvoering ingewerkt. En dankzij de 
lichte EVA-zool zijn deze derby’s 
aangenaam licht.
Kleur: bruin. Bovenwerk en binnenzool: 
leer. Voering: textiel. Loopzool: EVA. 
Gemaakt in Italië.

•      Casanova gevlochten derby’s     
€ 199,95

schoen-
maat nr.
41 360-466-53
42 360-467-53
43 360-468-53
44 360-469-53
45 360-470-53
46 360-471-53
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Comfortabel als een polo, voor onder een colbertje  
net zo geschikt als een overhemd.

Met de hand geplukte Pima­cotton uit Peru. Geconfec tioneerde kraag.  
En precies de juiste melangekleuren.

Zelden oogt een comfortabele polo zo correct als een fijn 
overhemd. Maar dit shirt verbindt het beste 
uit twee werelden: de van hetzelfde 
materiaal gemaakte kraag is geconfec-
tioneerd zoals bij herenover-
hemden die door een 
kleermaker zijn vervaar-
digd. De gedekte 
melangetinten zijn net 
zo veelzijdig 
combineerbaar als 
een effen 
overhemd. En 
toch ligt 
deze polo 
onverge-
lijkbaar 
comfortabel 
op uw huid ...

Heerlijk zacht: het kostbare Peruaanse Pima­ katoen.
Zacht glimmend en met steeds 

briljante kleuren wordt hij ook de 
‘zijde van Zuid-Amerika’ 

genoemd. Want alleen in 
de klimatologische 

omstandigheden 
van Peru gedijt 

hij echt goed. 
Daar bereikt 
hij een fijnheid 

van 3,2 - 
3,9 micron-
aire 
(vergele-
ken 
daarmee 

is Pima- 
katoen uit de 

VS met 4,6 - 
5,5 micronaire duidelijk 
grover). En: in Peru 
wordt Pima-cotton nog 
met de hand geplukt en 
gesorteerd. Zo geoogst 
blijft hij vrij van 
chemicaliën – en 
daardoor bijzonder 
huid vrien de lijk. De 
fijnkorrelige piqué-
structuur is ’s zomers 
aangenaam droog en 
koel op de huid.

Moderne, smalle en toch 
comfortabele vorm. Rechte 
zoom met kleine zijsplitten. 
2-knoops slui ting. Lengte in 
mt. 50: 71 cm. 100% katoen. 
Machinewasbaar. Exclusief 
bij  Fashion  Classics.

•      Pima­cotton melange­ 
polo     € 89,95

 produ-
FC centen-
maat maat taupe zandkleur blauw
48 M 302-119-53 302-100-53 343-735-53
50 L 302-120-53 302-101-53 343-736-53
52 XL 302-121-53 302-102-53 343-737-53
54 XXL 302-122-53 302-103-53 343-738-53
56 3XL 302-123-53 302-104-53 343-739-53

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste pagina van de catalogus)

Business­linnen kreukt minder.
Linnen kreukt, dat is nu 

eenmaal zo – en dat moet ook zo 
blijven. Want natuurlijk linnen is 
koel, absorberend, maar ook bijna 
niet rekbaar. Puristen waarderen 
weliswaar dat karakteristieke 
kreuken van linnen – maar in het 
dagelijks leven is het meestal niet 
handig. Pas, zoals hier, in een 
ingenieuze mix met katoen geniet u 
van de voordelen van beide 
kwaliteiten: een stof met de koele 
touch en de chique look van linnen, 
die echter ook soepel, kreukarm en 
gemak kelijk te strijken is.
Deze kleur is altijd goed: 
oatmeal.

Oatmeal (= havervlokken) 

noemt men in de VS een lichtbeige, 
minimaal bruin gemêleerde tint die 
bij alles in uw garderobe past. Een 
colbert, casual linnen overhemd, 
kabeltrui of gebreide cardigan: 
oatmeal is een kleur die perfect is 
te combineren.
Prettig, tijdloos klassiek flatfront-
model met franse zakken en twee 
achterzakken met knoop. Binnenbeen-
lengte in mt. 50: 84 cm. Voetwijdte: 
38 cm. Kleur: oatmeal. Van 56% 
linnen, 41% katoen, 3% elastaan. 
Machinewasbaar.

•      Broek van business­linnen     
€ 119,95

  FC maat overeenkomstig de 
maattabel (zie voorlaatste pagina 
van de catalogus)

FC
maat nr.
  25 348-956-53
  26 348-957-53
  27 348-958-53
  28 348-959-53
  29 348-960-53
  30 348-961-53
  48 348-962-53
  50 348-963-53
  52 348-964-53
  54 348-965-53
  56 348-966-53
  58 348-967-53
  60 348-968-53
  98 348-969-53
102 348-970-53
106 348-971-53
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Uniek: linnen sjaal met een kunstig,  
met de hand geverfd verloop.

Made in Italy. Van Ancini.
Deze schitterende sjaal is ontstaan met behulp van het 

zogenaamde dip-dye-procedé: hij is geweven van ongeverfd 
garen en vervolgens met de hand deels in verschillende 
verfbaden gedompeld. Hierdoor valt het modieuze verloop 
telkens iets anders uit. Afhankelijk van hoe u de sjaal omslaat, 
domineren de groen- en petroltinten of de kleuren offwhite en 
royal blauw.
Door de lossere weefwijze heel luchtig 
en licht.

De hoogwaardige linnen kwaliteit 
heeft een zijdeachtig karakter met een 
natuur lijke glans, en laat de kleuren 
schitterend tot hun recht komen.
80 x 190 cm. Uitgerafelde franje aan 
de smalle randen. Kleur: blauw/
groen/wit. 100% linnen. Handwas. 
Gemaakt in Italië.

•      Ancini dip-dye-sjaal 
van linnen      
nr. 337-302-53      
€ 99,95

 
Een zomerjurk van pure zijde,  

maar heel praktisch.
Kreukarm, strijkvrij en ondoorzichtig.

Zijden jurken zijn ideaal in de 
zomer. Ze zijn bijzonder licht en 
luchtig, maar meestal echter ook zeer 
kreukgevoelig en transparant. En 
meestal laten ze genadeloos elk minder 
fraai deel van het lichaam zien. Bij 
deze zijden jurk hoeft u hier allemaal 
niet bang voor te zijn. Het blijvend 
gecrashte materiaal met een stijlvol 

bloemetjesborduursel blijft ook na uren 
nog in model. En ook als het zo uit de 
koffer komt, ziet het er onberispelijk 
uit.
Twee ragfijne lagen voorkomen dat 
er iets doorschijnt.

Deze jurk is vanaf de taille 
uitlopend en valt flatteus en losjes. 
Casual met platte sandalen, zakelijk 
met een blazer of elegant gestyled met 
chique accessoires. Moeiteloos creëert 
u met deze jurk steeds weer een nieuwe 
look. Door ge stikte zakken opzij. 
Kapmouwtjes.
Lengte vanaf het hoogste punt van de 
schouder in mt. 36: 99,5 cm. Kleur: blauw. 
Van 100% zijde. Machinewasbaar. 

•      Zomerjurk van crashzijde     
€ 269,–

FC
maat nr.
36 323-904-53
38 323-905-53
40 323-906-53
42 323-908-53
44 323-909-53
46 323-910-53

  FC maat overeenkomstig de 
maattabel (zie voorlaatste pagina 
van de catalogus)
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Deze lichte lange cardigan  

heeft een gewicht  
van maar 90 gram.

Superzacht cobweb-breisel  
met donzig mohair.

Zo’n licht en toch heupbedekkend lang vest zult u 
ergens anders waarschijnlijk niet snel tegenkomen. Het is 
vederlicht en nauwelijks voelbaar – en toch is het een 
veelzijdig model voor warme en koelere dagen. Het 
losse, doorschijnende stekenpatroon laat de lucht 
circuleren en is zelfs ’s zomers niet te warm.
Het zit perfect en blijft lang in model.

De geslaagde mix van pluizig mohair, wol en 
slijtvaste nylon is heerlijk zacht – zonder te kriebelen. 
Een streling op de blote huid. Heel geschikt voor lange 
zomeravonden over mouwloze tops en jurken met blote 
schouders.
Iets wijder uitlopend model zonder sluiting. Lengte in mt. 38: 
80 cm. 60% mohair, 35% polyamide, 5% wol. Handwas.

•      Lang cobweb-vest      
€ 159,95

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste 
pagina van de catalogus)

FC
maat ecru zwart
36 351-562-53 351-581-53
38 351-563-53 351-582-53
40 351-564-53 351-583-53
42 351-565-53 351-584-53
44 351-566-53 351-586-53
46 351-567-53 351-587-53
FC
maat lichtblauw rose
36 351-574-53 344-671-53
38 351-575-53 344-672-53
40 351-576-53 344-673-53
42 351-578-53 344-674-53
44 351-579-53 344-675-53
46 351-580-53 344-676-53
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Het lichte,  
sierlijke alternatief voor  

een badjas.
Elegante kimono met kant,  

van de Duitse nacht- en loungewear-specialist Rösch.
In tegenstelling tot de meestal zeer eenvoudige, vaak 

sportieve uniseksmodellen neigt deze badmantel meer naar 
een lingerie-look. Door het brede beleg van Italiaanse 
jacquardkant ziet dit exemplaar er heel elegant en verleide-
lijk uit.
Fijne katoen-interlock in plaats van volumineuze 
badstof.

Kenmerk van de interlock-breitechniek is de gladde, 
aan beide kanten identieke breistructuur. De stof is steviger 
dan gewone jersey, voelt zachter aan, heeft meer absorbe-
rend vermogen en blijft langer mooi in model. De kimono 
is aangenaam licht en neemt 
weinig ruimte in in de reisbagage. 
Bindceintuur met lussen opzij. 
2 steekzakken opzij.
Recht model. Lengte in mt. 42: 
96 cm. Kleur: wit. 100% katoen. 
Kant van 90% polyamide, 10% 
elastaan. Machinewasbaar.

•      Rösch kimono met kant      
€ 149,95

  FC maat overeenkomstig de 
maattabel (zie voorlaatste pagina 
van de catalogus)

FC
maat nr.
36 333-842-53
38 333-843-53
40 333-844-53
42 333-845-53
44 333-846-53
46 333-847-53

Een topfiguur zonder warmtestuwing:  
shapewear ‘light’  

van de verkoelende comfortvezel  
NILIT® Breeze  

met ventilatiezones.
Eindelijk is er shapewear waarin u zich het hele jaar door prettig 

voelt – ook in bruisende party-nachten en op warme zomerdagen. 
Precies op de juiste plekken – bij de buste, op de rug en bij de billen – 
heeft deze onderkleding ontelbare kleine klimaatporiën. Die laten de 

lucht ongehinderd circuleren. Bovendi-
en zorgt de vezel NILIT® Breeze voor 
een uniek, koel draagcomfort. Door het 
permanente ventilatie-effect wordt 
warmtestuwing voorkomen.
Fluweelzacht, bijzonder elastisch en 
naadloos in model gebreid: tekent 
niet af.

Bustier, top en tailleslip zijn perfect 
figuurvolgend, zonder storende zijnaden 
of zich aftekenende boorden. De brede 
bandjes van de bustier en de top en de 
beenlijn van de slip snijden niet in. 
Door het hoge aandeel elastaan is dit 
ondergoed ondanks het modellerende 
effect soepel, zonder te knellen. De fijne 
tint lichtroze is ook onder lichte 
zomerkleding onzichtbaar.
Kleur: lichtroze. Bustier van 92% 
polyamide, 8% elastaan. Top van 88% 
polyamide, 12% elastaan. Slip van 89% 
polyamide, 11% elas taan. Machinewas-
baar.

•      Shape-bustier NILIT® Breeze     
€ 25,95

FC producenten-
maat maat nr.
38 M 324-149-53
40 L 324-150-53
42 XL 324-151-53
44 XXL 324-152-53

•      Shape-top NILIT® Breeze     
€ 35,95

FC producenten-
maat maat nr.
38 M 324-145-53
40 L 324-146-53
42 XL 324-147-53
44 XXL 324-148-53

•      Shape-tailleslip NILIT® Breeze     
€ 25,95

FC producenten-
maat maat nr.
38 M 324-153-53
40 L 324-154-53
42 XL 324-155-53
44 XXL 324-156-53

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste 
pagina van de catalogus)
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  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste 
pagina van de catalogus)

Het couturestuk onder  
uw nachthemden:  

getailleerde snit van soepele stof  
en elegante kant.

Van Hanro, ondermodespecialist  
sinds 1884.

Chic glanzend, zijdezacht, soepelvallend en blijvend briljant 
van kleur: modal wordt graag liefdevol ‘wood silk’ genoemd. De 
van beukenhout gewonnen cellulosevezel is zo glad en soepel dat 
er (in tegenstelling tot grovere vezels) geen kalk- of wasmiddel-
resten op worden afgezet. Zo blijft uw nachthemd ook na vele 
malen wassen kleurecht en chic glanzend als op de eerste dag.
De interlockstof behoudt permanent zijn vorm.

De naden blijven in model en uw nachthemd gaat niet 
lubberen. Bijzondere blikvanger naast de felle kleur is de fijne, 
platte, gebloemde kant bij het decolleté en de ruglijn.

Iets getailleerd model zonder 
sluiting. Lengte in mt. 38: 
86,5 cm. Kleur: oranje. 
100% modal. Kant van 91% 
polyamide, 9% elastaan. 
Machinewasbaar.

•      Hanro nachthemd 
van modal en kant     
€ 129,95

 
 
 

Uniek: modern,  
mooi eenvoudig model,  

hoogwaardige swiss+cotton-kwaliteit.
De chique versie van de katoenen pyjama.

Er zijn veel katoenen pyjama’s in een teleurstellende kwaliteit: 
veel exemplaren verliezen al na de eerste keer wassen hun model en 
kleur. Gelukkig zijn er, in plaats van de massaal geproduceerde 
creaties, mooie uitzonderingen waar u lang plezier van zult hebben.
Heel zacht en chic glanzend. Met gelijkmatig, pluisvrij opper-
vlak.

Slechts 3% van de wereld-
wijde katoenteelt voldoet aan de 
strenge kwaliteitscriteria van de 
Zwitserse textielbond (www.
swisscotton.ch). Een unieke 
katoensoort – de superieure 
Gossypium barbadense – is de 
leverancier van de kostbare 
grondstof: extra langstapelig 
katoen met een vezellengte 
van meer dan 35 mm. 
Deze is beduidend 
steviger dan de 
gemiddelde katoenk-
waliteiten en heeft een 
natuurlijke elasticiteit.
Comfortabel 
elastisch. Van 
fijngebreide jersey. 
Trendy model en 
kleur.

Shirt met korte mouwen 
en een wijde, ronde U-hals. 
Lange broek met wijde 
pijpen, zachte elastische band 
en steekzakken. In wit met 
contrasten in grijs mêlee.
Comfortabel casual model. Lengte 
shirt in mt. 38: 65,5 cm. Binnenbe-
enlengte broek: 74 cm. Voetwijdte: 
48 cm. Kleur: wit/grijs. 100% 
katoen. Grijze kleuraccenten: 
95% viscose, 5% elastaan. 
Machinewasbaar. Exclusief bij 
Fashion Classics.

•      swiss+cotton  
damespyjama      
€ 119,95

  FC maat overeenkomstig de 
maattabel (zie voorlaatste pagina 
van de catalogus)

FC
maat nr.
36 337-864-53
38 337-865-53
40 337-866-53
42 337-867-53
44 337-868-53
46 337-869-53
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FC producenten-
maat maat nr.
34 XS 349-321-53
36 S 349-322-53
38 M 349-323-53
40 L 349-325-53
42 XL 349-326-53
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FC producenten-       grijs-
maat maat oranje zwart navy lichtblauw zandkleur wit gemêleerd khaki
44 S 355-319-53 316-906-53 316-938-53 316-945-53 316-815-53 316-899-53 316-924-53 336-931-53
46 M 355-320-53 316-907-53 316-939-53 316-946-53 316-816-53 316-900-53 316-925-53 336-932-53
48 L 355-321-53 316-908-53 316-940-53 316-947-53 316-817-53 316-901-53 316-926-53 336-933-53
50/52 XL 355-322-53 316-909-53 316-941-53 316-948-53 316-818-53 316-902-53 316-927-53 336-934-53
54/56 XXL 355-323-53 316-910-53 316-942-53 316-949-53 316-819-53 316-903-53 316-928-53 336-935-53
58 3XL 355-324-53 316-911-53 316-943-53 316-950-53 316-890-53 316-904-53 316-929-53 336-936-53
60 4XL 355-325-53 316-912-53 316-944-53 316-951-53 316-891-53 316-905-53 316-930-53 336-937-53

Uw lievelings T-shirt: Zuidamerikaans katoen.  
155g/m². De zeldzame van Ragman.

Onverwoestbaar maar toch zacht en heerlijk licht en luchtig.  
Niet doorzichtig, maar toch dun genoeg  

om ook onder een overhemd te kunnen dragen.
Anders dan een simpel T-shirt blijft de echte 

Ragman van dun Nm 26/1 garen ook na regel-
matig wassen zijn model behouden: de 155 g/m² 
dunne, gelijkmatige maar toch stevige singlejersey 
zal niet vervormen. Stevig, maar zacht geweven 
band ver sterkt en bedekt de naden aan hals en 
schouders. En de dubbel geribde boord van de 
hals uit snede zal ook na langer dragen niet gaan 
uitrekken.
Het geheim:

hij is in 18 naalden techniek uit iets dikker 
garen (Nm 24/1) vervaardigd. Vervolgens wordt 
hij zacht gespoeld en niet opgespannen ge droogd. 

Voor het aanzetten ondergaat hij nog een extra 
behandeling tegen krimpen. Ideaal als nonchalant 
shirt. Maar toch van een kwaliteit die ook perfect 
onder een colbertje staat. De modernste wijze van 
verven houdt uw Ragman langdurig kleur echt.
Goed lang model en comfortabel wijd. Lengte in 
mt. 48: 76 cm. 100% katoen. Kleur grijs gemêleerd: 
90% katoen, 10% polyester. Machinewasbaar.

•     155 g-Ragman      
€ 19,95

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste pagina van de catalogus)

Nog meer kleuren vindt u op:  
www.fashion-classics.nl  
of tel. nr. 085-5 362 089.
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  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste 
pagina van de catalogus)

Een hawaïhemd koopt u  
op Hawaï, hoewel ...
Het alohashirt van Tori Richard.  

Gemaakt op Hawaï.
U kunt uw hawaïhemd het beste ter plaatse kopen, in Honolulu. 

Kies vooral niet voor een van de ontelbare kopieën, waarvan de 
enige link met het eiland een of ander bloemenmotief is. Of u kunt 
het hemd meteen hier bestellen. Fashion Classics heeft een beperkte 
hoeveelheid exemplaren direct op Hawaï besteld – bij Tori Richard. 
Opgericht in 1956, wordt het familiebedrijf vandaag de dag door de 
tweede generatie gerund.
Net als vroeger worden de overhemden nog steeds in Honolulu 
gemaakt.

Het levendige dessin ‘Boat Day’ is een van de oudste en behoort 
tot de populaire klassiekers van de collectie. Het unieke motief 
toont motieven uit beroemde werken van Hawaïaanse kunstenaars 
van het begin van de 20e eeuw en weerspiegelt de Hawaïaanse 
levenslust. Het casual overhemd met borstzak en klassieke kraag 
ziet er ook goed uit als casual jasje. De fijne Cotton Lawn voelt licht 

en luchtig aan. Met twee 
splitten opzij.
Normale pasvorm. Lengte in 
mt. 48: 73 cm. 100% katoen. 
Machinewasbaar. Gemaakt op 
Hawaï.

•      Tori Richard alohashirt 
Boat Day     € 159,95

FC producenten-
maat maat nr.
48 M 355-025-53
50 L 355-026-53
52 XL 355-027-53
54 XXL 355-028-53
56 3XL 355-029-53

 
Al jaren onverslaanbaar:  

flatfrontbermuda’s van Brax.
Broeken-knowhow sinds 1888.

Veel broekenmodellen overleven maar één modeseizoen. Het 
smalle flatfrontmodel van deze bermuda daarentegen is al sinds jaren 
dé klassieker van Duitslands broeken specialist Brax. Meer dan 
130 jaar ervaring en de volledig eigen regie, van ontwerp tot 

afgewerkt kleding stuk, 
maken dit succes (en een 
uitstekende prijs-kwaliteit-

verhouding) mogelijk.
Het lichte katoen-twill 
(160 g/m²) wordt 
ge con  fectioneerd 
zoals het bij goede 
broeken hoort.

Ondanks de 
ultralichte katoenk-
waliteit ziet de short 
er altijd netjes en 
stijlvol uit. Veel 
shorts van twill 
wegen gewoonlijk 
20% tot 30% meer. 
Met solide gestikte 
naden, schuine franse 
steekzakken, gepas-
pelde achterzakken met 

knoop en voor ge vormde 
tailleband met riemlussen.
Smal model, zonder bandplooien. 
Binnen been lengte in mt. 50: 
31 cm. Voetwijdte: 58 cm. 97% 
katoen, 3% elastaan. Machine-
wasbaar.

•      Brax flatfrontbermuda     
€ 69,95

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste 
pagina van de catalogus)

FC
maat zandkleur navy
48 355-327-53 355-414-53
50 355-328-53 355-415-53
52 355-329-53 355-416-53
54 355-410-53 355-417-53
56 355-411-53 355-418-53
58 355-412-53 355-419-53
60 355-413-53 355-420-53
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Heerlijk handige en comfortabele ceintuur:  

glijdend instelbaar en elastisch.
Bekommer u niet langer om de lengte van een riem. Deze gevlochten riem heeft 

geen gaatjes nodig. De pen van de gesp kan op elke ge wenste plek door het vlecht-
werk worden gestoken en de riem past daar door altijd precies. Bovendien zijn de met 
viscose omwikkelde, rubberen stroken van de riem elastisch en zorgen voor extra 
comfort bij het dragen: de riem sluit goed aan maar knelt nooit, ook niet bij het zitten.
Ambachtelijke materiaalverwerking.

De vele verschillende kleuren geven een fris accent – of in uw businessgarderobe 
of in uw vrijetijdslook. En de vakkundige materiaalafwerking garandeert, dat u vele 
jaren lang plezier van hem zult hebben. 
Eindelijk een riem die men graag cadeau 
zal krijgen, omdat hij altijd past.
Totale lengte met gesp: 123 cm (heren), 
112 cm (dames). Breedte: 3 cm. Materiaal: 
100% viscose met rubber kern. Kalfsleer. 
Gesp: massief messing. Zilverkleurig 
gelegeerd. Vervaardigd in Italië.

heren

dames

 

De sunblocker onder de baseball-caps: 
met beschermingsfactor 80. 

Van Mayser, traditionele Duitse hoedenmaker sinds 1800.

hoofd-
omvang
in cm navy grijs
55 338-036-53 338-031-53
57 338-037-53 338-032-53
59 338-039-53 338-033-53
61 338-040-53 338-034-53

•      beige  nr. 360-503-53
•      bruin nr. 360-693-53
•      jeansblauw nr. 360-651-53
•      navy nr. 360-685-53
•      zwart nr. 360-487-53

 Elastische riem, heren     
€ 69,95

•      wit/khaki nr. 360-578-53
•      wit/jeansblauw nr. 360-214-53
•      navy nr. 329-598-53
•      bruin nr. 329-596-53
•      zwart nr. 360-263-53

 Elastische riem, damen     
€ 69,95

De meeste sportpetten hebben slechts een uv- 
bescherming van 30 maximaal 40. Deze pet is zo dicht 
geweven dat hij met factor 80 beschermt tegen schade-
lijke uv-stralen. Ook na gebruik en wassen blijft de 
beschermende werking volledig intact.
Ideaal voor in de cabrio, bij het zeilen, golfen, 
wandelen, joggen, lezen op het strand enz.

Gemaakt van aangenaam licht, sneldrogend 
materiaal. Om ervoor te zorgen dat de pet tijdens het 
sporten goed blijft zitten, heeft hij 3 verstel bare bandjes 
op de achterkant. De stevige 7,5 cm brede klep 
beschermt tegen verblinding en beschermt de ogen.
100% polyamide. Handwas.

•      Mayser Sunblocker-baseball-pet     € 79,95
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Schoenen poetsen? Dat doet vanaf nu uw wasmachine.
Wasbare leren instappers van het Spaanse cultmerk Snipe®.  

Voor dames en heren.
Deze zachte instappers van hoogwaardig gelooid leer hebben 

niet veel verzorging nodig. Het vuil van de straat wordt gewoon 
weg ge spoeld in de wasmachine. Zo zijn ze snel weer als nieuw: 
met een frisse kleur en geur, en zachter dan ooit.
Meer dan 20 jaar ervaring met wasbaar leer.

Snipe®-eigenaar Ernesto Segarra komt uit een van de oudste 
schoendynastieën van Spanje. De afgestudeerde ecoloog richtte 
zijn merk in 1981 op en ontwikkelde al in de jaren 90 de eerste 
wasbare leren instappers.
Tijdloos design. Bijzonder comfortabel en zeer duurzaam.

Het kreukzachte leer omsluit uw voet als een handschoen – 

niets drukt of knelt. Het dempende voetbed van zachte schuimstof 
(uitneembaar) is antibacterieel. De stevige rubberpad onder de zool 
maakt de schoen net zo soepel als een gangbare noppenzool, maar 
is veel duurzamer. De pads bieden namelijk een groter steunopper-
vlak en slijten dus minder.
Suede lederen dames instappers, gladde leren heren instappers. 
Bovenwerk, voering en binnenzool: leer. Loopzool: rubber. Machinewas-
baar (lees voor het wassen van de schoenen de handleiding van de 
producent).

schoen-
maat bruin navy cognac
41 323-233-53 323-046-53 323-214-53
42 323-234-53 323-047-53 323-215-53
43 323-235-53 323-049-53 323-216-53
44 323-236-53 323-210-53 323-217-53
45 323-237-53 323-211-53 323-218-53
46 323-239-53 323-213-53 323-219-53

schoen-
maat wit roze lichtblauw
37 326-699-53 326-711-53 326-705-53
38 326-700-53 326-712-53 326-706-53
39 326-701-53 326-713-53 326-707-53
40 326-702-53 326-714-53 326-708-53
41 326-703-53 326-715-53 326-709-53
42 326-704-53 326-716-53 326-710-53

•      Wasbare leren Snipe®-instappers, heren     
€ 139,95

•      Wasbare leren Snipe®-instappers, dames     
€ 139,95

Vragen en 
advies 

Tel. 085 - 
5 362 089 

(op werkdagen van 
8.00 tot 20.00 uur)
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Verbluffend chic, ongecompliceerd  
en comfortabel: de minimalistische  

A-shape dress van Italiaanse  
hightech-jersey.

Gemaakt in Duitsland. Van Sassenbach.
Ontwerper Michaela Sassenbach uit Starnberg creëert mode met een 

verbazingwekkende eenvoud en concentreert zich bijna uitsluitend op één 
soort materiaal.
De aangename, zachte jerseystof is ademend en elastisch.

Aangezien de stof niet rafelt, kunnen de knipranden ongezoomd 
blijven. Dat geeft de kledingstukken een coole, moderne twist. Al haar 
ontwerpen kennen een perfecte balans tussen functionaliteit en cleane 
elegantie. Ze zijn kreuk- en pillingvrij en probleemloos machinewasbaar.
Zelden ziet een comfortabele jerseyjurk er zo elegant uit, zelfs in fel 
korenbloemblauw.

Het innovatieve materiaal en de eenvoudige belijning zijn perfect voor 
zo’n frisse, markante kleurnuance. Het aantrekkelijk aansluitende, 
neerwaarts uitlopende model in A-lijn met korte mouwen, V-hals en 
zakken opzij omspeelt in knielengte flatteus het silhouet. De stof is stevig, 
valt daardoor bijzonder mooi gelijkmatig en is volkomen ondoorzichtig.
Veelzijdig te dragen, elke dag en bij bijzondere gelegenheden.

Op een familiefeest, op kantoor, tijdens een citytrip – met zwarte 
pumps, beige sandaaltjes, witte sneakers – met een casual blazer of 
behaaglijk vest, ... De jurk is een 
feelgood-allrounder, die past bij 
elke gelegenheid.

Uitlopend model in A-lijn. Lengte in 
mt. 36: 93 cm. Kleur: korenbloem-
blauw. 73% polyamide, 27% elastaan. 
Machinewasbaar. Gemaakt in 
Duitsland.

•      Sassenbach A-shape dress      
€ 399,–

FC producenten-
maat maat nr.
36 34 354-168-53
38 36 354-169-53
40 38 354-170-53
42 40 354-171-53
44 42 354-172-53
46 44 354-173-53
48 46 360-509-53

Klassieke witte sneakers:  
door het gevlochten leer spannender  

en luchtiger dan de meeste.
Van de specialist in gevlochten leer Allan K.

Witte sneakers behoren al heel lang tot de must-haves van de zomer. 
Dan is de levendige gevlochten structuur met de aparte gaasinzet een 
welkome modieuze afwisseling. En: door het vlechtwerk kunnen uw 
voeten goed ademen, zodat u deze leren sneakers ook graag draagt bij 
temperaturen van 25 °C of hoger.
Know-how van meer dan 50 jaar.

Gevlochten leer is de specialiteit van de Belg 
Alain Kadic. In 1963 ontwikkelde zijn vader 
daarvoor speciale machines. Tot op de dag van 
vandaag produceert het bedrijf de meest luxueuze 
gevlochten lederwaren voor stijlvolle merken van 
over de hele wereld – en sinds 2013 ook voor het 
merk Allan K. 
Vetersluiting met 6 oogjes. Kleur: wit. 
Bovenmateriaal, voering en binnen-
zool: leer. Loopzool: rubber.

•      Sneaker van  
gevlochten 
leer van 
Allan K      
€ 229,–

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste 
pagina van de catalogus)

schoen-
maat nr.
37 333-478-53
38 333-479-53
39 333-510-53
40 333-511-53
41 333-512-53
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Weer helemaal in de mode: de clochehoed uit de jaren 20.  
Flexibeler en steviger dan de meeste andere exemplaren.

Gemaakt van aan elkaar genaaide stevige vezels van linnen en hennep.  
Van Mayser, hoedenproducent sinds 1800.

Passend bij de destijds modieuze kapsels 
met boblijn ontstond in de jaren twintig 

deze bijzondere klokvormige hoed. 
Vandaag de dag zijn zowel kapsel als 
hoed weer helemaal in de mode. Deze 
lichte, luchtige clochehoed is prima 

in de koffer mee te nemen op 
vakantie. Het vlechtwerk is 

zacht, buigzaam en 
onbreekbaar. Dat is onder 
andere te danken aan het 

materiaal: dunne reepjes 
luchtig linnen zijn getwijnd 

met stevig hennep en polyester. 
Daarbij is de hoed op een 
bijzondere manier vormgegeven

met behulp van een bijna vergeten techniek 
uit 1833.

De traditionele hoedenmaker Mayser heeft deze 
techniek nieuw leven ingeblazen. De fijne vezels 
worden op speciale, zeldzaam geworden machines 
direct aan elkaar genaaid in de vorm van de hoed. Zo 
ontstaat een zeer flexibel exemplaar dat telkens weer 
in de oor spronke lijke vorm terugkeert.
Met UV 80-bescherming volgens UV-standaard 801 
van het test- en onderzoeks instituut Hohenstein.

Aan het uiteinde verstevigde omslag rand. 
Vormvaste transpiratieband.
53% linnen, 25% hennep, 22% polyester. Kleur: creme/
blauw.

•      Mayser clochehoed     nr. 334-223-53     € 139,95

Eindelijk een bandeau-BH die voor een mooi decolleté zorgt.
Voorgevormde soft-cups met beugel, verborgen achter zachte kant.

Bij de jurken, tops en shirts van tegenwoordig, met hun 
diepe halslijnen en royale armsgaten, is deze bandeau-BH 
een onmisbaar accessoire. Maar de meeste exemplaren 
drukken de buste lelijk plat. Dit design van het Nederlandse 
lingeriemerk After Eden daarentegen modelleert een mooi 
vol decolleté.
Steunt en lift als een beugel- BH.

Achter de bandeau van decoratieve kant gaan molded 
soft-cups schuil met een zacht ommantelde beugel. Dankzij 
de afneembare bandjes ook ideaal voor asymmetrische 
kleding, cut-outs, racerbacks, haltermodellen, ... De bijpas-
sende boxerslip van dezelfde zachte, elastische kant vult de 
BH aan tot een ver leide lijke lingerieset.
BH met 4-voudig verstelbare haakjes sluiting. Slip met katoenen 
kruisje. Beide van 85% polyamide, 15% elas taan. BH: handwas. 
Slip: machinewasbaar.

•      After Eden bandeau-BH     
€ 36,95

bh-
maat wit zwart
75B 328-553-53 328-547-53
80B 328-554-53 328-548-53
85B 328-555-53 328-549-53
75C 328-556-53 328-550-53
80C 328-557-53 328-551-53
85C 328-558-53 328-552-53

•      After Eden boxerslip     € 18,95

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste pagina van de 
catalogus)

FC producenten-
maat maat wit zwart
36 S 328-529-53 328-543-53
38 M 328-540-53 328-544-53
40 L 328-541-53 328-545-53
42 XL 328-542-53 328-546-53

Vragen en advies 
Tel. 085 - 5 362 089 

(op werkdagen van 8.00 tot 20.00 uur)
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Eenvoudig uitgevoerd in een 
unikleur, maar allesbehalve 
saai: geraffineerd elegante 
badmode van Iodus, Parijs.

Zit perfect en flatteert uw figuur.
Subtiel uni in plaats van schreeuwerig en 

bontgekleurd – maar desondanks een elegante, 
vrouwelijke blikvanger bij het zwembad en het 
strand. Het hoogwaardige materiaal is bijzonder 
zacht, soepel en toch prettig stevig. De geraffineerd 
geplooide onderbusteband ondersteunt uw buste en 
zorgt voor een licht push-upeffect. De brede bandjes 
snijden niet in. De ontwerpen van de Baskische 
designer Pierre Martinez zijn niet onderhevig aan 
vluchtige modetrends, zijn stijlvol en elegant, en 
kunnen gedragen worden door alle leeftijden.
Modellerend effect voor een platte buik.

De onzichtbaar ingewerkte corrigerende inzet 
aan de voorzijde begint onder de buste en loopt 
tot in het kruisje. Zo wordt uw buik flatteus 
gemodelleerd zonder dat de buste wordt 
ingesnoerd (zoals dat bij de meeste shape wear 
onvermijdelijk het geval is). Het dubbel verwerk-
te materiaal en biedt een goede ondersteuning. 
Matige beensnit, lange rugsnit.
Kleur: rood. Van 75% polyamide, 25% elastaan. 
Voering: 100% polyamide. Handwas.

•      Iodus badpak Maider     € 219,95

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste 
pagina van de catalogus)

FC producenten-
maat maat nr.
34 36 354-954-53
36 38 354-955-53
38 40 354-956-53
40 42 354-957-53
42 44 354-958-53
44 46 354-959-53

Badstof is nu in de mode, maar moeilijk te vinden  
als stijlvolle, zomers lichte cap.

Uit één stuk gemaakt door Kangol®/Engeland, traditionele hoedenmakers sinds 1938.
Badstof is niet alleen trendy, het heeft ook 

precies de juiste eigenschappen voor een cap voor 
mooi weer: ademend en 

vochtregulerend, 
zacht en 

vormvast, 
heerlijk licht 
en slijtvast. 
Om het 

aangename materiaal zo goed mogelijk tot zijn recht 
te laten komen, is deze cap niet uit afzonderlijke 
stukken aan elkaar genaaid, maar is hij uitvoerig 
‘geblokt’ zoals een hoed. De comfortabele elastische 
band aan de achterkant zorgt voor een perfecte 
pasvorm.
Beroemdheden uit de kunstenaarsscene 
maakten van Kangol® -caps populaire cultob-
jecten.

De ervaren hoedenmaker uit het Lake District 
heeft in de loop van zijn geschiedenis een grote 
verscheidenheid aan hoofddeksels geproduceerd 
voor arbeiders, golfers en soldaten. Royals en 
beroemd heden uit de kunstenaarsscene en de film- 
en muziekwereld hebben van sommige Kangol®-mo-
dellen populaire cultobjecten gemaakt.
Kleur: wit. 53% acryl, 24% modacryl, 23% nylon.

•      Kangol® badstof cap     € 49,95

hoofd-
omvang producenten-
in cm maat nr.
54-57 S/M 349-311-53
58-61 L/XL 349-312-53
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Zo stijlvol, elegant,  
comfortabel en onderhoudsarm  

kan een bermuda zijn:  
perfect voor op reis  

en vele gelegenheden.
Wasbaar, kreukarm en sneldrogend. Van Gardeur.

Een ongecompliceerde, gemakkelijk te onderhouden broek 
in klassiek en nu weer modieus bermudamodel. Dat klinkt als 
een potentiële favoriet voor de zomer. Gelukkig hoeft u 
hiervoor niet ver te zoeken, want wij hebben hem:
Verzorgde, stijlvolle allrounder.

Snit en details komen overeen met die van een elegante 
businessbroek: knoop- en ritssluiting, riemlussen, twee zakken 
opzij en dubbele paspelzakken achter. Niet te kort en niet te 
lang. Deze bermuda is geschikt voor vele stylingvarianten en 
mensen van elke leeftijd.
De chique roodtint is altijd een bijzondere blikvanger.

Hij is elegant en citylike met fijne sandaaltjes en een zijden 
blouse, en al naargelang de branche zelfs op het werk geaccep-
teerd. En sportief en ongedwongen met een shirt en sneakers is 
hij ideaal voor vakantie en vrije tijd.
Licht, luchtig en elastisch.

De comfortabele, losjes vallende wijde pijpen en het 
rekbare materiaal knellen niet, ook niet tijdens het zitten. En 
kreukels komen vrijwel niet voor. De broek kan in de wasma-

chine en is razendsnel weer droog en 
klaar voor gebruik.
Slank model met aangenaam wijde 
pijpen: 64 cm in mt. 38. Binnenbeenleng-
te: 29 cm. Kleur: rood. 96% polyester, 
4% elastaan. Machinewasbaar. Bevat 
niet uit textiel bestaande delen van 
dierlijke oorsprong. Exclusief bij 
Fashion Classics.

•      Gardeur reisbermuda      
€ 89,95

FC
maat nr.
34 359-699-53
36 359-700-53
38 359-701-53
40 359-702-53
42 359-703-53
44 359-704-53
46 359-705-53

Een betoverend shirt.
Helemaal in zwart/wit.

Betoverend zacht door de 95% viscose. Betoverend 
veelzijdig door de zwart/witte strepen rondom. En: dit shirt 
geeft u een betoverend goed figuur en een aantrekkelijk 
decolleté – dankzij de 5% elastaan en het perfecte model.
Een perfect samenspel van contrast, design en kwaliteit.

Het dynamische zwart/wit van de strepen rondom verberg 
kleine ‘oneffenheden’ en vormen een fraaie buste. De V-hals 
maakt langer en laat veel van de huid zien, maar niets van de 
BH die u eronder draagt. Het aangesloten model met ¾-mou-
wen oogt slank en uiterst vrouwe lijk.
Met vakkundig ingewerkt, dus niet verblekend dessin.

Het kwalitatief vakkundig ingewerkte dessin van 17 mm 
brede strepen geeft een messcherpe kleurscheiding en gaat er 

nooit verwassen uitzien. Ook na 
herhaaldelijk wassen zal de heerlijk 
dunne, zachte kwaliteit jersey door 
het stretch-comfort haar fraaie model 
en briljante kleur  contras ten behouden.
Aansluitende snit. Lengte in mt. 38: 
58 cm. Kleur: zwart/wit. 95% viscose, 
5% elastaan. Machinewasbaar.

•      Betoverend shirt      
€ 59,95

FC
maat nr.
36 417-469-53
38 417-477-53
40 417-485-53
42 417-493-53
44 417-501-53
46 417-519-53

  FC maat overeenkomstig de 
maattabel (zie voorlaatste pagina 
van de catalogus)

  FC maat overeenkomstig de 
maattabel (zie voorlaatste pagina 
van de catalogus)
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Linnen overhemd  
in de nieuwste vintage-look.  

En met het draagcomfort  
van weleer.

Naar authentiek voorbeeld met de hand geweven:  
zacht, kreukarm, vormvast. Van Dorani.
Meer dan 100 jaar lang lag een baan stof van luxueus 

handgeweven linnen vergeten in een Frans depot. 
Vandaag de dag dient deze vondst als voorbeeld voor 

dit casual vintage -overhemd: overhemdenspe-
cialist Dorani liet de stof door een kleine 

traditionele weverij in Italië namaken. 
In een kwaliteit die in deze tijd 

moeilijk te vinden is.
Veel soepeler en vormvaster 

dan de gebruikelijke linnen 
overhemden.

Een dichte, stevige 
weeftechniek maakt de 
koele stof zachter, 
slijtvaster en minder 

vatbaar voor kreukels 
dan u van linnen 
gewend bent. Niet te 

vergelijken met andere 
dunne overhemden, die 

vaak al snel hun vorm 
verliezen.

De luxueus stuk 
voor stuk 
geverfde 
modellen hebben 

een trendy vintage -
look.

De levendige en 
markante structuur valt 

vooral op bij de knopen lijst, de 
kraag en de opgestikte borstzak. 
Dankzij comfortabele zijsplitten 
ook nonchalant over de broek te 
dragen.
Normale pasvorm. Lengte in 
mt. 50: 75 cm. 100% linnen. 
Machinewasbaar. Exclusief bij 
 Fashion  Classics.

•      Dorani linnen  
vintage-overhemd      
€ 99,95

FC producenten-
maat maat zandkleur indigo
48 S 323-641-53 331-978-53
50 M 323-643-53 331-979-53
52 L 323-644-53 331-980-53
54 XL 323-645-53 331-981-53
56 XXL 323-646-53 331-982-53
58 3XL 323-647-53 331-983-53

indigo

FC producenten-
maat maat lichtblauw khaki
48 S 344-549-53 344-555-53
50 M 344-550-53 344-556-53
52 L 344-551-53 344-557-53
54 XL 344-552-53 344-558-53
56 XXL 344-553-53 344-559-53
58 3XL 344-554-53 344-560-53

lichtblauw

khaki

zandkleur

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste pagina van de 
catalogus)
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Op warme zomerdagen dra-
gen gentlemen lichte, elegan-

te jeans  
van puur linnen.

Authentieke denim-look  
met een echte indigo-kleuring.  
Van broekenspecialist g1920.

U zult lang moeten zoeken naar een premium 
spijkerbroek die net zo’n authentiek design en 
zomers draagcomfort biedt en gemaakt is met 
dezelfde finesse als van een kleermaker – en 
waarschijnlijk zult u er geen vinden.
Robuuste keperstof met een authentieke 
denim-uitstraling.

Vergeleken met gangbare spijkerbroeken voelt 
de stof heerlijk fris en droog aan. Dit maakt hem 
tot een ideaal kledingstuk op warme dagen. De 
echte indigo-kleuring is een teken van traditioneel 
kleermakerswerk, dat steeds moeilijker te verkrij-
gen is.
Klein detail voor enorm veel comfort: het 
geheim van de ‘afterdinner-split’ kent u.

Dankzij de kleine inkeping in de tailleband aan 
de achterkant wordt de broek een klein beetje 
wijder zodra u gaat zitten – heel erg fijn bij een 
grote maaltijd.
Casual, taps toelopende broek met afterdinner-split. 
Binnenbeenlengte in mt. 50: 81 cm. Voetwijdte: 35 cm. 

Kleur: indigo. 
100% linnen. 
Machinewasbaar. 
Bevat niet uit 
textiel bestaande 
delen van dierlijke 
oorsprong (knopen 
van dierenhoorn).

•      g1920 
Indigo- 
linnen broek     
€ 199,95

FC producenten-
maat maat nr.
48 33/32 358-412-53
50 34/32 358-413-53
52 36/32 358-414-53
54 38/34 358-415-53
56 40/34 358-417-53

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste 
pagina van de catalogus)

Luchtig en toch sterk. Ongevoerd, dus erg licht.
Zeldzame pet van koel linnen en scheurvaste hennep.

Uniek: een pet die het beste van twee zomerse materialen 
combineert. Koel linnen maakt de pet licht en luchtig. Daarbij 
maakt de scheurvaste hennep deze pet veel sterker en duurzamer 

dan gewone katoenen petten.
Ongevoerd: topklasse qua 

verwerking.
Lucht kan ongehinderd 
om uw hoofd circuleren 

en uw hoofd wordt 
niet te warm. In 

tegenstelling 
tot andere 

soortgelijke petten zijn er bij dit exemplaar namelijk geen voerin-
gen of inlays die afbreuk doen aan het verkoelende effect. Met 6 
vlakken en korte, flexibele klep.
Kleur: beige. 50% hennep, 50% linnen. Bevat niet uit textiel bestaande 
delen van dierlijke oorsprong 
(leren label).

•      Pet van hennep/linnen      
€ 79,95

hoofd-
omvang producenten-
in cm maat nr.
56 S 339-493-53
58 M 339-494-53
60 L 339-495-53
62 XL 339-496-53

Uw waarschijnlijk  
meest functionele ondershirt.

Sneldrogend. Vlek- en geurremmend.  
Van Mey, ondermodespecialist  

sinds 1928.
Er zijn veel ondershirts, maar slechts weinigen 

combineren zo vakkundig innovatieve technologie met 
tijdloos design – en bieden zo een onvergelijkbare 
draagervaring.
Geen zweetvlekken meer, dankzij speciale inzetstuk-
ken onder de oksels en in de nek.

Twee op elkaar liggende stoffen vullen elkaar 
aan in hun functies: het binnenmateriaal, 
dat direct op de huid ligt, neemt snel 
lichaamsvocht op. De buitenlaag 
stoot echter lichaamsvocht af en 
voorkomt zo dat dit wordt 
doorgegeven aan uw 
overhemd. Het eventuele 
vocht droogt tussen de 
twee lagen stof op, 
waardoor u zich de hele 
dag fris en droog voelt.
Sneldrogend dankzij 
Coolmax®.

Coolmax®-vezels 
nemen vocht bijzonder goed 
op en transporteren het snel naar 
buiten om te verdampen. Hierdoor 
blijft u ook bij intensieve lichame-
lijke inspanning aangenaam droog 
en voelt u zich volledig comfortabel. 
Met een diepe V-hals.
Achter lang – uw shirt glijdt niet uit uw 
broek. Lengte in mt. 50: 70 cm. 57% 
katoen, 38% polyester, 5% elastaan. 
Inzetten: 87% polyester, 12% 
elastaan, 1% polyamide. Machine-
wasbaar.

•      Mey ondershirt      
€ 39,95

FC producenten-
maat maat beige wit
48 S 360-477-53 360-472-53
50 M 360-478-53 360-473-53
52 L 360-480-53 360-474-53
54 XL 360-481-53 360-475-53
56 XXL 360-482-53 360-476-53

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste pagina van de 
catalogus)
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Een zomer-must-have hoofdband:  
heerlijk koel, licht en kreukarm  

dankzij de zuivere zijde.
Van Roeckl, specialist op het gebied  

van hoogwaardige en stijlvolle accessoires  
sinds meer dan 180 jaar.

Terwijl veel van de momenteel trendy hoofdbanden van katoen of 
viscose zijn, is deze gemaakt van de allerbeste Italiaanse zijde. Het uitgele-
zen materiaal maakt de modieuze hoofdversiering veel lichter, onvergelijk-
baar zacht en bovendien heerlijk ventilerend.

De klassieke, niet te opvallen-
de  patronen maken diverse 
combinaties mogelijk.

En staat even goed bij los 
haar als bij een paardenstaart. 
Dankzij de elastische achterkant 
past de hoofdband zich soepel 
aan elk hoofd aan.
Eén maat. 100% zijde. Stomerij.

Roeckl zijden 
hoofdband, Paisley     
€ 69,95
•      rood       

nr. 339-002-53
•      groen     

nr. 343-186-53
Roeckl zijden 
hoofdband, punten     
€ 49,95
•      zwart/wit      

nr. 343-188-53

Allround basic poloshirt  
van zacht, functioneel  
Italiaans materiaal.

Optimaal lichaamsklimaat.  
Betrouwbare uv-bescherming.  

Sneldrogend, kleurecht en vormvast.  
Van CARUBINA Collection.

CARUBINA Collection is de nieuwe modecollectie 
van het nog jonge merk CARUBINA Equestrian, dat in 
2017 werd gelanceerd. De gedeelde visie van de 
oprichtsters en ontwerpsters was het creëren van 
modieuze en functionele kleding die het hoogst 
mogelijke draagcomfort biedt bij alle vrijetijdsactivitei-
ten.
Van kantoor tot stadswandeling en van sportschool 
tot golfbaan – altijd comfortabel en tijdloos stijlvol.

Het eenvoudige ontwerp past altijd en het verbazing-
wekkende draagcomfort is een 

aanwinst in elke dagelijkse situa-
tie. Het poloshirt is een 

klassieke basic die snel 
een onmisbare 
favoriet zal worden.

Zacht, huidvriendeli-
jk materiaal met veel 
functionaliteit.

De geïntegreerde 
uv-bescherming 

beschermt uw huid 
ideaal bij buitensporten 
en outdoor-vrijetijdsacti-
viteiten in de zomer. Het 
poloshirt is ademend, 
comfortabel elastisch, 
probleemloos machine-
wasbaar en aansluitend 
snel weer droog.
Mouwloos, in een iets 
getailleerd model met 
knoopsluiting. Lengte in 
mt. 36: 61 cm. 91% 
polyamide, 9% elastaan. 
Machinewasbaar.

De modehit uit New York: sportieve,  
gebreide sneakers van de ‛Master  
of woven Footwear’, bernie mev.

Prettiger, lichter en luchtiger kunnen sneakers’s nauwelijks zijn.
Ze zijn er al meer dan 40 jaar. Maar pas door de sneakers- en sports-

wear-hype zijn deze casual vlechtschoentjes van  bernie  mev. in de 
belangstelling komen te staan van de modemagazines en mode bloggers. En 
nu ook de trendy gebreide sneakers.
Cool, aantrekkelijk voordelig – en ongelooflijk comfortabel:

de strakke gebreide schacht is ongevoerd en zorgt voor stabiele 
ventilatie. Het flexibele breisel nestelt zich optimaal rond uw voeten en zit 
toch nergens te strak. En met de dempende zool van visco-elastisch 

vormschuim loopt u als op wolken 
zo zacht. Vormschuim vormt zich 
naar het model van de voet en veert 
elke stap zacht af.
Bovenwerk, voering en binnenzool: 
textiel. Loopzool: EVA.

•      bernie mev. gebreide sneakers     
€ 79,95

schoen-
maat wit navy
36 349-384-53 349-398-53
37 349-385-53 349-399-53
38 349-386-53 349-400-53
39 349-387-53 349-401-53
40 349-388-53 349-402-53
41 349-389-53 349-403-53
42 349-390-53 349-404-53

•      CARUBINA Collection poloshirt, mouwloos     
€ 89,95

FC producenten-
maat maat aqua
34 XS 354-282-53
36 S 354-283-53
38 M 354-284-53
40 L 354-285-53
42 XL 354-286-53
FC producenten-
maat maat wit
34 XS 355-268-53
36 S 355-269-53
38 M 355-270-53
40 L 355-271-53
42 XL 355-272-53
FC producenten-
maat maat rose
34 XS 350-536-53
36 S 350-537-53
38 M 350-539-53
40 L 350-540-53
42 XL 350-541-53

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste 
pagina van de catalogus)

NL_32_11.07_FC_H24_074-075.indd   2NL_32_11.07_FC_H24_074-075.indd   2 15.07.24   11:1615.07.24   11:16



D_32_28.06_FC_H24_074-075.indd   3 10.07.24   10:40

75Fashion Classics

 

Skort: vanbuiten een skirt,  
vanbinnen een short.

De geniale functionele rok van Dubarry.
Deze functionele rok met een ingewerkte short is ideaal als u 

ook bij het wandelen, fietsen of uitgebreide stedentrip graag 
elegant gekleed gaat. U geniet van volledige bewegingsvrijheid 
zonder dat u bang hoeft te zijn voor inkijk.
Lichte, waterafstotende stof met uv- beschermingsfactor 50.

Dit hightechmateriaal laat uw huid 
ademen. Het absorbeert nauwelijks vocht 
en is in een oogwenk droog. En mocht u 
toch een keer transpireren, dan plakt uw 
rok niet onaangenaam aan uw benen. De 
kleur is bestand tegen zonne stralen, zout 
water en machinewas – donkerblauw 
blijft donkerblauw.
Ideaal voor maritieme boot- en 
strandoutfits.

Het merk Dubarry uit Ierland bestaat 
al sinds 1937. Vanaf de jaren 70 ontwik-
kelt Dubarry functionele kleding voor 
zeilers. Nautisch geïnspireerd, 
functioneel, kwalitatief 
hoogstaand en niet gevoelig 
voor welke trend dan 
ook – voor zeer aantrek-
kelijk prijzen. Met 
riemlussen, ritssluiting 
opzij, een ritszak aan de 
voorkant, en twee 
loopsplitten voor en twee 
achter.
Uitlopend model. Lengte 
in mt. 36: 42 cm. 
Kleur: navy. Rokdeel 
97% nylon, 3% 
elastaan, short 
92% nylon, 8% 
elastaan. 
Machinewasbaar.

FC
maat nr.
36 345-028-53
38 345-029-53
40 345-030-53
42 345-031-53
44 345-032-53

  FC maat overeenkomstig de 
maattabel (zie voorlaatste pagina 
van de catalogus)

•      Dubarry 
functionele skort     
€ 99,95
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Goed voor het milieu  
én voor uw voeten:  

teenslippers van kokosvezels  
en plantaardig gelooid leer.

Met natuurlijk massage-effect.  
Exclusief bij Fashion Classics,  
van schoenenspecialist Werner.

Elk jaar belanden meer dan 40 miljoen plastic zomer-
schoenen in de oceaan en het duurt honderden jaren voordat 
ze zijn afgebroken. Hoe fijn zou het dus zijn als deze schoe-
nen gemaakt waren van natuurlijke materialen en biolo-
gisch afbreekbaar waren. Deze coole, 100% recyclebare 
teenslippers van innovatieve kokosvezels laten zien dat het 
kan. Ze zijn het resultaat van een samenwerking met 
ontwerpster Laura Ullman. Het gemeenschappelijke doel 
was om een  zomerschoen te creëren die helpt onze zeeën te 
beschermen.
Licht, slijtvast, flexibel, onderhoudsarm, vochtbesten-
dig, antistatisch en antibacterieel.

De bandjes zijn gemaakt van bijzonder zacht leer 
(zacht plantaardig gelooid zonder chemicaliën), dat 
zich zonder schuren rond uw voeten nestelt. De zool en 
de rand zijn gemaakt van kokosvezels. Deze zijn 
verdicht op de zachte binnenzool en zorgen voor een 
aangenaam massage-effect tijdens het lopen. Er prikt of 
irriteert echter niets en na een korte draagtijd ontstaat er 
een persoonlijk, comfortabel voetbed. De zool is 
gestanst uit kokosnootlopers die worden gemaakt in de 
Vulkaaneifel, de enige mechanische kokosweverij in 
Duitsland.
Knowhow van meer dan 100 jaar.

Het in 1911 opgerichte familiebedrijf Werner uit de 
schoenenstad Pirmasens behoort tot de weinige fabrikanten, 
die schoenen met modieuze allure nog steeds hoogwaardig 
ambachtelijk, met de beste materialen en ecologisch 
duurzaam produceren.
Bovenwerk (riem): leer. Zool, binnenzool en bandboordsel van 
kokosvezels. Exclusief bij Fashion Classics.

•      Teen slippers Cocolette x Werner 1911      
€ 89,95

schoen- producenten-
maat maat beige oranje
35/36 35,5 354-552-53 354-559-53
37/38 37,5 354-553-53 354-560-53
39/40 39,5 354-554-53 354-561-53
41/42 41,5 354-556-53 354-562-53
43/44 43,5 354-557-53 354-564-53
45/46 45,5 354-558-53 354-565-53

 

Een slankere look  
dankzij 20% Xtralife-Lycra®.  

Flatteus dankzij het speciale dessin  
en model.

De meeste corrigerende badpakken zijn uitgevoerd in een saaie 
unikleur. Het dessin van dit badpak is daarentegen veel bijzonderder: 
het grafische caleidoscoopmotief in vele felle kleuren is een bijzondere 
blikvanger. En door de wikkel-look bij het decolleté, de geraffineerde 
aanrimpeling bij de buik en de inzetten opzij 
zorgt het badpak tegelijkertijd voor een optisch 
slanker silhouet.
Corrigerend effect dankzij polyamide en 
Xtralife-Lycra®.

Zonder zware corrigerende verwerking aan 
de binnenkant, die bij andere modellerende 
badpakken vaak vervelend knelt. De dubbel-
laagse stof aan de voorkant en opzij on-

dersteunt mooi uw buste en maakt de buik 
platter. Met comfortabele brede bandjes, 
matig hoge beenlijn en matig hoge ruglijn.

Badpak van 80% polyamide, 20% elastaan. 
Voering: 82% polyester, 18% elastaan. Kleur: 
multicolour. Handwas. Sneldrogend. Gemaakt in 
Duitsland. Exclusief bij Fashion Classics.

•      Corrigerend badpak Caleidoscoop     
€ 89,95

FC
maat nr.
38 B 358-472-53
40 B 358-474-53
42 B 358-475-53
44 B 358-476-53
38 C 358-477-53
40 C 358-478-53
42 C 358-479-53
44 C 358-480-53
46 C 358-482-53
38 D 358-483-53
40 D 358-484-53
42 D 358-485-53
44 D 358-486-53
46 D 358-487-53

  FC maat overeenkomstig de 
maattabel (zie voorlaatste pagina 
van de catalogus)

Vragen en advies 
Tel. 085 - 5 362 089 

(op werkdagen van 8.00 tot 20.00 uur)
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Deze hoed mag  
worden gekreukt –  
hij blijft toch altijd  

perfect in vorm.
De ‘Fedora’ van Mayser,  

sinds 1800.
U kunt hem probleemloos in uw bagage 

doen en er vervolgens onbeschadigd weer uit 
halen. Het luchtige vlechtwerk is zacht, flexibel 
en kan niet breken. Het bestaat uit uiterst fijne, 
gelijkmatig gevlochten en gewaxte strookjes 
zijde papier. Vervaardigd op speciale traditione-
le naaimachines.
Een zeldzaam staaltje Duitse hoedenmaker-
kunst.

Deze Fedora met de in de lengte geknikte 
kroon en het aan beide zijden geplooide front 
betekent de comeback van de klassieker uit de 
jaren 40. Dit model hoed is karakteristiek voor 
de gewiekste Holly wood- gangsters en 
-privédetectives uit deze tijd. Tegenwoordig 
dient hij als stijlvolle 
zonbescherming 
tijdens vakanties, als 
modieus accessoire 
voor de nonchalante 
vrijetijdslook en als 
elegant hoofddeksel 
bij het zomerpak.
Kleur: honing. 100% 
papier.

•      Mayser hoed 
Fedora      
€ 129,95

Sneldrogende, kleurechte microvezel,  
maar zacht en nostalgisch mooi  

als katoen.
De eersteklas basic zwemshort van OCONI.  

Exclusief bij Fashion Classics.  
Slechts € 59,95.

De iets geborstelde stof van deze zwemshort ziet eruit als katoen en ligt ook 
net zo aangenaam op de huid. Daarachter schuilt 
echter een modern, kleurecht weefsel van 
microvezel. Zo plakt uw short na het zwemmen 
niet lang onaangenaam en zwaar op het 
lichaam, maar is hij snel weer droog. Met 
rijgkoord, twee steekzakken opzij, 
achterzak met klittenbandsluiting en een 
kleine binnenzak.
Slank model met gematigde bovenbeen­
wijdte. Zijlengte in mt. 50: 38,5 cm. 
100% polyester. Machinewasbaar. 
Exclusief bij Fashion Classics.

•      OCONI basic zwemshort     
€ 59,95

FC producenten-
maat maat turkoois rood zwart
48 M 360-356-53 360-349-53 360-363-53
50 L 360-357-53 360-350-53 360-364-53
52 XL 360-358-53 360-351-53 360-365-53
54 XXL 360-359-53 360-352-53 360-366-53
56 3XL 360-360-53 360-353-53 360-367-53
58 4XL 360-361-53 360-354-53 360-368-53
60 5XL 360-362-53 360-355-53 360-369-53

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste pagina van de catalogus)

hoofd-
omvang
in cm nr.
56 372-714-53
57 372-722-53
58 372-730-53
59 372-748-53
60 372-755-53
61 372-763-53
62 372-771-53

Vragen en advies 
Tel. 085 - 5 362 089 

(op werkdagen van 8.00 tot 20.00 uur)
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Abstracte golven, op veelzijdig  
jacquard, zeer meesterlijk gebreid.

Een zeldzaamheid uit Servië. Van IVKO.
Een zeldzaam meesterwerk qua breiwerk, waarmee u de show steelt en die u 

meevoert in een wereld vol vrolijkheid: Deze jacquard-gebreide zomerjurk is zo 
kleurrijk, dat u zelfs in Peru of het Verre Oosten geen vergelijkbaar gekleurd dessin 
zult vinden.
Het kleurrijke dessin is geïnspireerd op bruisende golven.

En ook de materiaalmix is afgestemd op de zomer: De zijdezachte eigenschappen 
van viscose zijn gecombineerd met ademend katoen en korrelig-koel linnen. Dankzij 
een vleugje polyamide behoudt uw jurk jarenlang zijn vorm.

Om een perfecte pasvorm te waarborgen, is elke kle-
dingstuk gewassen, gedroogd en pas daarna op maat 
gesneden.

Dit resulteert in een jurk waarvan de afwerking 
binnenin glad en vrij is van elastische draden, wat 
bijdraagt aan optimaal draagcomfort.
Nauwsluitend model met een lichte A-snit. Lengte in mt. 38: 
93 cm. Kleur: multicolor. 57% viscose, 24% katoen, 16% linnen, 
3% polyamide. Handwas.

•      IVKO jacquard-jurk     € 199,95

FC
maat nr.
36 358-986-53
38 358-987-53
40 358-988-53
42 358-989-53
44 358-990-53
46 358-991-53

  FC maat overeenkomstig de 
maattabel (zie voorlaatste pagina 
van de catalogus)

Grote zonneklep die handig  
compact is op te bergen.

Flexibel exemplaar van gevlochten papierstro.  
Van Loevenich, ambach- telijke hoeden maker  

sinds 1960.
Vlechtwerk van stro of raffia kan gemakkelijk 

knikken of breken. Deze zonneklep net zo luchtig als 
een exemplaar van stro of raffia, maar veel flexibeler. 
Hij is gemaakt van fijn geweven papierstro en is met 
de hand vervaardigd op traditionele naaimachines. 
De  zonneklep is gemak kelijk mee te nemen in de 
reisba gage of de strandtas, omdat hij praktisch klein 
in elkaar is te rollen en zo vervolgens met het aan 

de binnen kant aangebrachte elastiek is 
vast te zetten.

Stijlvol als een hoed, praktisch als 
een pet.

Het opvallende model met 
het 6 cm hoge hoofddeel 

en de 11 cm 
diepe, brede 
ronde klep 

beschermt 
perfect tegen de zon 

wanneer u flaneert op de 
boulevard, wanneer u in uw 

cabrio rijdt of wanneer u leest op 
het strand. Zelfs als u heerlijk op het 
strand ligt, zit er niets in de weg achter 

in uw nek. De extra brede klep biedt 
bovendien meer schaduw voor uw 

gezicht dan een normale pet. Onder de 
elegante strik is een klittenband verborgen, 

waarmee u de wijdte kunt aanpassen.
88% papierstro, 12% polyester. 

Kleur: natuur.

•      Loevenich  
zonneklep van  
gevlochten papierstro      
nr. 337-765-53     
€ 39,95

De zonneklep hij 
prak tisch klein in 
elkaar is te rollen en 
zo vervolgens met het 
aan de binnen- 
kant aange brachte 
elastiek is vast te 
zetten.
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Murano –  
sinds de 13e eeuw  

het centrum van de Europese 
glasblaasindustrie.

In de 11e eeuw brachten de 
zeevaarders van de Serenissima 
niet alleen zijde en specerijen 
naar Venetië, maar ook de 
glasblaaskunst. In de nauwe 
steegjes van de stad was het 
daarvoor benodigde vuur echter 
altijd een grote bron van 
gevaar – en zo werden de glasma-
kers per edict van 1291 naar het 
eiland Murano gestuurd.

Eeuwenlang hoorde het 
Muranoglas wereldwijd tot 

de populairste luxeproduc-
ten. Tegenwoordig is er 
een onderscheid tussen de 
massaproductie voor 
toeristen en prachtige 
glaskunstobjecten, die 
net als dit sieraad 
nog stuk voor stuk 
met de hand gemaakt 

worden.

Venetiaanse pracht:   
glanzend goud in een stijlvol hart van Muranoglas.

Nog luxueus met de hand gemaakt door glaskunstenaars op Murano.

 

•      Murano hart vormige hanger 
nr. 226-802-53       € 149,–

•      Gouden ketting      
nr. 226-804-53       € 149,–

Zo fijngebreid zijn industrieel  
vervaardigde linnen  

cardigans zo goed als nooit.
Made in Nepal. Alleen op handbreimachines  

en onder eerlijke omstandigheden.  
Van neyo.

Luchtige, lichte vesten, die nog met de hand gemaakt worden van 
hoogwaardige natuurmaterialen, zijn nog maar moeilijk te vinden. Deze 
cardigan van Frans linnen onderscheidt zich door fijngesponnen garen dat 
uitsluitend op handbreimachines verwerkt kan worden. De reden daarvoor 
ligt in de natuurlijke onregelmatigheden van de linnenvezel die industriële 
tricotmachines tot stilstand brengen.
neyo heeft de knowhow om langzamer te breien of te stoppen als dat 
nodig is.

Voor deze prachtige cardigan wordt glad, zacht glanzend garen van 
hoge stabiliteit gebruikt. Het zwierige model met een sjaalkraag modelleert 
een mooi silhouet, dat perfect over strakke items zoals smalle tops, 
accentuerende broeken en rokken kan worden gedragen. Twee ingebreide 
zakken maken uw nieuwe cardigan nog praktischer.
Zorgvuldig vervaardigd door een klein familiebedrijf in Nepal.

De luchtige steken ontstaan met veel geduld op eenvoudige handbrei-
apparaten. Chic, duurzaam – en een hemelsbreed verschil met goedkope 

waren uit massaproductie. Iedere 
cardigan is op de hangtag onderte-
kend door degene die hem gemaakt 
heeft.
Recht, aansluitend model. Lengte in 
mt. 38: 81 cm. Kleur: offwit. 100% 
linnen. Machinewasbaar. Gemaakt in 
Nepal.

•      neyo linnen cardigan     € 219,–

FC producenten-
maat maat nr.
36 S 354-935-53
38 M 354-937-53
40 L 354-938-53
42 XL 354-939-53
44/46 XXL 354-960-53

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste 
pagina van de catalogus)

Sinds 1291 wordt op Murano, het 
eiland in de lagune van Venetië, het 
wereldberoemde glas gemaakt. En in nog 

maar een paar kleine bedrijfjes wordt ook vandaag 
nog de glasblaaskunst bijgehouden.
Luxueus met de hand gemaakt, met een implantaat 
van fijn geelgoud (999).

De ervaren glaskunstenaars breken van deels 
kleurige Muranoglasstaven een klein stuk af en boven 
een vlam ontstaat dan een glaskern. Afhankelijk van 
het model worden nu anders kleurige 
glasstaven toegevoegd, om een motief 
te vormen. Op partikelniveau wordt 
het fijn goud- implan taat met behulp 
van geelgoud aangebracht, wat 
met de kern versmelt. Tot slot 
wordt een kleurige of transparan-
te laag glas aangebracht en krijgt 
het hart zijn uiteindelijke look in 
vorm en kleur.
Hartenhanger (zonder oogje) meet 
ongeveer 2,5 x 2,5 x 1,9 cm (b x h x 
d). De ketting is van goudgeplateerd 
925 zilver (75 cm). Exclusief bij 
Fashion  Classics.
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Extra luchtig.  
Bijzonder stijlvol:  

seersucker-bermuda  
in maritieme stijl.

Moderne snit. Perfecte pasvorm.
De iets gecrêpte stof (het resultaat van om en 

om losjes en strak aangetrokken weefdraden) blijft 
vrij van de huid en zorgt voor een prettig, fris 
draagcomfort. Bovendien is dit weefsel ideaal voor 
op reis, omdat het kreukarm is en van nature 
strijkvrij.
Het verjongde model van de gentleman-short.

Iets korter dan de klassieke bermuda, met 
moderne, smalle pijpen. Een evergreen in maritieme 
stijl – perfect bij witte, blauwe en rode poloshirts, 
T-shirts of truien. Met een klassiek oxford-over-
hemd wordt zelfs de vrijetijds-look voornaam en 
zeer verzorgd. Onopgesmukt model in een slanke 
flatfrontverwerking met stijlvolle, afkledende 
steekzakken. Achter twee paspelzakken met knoop. 
Band met riemlussen, achter gedeeld, zodat de wijd-
te gemakke lijk aangepast kan worden.
Smal model. Binnenbeenlengte in mt. 50: 28 cm. 
Voetwijdte: 52 cm. Kleur: grijs/wit. Van 98% katoen, 2% 
elastaan. Machinewasbaar.

•      Seersucker-bermuda     € 99,95

FC
maat nr.
25 355-285-53
26 355-286-53
27 355-287-53
28 355-288-53
29 355-289-53
30 355-290-53
48 355-291-53
50 355-292-53
52 355-293-53
54 355-294-53
56 355-295-53
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Los geweven 100% linnen: 
deze ontzettend luchtige 

zomersjaal die maar 
60 gram weegt.

Made in Italy door Italian Classics.
Uitbundige sjaals zoals deze kunnen best 

zwaar aanvoelen. Maar daar komt nu een einde 
aan, want dankzij de losse, luchtige manier van 
weven is deze sjaal buitengewoon licht. Doordat 
hij gemaakt is van linnen, voelt de sjaal 
bovendien continu droog aan en is hij vochtregu-
lerend.
Het modieuze, subtiele kleurverloop is 
speciaal met de hand geschilderd.

In plaats van kleurrijk garen te gebruiken, is 
de kant en klaar geweven sjaal handmatig in de 
verf ondergedompeld. Zo ontstaat een tijdloze 
basic- accessoire, die telkens weer op een andere 
manier gecombineerd kan worden met uw 
bestaande garderobe. Het hele jaar door.
Afmeting: 85 x 210 cm. Kleur: blauw. 100% linnen. 
Handwas. Gemaakt in Italië.

•      Linnen sjaal met kleur verloop      
nr. 355-023-53      
€ 69,95

PI 

NL 

FC 

Katalog 

Herbst 

2024QRPINLFCKatalog53Herbst2 

hps://www.proidee.nl/snel-bestellen?H=02_NL_75_O-00014845 

 

QR-code scannen
Bestelnummers invoeren
Bestelling versturen

1

2

3

  FC maat overeenkomstig de 
maattabel (zie voorlaatste 
pagina van de catalogus)
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Fijntricot van linnen en katoen:  
zo stijlvol kan een casual look zijn.

Nonchalant-comfortabele stijl van de shirtspecialist Ragman.
De meeste longsleeves zijn gemaakt van jersey en hebben een sportief karakter. 

Dit exemplaar is echter fijn en gelijkmatig gebreid, net als een hoogwaardige trui. 
Luxueus maar toch casual, dankzij de aan de buitenkant verwerkte naden en 
gerolde zomen. Ideaal voor warme zomeravonden of voor wanneer het wat 
koeler is op het strand – mooi bij jeans, bermuda’s, zwemshorts of op een witte 
linnen broek.
Heerlijk licht dankzij het linnen. Zacht door het katoen.

De korte knoopsluiting zult u meestal vlot open dragen. Het zomerse 
lichtblauw ziet er zowel op een lichte als 
op een gebruinde huid aantrekkelijk uit.

De trui valt losjes en comfortabel, 
zonder ergens te knellen. Lengte in 
mt. 50: 67 cm. Mouwlengte: 62 cm. 
Kleur: blauw. 30% linnen, 70% 
katoen. Machinewasbaar. Exclusief 
bij Fashion Classics.

•      Ragman Casual-pullover     
€ 139,95

FC producenten-
maat maat nr.
46 S 339-975-53
48 M 339-976-53
50 L 339-977-53
52 XL 339-978-53
54 XXL 339-979-53
56 3XL 340-030-53
58 4XL 340-031-53

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste 
pagina van de catalogus)
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Bestel de cult-bril van John Lennon  
met de zonbescherming van nu.

Gelicentieerd origineel met handtekening.
Deze karakteristieke ronde bril was het kenmerk van de wereldberoemde 

muzikant. Ook is het een symbool van de hippiebeweging en de flowerpow-
er-generatie – en een echt mode-icoon. De Franse fabrikant die de legendarische 

Lennon- bril ooit op de markt bracht, produceert 
ze nog steeds. De brillen zijn authentiek qua vorm 

en stijl, maar technisch aangepast aan de hed-
endaagse eisen op het gebied van zonbescherming.
Polariserende UV-beschermende glazen volgens 
de EU-norm.

De blauw getinte kunststof glazen bieden 
goede UV-bescherming (UV 400), in overeens-
temming met de eisen van de Europese norm EN 
ISO 12312-1: -2013. De ingebouwde polarisatie-
filter vermindert reflecties en verblinding door 
zonlicht op natte wegen, water of metalen 
oppervlakken. Tegelijkertijd verbetert de filter de 
perceptie van contrasten, zodat uw ogen minder 
snel moe worden.
Lichtgewicht montuur met flex-scharnieren en 
ergonomische pootjes.

De licht naar buiten gebogen pootjes voorko-
men druk op de slapen. De zachte neuspads zijn 
naar wens instelbaar. Montuur gemaakt van 
gegalvaniseerd metaal. Levering incl. beschermen-
de hardcase.
•      John Lennon- 

zonnebril      
nr. 218-275-53      
€ 159,95

2014© Yoko Ono Lennon. Licensed 
exclusively by Bag One Arts. 
Lennon™ and John Lennon™ are 
Trademarks of Yoko Ono Lennon. 
Reproducing copyrighted and 
trademarked materials/images is 
prohibited. Eyewear licensed to 
Eagle Eyewear Inc.

Originele John 
 Lennon-handtekening  
op   het rechter brillenglas.

Legende John Lennon.
John Winston Lennon werd geboren in Liverpool 
in 1940 en werd wereldberoemd als zanger, 
gitarist en componist van de Beatles. Samen met 
zijn vrouw Yoko Ono werd hij in de jaren 70 een 
markante vredesactivist en zijn hippie-achtig 

uiterlijk uit die tijd is nog steeds populair bij 
velen. Op 8 december 1980 werd hij voor zijn 
huis in New York doodgeschoten door een 
verwarde man.

NL_20_12.07_FC_H24_080-081.indd   3 15.07.24   11:16



D_48_28.06_FC_H24_082-083.indd   2 10.07.24   13:43

82

Linnen lievelingsblouse voor de zomer: heerlijk comfor-
tabel dankzij de combi van geweven en gebreid linnen.

Van de Italiaanse linnenspecialist 120% Lino.
Niet alleen de combinatie van geweven en 

gebreid linnen is een goed doordacht detail van 
deze blouse, maar ook de snit: van voren heeft 
hij een typisch casual-moderne linnen-look. 
Aan de achterkant is hij gebreid van glad, 
elastisch linnen-jersey. Dat maakt de blouse zo 
ontzettend comfortabel en zorgt ervoor dat hij 
met elke beweging meerekt.
Zo luchtig als een topje, ondanks dat de 
schouders en bovenarmen bedekt zijn.

De verlaagde schouders aan de voorkant 
gaan naadloos over in de mouwen. De 
achterkant werd uit één stuk gebreid, zonder 
overgang naar de mouwen. Dit zorgt voor 
extra draagcomfort. De mouwen zijn stijlvol, 
maar luchtig-licht bedekt zonder dat u het 
gevoel hebt dat er iets te strak zit.
120% Lino is een van de meest 
gewilde merken ter wereld op het 
gebied van linnen kleding.

Ontwerper Alberto Peretto begon 
zijn passie voor natuurlijke materialen 
in 1983 in Londen. Tegenwoordig leidt 
hij een wereldwijd gerenommeerd 
bedrijf dat gespecialiseerd is in de meest 

hoogwaardige linnen stoffen voor de zomer-
collecties. Innovatieve technieken en vervaar-
digingsprocessen maken de linnen 
creaties zo bijzonder. Elk kledingstuk 
krijgt pas na voltooiing een zeer zachte 
haptiek, doordat het op een speciale 
manier wordt gewassen.
Comfortabele, losvallende snit. 
Lengte in mt. 36: 70 cm. 100% 
linnen. Kleur: wit. Bevat niet uit 
textiel bestaande delen van 
dierlijke oorsprong (knopen). 
Machinewasbaar.

•      120% Lino linnen- jersey-
blouseshirt     € 195,–

FC producenten-
maat maat nr.
36 S 359-431-53
38 M 359-432-53
40 L 359-433-53
42 XL 359-434-53
44 XXL 359-435-53

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste 
pagina van de catalogus)

Denim, maar dan anders:  
een comfortabele joggingbroek van zuiver,  

met indigo geverfd, linnen twill.
Authentieke, zomers-lichte jeans-look.  

Van broekenspecialist Gardeur.
Vaak is het de combinatie van verschillen-

de onderdelen, die een kledingstuk zo 
bijzonder maakt en onderscheidt van massa-
mode. Puur linnen, joggingbroek, denim – af-
zonderlijk niet bijzonder, maar samen een 
zomerse highlight op het gebied van broeken, 
waar men lang naar moet zoeken. Voor de 
authentieke, bijzonder luxueuze denim-look 
zorgen:
Veredeld, puur linnen.

Het linnen in karakteristiek stoere 
keperbinding is mooi stevig en tegelijk licht en 
zacht. Het krijgt de bijzonder fijne, zachte 
casual look door een luxueus wasproces, 
waarbij de voor linnen karakteristieke bolletjes 
worden verminderd. Bij de meeste fabrikanten 
vervalt deze stap vanwege de hieraan verbon-
den kosten.
Echt indigo-verfbad.

Dit klassieke, chemische proces, waarbij 
de kleurstof uit de indigoplant eerst aan de 
lucht wordt geoxideerd, vereist belangrijke 
knowhow en ook geduld. Daarom wordt het 
steeds minder vaak toegepast. Het geverfde 
linnen heeft een bijzonder chique, gelijkmatige 
kleurenmix.
Optimaal draagcomfort met flexibele band.

Ondanks het zuivere linnen is de broek 
door het casual model zeer comfortabel. De 
rekbare band met rijgkoord biedt voldoende 

bewegingsvrijheid en is ook tijdens 
het zitten bijzonder aangenaam.
Veelzijdig: de broek past bij alle 
shirts en tops, bij sneakers, 
ballerina’s, teensandalen, ... 

Casual-elegant gestyled, zelfs 
bij een lichte blazer met chique 
sandaaltjes.
Casual joggingbroek met rechte 
pijpen, zakken opzij en paspelzak-
ken achter. Binnenbeenlengte in 
mt. 38: 68 cm. Voetwijdte: 34 cm. 
Kleur: indigoblauw. 100% linnen. 
Machinewasbaar. Exclusief bij 
Fashion Classics.

•      Gardeur indigo linnen 
joggingbroek     
€ 169,95

FC
maat nr.
34 359-230-53
36 359-231-53
38 359-233-53
40 359-234-53
42 359-235-53
44 359-236-53
46 359-237-53

  FC maat overeenkomstig de 
maattabel (zie voorlaatste pagina 
van de catalogus)
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Modieuze platte schoenen met kruisbandjes  
van de fabrikant van de originele  

Avarcas: RIA Menorca, sinds 1947.
Moderne trendy designs. Traditioneel Menorcaans vakmanschap.

Deze moderne platte schoenen komen uit dezelfde 
ambachte lijke werkplaats als de wereldberoemde en 
onmiskenbare Avarcas-sandalen.
Meer dan 70 jaar ervaring. Nog steeds handgemaakt 
op Menorca – intussen in de derde generatie.

Het Menorcaanse familiebedrijf RIA, dat in de 
jaren 40 werd opgericht, is het eerste dat door de 
autoriteit van het eiland gecertificeerd werd voor 
originele Avarcas de Menorca. Eigentijdse kleuren, 
speciale edities en nieuwe trendy modellen zoals 
deze platte schoenen 
brengen steeds meer 

modebewuste fans naar dit klassieke label. En ook deze 
creaties worden zorgvuldig met de hand gemaakt van 
hoogwaardige materialen.
Met kruisbandjes, in vierkant model.

Bandjes en binnenzool zijn gemaakt van zacht 
rundleder voor aangenaam comfort. De geprofileerde 
rubberzool zorgt voor goede steun.

Bovenwerk: rundleer. Leren binnenzool. Flexibele 
rubberen loopzool. Hakhoogte: 1 cm. Met de 

hand gemaakt in Spanje.
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De meest verkochte bh in de VS,  
maar hier nog moeilijk te krijgen.

De T-shirt-bh van One Fabulous Fit® by Maidenform®, New York.
U voelt hem nauwelijks. Hij is onzichtbaar onder uw 

kleding. Hij geeft uw borsten een mooie vorm en zorgt 
voor een welge vormd decolleté. Zodra u hem gedragen 
hebt, zult u begrijpen waarom hij de naam ‘One 
Fabulous Fit®’ draagt – en waarom hij de meest 
verkochte bh in Amerika is.
Zacht en natuurlijk

voelen de softcups van bi-elastisch stretchschuim 
aan – een hemelsbreed verschil met de vele stijve 
‘overgevulde’ cups, die niet goed aansluiten. Zacht 
verdikte flex-beugels geven de buste een effectieve 
ondersteuning en een perfecte vorm. De zachte micro-
vezel voelt zo glad als zijde aan op uw huid. De stof 
geeft mee met elke beweging en knelt nergens.
Het resultaat van 100 jaar ervaring.

In 1922 richtten Ida en William Rosen thal het merk 
Maidenform® op. In 1925 vroegen ze het eerste patent 
aan voor een figuurondersteunende bh – en 
verbeterden hem voortdurend met nieuwe 
materialen.
Elastische schouderbandjes, verstelbaar in 
de lengte. 3-voudig verstelbare haaksluiting 

op de rug. Van 79% polyamide en 21% elastaan. Handwas.

•      Maidenform® T-shirt-bh ‘One Fabulous Fit®’     
€ 45,95

 produ-
bh- centen-
maat maat zwart cappuccino
75 B 34 B 301-725-53 301-715-53
80 B 36 B 301-726-53 301-716-53
85 B 38 B 301-727-53 301-717-53
75 C 34 C 301-728-53 301-718-53
80 C 36 C 301-729-53 301-719-53
85 C 38 C 301-730-53 301-720-53
75 D 34 D 301-731-53 301-721-53
80 D 36 D 301-732-53 301-722-53
85 D 38 D 301-733-53 301-723-53

•      RIA Menorca platte 
schoenen met 
kruisbandjes     
€ 59,95

schoen-
maat zwart/kroko zilver
36 345-276-53 345-292-53
37 345-277-53 345-293-53
38 345-278-53 345-294-53
39 345-279-53 345-295-53
40 345-290-53 345-296-53
41 345-291-53 345-297-53

Izipizi zonnebril:  
www.fashion-classics.nl 
Zoeken op  
bestelnummer 360-281  
of tel. nr. 024-3 511 277.
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Absorberend  
en ademend:  

de trendy resort-combinatie  
van chique katoen-frotté.

Ontworpen in Zweden.  
Met de hand gemaakt in Spanje en Portugal.  

Van OAS.
Een zo hoogwaardige, trendy en tege­

lijkertijd supercomfortabele zomercombi­
natie vindt u slechts uiterst zelden. Jasje 

en short zijn gemaakt van zuivere 
katoen­frotté (‘terry’ in het Engels) 

en daardoor aangenaam ademend en 
vochtregulerend.

De clou bij het recht belijnde jasje: de 
kraag met vallende revers.
Het jasje doet niet toevallig een beetje denken 

aan het klassieke Hawaï­overhemd. De afgeronde 
zoom geeft het een elegant accent.
De elastische band en het rijgkoord in de taille 
zorgen bij de short voor een individuele pas-
vorm.

Twee zakken opzij en een opgestikte achterzak 
bieden voldoende bergruimte voor alles wat u 
onderweg nodig hebt.
Gemaakt van 100% veganistische materialen: de 
perfect bijpassende espadrilles.

Het bovenwerk is van katoen­frotté, de 
binnenzool van katoenweefsel. De logopatch op de 
binnenzool bestaat uit robuust imitatieleer. De 
binnenzool van jute en de rubberzool zorgen altijd 
voor veilig lopen.
Comfortabel, casual model. Lengte in mt. 50: 76 cm 
(jasje) en 37 cm (short). Kleur: indigo/lichtblauw. 100% 
katoen. Machinewasbaar. Espadrilles: bovenwerk, 
voering en binnenzool van textiel. Loopzool: rubber.

•      Frotté-espadrilles     
€ 99,95

schoen­
maat nr.
41 355­262­53
42 355­263­53
43 355­264­53
44 355­265­53
45 355­266­53
46 355­267­53

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste 
pagina van de catalogus)

•      Frotté-jasje     € 99,95

FC producenten­
maat maat nr.
48 S 355­252­53
50 M 355­253­53
52 L 355­254­53
54 XL 355­255­53
56 XXL 355­256­53

•      Frotté-short     € 99,95

FC producenten­
maat maat nr.
48 S 355­257­53
50 M 355­258­53
52 L 355­259­53
54 XL 355­260­53
56 XXL 355­261­53
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Deze omslagdoek camoufleert  
en is tegelijkertijd een mooi accessoire.

Past bij elke outfit.
Sla de doek om uw heupen en u lijkt een paar kilo lichter. Het ge­

heim: kleine probleemzones worden geraffineerd gecamoufleerd en u ziet 
er slanker uit.
Veel beter dan een trui of sjaal.

De dunne ottomane­ ribjersey is verwerkt als een schort. De door­
lopende band bijft perfect in model omdat hij dubbel is verwerkt en 
vervolgens stevig is vastgenaaid. Twee optimaal geplaatste figuurnaden 
modelleren het zitvlak. De omslagdoek is heel licht en zit flatteus om uw 
heupen zonder – zoals bij een trui – dik te maken.  
En nonchalant over de schouders geslagen is het een decora tieve sjaal.
95% polyester, 5% elastaan. Machinewasbaar. Exclusief bij Fashion Classics.

Omslagdoek     € 39,95
•     navy  nr. 342­692­53
•     zwart  nr. 339­835­53
•     rood  nr. 360­079­53

Wassen, drogen, dragen.
Onderhoudsarme jurk.

Deze gemakkelijk te onderhouden jurk van fijne ribjersey is heel 
veel zijdig. Hij is zowel geschikt voor een wandeling aan het strand, een 
informeel feest als voor een tuinfeest. Gewoon wassen, laten drogen en 
weer aantrekken.

De enkellange jurk is licht getaille­
erd – en daardoor flatteus voor het figuur 
en comfortabel. Alle naden zijn stevig 
verwerkt.

Draag de jurk met een elegante 
sjaal of een klassieke blazer. De afzon­
derlijk te bestellen sjaal voor om de 
heupen vormt een perfecte aanvulling: 
deze is decoratief, vederlicht en ca­
mouflerend, en zit erg prettig. De jurk 
is te dragen met sandalen, ballerina’s, 
sneakers en clogs, en ook gewoon met 
blote voeten.

Licht getailleerd model. Lengte in 
mt. 38: 130 cm. 95% polyester, 

5% elastaan. Machinewas-
baar. Exclusief bij  Fashion 
 Classics.

•      Onderhoudsarme jurk     
€ 69,95

FC
maat zwart navy rood
18 755­017­53 360­016­53 360­004­53
19 755­025­53 360­017­53 360­005­53
20 755­033­53 360­018­53 360­006­53
21 755­041­53 360­019­53 360­007­53
22 755­058­53 360­020­53 360­008­53
36 755­066­53 360­021­53 360­009­53
38 755­074­53 360­022­53 360­010­53
40 755­082­53 360­023­53 360­011­53
42 755­090­53 360­025­53 360­012­53
44 755­108­53 360­026­53 360­013­53
46 755­116­53 360­027­53 360­014­53
48 755­124­53 360­028­53 360­015­53

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste pagina van de 
catalogus)

Werner comfortslippers: 
www.fashion-classics.nl 
Zoeken op bestelnummer 
360-328 of tel. nr. 024-3 511 
277.
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Comfortabeler kan niet.  
De ‘Bollerbuks’.

Steeds als Anika uit het Deense Aerøskøbing ’s avonds 
haar loopje richting vuurtoren neemt, de handen diep in de 
zakken geborgen, geniet zij van het heerlijk frisse zeebriesje 
– en van haar eindeloos lekker zittende Bollerbuks. Aan 
boord en op de wal, om te luieren of bij een wandeltochtje 
door het vakantieoord: ontdek hoe lekker zo’n prima 
uitziende broek kan zitten. Lekker nonchalant en royaal van 
model, geen knellende broekband maar in plaats daarvan een 
brede, zachte, door ge stikte elastieken band.
Het handigheidje met zakken en naden:

Vlak opgezette steekzakken camoufleren kleine onvolko-
menheden. Lengte suggererende kapnaden aan de voorzijde 
maken uw figuur optisch langer. Kleine zijsplitjes aan de 
zoom trekken de blik als vanzelf naar de enkel. Platte 
schoenen zoals ballerina’s of espadrilles passen bijzonder 
goed.
Comfortabele, wijde snit. 7/8-lengte. Binnen been lengte in mt. 38: 
66 cm. 96% katoen, 4% elas taan. Machinewasbaar.

•      Anikas ‘Bollerbuks’     € 79,95
FC 
maat wit marine taupe
19 321-863-53 321-850-53 321-849-53
20 321-864-53 321-852-53 321-870-53
21 321-865-53 321-853-53 321-871-53
22 321-866-53 321-854-53 321-872-53
23 321-867-53 321-855-53 321-873-53
24 321-868-53 321-856-53 321-874-53
38 321-890-53 321-857-53 321-875-53
40 321-891-53 321-858-53 321-876-53
42 321-892-53 321-859-53 321-878-53
44 321-893-53 321-860-53 321-879-53
46 321-894-53 321-861-53 321-880-53
48 321-895-53 321-862-53 321-881-53

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste pagina van de 
catalogus)

Inuikii slippers met strik: 
www.fashion-classics.nl 
Zoeken op  
bestelnummer 343-563  
of tel. nr. 024-3 511 277.
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De populaire tote bag. Nu van uniek 
fijn buffelleren vlechtwerk.
Van vlechtleerspecialist Allan K, Antwerpen.

Tote bags behoren vanwege hun veelzijdige formaat tot de 
meest populaire tassensoorten. Vlechtdetails zijn erg modieus. 
Deze tas is echter niet simpelweg een combinatie van deze twee 
kenmerken. Het vlechtwerk en ook de kleurstelling zijn bijzonder 
mooi. De kwaliteit is perfect. En: ze kosten desondanks geen 
vermogen.
Knowhow op basis van meer dan 50 jaar ervaring.

Gevlochten leer is de specialiteit van de Belg Alain Kadic. Al 
in 1963 ontwikkelde zijn vader zelf daarvoor speciale machines. 
Tot op de dag van vandaag produceert de firma de fijnste creaties 
van gevlochten leer voor chique merken wereldwijd – en sinds 

2013 ook voor het eigen merk Allan K. Directe lijnen zonder dure 
marketingkosten houden de prijs ondanks de uitstekende 
kwaliteit aantrekke lijk laag.
Rustiek, robuust en toch aangenaam zacht: buffelleer geeft 

de tas zijn chique vintagekarakter.
De mix van verschillende motieven is heel artistiek. Zelfs het 

hengsel en de sluiting zijn  gevlochten. De stevig vastgenaaide 
gladleren patches zorgen voor stabiliteit. Door het flexibele hengsel 
is de tas comfortabel over de schouder te dragen zonder dat deze 
wegglijdt. Het vlechtwerk heeft door de onregelmatige kleurnuan-
ces van de leren riempjes een schitterend levendige kleurstelling. 
Modieus en toch tijdloos, en met vele looks te combineren. 
Onzichtbare, 3-voudige magneet sluiting. In tweeën gedeelde 
binnenkant met een ritsvak in het midden. Opzij een ritsvak en 
twee steekvakken.
Afmeting: 27 x 36 x 13 cm (H x B xD). Hengsel: 22,5 cm. Kleur: khaki. 
Buffelleer. Voering van katoen-canvas met leren details.

•      Allan K tas van gevlochten leer      
nr. 345-330-53     € 349,–

Shirtblouse van luchtige, ongecompliceerde viscose-crêpe:  
perfect voor de zomer en elke gelegenheid.

Van Janice & Jo.
Een zomershirt dat altijd van pas komt en razendsnel een favoriet wordt, 

want het is zeer veelzijdig en met alle looks te combineren. Van casual tot 
elegant.
Fijngeweven crêpemateriaal. Verbrede, wijde mouwen. Brede ronde 
hals. Casual snit.

Deze combinatie zorgt voor de elegante uitstraling van een blouse. 
Daarnaast is het shirt zomers licht, ademend, aangenaam op de huid en 
nagenoeg kreukvrij. En in tegenstelling tot vele lichte zomerblouses is 
het gemaakt van pure viscose en niet van vaak gebruikte polyestermi-

xen, waarin men ondanks de lichtheid snel zweet. De schouderbe-
dekkende belijning met korte mouwen heeft een stijlvolle uitstra-
ling. De casual snit omspeelt flatteus taille en buik. Het shirt is 

machinewasbaar. Gewoon op een kleerhanger laten drogen en het is 
zonder strijken weer klaar voor gebruik.

Ideaal voor op reis.
Bij een casual vakantiebroek met sandalen, bij een jeans met sneakers, bij 

een kokerrok met ballerina’s of een broekpak met pumps – het is voor alle 
outfits de perfecte comple-
tering.
Casual pasvorm. Lengte in 
mt. 38: 64 cm. 100% 
viscose. Machinewasbaar.

•      Janice & Jo 
shirtblouse      
€ 129,95

FC 
maat greige limoen blauw
34 354-966-53 354-974-53 360-179-53
36 354-967-53 354-975-53 360-180-53
38 354-968-53 354-976-53 360-181-53
40 354-970-53 354-978-53 360-182-53
42 354-971-53 354-979-53 360-183-53
44 354-972-53 354-980-53 360-184-53
46 354-973-53 354-981-53 360-185-53

 

De mooiste kleuren van de zomer –  
vereeuwigd in zachte zijden-georgette.

Royale lengte van 2 meter. 24 gram licht.
Van pastelzacht geel, lichtroze, turquoise en limoengroen, via 

diep grasgroen en petrol tot en met vlammend koraalrood: 
afhankelijk van hoe u hem omslaat, draait en drapeert, ontstaat er 
steeds een nieuwe look.
Als met aquarelverf geschilderd, vloeien alle tinten zacht in 
elkaar over.

Maar wat toevallig lijkt, is het resultaat van een uitgekiende 
mengtechniek van slechts drie basis kleuren. Voor elk daarvan 
wordt nauw keurig een sjabloon vervaardigd. 
Steeds opnieuw en steeds met een andere 
overlapping geplaatst, zorgen deze nu eens 
voor een licht en dan weer voor een 
intens verloop.
Ca. 195 x 60 cm. Van 100% zijde. 
Handwas. Verpakt in een stijlvolle doos 
– ook een welkom geschenk.

•      Zijden aquarelsjaal      
nr. 306-853-53      
€ 59,95

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste pagina van de 
catalogus)
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Vragen en advies 
Tel. 085 - 5 362 089 

(op werkdagen van 8.00 tot 20.00 uur)

Licht en ademend.  
En ook nog eens net zo duurzaam 

als soortgelijk uitziende  
winterjassen.

Deze country-jas voor de herfst en lente:  
gemaakt van luchtig linnen en zacht katoen.

Op het eerste gezicht doet deze country-jas denken aan 
de winterjassen van zware tweedstof. Maar zodra u hem 
aantrekt, merkt u hoe heerlijk licht en ademend hij is 
dankzij de aangenaam droge materiaalmix, bestaande uit 
linnen en katoen. Bij uitstek geschikt voor de herfst, maar 
ook voor de eerste warmere dagen.
Dankzij de innovatieve foam coating heeft deze jas 
echter net dat beetje extra.

In tegenstelling tot de klassieke waxlaag zorgt deze 
toplaag ervoor dat de stof ademend en lichtgewicht is. En 
ook nog eens verbazingwekkend duurzaam.
Applicaties van velours beschermen de intensief belaste 
schouder- en elleboogpartijen.

Als paspels op de zakken en bij de mouwuiteinden 
zorgen ze bovendien voor een prachtig visueel contrast 
en benadrukken ze de hoogwaardige afwerking van uw 

jas. Twee ritszakken, één 
borstzak.
Normale pasvorm. Lengte in mt. 50: 
ca. 70 cm. Kleur: navy. 55% linnen, 
45% katoen. Voering 100% katoen. 
Bevat niet uit textiel bestaande delen 
van dierlijke oorsprong (applicaties 
van velours). Stomerij.

•      Linnen country-jas      
€ 299,–

FC
maat nr.
50 359-306-53
52 359-308-53
54 359-309-53
56 359-370-53
58 359-371-53
60 359-372-53

  FC maat overeenkomstig de 
maattabel (zie voorlaatste pagina 
van de catalogus)
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Actueel tartandesign.  
Zelfs voor edele colberts fijn genoeg.

Gedekte kleuren. Edele stof. Hoogwaardige details.
Diep donker, al naargelang de lichtinval bijna zwart ogend 

marineblauw en vol dennengroen behoren tot de trendkleuren. En: 
ze maken dit tartan overhemd ongewoon terughoudend. Dankzij 
de gele, er overheen geleg-de ruiten oogt het niettemin decent 
fris. Het geeft u de moge lijkheid tot ontelbare geslaagde 
combinaties van business t/m vrije tijd. Past perfect past bij de 
moderne British Style en Landlord-look, en bij alle belangrijke 
herfstkleuren.
Verwarmend maar niet te rustiek: fijn flanel van zuiver 
katoen.

De stof is iets opgeruwd, bijzonder zacht en soepel. Hij 
laat de huid ademen en kreukelt weinig.  Okerkleurige 
cord-opzetstukken bij de knopenlijst en aan de binnenkant 
van de boord en de manchetten waarderen de nobele totale 

indruk nog eens extra op. 
Button- down boord. 1-knoops 
manchetten.
Normale snit met afgeronde zoom. 
Lengte in boordwijdte 41: 81 cm. 
Mouwlengte: 64,5 cm. Kleur: 
nachtblauw/donkergroen. 100% 
katoen. Machinewasbaar. Van 
Ingram.

•      Ingram tartan overhemd      
€ 99,95

boord-
wijdte
in cm nr.
38 303-878-53
39 303-879-53
40 303-880-53
41 303-881-53
42 303-882-53
43 303-883-53
44 303-884-53
45 303-885-53
46 303-886-53

 

Een riem voor het leven.
Vrijwel onverwoestbaar dankzij  

een traditionele manier van looien. Stoer, casual en stijlvol.  
Van Ludwig Schröder.

Ludwig Schröder kiest voor regionale partners, zoals de in 1877 door 
de gebroeders Kobel opgerichte leerlooierij in het Noord-Duitse Kellinghu-

sen. Dit is een van de laatste bedrijven die vandaag de dag 
nog kiezen voor een dure en tijdsintensieve 

manier van leerlooien. In tegenstelling 
tot de moderne, snelle manier van 

looien, waarbij het leer slechts 
enkele dagen in een vat zit, 

rust dit leer twee maanden 
hangend op een raamwerk. 

Langzaam en intensief kan het de 
looistoffen opnemen. Dit zorgt voor een hogere duurzaamheid.
Slijtvast dankzij het hoge vetgehalte.

De looistof voor plantaardig looien wordt gemaakt op basis van oude 
recepturen, met extracten van boomschors, hout, bladeren en vruchten. 
Tijdens het looiproces worden in het leer bijzonder hoogwaardige vetten 
ingebrand die de riem zijn kenmerkende karakter en speciale touch geven. 
Tenslotte krijgt het oppervlak na een speciale waxbehandeling een zachte 
glans. Dat het leer mettertijd iets lichter wordt en met name bij de gaatjes 
en op buigplekken lichte striemen vertoont, wordt door kenners dan ook 
gezien als een kwaliteitskenmerk. Overigens maakt het hoge vetgehalte het 
leer zo slijtvast (en koudebestendig) dat het zelfs voor hoofd stellen gebruikt 
wordt.
Geef het stoere, aanvankelijk wat stijve leer wat tijd. Na een paar keer dragen, zal 
het soepeler worden. Door het speciale looiproces 
kunnen de kleurnuances van de natuurlijk gekleurde 
riem afwijken van de getoonde afbeelding. Breedte: 
3,5 cm. Rundleer. Kleur: bruin. Zilver kleurige 
gegalvaniseerde sluiting van massief messing. Exclusief 
bij Fashion Classics.

•      Ludwig Schröder stoere riem      
€ 59,95

taille-
maat
in cm nr.
  85 331-057-53
  90 331-059-53
  95 331-180-53
100 331-181-53
105 331-182-53
110 331-183-53

Laarzen van buffelleer  
zijn zeldzaam.

Pittig en onverwoestbaar. En ook nog eens heerlijk 
zacht. Van het Portugese label, Turduli.

Buffelleer is van nature ruim 1 mm dikker dan 
normaal rundleer. Toch is het zachter en soepeler. Zijn 
markante structuur met open poriën en het begeerde 
patina maken het leer nog interessanter en geven het nog 
meer karakter. Hierdoor zien de laarzen er vanaf de eerste 
dag uit als uw ingelopen lievelings schoenen.
Waterbestendige en wintervaste zool.

De antislipzool ziet er uit als gespijkerd hout, maar is 
elastisch en water afstotend. Met uitneembaar voetbed, 
ook geschikt voor inlegzolen.

15 cm hoge schacht (in mt. 41) met 
rits aan de zijkant voor comfortabel 
instappen. Kleur: bruin. Bovenma-
teriaal: echt buffelleer. Voering en 
dekzool: leer. Loopzool: leer, TPU. 
Geproduceerd in Portugal.

•       Turduli boots  
van buffelleer     € 199,95

schoen-
maat nr.
41 357-594-53
42 357-595-53
43 357-596-53
44 357-597-53
45 357-598-53
46 357-599-53
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Modieuze wide leg 
 jeans: met het  

populaire  
Liu Jo-effect voor  

strakke billen en een 
elastische inzet voor een 

optimale pasvorm.
Al sinds 2008 is de bottom up jeans vast 

onderdeel in de collecties van het in 1995 
opgerichte Italiaanse modemerk. Elk 
seizoen in een nieuwe interpretatie qua 
belijning en design, charmeert het optisch 
gelifte zitvlak door aantrekkelijke plaatsing 
van de figuurnaden en achterzakken steeds 
weer opnieuw. Bijzonder waardevol is dit 
effect bij de tegenwoordig trendy wide leg 
jeans, omdat bij deze snit het zitvlak snel uit 
model kan raken en er iets platter kan 
uitzien.
De flexibele aanrimpeling achter voor-
komt lelijk afstaan.

Beide features zorgen ervoor dat deze 
broek rondom flatteus zit en er niet te 
volumineus uitziet, zoals bij modellen met 
wijde pijpen snel kan gebeuren. Hij ziet er 
vrouwelijk-elegant uit door de strookzakken 
en de sierkraalknoop voor.
Hoge band met wijde pijpen. Binnenbeenlengte 
in mt. 36: 89 cm. Voetwijdte: 62 cm. Kleur: 
mid-blue. 98% katoen, 2% elastaan. Machine-
wasbaar. Bevat niet uit textiel bestaande delen 
van dierlijke oorsprong.

•      Liu Jo bottom up wide leg jeans     
€ 179,95

FC producenten-
maat maat nr.
34/36 27″ 354-128-53
36 28″ 354-129-53
38 29″ 354-200-53
38/40 30″ 354-201-53
40 31″ 354-202-53
40/42 32″ 354-203-53
42 33″ 354-204-53

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste 
pagina van de catalogus)

Wellness voor uw voeten: de zomers lichte loafers 
van kreukzacht, geperforeerd kalfsleer.  

En met een flexibele zool van natuurlatex.
Van arche, gemaakt in Frankrijk.

Franse, subtiele chic – en daarbij onovertroffen comfortabel: zo fascinerend comforta-
bel dat u ze de hele dag moeiteloos kunt dragen zonder uw voeten te belasten.
Verfrissend luchtig voetklimaat. Superzacht lopen.

De gepatenteerde loopzool van 80% natuurlijk latex (Lactae Hévéa®) en 20% 
synthetisch natuurrubber dempt elke stap, is kleurecht, slijtvast, bijzonder duurzaam, 
antislip en flexibel. Het iets verdikte voetbed en het fijne, fluweelzachte, ongevoerde 
kalfsleer omsluiten de voet behaaglijk zacht. Het schoenblad heeft vele kleine gaten die 

voor een goede ventilatie van de voeten zorgen. 
Een weldaad, met name bij hoge temperaturen. Een 
elastische rand achter zorgt voor gemakkelijk 
aan- en uittrekken.
Sinds 1968 bekend om eenvoudige, tijdloze en 
heerlijk comfortabele schoenen.

Schoenenspecialist arche is waarschijnlijk een 
van de laatste producenten voor zolen van natuurla-
tex. Wat comfortabele loopeigenschappen en de 

slijtage aangaat niet te vergelijken met de 
meeste rubberzolen op de markt, die van 

zuiver synthetisch natuurrubber zijn 
gemaakt.

Kalfsleer, ongevoerd. 
Verstevigde 
chauffeurshiel. 
Binnenzool: leer. 

Loopzool: natuurlatex. 
Gemaakt in Frankrijk.

•      arche zomerloafers     
€ 229,–

schoen- matcha-
maat groen karmijnrot
36 359-736-53 359-730-53
37 359-737-53 359-731-53
38 359-738-53 359-732-53
39 359-739-53 359-733-53
40 359-740-53 359-734-53
41 359-741-53 359-735-53

Onzichtbaar in high heels,  
pumps en ballerina’s.

Kousenvoetjes voor elegante schoenen.  
Van de Duitse kousenspecialist Falke. Traditie sinds 1895.

Meer dan 125 jaar ervaring met kousen 
staat garant voor de perfecte pasvorm. 
Deze kousenvoetjes zitten als gegoten en 

blijven altijd comfortabel rond uw voeten. 
De laag uitgesneden opening is ideaal voor 
diep uitgesneden schoenen zoals hoge 

hakken of pumps. Dankzij het innovatie-
ve antislipsysteem bij de hiel blijven de 
kousenvoetjes op hun plek. De hoog-
waardige polyamide is bijzonder fijn en 
onmerkbaar in uw schoenen.
Kleur: zand. Van 84% polyamide, 16% 
elastaan. Machinewasbaar.

•      Falke kousenvoetjes Elegant Step     
€ 11,–

schoen-
maat nr.
35-36 359-290-53
37-38 359-291-53
39-40 359-292-53
41-42 359-293-53
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Een meesterwerk  
qua breikunst:  
een veelkleurig  

trendmotief  
en een zomers lichte 

materialenmix.
Gemaakt in Servië.  

Van IVKO.
Een fascinerend etnomotief siert dit 

gebreide shirt. IVKO, een Servisch 
familiebedrijf, staat bekend om zijn 
perfecte jacquardtechniek die hier 
schitterend mooi tot uitdrukking komt.
Het gevarieerde motief is in luxueuze 
jacquardtechniek uitgevoerd.

Niet te vergelijken met eenvoudig 
opgedrukte motieven: de verschillende 
breitechnieken 
en garenkleuren 
worden in 
verschillende 
delen zo 
veranderd dat er 
een gevarieerd 
motief ontstaat. 
Het resultaat is 
een gebreid 
kunstwerk dat 
er niet alleen 
mooi uitziet, 
maar ook werkelijk uniek is.
In ingenieuze materialenmix met 
bijzonder hoog aandeel viscose.

Daardoor voelt uw nieuwe shirt niet 
alleen zijdezacht aan, maar is het ook 
comfortabel elastisch en vochtregule-
rend. Viscose neemt tot 50% meer vocht 
op dan katoen en zorgt daardoor voor 
aangenaam draagcomfort op warme 
dagen. Katoen maakt uw shirt ademend, 
huidvriendelijk en gemakkelijk in 
onderhoud.
Een iets langer rugpand en splitten 
opzij zorgen voor meer bewegings-
vrijheid.

Om een perfecte pasvorm te 
waarborgen, worden voorpand, rugpand 
en mouwen na het breien gewassen, 
ge droogd en pas daarna geconfectionee-
rd. De keerzijde is glad en vrij van 
spandraden, wat het draagcomfort nog 
aangenamer maakt.
Modieus boxy-model. Lengte in mt. 36/38: 
55,5 cm. Kleur: multicolour. 59% viscose, 
41% katoen. Handwas.

•      IVKO gebreid jacquardshirt     
€ 139,95

FC
maat nr.
36/38 354-535-53
40/42 354-536-53
44/46 354-537-53

  FC maat overeenkomstig de 
maattabel (zie voorlaatste pagina 
van de catalogus)

Pourchet Paris 
Boxy-Bag 
pagina 40.
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In deze slipper vormt uw voet zijn eigen comfortabele voetbed.
Ultralicht, antibacterieel Duflex-materiaal van thermo- actief rubber met cellenstructuur.

Deze slipper is slechts 85 gram licht – en is ongelooflijk 
plezierig om te dragen. De reden daarvan is het innovatieve 
Duflex-materiaal – een verouderingsbestendig rubber met cellen-
structuur en thermo-actieve en visco-elastische eigenschappen. 
Daardoor is deze slipper geheel vrij van schadelijke bestanddelen, 
antibacterieel, UV-bestendig, kleur- en slijtvast.
Onder invloed van lichaamswarmte en -gewicht vormt de voet 
zijn geheel eigen, individuele voetbed.

De markante welvingen zorgen daarnaast voor een werke lijk 
ontspannen houding en de kleine nopjes hebben een plezierig 
massage-effect. Een kussentje bij de hiel beschermt bij elke stap.
Men voelt de slipper nauwelijks en hij blijft in water drijven.

Daarom is de 85 gram lichte Duxilette ook ideaal als strand-
schoen. De ventilatieopeningen laten frisse lucht bij uw voeten, 

water en zand verdwijnen er door. De geprofi leerde antislipzool 
beschermt u in het zwembad en de sauna tegen uitglijden.
Bovenmateriaal, binnenzool en loopzool van rubber.

•      Chung Shi Duxilette     € 49,95

schoen- producenten-
maat maat zwart wit navy
36/37 XS 787-929-53 788-141-53 788-075-53
38 S 345-799-53 348-302-53 348-299-53
39/40 M 345-800-53 348-303-53 348-301-53
41/42 L 787-952-53 788-174-53 788-109-53
43 XL 787-960-53 788-182-53 788-117-53
44/45 XXL 787-978-53 788-190-53 788-125-53
46/47 3XL 787-986-53 788-208-53 788-133-53

FC producenten-
maat maat nr.
36 S 358-311-53
38 M 358-312-53
40 L 358-313-53
42 XL 358-314-53
44 XXL 358-315-53
46 3XL 358-316-53

Deze hoodie, gemaakt van stijlvol Peruaans Pima-katoen,  
is fijn ribgebreid in plaats van zware sweatstof te gebruiken.

Sportief. Elegant. Voelt zijdezacht aan. Made in Peru door breispecialist Clark Ross.
Dankzij het heerlijk lichte Pima-katoen uit Peru is dit comfor-

tabele, casual trui-alternatief veel stijlvoller en eleganter dan 
vergelijkbare modellen die gemaakt zijn van zware sweatstof.
Heerlijk zacht, enigszins glanzend en behoudt permanent zijn 
schitterende kleur.

Het kostbare Peruaanse Pima-katoen wordt ook wel het ‘zijde 
van Zuid-Amerika’ genoemd. Want alleen in de klimatologische 

omstandigheden van Peru gedijt zij 
goed. Daar bereiken de 

katoenvezels een 
fijnheid van 3,2 - 

3,9 micronair (daarmee vergeleken is het Noord-Amerikaanse 
Pima-katoen met 4,6 - 5,5 micronair aanzienlijk veel grover).
Om de unieke natuur in Peru te beschermen, wordt het katoen 
uitsluitend met de hand geplukt.

Daardoor is uw hoodie vrij van chemicaliën, die bij machinaal 
plukken wel nodig geweest zouden zijn. Het fijne 12-gauge 
ribbreisel is veel elastischer dan glad gebreide stoffen. Het witte 

trekkoord en de witte contrasterende 
strepen bij de mouwuiteinden 
fungeren als een elegante eyecatcher.
Comfortabel hoodie-model. Lengte 
hoodie voor heren in mt. 50: 70 cm. 
Kleur: navy. Lengte hoodie voor dames 
in mt. 38: 59 cm. Kleur: rosé. 100% 
katoen. Machinewasbaar. Vervaardigd 
in Peru.

•      Pima-ribgebreide-hoodie, 
voor heren      
€ 199,95

FC producenten-
maat maat nr.
48 M 354-491-53
50 L 354-492-53
52 XL 354-493-53
54 XXL 354-494-53
56 3XL 354-495-53

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste 
pagina van de catalogus)

•      Pima-ribgebreide-hoodie, 
voor dames      
€ 199,95
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De StayCool-pyjama voor warme zomernachten.
Aangenaam droog en koel op de huid dankzij zeldzame micro-lyocell.

Een goede nachtrust is goud waard, met name tijdens warme 
zomernachten, waarin iedere graad aan comfort telt. Door het 
innovatieve materiaal is de StayCool-pyjama de ideale oplossing 
voor een ongestoorde nacht, zelfs als de temperaturen stijgen.
Micro-lyocell is acht maal ventilerender en droogt drie maal 
sneller dan katoen.

Door het gladde, zijdeachtige oppervlak voelen de fijne vezels 

van eucalyptus heerlijk zacht aan. Dankzij de innovatieve NATT-
COOL™-technologie blijft uw huid aangenaam droog en koel, zelfs 
tijdens de warmste nachten. Miljoenen nanocapillairen voeren 
overtollige warmte weg van het lichaam en zorgen voor een 
optimale temperatuurregulering: voor het geval u transpireert, 
absorbeert de vezelkern vocht om u te verfrissen met verdampings-
koeling. Daarbij blijft de stof altijd droog, zodat u zich nooit 

onaangenaam klam voelt.
Naast zijn technologische raffinement 
overtuigt de StayCool-pyjama ook door 
zijn design.

Platte, ergonomische naden en raglan-
mouwen bieden maximale bewegingsvri-
jheid en minimaliseren onaangename 
wrijving. De iets naar voren geplaatste 
zijnaden zorgen voor extra comfort en 
maken van deze pyjama een echte weldaad.
Heren: T-shirt met een ronde hals en raglan-
mouwen, en een short met steekzakken opzij en 
een contrasterende band. Dames: T-shirt met 
een V-hals en raglanmouwen, en een short. 
Lengte shirt in mt. 50: 72 cm (heren) en in 
mt. 38: 69 cm (dames). 92% lyocell, 8% 
elastaan. Machinewasbaar.

•      StayCool-pyjamashirt, voor 
heren     € 95,95

FC producenten-
maat maat navy
48 S 358-388-53
50 M 358-389-53
52 L 358-490-53
54 XL 358-491-53
56 XXL 358-492-53

FC producenten-
maat maat salie
48 S 358-383-53
50 M 358-384-53
52 L 358-385-53
54 XL 358-386-53
56 XXL 358-387-53

•      StayCool-pyjamashirt, voor dames     
€ 95,95

FC producenten- kersen-
maat maat bloesem lavendel
36 S 358-504-53 358-510-53
38 M 358-505-53 358-511-53
40 L 358-506-53 358-512-53
42 XL 358-508-53 358-513-53
44 XXL 358-509-53 358-514-53

•      StayCool-pyjamashort, voor dames     
€ 95,95

FC producenten- kersen-
maat maat bloesem lavendel
36 S 358-493-53 358-498-53
38 M 358-494-53 358-500-53
40 L 358-495-53 358-501-53
42 XL 358-496-53 358-502-53
44 XXL 358-497-53 358-503-53

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste pagina van de 
catalogus)

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste 
pagina van de catalogus)

•      StayCool-pyjamashort, voor 
heren     € 95,95
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Met de hand gemaakte  
slingpumps van fijn  

lamsnappaleer.
Tijdloos modieus en veelzijdig.  

Van Lorena Paggi, made in Italy.
Veel zachter en comfortabeler dan pumps van rundleer. 

Deze cleane slingpumps zijn gemaakt van soepel lamsnappa 
en zijn puur handwerk. De schoenen zijn verbazingwekkend 
goed te combineren en passen bij zowel klassiek-elegante 
als trendy looks.
Met leer beklede binnenzool van traagschuim met 
aloë vera- extract – vochtbindend, flexibel, zacht en 
ademend.

Daardoor bieden de pumps ondanks de hakhoogte van 
6 cm ook urenlang een prettig draagcomfort. Het elastische 
hielriempje past zich individueel aan, niets snijdt in of 
schuurt ongemakkelijk.
Lorena Paggi: een gemeenschappelijke passie en 
stijlvisie.

De vriendinnen Loredana Giusti, eigenaresse van de 
gerenommeerde, sinds de jaren 60 door de familie gerunde 
schoenfabriek Giusti in Porto Sant’Elpidio, en Morena 
Parmegiani verwezenlijkten in het jaar 2000 hun droom en 
begonnen hun eigen merk. Tot op heden staat Lorena Paggi 
voor veeleisende, elegante schoenenmode naar ambachte-
lijke traditie, made in Italy.
Hakhoogte: 6 cm. Bovenwerk: lamsnappaleer. Voering, binnen- 

en loopzool: leer. Bestel 
de schoen daarom in 
een grotere maat, 
wanneer uw maat 
tussen twee maten ligt. 
Gemaakt in Italië.

•      Lorena Paggi  
slingpumps      
€ 239,–

schoen- abrikoos/
maat beige zwart
36 355-804-53 359-578-53
37 355-805-53 359-579-53
38 355-806-53 359-600-53
39 355-807-53 359-601-53
40 355-808-53 359-602-53
41 355-809-53 359-603-53

Vragen en advies 
Tel. 085 - 5 362 089 

(op werkdagen van 8.00 tot 20.00 uur)
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Precies de juistelengte –  
in exclusieve, luxueuze kasjmier-kwaliteit.

De perfecte cardigan voor bij een modieuze highwaist-broek of -rok.
De comeback van de hoge taille zorgt 

ervoor dat er veel korte vesten op de markt 
komen. Deze zeer modieuze modellen zijn 

echter meestal van een mindere kwaliteit.  
Dit exemplaar van de Zwitserse 

specialist Fair Trade Cashmere is gemaakt 
van het aller beste kasjmier.
Heerlijk zacht, sterk, pillingarm en 
vuil- en geurwerend.

Het zachte donshaar van de kasjmier-
geit wordt niet geschoren, maar voorzich-
tig met de hand uitgekamd. En dat slechts 
eenmaal per jaar – tijdens het verharen in 
de overgangsperiode tussen de winter en 
de zomer. De fijnheid is een kenmerkend 
kwaliteitscriterium: alleen haren met een 
diameter van maximaal 0,019 mm 
voldoen aan de strenge FTC-standaard. 
Hierdoor blijft van de opbrengst van 
1,2 kg per geit uiteindelijk slechts 300 - 
400 g materiaal over dat gebruikt kan 
worden.
Ethisch verantwoord gewonnen en 
verwerkt.

Ook eerlijke arbeidsvoorwaarden en 
lonen, een bijzondere waardering voor 
alle partners en medewerkers en een 
duurzame en milieuvriendelijke productie 
behoren tot de succesfactoren van FTC.
Aansluitend model. Lengte in mt. 40: 50 cm. 

100% kasjmier. Bevat 
niet uit textiel bestaande 
delen van dierlijke 
oorsprong: parelmoer 
knopen. Handwas.

•      FTC  
korte cardigan      
€ 279,–

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste pagina van de catalogus)

FC producenten-
maat maat geel groen rosé
36 S 359-885-53 359-778-53 350-762-53
38 M 359-886-53 359-779-53 350-763-53
40 L 359-887-53 359-890-53 350-764-53
42 XL 359-888-53 359-891-53 350-765-53
44 XXL 359-889-53 359-892-53 350-766-53

De designerjurk die in de handtas past,  
geschikt voor elke gelegenheid.

Van ragfijne tule-jersey. Van Fuzzi, Italië.
Naar zo’n soort jurk zult u lang moeten 

zoeken: vrouwelijk en elegant, en daarbij 
heerlijk comfortabel. Casual te combineren 
met teensandalen, geschikt om in uit te 
gaan als u hem combineert met chique 
sandaal tjes. Kreukarm, superlicht en zo 
klein op te vouwen dat hij in elke handtas 
past.
Ontwikkeld met Jean Paul Gaultier.

In de jaren 80 ontwierpen Anna Maria 
Fuzzi en de Franse couturier de tourgarde-
robe voor een wereldberoemd popicoon. 
Sindsdien is de ragfijne 
maar zeer elastische 
tule-jersey een bestseller in 
de breimodecollecties van 
Fuzzi.
Wassen, drogen, dragen, 
genieten.

De pasvorm is perfect 
afgestemd op het materiaal: 

ondoorzichtige, dubbel verwerkte body, 
wikkellook, aanrimpeling en volants bij de 
taille. Het bloemendessin is een exclusief 
ontwerp voor de eigen collectie en zult u 
nergens anders vinden.
Aansluitend model. Lengte in mt. 36: 
110 cm. Kleur: zwart/roze/oranje/geel/
paarse. 100% polyamide. Onderjurk: 
84% polyester, 16% elastaan. Handwas.

•      Fuzzi handtasjurk  
Exotic Flowers      
€ 439,–

FC producenten-
maat maat nr.
34 XS 354-908-53
36 S 354-909-53
38 M 354-911-53
40 L 354-912-53
42 XL 354-913-53

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste 
pagina van de catalogus)
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Het originele  
Madras-overhemd –  

traditioneel met de hand 
geweven in India.

Met korte mouwen. Van OMTC –  
de Original Madras Trading Company, 

New York.
Het schitterend blauw/wit geruite 

Madras-overhemd is een geliefde 
zomerklassieker die zijn nut heeft bewezen 
in het zeer warme klimaat van India. 
Zelden is de luchtig-lichte katoenstof 
echter nog werkelijk afkomstig uit het land 
zelf. En alleen in uitzonderlijke gevallen 
wordt deze nog gemaakt op echte 
handweefstoelen.
Sinds de jaren 70 zorgt de Original 
Madras Trading Company ervoor dat 
de hele wereld kan genieten van deze 
klassieke stof uit India.

Het Indiaas-Amerikaanse familiebe-
drijf, dat is gevestigd in het New Yorkse 
Garment District (de beroemde textielwijk 
van de stad), levert aan bijna alle bekende 
herenmodemerken – en maakt tegelijker-
tijd ook eigen overhemden in het land van 
herkomst. Zijn naam dankt de stof 
overigens aan de Indiase stad Madras, het 
huidige Chennai. Met korte mouwen is het 
Madras-overhemd nog luchtiger en een 
absolute musthave voor de zomer. 
Button-downkraag. Opgestikte borstzak.
Tailor fit: iets getailleerd – modieus maar 
comfortabel. Lengte in mt. 50: 78,5 cm. Kleur: 
blauw/wit geruit. 100% katoen. Machinewas-
baar.

•      OMTC geruit Madras-overhemd      
€ 149,95

FC  producenten-
maat maat nr.
48 M 359-385-53
50 L 359-386-53
52 XL 359-387-53
54 XXL 359-388-53
56 3XL 359-389-53
58 4XL 359-390-53

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste 
pagina van de catalogus)

NL_23_12.07_FC_H24_096-097.indd   2NL_23_12.07_FC_H24_096-097.indd   2 15.07.24   11:1615.07.24   11:16



D_23_02.07_FC_H24_096-097.indd   3 12.07.24   09:21

97Fashion Classics

Stoer als uw favoriete cargo’s,  
maar dankzij hennep  

veel robuuster.  
En fris genoeg voor  

de zomer.
Stoere look met een vleugje zomerse frisheid: deze 

modieuze, ook als short verkrijgbare cargobroek 
combineert het beste van twee werelden.
Luchtig, licht en toch buitengewoon robuust dankzij 
het hoge percentage hennep.

Uw favoriete cargo’s 
waren nog nooit zo robuust: 
hennep is een van de meest 
scheurvaste natuurvezels. 
Gecombineerd met katoen 
ontstaat daaruit comfortabel 
twill dat tegen een stootje kan. 
En omdat hennep snel groeit 
en nauwelijks water, pesticide 
en herbicide nodig heeft, zijn 
deze broeken ook een 
bijzonder milieuvriendelijke 
keuze.
Met elastische band met 
rijgkoord voor snel aan- en 
uittrekken.

Bovendien geeft hij in 
iedere zit- en stapositie 
comfortabel mee. De beide 
cargoklepzakken zijn ten 
gunste van de belijning zonder 
vouwen uitgevoerd. Met twee 
diepe zakken opzij.
Wijd model met eigentijdse, smal 
toelopende pijpen. Binnenbeen-
lengte in mt. 50: 81 cm (broek) 
en 28 cm (short). Kleur: beige. 
60% katoen, 40% hennep. 
Bevat niet uit textiel 
bestaande delen van 
dierlijke oorsprong. 
Machinewasbaar. 
Exclusief bij Fashion 
Classics. 

Klaar voor de zomer:  
het lichte safarivest van luchtig  

linnen en zacht katoen.
Natuurlijke kleur. Ruime zakken. Echte hoornen knopen.

Voor dit ongevoerde, 
zomers lichte safarivest is 
gekozen voor linnen, omdat 
het robuust, ongevoelig voor 
vuil en heerlijk luchtig is. 
Niet te vergelijken met de 
typische vissersvesten, die 
meestal duidelijk zwaarder 
zijn.
Zachter en kreukarmer 
dankzij katoen.

Ondanks de kenmerkende 
uitstraling van linnen is de 
stof minder gevoelig dan 
zuiver linnen. Katoen maakt 
de stof aangenaam huidvrien-
delijk en gemakkelijk te 
onderhouden. Vier opgestikte 
klepzakken met knoop bieden 
meer dan voldoende ruimte 
voor alles wat u onderweg 
nodig hebt. Tot de authentie-
ke safaridetails behoren de epauletten 
met knoop, een decoratieve klep in het 
midden en echte hoornen knopen.
Comfortabel recht model. Lengte in mt. 50: 
69 cm. Kleur: naturel. 55% linnen, 45% 
katoen. Bevat niet uit textiel bestaande delen 
van dierlijke oorsprong (hoornen knopen). 
Machinewasbaar.

•      Linnen safarivest     € 129,95

FC
maat nr.
48 359-771-53
50 359-772-53
52 359-773-53
54 359-774-53
56 359-775-53
58 359-776-53
60 359-777-53

  FC maat overeenkomstig de 
maattabel (zie voorlaatste pagina 
van de catalogus)

FC
maat nr.
48 359-713-53
50 359-714-53
52 359-715-53
54 359-716-53
56 359-717-53
58 359-718-53

  FC maat overeenkomstig de 
maattabel (zie voorlaatste pagina 
van de catalogus)

•      Cargoshort  
van hennep     
€ 109,95

FC
maat nr.
48 359-719-53
50 359-720-53
52 359-721-53
54 359-722-53
56 359-723-53
58 359-724-53

•      Cargobroek  
van hennep     
€ 129,95
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Deze met de hand geborduurde 
riem uit Peru  

is een uniek exemplaar.
Van de etnospecialist Smitten.

Veel populaire gedessineerde accessoires die 
afkomstig zijn van massaproductie vallen onder het 
trendy begrip ‘etno’. Maar deze Peruaanse riem is een 
echt meesterwerk van inheemse volkskunst. Hij wordt 
volgens een oude traditie met de hand geweven door 
indiaanse vrouwen, en is aan één kant voorzien van 
een kleurrijk borduursel van fantasiebloemen, 
gemaakt van dikke woldraden. Geen enkele riem is 
hetzelfde. Met dit exemplaar geeft u eenvoudige 
outfits met een jeans of chino-broek een mooi accent 
in etnostijl.
Op een verantwoorde, eerlijke wijze geproduceerd.

De Duitse firma Smitten hecht niet alleen veel 
waarde aan de hoogwaardige kwaliteit van de 
producten. Ook eerlijke arbeidsomstandigheden en 
bijzondere waardering voor alle partners en medewer-
kers vormen een belangrijk onderdeel van de 
succesformule.
4,5 cm breed. Metalen gesp. 100% wol. Droog reinigen.

•      Smitten Peruaanse riem met borduursel     
€ 89,95

taille-
maat producenten- lichtblauw/ oranje-grijs/
in cm maat bunt bunt
  75 S 350-303-53 357-388-53
  85 M 350-304-53 357-389-53
  95 L 350-305-53 357-430-53
105 XL 350-307-53 357-431-53

PI 
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De meest stijlvolle  
onder de outdoor-bermudaʼs.

Licht, luchtig, kreukarm en comfortabel elastisch. Van Aigle, Frankrijk.
De meeste functionele shorts zien er 

vaak overdreven sportief uit, hebben 
cargozakken of omslaglussen. Deze 
short van Aigle, in bermuda-stijl, is heel 
sober, zonder sportswear details. Is 
casual en correct te stylen. Of sportief 

en onge dwongen.
DRY FAST TEXTILE®: prettig droog 
draagklimaat bij het golfen, wan-
delen, reizen, ...

Dankzij het hightech-garen wordt 
transpiratie snel naar de buitenkant afge-

voerd. U geniet altijd van een 
prettig droog binnenklimaat. 
Twee zijzakken. Band met 
riemlussen.
Casual bermuda-stijl. Lengte: 
16 cm. Van 60% katoen, 35% 
polyester, 5% elas taan. Machine-
wasbaar.

•      Aigle outdoor-bermuda      
€ 99,95

FC producenten-
maat maat navy roest
34/36 36 358-601-53 358-594-53
36/38 38 358-602-53 358-595-53
38/40 40 358-603-53 358-596-53
40/42 42 358-604-53 358-597-53
42/44 44 358-605-53 358-599-53
44/46 46 358-607-53 358-600-53

Elegant als  
een blouse.  

Maar zo veelzijdig  
en gemakkelijk  
in onderhoud  
als een T-shirt.

Van zachte interlock-jersey  
met geconfectioneerde boord.  

Van Saint James,  
Frankrijk.

Door de geconfectioneerde stoffen 
boord, de modieus gesneden 3⁄4-mou-
wen en de opgestikte borstzakken lijkt 
dit shirt net een blouse – het is echter 
zo praktisch als een T-shirt. Een ideale 
basic, die er solo gedragen altijd goed 
uitziet, zowel bij een zakelijk mantel-
pakje als bij vlotte jeans, cargopants, 
shorts, …
Blijft altijd perfect zitten: de goed 
gefixeerde knopenlijst.

Deze gaat nooit open staan maar 
toont toch een klein beetje decolleté. 
Knopenlijst, boord en borstzakken van 
gladde katoenen stof. Zacht aansluiten-
de interlock-jersey. Perfect passend 
dankzij de hoogwaardige nadenafwer-
king. Blijft ook na veelvuldig wassen 
goed in model.
Licht getailleerde snit. Lengte in mt. 38: 
60 cm. Kleur: wit. 100% katoen. Machine-
wasbaar.

•      Saint James blouse-shirt     
€ 119,95

FC producenten-
maat maat nr.
36 38 717-843-53
38 40 717-850-53
40 42 717-868-53
42 44 717-876-53
44 46 717-884-53
46 48 717-892-53

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste 
pagina van de catalogus)

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste pagina van de 
catalogus)

De pet met strikband van zacht katoen:  
eleganter en stijlvoller dan normale petten  
en comfortabeler dan stugge zomerhoeden.

Van OCONI.
De luchtige, lichte, katoenen 

stof sluit soepel aan. Van voren 
nauwelijks te onderscheiden van 
een normale zomerpet. De clou zit 
aan de achterkant: door een band, 
die u als knoop of als strik kunt 
binden, is de pet naar wens aan te 
passen. Bovendien is hij een 
aantrekkelijke blikvanger en zorgt 
hij voor een casual-elegante look.
Ademend en huidvriendelijk.

Het aangename katoen neemt 
vocht op en zorgt voor een goede 
luchtcirculatie. De zachte klep 
biedt optimale bescherming tegen 
de zon. Een elastiek aan de 
achterkant zorgt voor goede, 
comfortabele steun, ook perfect bij 
sportieve activiteiten.

Op reis is de kreukbare pet 
snel ingepakt en een ruimtebesparend 
alternatief voor de klassieke, volumineuze 
zonnehoed. Zowel voor een strandvakantie als 
tijdens wandelingen of een dagje naar de stad is 
de pet met strikband een schitterende 
afronding van uw dagelijkse outfit of 
strandoutfit.
Eén maat. 100% katoen. Handwas. 
Exclusief bij Fashion Classics.

OCONI katoenen pet met strikband     
€ 29,95
•     naturel nr. 359-800-53
•     salie  nr. 359-801-53
•     marine nr. 359-802-53

Vragen en advies 
Tel. 085 - 5 362 089 

(op werkdagen van 8.00 tot 20.00 uur)
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Dit temperatuurregulerende, fijngebreide poloshirt  
omhult u met zijde en kasjmier.  

Voelt zacht aan, biedt een stijlvolle glans.
Doordat hij heerlijk zacht aanvoelt, 

elegant glanst en helpt om koel te blijven, is 
dit stijlvolle gebreide poloshirt een eerbetoon 
aan de elegantie en finesse van twee luxueuze 
natuurvezels: zijde en kasjmier.
Dankzij het hoge zijdegehalte is de stof van 
uw poloshirt heerlijk 
glad en elegant 
glanzend.

Bovendien zorgen de 
temperatuur- en 
vochtregulerende 
eigenschappen van zijde 
ervoor, dat u zich heerlijk 
comfortabel zult voelen – 
de hele dag door.

Heerlijk zacht dankzij kasjmier.
Doordat uw poloshirt fijngebreid en zo 

licht als een veertje is, geeft hij u een luchtig 
en elegant gevoel. Daardoor is het een perfect 
kledingstuk voor de lente en zomer. De 
comfortabele, geribbelde rand bij de mouwui-

teinden en zoom zorgt ervoor 
dat hij altijd perfect zit.
Normale snit. Lengte in 
mt. 50: 65 cm. Kleur: 
navy. 85% zijde, 15% 
kasjmier. Handwas.

•      Zijde- 
kasjmier- 
poloshirt     
€ 239,–

FC producenten-
maat maat nr.
48 S 359-809-53
50 M 359-820-53
52 L 359-821-53
54 XL 359-822-53
56 XXL 359-823-53
58 3XL 359-824-53

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste 
pagina van de catalogus)

Oxford-weefsel: als overhemd een geliefde klas-
sieker. Als broek helaas nog moeilijk te vinden.

Aangenaam luchtig, zacht en volumineus, en daarbij heel stevig.
Oxford-weefsel is bekend van aangenaam zachte, stevige overhemden. De 

stof heeft een fijnkorrelig oppervlak en is geweven als een raster. Dat maakt 
hem heel luchtig. De stof lijkt op flanel, maar is niet zo zwaar. Hij is ongevoe-
lig en stevig. Best vreemd dat oxford-broeken tot nu toe nog moeilijk zijn te 
vinden, vooral omdat de stof perfect is voor de zomer.
Veel levendiger dan unikleuren – maar net zo veelzijdig te combineren.

Echte oxford-stof is altijd stijlvol gemêleerd, omdat deze bestaat 
uit een basiskleur met witte kettingdraden. De voor 

businessoverhemden kenmerkende 
kleur blauw ziet er zomers fris uit en 
zorgt voor afwisseling in uw broeken-
verzameling. Franse schuine zakken. 
Achterzakken met strook en knoop. 
Insteek van de zakken en riemlussen 
met sierstiksel in handgestikte look. 
Achter gedeelde band waarmee 
gemakkelijk de wijdte is aan te passen.
Smal flatfrontmodel. Binnenbeenlengte in 
mt. 50: 82 cm. Voetwijdte: 38 cm. Kleur: 
lichtblauw gemêleerd. 98% katoen, 2% 
elastaan. Bevat niet uit textiel bestaande 
delen van dierlijke oorsprong (hoornen 
knopen). Machinewasbaar.

•      Hiltl oxford -broek     € 169,95

  FC maat overeenkomstig de 
maattabel (zie voorlaatste pagina 
van de catalogus)

FC
maat nr.
  25 333-862-53
  26 333-863-53
  27 333-865-53
  28 333-866-53
  29 333-867-53
  30 333-868-53
  48 333-869-53
  50 333-870-53
  52 333-871-53
  54 333-873-53
  56 333-874-53
  58 333-875-53
  60 333-876-53
  98 333-877-53
102 333-878-53
106 333-879-53
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Eén van de meest  
begeerde geuren van 
Ierland. Maar hier 
zelden te vinden.

Adem de fris kruidige aroma’s  
van Ierland in –  stimulerend  

als een zeebries. Voor dames en heren.
De samenstelling van ‘the energy of 

the sea’ is net zoals de naam Inis (het 
Gaelic woord voor eiland) typisch Iers. Zo 
typisch dat de geur nu al meer dan 20 jaar 
tot de populairste van het eiland hoort. U 
ademt de verfrissende bries van de 
Atlantische Oceaan op een stralende 
zomerdag in – die zich bij de klippen 
verenigt met fijne, groene nuance.
Voor elke dag, maar niet alledaags. En 
nooit opdringerig.

De geur verkrijgt zijn frisheid door 
limoen, bergamot en neroli, met een 
centraal cachet van lelietje- van- dalen en 
geranium op een decent kruidige basis van 
sandelhout, mos, kruidnagel en muskaat-
noot. Een aangenaam lichte, maar 
blijvende geur voor overdag – in elk 
seizoen. De decoratieve glasflacon oogt 
als of hij door de branding is ge mat teerd, 
met een kiezelvormige, glasheldere dop.
Voor dames en heren. 100 ml Eau de  Cologne 
in een sprayflacon.

•      Inis ‘the energy of the sea’      
100 ml Eau de Cologne Spray       
nr. 381-848-53   € 48,–
(Literprijs: 480,– €)

Bestellen zonder risico: om de verzegelde eau de 
cologne voor het openen toch te kunnen proberen, 
is er bij elke levering een testflacon bijgesloten. 

Ingredients: SD Alcohol 40-B (Alcohol Denat.), 
Water (Aqua), Fragrance (Parfum), Limonene, 
Linalool, Citronellol, Eugenol, Alpha-Isomethyl 
Ionone, Geraniol, Citral, Benzyl Salicylate, 
Cinnamal.

Nu zelfs machinewasbaar: de klassieke leren  
bootschoen is nog beter geworden.

Antislip, heerlijk licht en in een mum van tijd weer schoon.  
Van het Spaanse cultmerk Snipe®.

Sinds het ontstaan in 1935 heeft de 
bootschoen zich op alle wereldzeeën 
bewezen. Maar ook aan land is de soepele, 
zachte leren mocassin met vetersluiting 
rondom en antislipzool al lang een mode-
klassieker.
State-of-the-art: u wast deze bootschoe-
nen gewoon in de machine.

Het vuil wordt snel weggespoeld en uw 
schoenen zijn weer klaar voor gebruik: 
hygiënisch en schoon – met een mooie kleur, 
een frisse geur en comfortabel als altijd.
Met de knowhow van Snipe®, specialist op 
het gebied van wasbare leren schoenen.

Het in 1981 opgerichte merk heeft 
meer dan 25 jaar ervaring met wasbaar 
leer. Eigenaar Ernesto Segarra is 
afkomstig uit een van de oudste 
schoendynastieën van Spanje en 
ontwikkelde al in de jaren 90 zijn 
eerste wasbare leren 
instappers.
Bovenwerk, vetersluiting 
en binnenzool: leer. 
Loopzool: rubber. 

Machinewasbaar (let op de instructie van de 
fabrikant). Gemaakt in Portugal.

•      Snipe® wasbare leren  
bootschoenen      
€ 129,95

schoen- 
maat beige  blauw
41 345-368-53 345-375-53
42 345-369-53 345-376-53
43 345-370-53 345-377-53
44 345-372-53 345-378-53
45 345-373-53 345-379-53
46 345-374-53 345-380-53
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Dit badpak werkt als een goede  
zonnebrandcrème.

Gemaakt van zondoorlatend SunSelect®.
De speciale SunSelect®-jersey laat 

de voor een zachte bruining nood-
zakelijke UV-stralen door. Zo bruint u 
ook onder uw zwempak. Het bruinings-
proces duurt weliswaar iets langer, 
maar wanneer u de bandjes van het 
badpak en de uitsnede van de benen af 
en toe iets verschuift, zult u egaal bruin 
worden. Het materiaal is ondoorschij-
nend, ook na het zwemmen.
Zeer elastisch en aansluitend model.

Het badpak 
moet strak zitten, 
want alleen zo 
wordt de zo gewilde 
bruining van het 
hele lichaam 
bereikt. Mooi speels 
model met een 
zijdelings geplooide 
borstlijn, hoog 
opgesneden beenlijn 
en verstelbare 

dubbele spaghettibandjes. Zijdeglan-
zend en snel drogend.
80% polyester, 20% elastaan. Machine-
wasbaar.

•      SunSelect®-zwempak      
€ 64,95

De zondoorlatende 
SunSelect®-jersey 
zorgt voor een 
gelijkmatige 
bruining.

De feelgoodjurk voor 
warme dagen.

Luchtige, lichte voile van katoen en 
zijde. Comfortabel, ruimvallend 
model. Chic koningsblauw. Van 

Kiltie, Italië.
Een zomerjurk die zo luchtig en 

licht is, en die niet te veel huid laat 
zien, is moeilijk te vinden. En al 
helemaal als hij is gemaakt van zo’n 
fijne materialenmix.
Ragfijne, zachte, katoenen voile, 
verfijnd met 27% zijde.

Meestal is voile gemaakt van 
hooggetwijnd katoengaren. Mengk-
waliteiten met zijde zijn zeer 
zeldzaam. De toch al bijzonder lichte, 
fijne en verfrissende stof is door het 
aandeel zijde nog zachter en nog 
aangenamer bij hoge temperaturen.
Het krachtige koningsblauw 
harmonieert perfect met de 
nadrukkelijk subtiele stijl.

Vanaf de taille is de jurk eenvou-
dig in strokenmodel met een elegante 
plooival verwerkt. Dit tempert lichtjes 
de wijde, ongedwongen snit en laat de 
jurk zachtjes zwieren. Een tweede 
stoflaag maakt de jurk ondoorzichtig. 
Het lijfje in T-shirtmodel met 
aanliggende ronde hals en verlengde 
korte mouwen zorgt voor een 
casual-cleane look.
Geschikt voor een dagje naar de 
stad, maar ook voor de boulevard. 
En met chique accessoires zelfs 
stijlvol voor ’s avonds.

Deze jurk dragen is iedere keer 
een plezier. Zo fijn en heerlijk 
comfortabel kan een zomerdag 
beginnen.
Casual, comfortabele pasvorm. Lengte in 
mt. 36: 123 cm. Kleur: koningsblauw. 
73% katoen. 27% zijde. Stomerij. 
Gemaakt in Italië. Exclusief bij Fashion 
Classics.

•      Kiltie zomerjurk van voile     
€ 189,95

FC producenten-
maat maat nr.
34 40 359-560-53
36 42 359-561-53
38 44 359-562-53
40 46 359-563-53
42 48 359-564-53
44 50 359-565-53
46 52 359-566-53

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste 
pagina van de catalogus)
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  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste 
pagina van de catalogus)

FC  paradijs-
maat koraal vogel
36 322-550-53 360-370-53
38 322-551-53 360-371-53
40 322-553-53 360-372-53
42 322-554-53 360-373-53
44 322-555-53 360-374-53
46 322-556-53 360-375-53

Vragen en advies 
Tel. 085 - 5 362 089 

(op werkdagen van 8.00 tot 20.00 uur)
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Zeldzaam mooi: het gehele, 
natuurlijke kleuren-

spectrum van de saffier 
– vertegen- woordigd  

in één sieraad.
210 fonkelende saffieren in  

10 kleuren – een perfecte ketting  
voor de zomer.

Edelstenen zijn een trend als het om 
sieraden gaat. Deze saffierketting is echter 
niet enkel een trendy accessoire, maar veel 
meer dan dat: terwijl saffier normaal gesproken 
geassocieerd wordt met de kleur blauw, fascineert 
deze ketting door de grote diversiteit aan saf fierkleuren 
die in de natuur voorkomen. Niet te vergelijken met veel bontere zomerket-
tingen van geverfde stenen of van kunststof.
Samen met diamant, robijn en smaragd vormt saffier het  kwartet van 
de kostbaarste edel stenen.

Saffier hoort met een hardheid van 9 op de schaal van Mohs tot een 
van de hardste edelstenen die er is. Alleen diamant is met een hardheid 
van 10 op de schaal van Mohs nog harder. Saffier wordt uitsluitend 
gewonnen in de landen Sri Lanka, India, Myanmar,  Thailand en Australië. 
Daarbij is de kleur vaak een indicatie voor de vindplaats. In India wordt 
inmiddels haast geen saffier meer gevonden. De prijs van saffier uit deze 
contreien is hierdoor aanzienlijk gestegen.
Rood, pink, roze, oranje, violet, blauw, groen, grijs, zwart en transpar-
ant ...

... deze natuurlijke saffier kleuren en –nuances stralen nog mooier en 
zijn kristalhelder dankzij de facettering van de ovaal geslepen elementen.
Gewicht: ca. 55 tot 60 kt (10-12 g zonder slui ting). Lengte: 44 cm. Met veilige 
steeksluiting van 3 micron verguld sterlingzilver (925).

•       Saffierketting     nr. 219-079-53     € 299,–

Traditionele Afrikaanse kunstnijverheid: 
dé schoenentrend van de zomer.

De met de hand gemaakte kralensandalen van laidback london.
Door de actuele etnomode zijn dergelijke met kraaltjes geborduurde 

platte sandalen modieuzer dan ooit. De abstracte motieven doen denken aan 
tribals van Afrikaanse stammen. De kleuren zijn bont als kitenge-stoffen.
Unieke exemplaren, met de hand gemaakt door de plaatselijke bevol-
king volgens een traditionele techniek.

Zo ontstaan modieuze schoenen, die u niet op elke straathoek vindt. En 
die ervoor zorgen dat er in Afrika duurzame arbeidsplaatsen gecreëerd 
worden. Voor de Keniaanse ambachtsman betekende het maken van deze 
sandalen een regelmatig, fair inkomen.
Absoluut geen massaproduct: 4 paar per persoon en dag.

Het leer wordt met de hand geverfd en in de zon gedroogd. Elke zool 
wordt afzonderlijk geknipt. Elke kraal wordt afzonderlijk aangezet en elke 
5e door een extra knoop vastgezet. Een hemels-
breed verschil met platte kralenschoentjes uit 
massaproductie die niet lang meegaan.
Zeldzaam, comfortabel model.

Meestal zijn de gegarneerde platte sandalen 
alleen als teensandalen te bestellen. Deze slippers 
met riempjes zijn comfortabeler en bieden de 
voet meer steun.
Kleur: multicolour. Bovenwerk en 
binnenzool: rundleer. Beleg: 
glaskralen. Flexibele loopzool 
van rubber en EVA. 
Gemaakt in Kenia.

•      laidback 
london platte 
kralensandalen     € 99,95

schoen-
maat nr.
36 359-251-53
37 359-252-53
38 359-253-53
39 359-254-53
40 359-255-53
41 359-256-53
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Lichter en luchtiger, maar in origineel design:  
baret van Kangol®/Engeland.

Hoewel de baret ooit door Kangol® voor het Britse leger werd 
gemaakt, is hij niet langer voorbehouden aan militairen. Deze 
lichte en luchtige, eigentijdse update is het perfecte accessoire voor 
het warme seizoen.

Koel en droog op de huid, omdat het gebreid is van bamboe­
viscose.

Het innovatieve materiaal absorbeert 3 tot 4 keer meer vocht 
dan katoen, is net zo ademend en is bovendien antistatisch en 

kleurecht. De fijne glans doet denken aan zijde, 
net als de temperatuurregulerende eigenschappen. 
Modacryl maakt de baret extra vormvast.
Gemaakt door cultfabrikant Kangol®, 
sinds 1938.

De ervaren hoedenmaker uit het Lake District 
heeft in de loop van zijn geschiedenis een grote 
verscheidenheid aan petten voor arbeiders, 
golfers en soldaten geproduceerd. Royals en 
beroemdheden uit de kunst-, film- en muziekin-
dustrie hebben van sommige Kangol®- modellen 
geliefde cultobjecten gemaakt.
Ongevoerd, met nylon hoedenband aan de binnenkant 
voor een goede en stevige pasvorm. Kleur: zwart. 
65% viscose, 35% modacryl. Machinewasbaar.

•      Kangol® baret van bamboe      
€ 79,95

hoofd-
omvang producenten-
in cm maat nr.
54-55 S 349-208-53
56-57 M 349-210-53
58-59 L 349-211-53
60-61 XL 349-212-53

2 veters + 1 zool = de meest innovatieve  
outdoor­sandaal van dit moment.

Perfect passend comfort van outdoor­specialist KEEN®, USA.
‘Uneek™’ is uniek in eenvoud en eenvoudig uniek. Het luchtige 

vlechtwerk met de vrij beweegbare knooppunten past zich perfect 
aan de vorm van uw voet aan en knelt nergens. De knopen zijn aan 
de buitenkant verwerkt, zodat u ze niet voelt en er niets tegen de 
voet drukt.

Het gesneden profiel geeft de lichte rubberen loopzool veel grip.
Zelfs op vochtige, gladde oppervlakken. Dankzij het geringe 

gewicht van slechts 700 gram (in mt. 41) en het anatomisch 
gevormde voetbed met zarte microvezelbekleding kunt u met deze 
sandalen ook lange afstanden afleggen zonder vermoeid te raken.
Waterbestendig. Sneldrogend. Ook perfect als boot­ en bad­
schoenen.

Het hielriempje en de tong zijn gemaakt van luchtig canvasma-
teriaal en zijn zacht verdikt. De praktische snelvetersluiting maakt 
het aan- en uittrekken gemakke lijker.
Bovenwerk: gevlochten bandjes van polyester met nylon. Hielbandje en 
tong: canvas. Binnenzool: microfiber. PU-tussenzool. Rubberen loopzool.

schoen- VS-
maat maat zwart natuur
36   6 358-563-53 358-555-53
37   6,5 358-565-53 358-557-53
38   7,5 358-566-53 358-558-53
39   8,5 358-567-53 358-559-53
40   9,5 358-568-53 358-560-53
41 10,5 358-569-53 358-561-53
42 11 358-570-53 358-562-53

•      KEEN® outdoor sandals Uneek™, voor heren     
€ 115,95

schoen- VS-
maat maat zwart natuur
41   8,5 358-550-53 358-544-53
42   9 358-551-53 358-545-53
43 10 358-552-53 358-546-53
44 10,5 358-553-53 358-547-53
45 11,5 358-554-53 358-548-53

•      KEEN® outdoor sandals Uneek™, voor dames     
€ 115,95
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  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste pagina van de 
catalogus)

 produ-
FC centen- ecru/ denim/
maat maat marine ecru
46 M 328-715-53 359-397-53
48 L 328-716-53 359-398-53
50 XL 328-717-53 359-399-53
52 XXL 328-718-53 359-400-53
54 3XL 328-719-53 359-401-53
56 4XL 328-800-53 359-402-53

•      Bretagne­shirt met lange mouwen voor heren     € 75,–

Het originele Bretagne­shirt.
Visserstraditie sinds de 19e eeuw. Van Saint James, Frankrijk.

In Bretagne, waar de guurste winden waaien, worden ze van 
oudsher door zeelieden gedragen. Maar niet alleen door zeelieden: 
de echte Bretagne-shirts behoren inmiddels tot het culturele 
erfgoed van Frank rijk. Buiten Frankrijk zijn deze originele 
kledingstukken echter nauwe lijks te vinden.
De markante strepen zijn op hoogwaardige wijze in de stof 
ingewerkt en niet alleen opgedrukt:

Zo blijven de kleuren na het wassen ongewijzigd. Niet te verge-
lijken met de qua uiterlijk soortgelijke shirts, die behalve de 
streepjes niets met Bretagne te maken hebben. Uiterst solide en 
degelijk afgewerkt – een shirt voor het leven. Het herenshirt is van 
puur katoen. Damesshirts gemaakt van onderhouds vriendelijke, 
licht rekbare microfiber.

Licht getailleerde snit met 3/4-mouwen, voor dames. Iets wijdere ronde 
hals. Lengte dames shirt in mt. 38: 56 cm. 91% polyamide, 9% elastaan. 
Machinewasbaar. Klassiek recht model voor heren. Lengte herenshirt in 
mt. 48: 71 cm. 100% katoen. Machinewasbaar. Gemaakt in Frankrijk.

•      Bretagne­T­shirt voor heren     € 69,–
 produ-
FC centen- ecru/ denim/
maat maat marine ecru
46 M 328-813-53 359-391-53
48 L 328-814-53 359-392-53
50 XL 328-815-53 359-393-53
52 XXL 328-816-53 359-394-53
54 3XL 328-817-53 359-395-53
56 4XL 328-818-53 359-396-53

FC producenten-
maat maat wit/navy navy/wit
36 38 333-294-53 333-280-53
38 40 333-295-53 333-281-53
40 42 333-296-53 333-282-53
42 44 333-297-53 333-283-53
44 46 333-298-53 333-284-53
46 48 333-299-53 333-285-53

•      Bretagne­shirt voor dames, ¾ mouwen     € 99,95

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste pagina van de 
catalogus)
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Vragen en advies 
Tel. 085 - 5 362 089 

(op werkdagen van 8.00 tot 20.00 uur)

Bijzonder  
veelkleurig  

jacquardbreisel  
in modieus  

kimonomodel.
Een exclusieve creatie  

uit Servië.  
Van IVKO.

Door de talrijke filigrane 
motieven, de schitterende 
rood- en oranjetinten en de 
transparante chiffoninzetten is 
dit kimonojasje een echte 
blikvanger. Het fleurt elke 
unikleurige basic jurk op en 
laat eenvoudige zwart-witte 
outfits en combinaties met een 
T-shirt er een stuk chiquer 
uitzien. Ook ideaal om snel 
over uw badpak aan te 
trekken bij het zwembad of 
aan het strand.
IVKO combineert traditi-

oneel handwerk met de 
nieuwste breitechnologie.

De in 1986 als klein 
familiebedrijf opgerichte 
Servische firma breit op 
machines die speciaal zijn 
ontwikkeld voor veelkleurige 
jacquard. Een nichemarkt 
waarin het merk tot nu toe 
internationaal zeer succesvol 
is.
Zomers lichte mix van 
katoen en linnen.

Zonder sluiting, met 
aangeknipte mouwen, 
middennaad aan de 
achterkant en zijsplitten.
Casual oversized. Lengte in 
mt. 36/38: 89 cm. Kleur: 
rood/oranje/zwart/offwhite/
geel/donkergroen. 50% 
katoen, 40% linnen, 10% 
polyamide. Handwas.

•      IVKO kimonovest      
€ 199,95

FC
maat nr.
36/38 332-488-53
40/42 332-489-53
44/46 332-510-53

  FC maat overeenkomstig de 
maattabel (zie voorlaatste pagina 
van de catalogus)

De casual look van  
espadrilles. Maar net zo  

duurzaam als uw favoriete 
ballerina’s.

Van zacht leer. Gemaakt in Spanje.  
Van Macarena®.

Espadrilles zijn de mediterrane zomerschoenen 
pur sang. Maar omdat ze traditioneel van stof en 
jute worden gemaakt, gaan ze meestal maar één 
seizoen mee. Klassieke ballerina’s daarentegen zijn 
vervaardigd van duurzaam leer, maar ze hebben niet 
dezelfde casual uitstraling. Nu zijn er deze leren 
espa drilles die het beste combineren van beide 
werelden.
Meer dan 40 jaar ervaring in het maken van 
schoenen.

Macarena® is de jonge lijn van de traditionele 
Spaanse producent Laro – gespecialiseerd in het 
maken van espadrilles met een innovatief karakter 
en een modern design. Het bovenwerk en de 
voering van zacht nubuckleer laten uw voeten 
ademen. Het leer is met de hand op maat gemaakt 
en stevig aan de robuuste jutezool vastgenaaid. 
Deze past zich al na een korte tijd dragen comforta-
bel aan de vorm van uw voet aan. Ten slotte wordt 
er een doorlopende loopzool van natuurrubber aan 
vastgemaakt. Het stevige, waterafstotende materiaal 
beschermt beter tegen heet zand en natte trottoirs 
dan een gedeeltelijk vastgelijmde rubberlaag.
Bovenwerk: leer. Voering en binnenzool: leer en textiel. 
Loopzool: natuurrubber.

•      Macarena® epadrilles van leer      
€ 89,95

schoen-
maat beige navy
36 344-964-53 355-036-53
37 344-965-53 355-037-53
38 344-966-53 355-038-53
39 344-967-53 355-039-53
40 344-968-53 355-040-53
41 344-969-53 355-041-53
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De beste basics blijven langer mooi:  
tricotshirt van uniek mako-katoen.

Extra luchtig dankzij  
het decoratieve wafelmotief.

Met een stapellengte van max. 40 mm 
behoort mako-katoen tot de unieke 

langstapelige soorten die slechts 
4% uitmaken van de wereld-
wijde katoenoogst. De lange 
vezels zijn hoger te draaien 
en zijn daardoor elastischer 
en steviger. Het oppervlak is 
heel glad en zacht, voelt 
koelt aan en heeft een 
chique glans. Het katoen is 

afkomstig van gecontroleerd 
biologische teelt. Omdat het met de 
hand geplukt wordt, is gebruik van 
chemische meststoffen en pestici-
den overbodig.
Prettig voor de huid.

Het wafelmotief is bijzonder 
luchtig gebreid, het shirt is veel 
comfortabeler en interessanter.
Recht model. Lengte in mt. 38: 
58 cm. 100% katoen. Machinewas-
baar. Exclusief bij Fashion 

Classics.

•      Junghans 1954 tricotshirt      
€ 89,95

FC producenten-
maat maat wit blauw zwart
36 S 351-162-53 351-156-53 351-150-53
38 M 351-163-53 351-157-53 351-151-53
40 L 351-164-53 351-158-53 351-152-53
42 XL 351-165-53 351-159-53 351-153-53
44 XXL 351-166-53 351-160-53 351-154-53
46 3XL 351-167-53 351-161-53 351-155-53

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste pagina van de catalogus)

Een platte buik, strakke billen  
en een slanke taille.

De katoenen Magic-broek vormt uw figuur  
als een corrigerende broek –  

maar zit desondanks extreem comfortabel.
Uw spiegelbeeld zal het bevestigen: met deze Magic-broek 

‘glipt’ u in een duidelijk slanker en perfect gevormd silhouet. 
Uw figuur wordt geraffineerd gecorrigeerd – en probleemzones 
lijken weggetoverd.
Alleen u kent het geheim.

De van binnen ingewerkte broekzakken zijn van zeer 
elastische dwarsstroken voorzien. Deze functioneren als een 
zacht korset en vlakken uw buik zichtbaar af. Boven dien laten 
zij de heuppartij iets slanker lijken. De tailleband met dwars 
verwerkt elastiek is hoger dan bij normale katoenen broeken. 

Kleine vetrolletjes worden hierdoor in 
toom gehouden; uw taille oogt 
verleidelijk vrouwelijk. Het verfijnde 
model met de perfect geplaatste 
achterzakken en de vrij smalle wijdte 
van de pijpen geeft uw achterste en 
bovenbenen een mooi strakke en 
harmonieuze vorm.
Rechte pijpen in 7/8-lengte. Binnen been-
lengte in mt. 38: 66 cm. Voetwijdte: 
35 cm. Kleur: wit. 91% katoen, 6% 

polyester, 3% elas taan. 
Machinewasbaar. Exclusief bij 
 Fashion  Classics.

•      Magic 7/8-zomer-
broek     
€ 89,95

FC
maat nr.
36 355-368-53
38 355-369-53
40 355-370-53
42 355-371-53
44 355-372-53
46 355-373-53

  FC maat overeenkomstig de 
maattabel (zie voorlaatste pagina 
van de catalogus)
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Het gevoel van puur katoen –  

en het klimaatcomfort  
van Coolmax®.

Voelt lekker fris en koel aan  
en droogt veel sneller dan puur katoen.

Dit trainingspak is ideaal voor 
warme dagen en activiteiten waarbij 
u transpireert. Zijn frisheidsgeheim: 
het uniek gebalanceerde mengsel 
van natuur- en hightech-vezels. De 
zachte, actief ademende jersey 
draagt zo prettig op de huid als puur 
katoen, maar heeft dankzij het 
onvoelbare Coolmax®- gehalte een 
temperatuurregulerend en fris effect. 
Deze functionele vezel transporteert 
vocht onmiddel lijk naar 
buiten – en laat het in een 
mum van tijd verdampen. 
Uw huid blijft droog, 
wordt door milde 
verdampingskoelte 
prettig verfrist en ook 
de geurvorming 
vermindert.
Geen pilling. Blijft in 
model. Is kleurvast.

Dankzij bijmen-
ging van elastaan zit 
het pak heerlijk 
comfortabel. Uiterst 
elastisch volgt het elke 
beweging – om het even 
of u zich ontspant op de 
bank, op de loopband 
jogt, fietst, enz.
Wellness of fitness – 
 altijd goed gekleed.

Het jack heeft een 
opstaand kraagje, twee 
zijzakken met ritssluiting en 
fijne ribboordjes. De door-
lopende ritssluiting is bevestigd 
op een strook van streepjesstof. 
Bijpassend: de voering van alle 
zakken en de binnen zijde van de 
broekband. De broek heeft een 
comfortabel brede, elastische 
band en twee ritszakken.
Recht model jack met nonchalant 
wijde broek. Kleur: donkerblauw. 
46% katoen, 46% polyester, 8% 
elastaan. Machinewasbaar. Van 
Seldom. Exclusief bij  Fashion 
 Classics.

•      Coolmax®-trainingspak      
€ 169,95

FC
maat nr.
48 308-874-53
50 308-875-53
52 308-876-53
54 308-877-53
56 308-878-53
58 308-879-53
60 308-880-53

  FC maat overeenkomstig de 
maattabel (zie voorlaatste pagina 
van de catalogus)

Correct, ook  
onder een elegant 

overhemd.
Het mouwloze onderhemd. 

Slechts € 15,99 per stuk wanneer 
het shirt in een set wordt gekocht.

Eigenlijk zijn witte T-shirts de 
ideale onderhemden. Maar vaak 
schijnen bij normale T-shirts de 
mouwtjes weinig fraai door de dunne 
stof van het duurdere overhemd heen. 
Bij deze nauw aansluitende, 
eersteklas shirts schijnt echter 
helemaal niets door. U kunt kiezen: 
de hoge ronde hals ziet er onder een 
open gedragen overhemd sportief 
vlot uit – het shirt met de V-hals 
daarentegen valt helemaal weg 
onder uw overhemd of polo, als u 
de bovenste knoop open wilt laten. 
De dunne, blijvend elastische 
single-jersey voelt prettig aan op de 
huid, is vochtabsorberend en 
ventilerend.
De shirts vallen een beetje groter 
uit – wij adviseren daarom een maat 
kleiner dan normaal te bestellen. 
Lengte in mt. 50: 72 cm. Kleur: wit. 
100% katoen. Machinewasbaar. Exclu-
sief bij  Fashion  Classics.

FC producenten-
maat maat nr.
46 S 302-914-53
48 M 302-915-53
50 L 302-916-53
52 XL 302-917-53
54 XXL 302-918-53
56 3XL 302-919-53

•      Set van 5, ronde hals      € 79,95      
(U bespaart € 19,80)

FC producenten-
maat maat nr.
46 S 302-908-53
48 M 302-909-53
50 L 302-910-53
52 XL 302-911-53
54 XXL 302-912-53
56 3XL 302-913-53

•      Mouwloos shirt, ronde hals     
€ 19,95

•      Mouwloos shirt, V-hals     € 19,95
FC producenten-
maat maat nr.
46 S 302-896-53
48 M 302-897-53
50 L 302-898-53
52 XL 302-899-53
54 XXL 302-900-53
56 3XL 302-901-53

FC producenten-
maat maat nr.
46 S 302-902-53
48 M 302-903-53
50 L 302-904-53
52 XL 302-905-53
54 XXL 302-906-53
56 3XL 302-907-53

•      Set van 5, V-hals     € 79,95      
(U bespaart € 19,80)

FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste 
pagina van de catalogus)
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Zeldzaam: de elegante, lichte 
gentleman-pyjama.

Een must-have in elke goed verzorgde 
garderobe – gevonden bij Ambassador 

since 1867, Kopenhagen.
Veel chiquer dan de meeste 

gangbare pyjama’s. Retro-look in 
elegante stijl van de jaren 50 en 60 
(ook de hoofdrolspeler uit de 
Amerikaanse serie Mad Men 
droeg een Ambassador- pyjama).
Deze topkwaliteit vindt u bijna 
alleen bij eersteklas overhem-
den.

Het weefsel van met de 
hand geplukt GOTS-gecerti-
ficeerd bio-katoen is 
ademend en voelt zacht en 
zijdeachtig glad aan op de 
huid. Hooggetwijnd garen 
verlaagt de kreukgevoeligheid 
en verbetert het gladma kende 
effect.
Het minimal-dessin is 
markanter en moderner dan 
unikleuren.

Uitstekende verwerking in 
kleermakers stijl: met solide 
aangezette 4-gatsknopen en fijn 
paspel aan alle randen. De 
bijpassende broek heeft een 
comfortabele, elastische band 
met een blinde knoopsluiting en 
rijgkoord. Als klassieke lange 
of zomerse korte versie. Wordt 
geleverd in chique cadeaubox.
Lengte in mt. 48: lengte jasje 
71 cm, totale lengte broek 77 cm, 
korte broek 12 cm. Kleur: 
licht blauw gedessineerd. 100% 
katoen. Machinewasbaar.

•      Ambassador  
gentleman-pyjama, korte      
€ 169,95

FC producenten-
maat maat nr.
46 XS 359-935-53
48 S 359-936-53
50 M 359-937-53
52 L 359-938-53
54 XL 359-939-53
56 XXL 359-940-53
58 3XL 359-941-53
60 4XL 359-942-53

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste 
pagina van de catalogus)

FC producenten- lange
maat maat mouwen
46 XS 359-943-53
48 S 359-944-53
50 M 359-945-53
52 L 359-946-53
54 XL 359-947-53
56 XXL 359-948-53
58 3XL 359-949-53
60 4XL 359-950-53

•      Ambassador  
gentleman-pyjama, lang      
€ 179,95
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Kom goed  
voor de dag  
met een rok,  

blouse en riem –  
in slechts één jurk.

Een geraffineerd eendelig  
kledingstuk met een ingetogen 

snit en klassieke,  
elegante kleuren.  

Van LaSalle Amsterdam.
De perfecte outfit in slechts 

één kledingstuk? Dat is geen 
enkel probleem met deze 
prachtige jurk. Het ziet eruit 
als een stijlvolle combinatie 
van een beige midirok met 
een witte popeline-blouse en 
een zwarte tailleriem. Het 
voordeel:
alles blijft netjes op zijn plek 
zitten, waardoor u er netjes 
verzorgd uitziet.

Een 3-in-1-look die netter 
en extravaganter oogt dan een 
standaard jurk met een 
ton-sur-ton design. De snit en 
de kleuren zijn klassiek 
minimalistisch gehouden. Dat 
zorgt ervoor dat deze jurk een 
prachtige allrounder is, die bij 
veel tassen, schoenen, 
accessoires en gelegenheden 
past. Draag hem met pumps 
voor een chique business -look, 
met een sjaaltje en sandalen 
voor een tuinfeest of met 

sneakers en een regenhoedje 
voor een casual look.

Met ritssluiting aan de 
zijkant. Riem om te strikken 

op de rug. Gemaakt van zacht 
katoenpopeline, ademend en 
wasbaar.

Getailleerde snit, uitlopend 
model. Kleur: wit/zwart/
camel. Lengte in mt. 38: 

120,5 cm. 100% katoen. 
Machinewasbaar.

•      LaSalle Amster-
dam 3-in-1- 
zomerjurk      
€ 239,–

FC
maat nr.
36 354-014-53
38 354-015-53
40 354-016-53
42 354-017-53
44 354-018-53
46 354-020-53

  FC maat overeenkomstig de 
maattabel (zie voorlaatste pagina 
van de catalogus)
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Onberispelijk mooie  
benen – ook bij 30 °C  

in de schaduw.
De ragfijne 6-denier polyamide panty  

laat uw huid vrij ademen.
Een goede panty behoort tot de basics 

in de garderobe van elke vrouw, omdat ze 
gemakkelijk minder mooie plekjes 
verbergen, omdat ze huidcontact met 
zitoppervlakken voorkomen, maar 
bovenal, omdat uw benen er gewoon 
mooier in uitzien. Helaas zijn conventio-
nele panty’s van 20-denier polyamide in 
de zomer vaak oncomfortabel – u begint 
snel te transpireren.
De oplossing komt uit de hitte van 
Italië. Van Gallo, kousenspecialist 
sinds 1927.

Deze panty is een sensationele 
6 denier dun en laat uw benen te allen 
tijde vrij ademen. Dus zelfs op warme 
dagen hoeft u niet af te zien van uw 
gebruikelijke nette look. Het aandeel 
Lycra® zorgt voor een rimpelloze 
pasvorm en maakt het ragfijne materiaal 
verbazingwekkend slijtvast.
Perfecte pasvorm dankzij de gebreide 
band en het katoenen kruisje.

Met transparant, niet-zichtbaar 
broekje en versterkte teen.
Set van 2. Kleur: light nougat. 85% 
polyamide, 15% elastaan. Handwas.

•      Panty van 6 denier, set van 2     
€ 27,95

FC producenten-
maat maat nr.
34/36 I 302-804-53
38/40 II 302-805-53
42/44 III 302-806-53
44/46 IV 302-807-53

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste 
pagina van de catalogus)

 
De perfecte sandaaltjes komen uit Italië:  

tijdloos design. Al meer dan 30 jaar  
de ultieme pasvorm.

Ideaal bij alle zomer-looks en altijd comfortabel.
Sinds de sluiting van de firma Lorbac behoort Mario Arpili tot het handjevol 

ateliers dat het maken van deze sandaaltjes nog beheerst.
Superzacht, zijdeachtig geitenleer.

Dit fijne geitenleer sluit prachtig aan om uw voet, maar is stabiel en vormvast. 
Het brede teenbandje 
maakt uw voet mooi 
smal. Het elastische 
hielriempje knelt niet, 
maar kan ook niet 
wegglijden.
Comfortabel zacht 
verdikt.

Door de zacht 
verdikte binnenzool loopt 
u als op verend mos – 
urenlang, zelfs over een 
hobbelige ondergrond. De 
brede, 3 cm hoge blokhak 
zorgt voor een stijlvolle 
indruk en maakt uw 
benen optisch lang.
Bovenwerk, voering, 
binnenzool: geitenleer. 
Loopzool: leer.

•      Mario Arpili 
sandaaltjes      
€ 149,95

schoen-
maat wit navy creme oranje
36 311-657-53 311-671-53 311-650-53 311-664-53
37 311-658-53 311-672-53 311-651-53 311-665-53
38 311-659-53 311-673-53 311-652-53 311-666-53
39 311-660-53 311-674-53 311-653-53 311-667-53
40 311-661-53 311-675-53 311-654-53 311-668-53
41 311-662-53 311-676-53 311-655-53 311-669-53
42 311-663-53 311-677-53 311-656-53 311-670-53
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Alles heeft zijn plek:  
elegante clutch & trendy cross-bag in één.

Mode en functionaliteit in combinatie  
met traditie in het maken van tassen sinds 1903 –  

van Pourchet Paris.
Een tas die bij elke leeftijd past, bij vele 

gelegenheden en bij diverse looks. Met een 
verbazingwekkende hoeveelheid 
overzichte lijke opbergruimte gezien het 
compacte formaat. Bij de van oudsher 
bekende firma met traditie Pourchet Paris is 
deze nieuwe versie van de kleine, elegante 
tas (die al in de jaren 20 van de vorige eeuw 
in een soortge lijke vorm een uiting van 
elegantie en stijl was) de bestseller in de 
collectie. En niet zonder reden.
Vandaag een elegante clutch bij een 
avondjurk, morgen een casual cross-
body-tas bij een jeans en shirt.

Als u liever iets groters hebt, is de tas 
zelfs geschikt als vervanging van een 
portemonnee. Een echte allrounder van 

zo’n hoogwaardige kwaliteit vindt men 
zelden en meestal zijn ze dan afkomstig van 
peperdure designerlabels. Onze tip is 
daarom deze van de Franse tassenspecialist 
met meer dan 115 jaar ervaring in het 
verwerken van de fijnste lederwaren. 
Goed, veilig en stijlvol opgeborgen.

Zes vakken zorgen voor een gestruc-
tureerd gebruik van de ruimte en een beter 
overzicht. Hierbij zijn er twee ritsvakken 
voor uw waardevolle spullen. De elegante 
sluiting met twee delen van geborsteld 
messing kan alleen door kenners gemak-
kelijk worden geopend met lichte druk 
onder de sluiting en biedt dus extra 
veiligheid. Het gestructureerde, zacht 
bewerkte rundleer zorgt voor een subtiel 

chic-sportief accent. Binnenin 
kan de korte of lange riem op 
verschillende manieren door 
twee lussen worden gehaald en 
vastgemaakt.
Kleur: zwart. Afmeting: 
24 x 13 x 4 cm (b x h x d). Rundleer. 
Zacht geruwde voering. Metalen 
elementen van messing.

•      Pourchet Paris 3-in-1-bag     
nr. 352-893-53     € 165,95
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De ene keer tijdloos 
effen, de andere keer 
modieus paisley: dit 

luchtig-lichte, dubbel-
zijdige overhemd van 

katoen en linnen.
Van de Duitse overhemdspe-

cialist DU4.
Twee overhemden in 

één. Overdag op kantoor 
draagt u hem met de 
effen lichtblauwe kant 
naar boven. En na het 
werk keert u hem in een 
handomdraai om met het 
verwassen paisley-dessin naar 
boven. Het maakt niet uit voor welke kant u 
kiest: als u de mouwen omslaat, zorgt het 
desbetreffende contrast voor een subtiel doch 
trendy accent.
De mix van katoen en linnen doet het op 
warme zomerdagen altijd goed.

Als de temperatuur oploopt, voelt de stof 
koel en droog aan op de huid. De naden zijn 
zorgvuldig afgewerkt, zodat uw overhemd er 

aan beide kanten onberispelijk uitziet. Met handige 
drukknopen.
Enigszins getailleerd. Lengte in mt. 50: 79 cm. Kleur: beige/
blauw. 70% katoen, 30% linnen. Machinewasbaar. 
Exclusief bij Fashion Classics.

•      Dubbelzijdig overhemd met paisley-dessin     
€ 169,95

FC producenten-
maat maat nr.
48 M 358-952-53
50 L 358-953-53
52 XL 358-954-53
54 XXL 358-955-53
56 3XL 358-956-53

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste 
pagina van de catalogus)

 
Eindelijk weg met die zware,  

stijve business-schoenen.
De randgenaaide suède schoen in een zeldzame sacchetto-stijl. Van Heschung.

Op het eerste gezicht een traditionele 
business-schoen als alle anderen. Maar 
zodra u hem aan heeft, voelt u duidelijk 
het verschil: Deze goede klassieker met 
veters heeft een sacchetto-stijl.
Het zachte leder van de voering heeft 
bijna geen naden.

Het is als een zakje (Italiaans = 
sacchetto) duurzaam vastgestikt aan het 

leder van het bovenwerk en omsluit uw 
voet daardoor net als een handschoen. In 
het voorste deel vervangt het zelfs de 
doorgaans gangbare dikke binnenzool. 
Daardoor is schoen zeer flexibel en al net 
zo comfortabel als een mocassin.
Gemaakt van zacht Italiaans kalfssuè-
de.

Het plantaardig gelooide leder is 
water- en vuilafstotend. Het voetbed van 
zacht schuimstof zorgt ervoor dat hij nog 
comfortabeler zit.
Kleur: aarde. Bovenwerk, voering, 
binnenzool en loopzool van kalfsleer. 
Vervaardigd in Frankrijk.

•      Heschung suède business-schoen     
€ 495,–

schoen- producenten-
maat maat nr.
41   6,5 354-236-53
42   7,5 354-237-53
43   8,5 354-238-53
44   9,5 354-239-53
45 10,5 354-550-53
46 11,5 354-551-53
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Ideaal in de zomer: het jasje van zuivere zijde.
De decente kleurstelling past bij elke egale tint.

Dit colbert is uitstekend te combineren met overhemden en 
pantalons in alle schakeringen zwart, ecru, beige, bruin, grijs en 
blauw, dankzij het visgraat dessin in beige en bruine blauwtinten. Het 
zuiver zijden weefsel van Lanificio di Pray uit Biella is heerlijk koel 

in het dragen – ideaal in de zomer.
Zomers licht en vrijwel kreuk vrij.

Met dit jasje hoeft u ook in de zomer 
niet van uw geklede, maar toch graag en 
vaak gedragen colbert af te zien. Het 
slanke, twee knoops front past bij de inhoud 
van uw garderobe, van klassiek tot 
vlot-modieus. Twee horizon tale zakken 
met klep en een borstzakje. Vier handige 
binnenzakken, waarvan één met 
knoop sluiting.
Licht getailleerd, met twee rugsplitten en 
zachte schoudervullingen. Lengte in 
mt. 50: 76 cm. Kleur: beige/bruin/
blauw. 100% zijde. Voering: 100% 
viscose. Stomerij.

•      Di Pray zijden colbert  
in visgraatdessin      
€ 349,–

FC
maat nr.
  25 314-188-53
  26 314-189-53
  27 314-210-53
  28 314-212-53
  29 314-213-53
  30 314-214-53
  48 314-215-53
  50 314-216-53
  52 314-217-53
  54 314-218-53
  56 314-219-53
  58 314-220-53
  60 314-221-53
  98 314-222-53
102 314-223-53
106 314-224-53

  FC maat overeenkomstig de 
maattabel (zie voorlaatste pagina 
van de catalogus)

 
De perfecte jeans voor de zomer,  
van zeldzaam licht lyocell-denim.

Van Eurex by Brax.
Zomers luchtig en toch in bewezen stoere jeans-look.

Een lichtere, luchtigere jeans zult u 
nauwelijks vinden. Zo’n fijne 7,5 ounces- 
stof (gebruikelijke zomer kwaliteiten 
liggen bij 9 tot 12 ounces) wordt verder 
alleen gebruikt voor overhem-
den. De perfecte jeans op 
warme dagen.
Zacht, soepel en heerlijk 
comfortabel.

Het aandeel lyocell zorgt 
voor een aangename tempera-
tuur en droog draagcomfort. 
Elastaan en polyamide maken 
de stof robuust en flexibel. 
Dankzij de elastische tailleband 
en de verkorte taille zit de jeans 
altijd comfortabel onder de 
buik en glijdt hij niet weg.
Meer dan 125 jaar knowhow 
en dat merkt u.

Broekenspecialist Brax uit 

Herford voldoet al sinds 1888 aan de 
hoogste eisen op het gebied van kwaliteit 
en pasvorm. De volledige eigen regie van 
ontwerp tot eindproduct maakt tot op 

heden een uitstekende 
prijs-kwaliteitverhouding 
mogelijk. Five-pocketsmo-
del met zesde verborgen 
zakje onder de rechterach-
terzak.
Five-pocketsmodel met rechte 
pijpen. Binnenbeenlengte in 
mt. 50: 81 cm. Voetwijdte: 
37 cm. Kleur: middenblauw. 
70% katoen, 17% polyester, 
11% lyocell, 2% elastaan. 
Machinewasbaar.

•       Eurex by Brax 
zomerjeans      
€ 99,95

FC
maat nr.
  25 354-790-53
  26 354-791-53
  27 354-792-53
  28 354-793-53
  29 354-794-53
  30 354-796-53
  48 354-797-53
  50 354-798-53
  52 354-799-53
  54 354-800-53
  56 354-801-53
  58 354-802-53
  60 354-803-53

  FC maat overeenkomstig de 
maattabel (zie voorlaatste pagina 
van de catalogus)

NL_24_12.07_FC_H24_112-113.indd   3NL_24_12.07_FC_H24_112-113.indd   3 15.07.24   11:1615.07.24   11:16



D_44_20.06_FC_H24_114-115.indd   2 10.07.24   17:22

114

Zo elegant kan  
een katoenen pet zijn.
Van Mayser, de traditionele Duitse  

hoedenproducent sinds 1800.
De gelijkmatige, ronde vorm en de onver­

stevigde zachte verwerking onderscheiden deze 
pet van de vrij hoekige en meestal beduidend 
stuggere herenmodellen. De strik aan de 
achterkant maakt de elegante look compleet – 
en bedekt op charmante wijze het elastiek voor 
een perfecte pasvorm.
Opvouwbaar. Kreukbestendig. Met bescher-
mingsfactor 80.

Het luchtige weefsel van puur katoen 
beschermt uw hoofdhuid beter tegen zonne­
brand dan veel andere functionele vezels (die 
vaak een UV­beschermingsfactor van max. 60 
hebben). De flexibele brede klep zorgt ervoor 
dat u niet verblind raakt door de zon – wanneer 
u in uw cabrio rijdt, golft, zeilt, wandelt of jogt. 
De structuur van het weefsel, de stiknaden, de 
mooi ge do seer de vintage ­wassing en de 
onafgewerkte strikband geven de pet een 
sportief accent.
100% katoen. Handwas.

•      Mayser pet voor dames     € 89,95

hoofd­
omvang producenten­
in cm maat grijs
55­56 S 327­535­53
57­58 M 327­536­53
59­60 L 327­537­53

hoofd­
omvang producenten­
in cm maat rood khaki
55­56 S 327­538­53 344­991­53
57­58 M 327­539­53 344­992­53
59­60 L 327­540­53 344­993­53
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Stijlvoller en veel comfortabeler:  
met deze slippers met extra dikke zool loopt u als op wolken.

Optimale steun. Ultralicht en zacht draagcomfort. Antislip-golfprofiel. 
Deze coole badslippers wegen slechts 140 gram (in maat 37) en 

hun moderne design vormt een 
aangenaam contrast met veel 

modellen met een louter 
sportieve zwem­

bad­look. Ze passen 
ook perfect bij een 
casual huispak, een 
tuinjurk of zelfs een 

vrijetijds­/vakan­
tie­look en zijn geen 

stijlfout. Ze zijn ook 
heerlijk 

comfortabel 

en hebben alle kenmerken die een badslipper nodig heeft.
De 4,5 cm dikke EVA-zool fungeert als schokdemper en geeft 
de voet een zeer goede steun dankzij de verhoogde zijkanten.

Het zachte, waterdichte materiaal biedt uitstekend loopcomfort 
door zich aan te passen aan de vorm van de voet en de voetboog te 
ondersteunen. De voet heeft een veel betere grip in vochtige 
omstandigheden dankzij de verhoogde, gebogen vorm en de 
gestructureerde binnenzool. Het golfprofiel van de loopzool biedt 
ook een bijzonder goede grip op een natte ondergrond.
Ideaal voor sauna, zwembad, badkamer, strand, reizen, tuin, ...

Deze badslippers zijn echte allrounders dankzij hun comfort 
en vernieuwende stijl, en dat voor een aangenaam lage prijs.
Bovenwerk, binnen- en 
loopzool van EVA (ethyleenvi-
nylacetaat).
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Eindelijk een wikkelshirt  

dat perfect zit.
Het geheim: een optisch wikkeleffect –  

zonder hinderlijke bandjes.
Wikkelshirts zijn populair – bij rokken, pakjes, broeken en mantel­

pakjes. Maar de meeste zitten niet echt goed. Dat is bij dit exemplaar 
niet het geval, want de uitsnede is op precies de juiste plek vastgenaaid.
Flatteert uw figuur.

Het soepelvallende shirt volgt de vrouwe lijke rondingen en 
benadrukt op flatteuze wijze uw silhouet. Hij ziet er dan ook even sexy 
uit als een ‘echt’ wikkel shirt. De brede, goed aansluitende halsrand 
omrandt op schitterende wijze het diepe decolleté.
Lengte in mt. 38: 
ca. 56 cm. Van zachte, 
zijdeachtig glanzende 
jersey: 92% viscose, 
8% elas taan. 
Machinewasbaar. 
Vrijwel strijkvrij.

FC
maat zwart fuchsia navy
34 301­364­53 359­622­53 303­496­53
36 301­365­53 359­623­53 303­497­53
38 301­367­53 359­624­53 303­498­53
40 301­368­53 359­625­53 303­499­53
42 301­369­53 359­626­53 303­500­53
44 301­370­53 359­627­53 303­501­53

De ideale  vakantiebroek.
Licht, heerlijk comfortabel  

en ongelooflijk veelzijdig te combineren.
Als er in uw vakantiekoffer plek zou zijn voor maar één 

broek, dan is dit de perfecte keus. Want met dit model zit u 
24 uur per dag en 7 dagen per week goed: met sneakers en een 
shirt erbij gaat u ’s morgens het vliegtuig in. Met slippers en 
zwemkleding loopt u ’s middags aan het strand. Bij zonsonder­
gang trekt u er een tuniek bij 
aan als u wat gaat drinken. En 
voor het avondeten combi­
neert u de vakantie broek met 
een elegante zijden blouse en 
sandaaltjes.
Wassen, drogen en weer 
aantrekken.

De soepelvallende, 
zijdeachtige viscose droogt 
bijzonder snel. Was de broek 
de avond van tevoren kort uit, 
zodat u hem de volgende 
ochtend gewoon weer aan 
kunt trekken.
U zult versteld staan hoe 
comfortabel een stijlvolle 
broek kan zijn.

Heerlijk ongedwongen en 
ruim van snit, zonder 
knellende knoop: in plaats 
daarvan met een brede, zacht 
door gestikte elastische band 
voorzien van een rijgkoord. 
Het eigentijdse stropdasdessin 
in zwart/wit is stijlvol en is 
goed te combineren. Twee steekzak­
ken.
Wijd, ruim model. Totale lengte in 
mt. 38: 103 cm. Voetwijdte: 50 cm. 
100% viscose. Machinewasbaar. Kleur: 
zwart/wit. Exclusief bij  Fashion 
 Classics.

•      Ideale vakantiebroek     
€ 89,95

FC
maat nr.
36 311­998­53
38 311­999­53
40 312­000­53
42 312­001­53
44 312­002­53
46 312­003­53

  FC maat overeenkomstig de 
maattabel (zie voorlaatste pagina 
van de catalogus)

•      Wolken- 
badslippers, dames     
€ 24,95

schoen­
maat bes zwart
36 353­386­53 358­629­53
37 353­387­53 358­631­53
38 353­388­53 358­632­53
39 353­389­53 358­633­53
40 353­430­53 358­634­53

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste pagina van de 
catalogus)

•      Wikkelshirt, 
korte mouwen     
€ 59,95
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Een must-have  
voor de verzorgde 
zomergarderobe:  
van nature verko-
elend en met een 

zeldzaam luxueuze 
gloed.

Het elegante zomerse pak  
van Carl Gross.

Bij dit elegante zomerse pak blijft 
de natuurlijke glans en het zijde-
achtige karakter van zuiver linnen 
behouden door een bijzonder 
zacht spinprocedé. Niet te vergeli-
jken met andere linnen items, die 
er vaak ruw en mat uitzien.
Linnen is sinds mensenheugenis 

het stijlvolle materiaal voor luch-
tige kleding.
Het ademt nog beter dan katoen, neemt 

meer vocht op en behoudt toch altijd zijn 
karakteristieke, natuurlijk koele touch.
Van Carl Gross – hoogwaardige herenconfec-
tie van kleermakersklasse, sinds 1925.

Eigentijds, slank 2-knoopscolbert met 
coupenaden en twee rugsplitten. Twee opgestik-
te zakken, een strookborstzak en drie binnen-
zakken. Flatfrontpantalon met vleugelzakken en 
twee gepaspelde achterzakken met knoop.
Lengte colbert in mt. 50: 75 cm. Binnenbeenlengte 
broek in mt. 50: 82,5 cm. Voetwijdte: 38 cm. Kleur: 
grijs gemêleerd. Van 100% linnen. Kwartvoering 
colbert en voorbeenvoering: 100% viscose. 
Stomerij.

•      Carl Gross linnen colbert     
€ 329,–

FC
maat nr.
  25 359-033-53
  26 359-035-53
  27 359-036-53
  28 359-037-53
  29 359-038-53
  30 359-039-53
  48 359-040-53
  50 359-041-53
  52 359-043-53
  54 359-044-53
  56 359-045-53
  58 359-046-53
  60 359-047-53
  98 359-048-53
102 359-049-53
106 359-050-53

•      Carl Gross linnen broek     
€ 159,–

FC
maat nr.
  25 359-051-53
  26 359-052-53
  27 359-053-53
  28 359-054-53
  29 359-055-53
  30 359-056-53
  48 359-057-53
  50 359-058-53
  52 359-060-53
  54 359-061-53
  56 359-062-53
  58 359-063-53
  60 359-064-53
  98 359-065-53
102 359-066-53
106 359-068-53

  FC maat overeenkomstig de 
maattabel (zie voorlaatste pagina 
van de catalogus)

  FC maat overeenkomstig de 
maattabel (zie voorlaatste pagina 
van de catalogus)
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Het stijlvolle comfortabele overhemd in karakteristieke linnenlook, 
maar dan kreukarm.

Modieuze opstaande kraag. Slimme materialenmix. Comfortabele snit.
Linnen overhemden worden wijd of kreuken, voelen 

ruw aan en zien er vaak te casual uit. Hier maken het hoge 
aandeel viscose en een klein beetje elastaan het verschil. 
Deze mix is veel zachter en kreukbestendiger dan puur 
linnen, maar verliest niet aan rustieke charme. Het maakt 
het overhemd bovendien zo comfortabel als uw lieve-
lingsshirt.
Ook het model biedt comfort op warme dagen.

Niet alleen de linnenmix is gemaakt voor warme 
dagen, ook het model (casual, maar niet te wijd) is bij hoge 
temperaturen de juiste keuze. Het overhemd past perfect 
bij een bermuda, chino, jeans of cargo en is zelfs elegant 
onder een colbert of met een gilet. 
Met manchetten met knoop en 
knoopbaar mouwsplitje.
Normaal model met rugnaden. 
Lengte in boordwijdte 39: 77 cm. 
53% linnen, 45% viscose, 2% 
elastaan. Machinewasbaar.

•      Comfortabel linnen 
overhemd     € 99,95

boord-
wijdte
in cm blauw offwit
38 360-047-53 360-153-53
39 360-048-53 360-154-53
40 360-049-53 360-155-53
41 360-140-53 360-157-53
42 360-141-53 360-158-53
43 360-142-53 360-159-53
44 360-143-53 360-160-53
45 360-144-53 360-161-53
46 360-145-53 360-162-53

De ene keer luxueuze loafers, de andere keer zomerse muiltjes:  
deze schoenen van handschoenzacht lamsnappaleer zijn veelzijdig.

Gemaakt in Portugal, door Profession Bottier.
Weinig schoenen zijn zo veelzijdig: deze loafers van luxueus 

zacht lamsnappaleer passen enerzijds perfect bij zakelijke 
kleding. Vouw de hiel om en u hebt een casual muiltje dat u 
zelfs in de zomer met een 
korte broek kunt dragen.
De leren zool en het iets 
verdikte voetbed maken het 
lopen supercomfortabel.

Binnenin zorgt een 
naadloze leren voering altijd 
voor een optimaal voetkli-
maat – en niets kan oncom-
fortabel schuren. Een in de 
ongevoerde hiel geïntegreer-
de rubberen patch garandeert 
altijd een zacht 
antislip-loopvlak.
Bovenwerk, voering, 
binnenzool en 
loopzool: leer.

•      Lamsnappa-
leren  
2-in-1-loafers      
€ 189,95

schoen-
maat donkerbruin navy
40 354-686-53 354-694-53
41 354-687-53 354-695-53
42 354-689-53 354-697-53
43 354-690-53 354-698-53
44 354-691-53 354-699-53
45 354-692-53 354-700-53
46 354-693-53 354-701-53
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Minimalistisch chic  
en heerlijk comfortabel:  
zomerjurk van bijzonder  

fijn Tencel™-modal  
met een vleugje linnen.

Van Skills & Genes, Italië.
Jurken in rechte snit, subtiele unikleuren en stijlen zonder 

tierelantijnen zijn nog steeds populair. Zo’n look is alleen 
stijlvol als een fijn materiaal de eenvoud flatteus benadrukt.
Stijlvolle, fijn glanzende linnen-look.

Door het hoge aandeel Tencel™-modal heeft de stof een 
zijdezachte touch, compleet anders dan het gewone grove 
linnen. En ook ziet het materiaal er niet zo rustiek uit. Het 
glanst chic en hierdoor is de jurk een goed te combineren 
allrounder, ook voor chiquere gelegenheden.
Een weldaad bij zomerse, hoge temperaturen.

Zelden is men met een kledingstuk bij hoge temperaturen 
in een oogwenk perfect gekleed en klaar voor de hele dag, 
van kantoor, lunch tot ’s avonds naar een verjaardagsfeest in 
de tuin. De materialenmix zorgt voor een aangenaam fris, 
droog en zacht gevoel op het lichaam en is heerlijk lucht-

doorlatend en 
vochtregulerend. 
De flatteuze, rechte 
maxi-jurk heeft een 
casual touch door 
de verlengde korte 
mouwen, de smalle 
kelkkraag, de 
opgestikte zakken 
voor en de steek-
zakken opzij. De 
jurk is ongevoerd, 
licht en heeft 
loopsplitten opzij.
Recht model met 
korte mouwen. 
Lengte in mt. 38: 
131,5 cm. 92% 
modal, 8% linnen. 
Machinewasbaar. 
Exclusief bij Fashion 
Classics.

•      Skills & Genes 
jurk van 
Tencel™/linnen     
€ 229,–

FC
maat vanille khaki
36 359-900-53 359-907-53
38 359-901-53 359-908-53
40 359-902-53 359-909-53
42 359-903-53 359-910-53
44 359-904-53 359-911-53
46 359-905-53 359-912-53
48 359-906-53 359-913-53

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste 
pagina van de catalogus)

Espadrij l’originale sandalen met riempjes: 
www.fashion-classics.nl Zoeken op bestel-
nummer 359-244 of tel. nr. 024-3 511 277.
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Modieus bralettemodel – nu ook t/m cupmaat E.
Met meer steunend vermogen dankzij de bijzondere uitvoering.  

Van de Japanse ondermodespecialist Wacoal.
Dit momenteel zeer modieuze bh-model was tot nu toe meestal 

alleen in kleinere cupmaten te krijgen. Deze bralette ondersteunt 
ook de grotere buste dankzij het relatief hooggesloten, gevormde 
deel bij de buste met boog- en zijnaad. En dankzij de brede, 
drievoudig in wijdte verstelbare onderbuste band met steun effect.
De semitransparente kant is comfortabel elastisch, aangenaam 
zacht en kriebel vrij.

Deze bralette ziet er heel modieus uit onder modieus wijd 
uitgesneden truien en shirts. Hij zit zacht op uw huid en zit nergens 
te strak. De brede elastische bandjes knellen niet en blijven goed 

zitten. 3-voudige haakjessluiting achter.
Van cupmaat A tot E. 77% polyamide, 23% elastaan. Handwas.

•      Wacoal bralette     € 39,95

bh-
maat zwart abrikoos
70 A-E 348-079-53 348-207-53
75 A-E 348-150-53 348-208-53
80 A-E 348-077-53 348-206-53
85 A-E 348-151-53 348-209-53

Stijlvol en soepel als leer.
Modieuze hobo bag voor een verrassend aantrekkelijke prijs.

Het zachte materiaal met chic mat 
oppervlak en zachte, natuur lijke touch is 
nauwe lijks te onderscheiden van leer. 
Maar het is wel veel lichter, minder 
kwetsbaar en voordeliger. U profiteert 
van de look en de touch van duur leer en 
kunt uzelf in één seizoen zelfs meerdere 
tassen gunnen.
De reptielleer- look is 
zowel sportief als 
luxueus.

Grootte en vorm 
zijn perfect voor 
een tablet en 
zakelijke 
documenten. Met 
slechts 600 g is 
de ruime tas 

aangenaam licht. 
Hij is comfortabel 

met de hand of over de schouder te 
dragen met de afneembare hengsels. 
Daarnaast kunt u ook gebruik maken van 
de afneem bare, van 87 tot 154 cm 
verstelbare schouderriem. Twee ritsvak-
ken en een steekvak aan de binnenkant. 
De doorlopende ritssluiting geeft 

zakkenrollers geen kans.
Afmetingen 41 x 34 x 14 cm 
(b x h x d). Gewicht ca. 
600 g. Kleur: lichtgrijs. Van 
poly ure thaan. Kleurrijk 
gedessi neerde textielen 
voering.

•      Suri Frey hobo bag     
nr. 318-280-53     
€ 79,95

Vragen en advies 
Tel. 085 - 5 362 089 

(op werkdagen van 8.00 tot 20.00 uur)

Espadrij l’originale sandalen met riempjes: 
www.fashion-classics.nl Zoeken op bestel-
nummer 359-244 of tel. nr. 024-3 511 277.
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De handgevlochten leren sneaker:  
een luchtige schoen en luxe blikvanger in één.

Van Casanova. Het fijnste schoenwerk made in Italy sinds 1949.
In tijden van de snelste, meest efficiënte 
productie die mogelijk is, is met de hand 

gevlochten leer een echte zeldzaam-
heid. Maar het is de moeite 

waard: het 
vlechtwerk 

maakt deze 
sneaker veel 
soepeler dan 

gewone leren schoenen. Bovendien laat het altijd 
voldoende lucht aan je voeten.
De geperforeerde voering ondersteunt het 
ademend vermogen van het stijlvolle gevloch-
ten leer.

Het geeft het soepele kalfssuède ook een 
goede stabiliteit en maakt het zeer slijtvast. 
Voor extra duurzaamheid zijn het leer en de 
typische witte sneaker buitenzool stevig gestikt 

(in plaats van gewoon gelijmd zoals 
gewoonlijk).
Kleur: bruin. Bovenmateriaal, voering en 
binnenzool van kalfsleer. Rubberen buitenzool. 
Made in Italy.

•      Casanova gevlochten sneakers     
€ 199,95

schoen-
maat nr.
41 350-093-53
42 350-094-53
43 350-095-53
44 350-096-53
45 350-097-53
46 350-098-53

Verfijnd met zijde en kasjmier:  
Uw meest luxueuze piqué-trui.

Licht en luchtig, zoals gebruikelijk.  
En nu ook nog eens verbluffend zacht.

Juist op warme dagen weet u zeker 
dat u zich helemaal prettig zult voelen 
in deze ongeëvenaard comfortabele trui: 
Dankzij de fijnporeuze structuur biedt 
hij optimale luchtcirculatie, waardoor u 
heerlijk koel blijft. Tegelijkertijd wordt 
vocht snel geabsorbeerd en afgevoerd in 
de omgevingslucht, en dat terwijl de 
stof van uw trui ondoorzichtig is.
Soepelvallend en stijlvol glanzend 
dankzij kostbaar zijde. Pluizig zacht 
dankzij kasjmier.

De luxueuze natuurvezels beschik-

ken niet alleen over temperatuurregule-
rende eigenschappen, maar maken de 
trui ook nog eens indrukwekkend 
elegant. Ze zorgen ervoor dat uw trui de 
temperatuur en vocht perfect kan 
reguleren, zodat u zich er de hele dag 
door prettig in voelt. Met een casual 
rolrand bij de hals en een comfortabele 
geribbelde rand bij de mouwuiteinden 
en zoom.
Normale snit. Lengte in mt. 50: 65 cm. 
70% katoen, 20% zijde, 10% kasjmier. 
Handwas.

•      Stijlvolle piqué-trui      
€ 199,95

FC producenten-
maat maat taupe
48 S 359-811-53
50 M 359-812-53
52 L 359-813-53
54 XL 359-814-53
56 XXL 359-815-53
58 3XL 359-816-53
60 4XL 359-817-53

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste 
pagina van de catalogus)

FC producenten-
maat maat lichtblauw
48 S 359-818-53
50 M 359-819-53
52 L 359-830-53
54 XL 359-831-53
56 XXL 359-832-53
58 3XL 359-833-53
60 4XL 359-834-53

Vragen en advies 
Tel. 085 - 5 362 089 

(op werkdagen van 8.00 tot 20.00 uur)
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Onze lichtste zomerchino  
tot nu toe.

Extreem slijtvast en kreukvrij.  
Van broekenspecialist Gardeur.

We hebben lange tijd tevergeefs gezocht naar een zomerbroek 
die zo zorgeloos en toch zo slijtvast is. Met slechts 115 gram per m² 
weegt deze Italiaanse stof ruim 30% minder dan eerdere ultralichte 
broeken. Het is afkomstig uit de activewear voor korteafstandlopers 
en wordt hier voor het eerst gebruikt 
voor een chino.
Zacht en ademend dankzij 
katoen. Scheurvast en kreukvrij 
dankzij polyamide.

Net als bij klassieke chino’s 
houden stabiele lussen uw riem 
stevig aan de tailleband vast. Maar 
ook zonder riem zorgt de geïntegre-
erde elastische tailleband voor veel 
comfort en een perfecte pasvorm. 
Met twee zijzakken en twee 
achterzakken.
Slank, aansluitend model. 
Binnenbeenlengte in mt. 50: 
81 cm.  Voetwijdte: 35 cm. Kleur: 
lichtbeige. 67% katoen, 28% 
polyamide, 5% elastaan. 
Machinewasbaar.

•      115g-chino      
€ 109,95

FC producenten-
maat maat nr.
48 33/32″ 353-870-53
50 34/32″ 353-871-53
52 36/32″ 353-872-53
54 38/34″ 353-873-53
56 40/34″ 353-874-53

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste 
pagina van de catalogus)

Zo stijlvol (en zo duurzaam)  
was de luchtige truckercap  

nog nooit.
Exclusief ontwikkeld voor Fashion Classics  

door het Amerikaanse cultmerk Stetson,  
sinds 1865.

Sinds de jaren 70 van de vorige eeuw is de klassieke Amerika-
anse truckercap niet uit de modewereld weg te denken. In tegenstel-
ling tot de meeste modellen, die met schrille kleuren en enorm grote 
logo’s de aandacht op zich vestigen, gaat deze cap voor bescheiden 
elegantie.
Een echte allrounder.

In veelzijdig navy en met een stijlvol logoborduursel is hij zelfs 
te combineren met chiquere outfits. Het netweefsel aan de achter-
kant laat lucht door en maakt deze cap ook bij hoge temperaturen 
comfortabel in het dragen. Met de drukknoopsluiting past u de 
pasvorm aangenaam aan uw hoofd aan.
Ecologisch duurzaam geproduceerd.

Dankzij zuiver gerecycled polyester wordt ca. 66% van het 
anders noodzakelijke energiever bruik, ca. 50% van het waterverb-
ruik en ca. 33% van de CO2-uitstoot verme-
den. En zelfs de klepinzet, het garen, het 
geweven label en de hangtags zijn van 
gerecycled materiaal gemaakt.
Kleur: navy. 100% polyester. Exclusief 
bij Fashion Classics.

•      Stetson truckercap 
nr. 355-326-53      
€ 39,95
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Zo comfortabel, zo luchtig (en zo modieus)  
zijn tunieken maar zelden.

Elastisch gebreid in zomers licht mesh van linnen/viscose.  
Van Junghans 1954.

Linnen en viscose in een luchtige, 
comfortabel elastische meshstructuur maken 
deze tuniek ideaal voor de zomer: de droge 
touch van het linnen zorgt voor een chique 
natuurlijke uitstraling, terwijl viscose de 
tuniek bijzonder soepel maakt. Viscose neemt 
tot 50% meer vocht op dan katoen en geeft 
deze snel aan de omgevingslucht af.
Het speelse design is een blikvanger.

De wijde boothals, zijsplitjes en 
strikbandjes geven deze tuniek iets heel 
speciaals. De elegante zoom onderscheidt 
zich door een andere breitechniek. Door 
het boxy-model ontstaat er een soepelval-
lende en ongecompliceerde pasvorm die 
ieder figuurtype flatteert en altijd aange-

naam draagcomfort garandeert – aan het 
strand of in de stad, bij jeans of short, 
sneakers of sandalen.
Modieus boxy-model. Lengte in mt. 38/40: 62 cm. 
57% linnen, 27% viscose, 16% polyester. 
Handwas. Exclusief bij Fashion Classics.

•      Junghans 1954 mesh-tuniek     € 139,95

FC producenten-
maat maat oranje crème
36/38 S 353-904-53 353-888-53
38/40 M 353-905-53 353-889-53
40/42 L 353-906-53 353-900-53
42/44 XL 353-907-53 353-901-53
44/46 XXL 353-908-53 353-902-53

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste pagina van de 
catalogus)

karamel

kaneel
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Puur linnen.  
Modieuze wijde pijpen.  

Comfortabele stretchband.  
Aantrekkelijk geprijsd.

Trendy zomerbroek voor vele gelegenheden.
Het momenteel zeer modieuze linnen is hier uitgevoerd 

in een hoogwaardige kwaliteit en is afkomstig van Baird 
McNutt, een oude Ierse weverij die stamt uit 1912.
Elke broek wordt afzonderlijk geverfd.

Door het warme verfbad en de aansluitende wasbeurt ziet 
de kleur er mooi zacht en 
natuurlijk uit, en is het linnen 
zachter en soepeler. De 
broek valt perfect, krimpt 
niet en behoudt zijn kleur.
Verzorgd op kantoor, 
casual-elegant daarbui-
ten, comfortabel op 
vakantie.

Deze broek is heel 
veelzijdig: mooi met een 
blouse en pumps, 
sportief met sneakers en 
shirt of casual met een 
top en teensandalen. 
Modern model met 
wijde pijpen. Comforta-
bele stretchband in 
klassiek geconfec-
tioneerde look – met 
aangeduide bandverlen-
ging voorzien van 
ritssluiting. Franse 
zakken.
Comfortmodel met wijde 
pijpen. Binnen beenlengte in 
mt. 36: 82 cm. Voetwijdte: 
47 cm. 100% linnen. 
Machinewasbaar.

•      Linnen  
comfortbroek       
€ 119,95

beige

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste 
pagina van de catalogus)

FC
maat beige
36 339-511-53
38 339-512-53
40 339-513-53
42 339-514-53
44 339-515-53
46 339-516-53

•      Shelf-Bra-body     € 44,95

Vanaf nu  
zonder BH.

Dit ondergoed van zijdezacht 
Meryl® vormt en ondersteunt 

met zijn onzichtbare 
‘Shelf-Bra’.

Van zacht microweefsel 
vervaardigd, voelt dit 
ondergoed heerlijk zacht aan 
op de huid – nauwe lijks 
merkbaar, maar toch steu-
nend. De ingewerkte 
‘Shelf-Bra’ in tanktop en 
body zorgt voor een perfect 
figuur, zonder dat u een BH 
hoeft te dragen. Door het 
bestanddeel elastaan sluit dit 
ondergoed goed rond het 
lichaam aan en blijft het altijd 
in model. Meryl® neemt – in 
tegenstelling tot andere 
synthetische stoffen – verras-
send veel vocht op.

De Shelf-Bra-tanktop 
heeft prettige, 5 cm brede 
schouderbandjes. U voelt zich 
er luchtig maar toch correct in 
gekleed. Het kan comfortabel 
als onderhemdje, maar net zo 
makkelijk als top worden 
gedragen. In de mode is het 
het meest geschikte kle-
dingstuk boven een sportieve 
rok of broek en beslist ook bij 
een cargo- broek of jeans.

De Shelf-Bra-body: het 
bovenstuk van de body is, net 
als het topje, nauw aansluitend 
verwerkt en vormt een fraaie 
buste. Het elastische micro-
weefsel zorgt, zeker bij de 
body, voor een slanke taille. 
De niet te hoog opgesneden 
beenlijn zit perfect.
Nauwsluitend gesneden. 86% 
polyamide, 14% elas taan. 
Machinewasbaar. Exclusief bij 
Fashion Classics.

FC
maat wit zwart
36 339-692-53 339-698-53
38 339-693-53 339-699-53
40 339-694-53 339-700-53
42 339-695-53 339-701-53
44 339-696-53 339-702-53
46 339-697-53 339-703-53

FC
maat wit zwart
36 339-710-53 339-716-53
38 339-711-53 339-717-53
40 339-712-53 339-718-53
42 339-713-53 339-719-53
44 339-714-53 339-720-53
46 339-715-53 339-721-53

•      Shelf-Bra-tanktop     € 37,95

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste 
pagina van de catalogus)

FC
maat kaneel karamel
36 349-742-53 349-726-53
38 349-743-53 349-727-53
40 349-744-53 349-728-53
42 349-745-53 349-729-53
44 349-746-53 349-740-53
46 349-747-53 349-741-53

Gemakkelijk bestellen:
www.fashion-classics.nl

Tel. 085-5 362 089
op werkdagen van 8.00 tot 20.00 uur
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Nauwsluitend,  
ergonomisch model van  

innovatieve, functionele stof.
Het zeldzame ondershirt met de knowhow  

van de ondergoedspecialist. Van Hanro, sinds 1884.
Op het eerste gezicht een ondershirt zoals elk ander. Toch is 

de combinatie van stof en model zeldzaam en ondenkbaar zonder 
de knowhow van de specialist. Niets schuurt: platte naden zorgen 
voor optimaal comfort. De ergonomische zijnaden, die iets naar 
voren lopen, garanderen een perfecte pasvorm.
Soepel, zacht Tencel™ streelt de huid.

De vezel bestaat uit cellulose en is niet alleen bijzonder 
duurzaam, maar wordt ook nog eens energie- en waterbesparend 
geproduceerd. Daarnaast combineert Tencel™ de voordelen van 
natuurlijke en synthetische vezels: het is ademend en temperatuur-
regulerend. Tencel™ transporteert vocht snel naar buiten – u voelt 
u altijd fris en verzorgd. Katoen is zacht, duurzaam en vormvast. 
Elastaan zorgt voor extra comfort.
Hanro staat al meer dan 130 jaar bekend om hoogwaardig 
ondergoed en homewear.

‘Less is more’ is de bedrijfsfilosofie, die ook tot uiting komt in 
de duurzame productie: 80% van de stoffen wordt vervaardigd op 
de locatie van het bedrijf in Oostenrijk. En elk product is 
gecertificeerd volgens de OEKO -TEX® Standard 100 (OETI 
Institut für Ökologie, Technik und Innovation GmbH, Prüfnum-
mer 346897).
Comfortabel aansluitend model met een V-hals. Lengte in mt. 48/50: 
73,5 cm. 63% lyocell, 31% katoen, 6% elastaan. Machinewasbaar.

•      Hanro functioneel ondershirt      
€ 54,95

FC producenten-
maat  maat zwart wit
46 S 347-489-53 347-494-53
48/50 M 347-490-53 347-495-53
52 L 347-491-53 347-496-53
54/56 XL 347-492-53 347-497-53
58 XXL 347-493-53 347-498-53

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste pagina van de 
catalogus)

De H01 slip van HOM,  
de bedenker van de horizontale gulp.

Al meer dan 25 jaar de absolute bestseller  
van de Franse specialist in ondermode  

voor heren.
In 1997 bracht HOM de eerste slip met horizontale gulp op de 

markt. Destijds een kleine revolutie – en zelfs vandaag de dag zijn 
deze slips nog heel moeilijk te vinden. De horizontale opening is 
bijna onzichtbaar verwerkt – en praktisch voor zowel links- als 
rechtshandigen.
De soepele stof wordt geproduceerd in een gerenommeerde 
fabriek in Voralberg/Oostenrijk.

De ademende cellulosevezel modal, die wordt gewonnen uit 
beukenhout, heeft een uniek glad, aangenaam zacht 
oppervlak. Kalk en wasmiddelresten kunnen zich 
er niet op afzetten. Daardoor blijft de stof in 
tegenstelling tot andere natuurlijke vezels 
ook na talloze wasbeurten net zo zacht en 
mooi als op de dag van aanschaf.
De pasvorm blijft goed en de slip blijft 
lang mooi in model.

Door het hoge aandeel elastaan is de slip 
heel comfortabel. Hij voelt als een tweede huid 
en geeft bij elke beweging goed mee zonder 
te knellen. Hij is rondom verwerkt zonder 
storende zijnaden. Zachte, elastische 
beenlijn.
65% katoen, 22% modal, 13% elastaan. 
Machinewasbaar.

•      HOM H01 slip      € 37,95
FC producenten-
maat maat zwart wit navy
44/46 S 317-731-53 317-751-53 331-589-53
48/50 M 317-732-53 317-752-53 331-590-53
52/54 L 317-733-53 317-753-53 331-591-53
56/58 XL 317-734-53 317-754-53 331-592-53

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste pagina van de catalogus)
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Feelgood-pantoffels  
kunnen zo chic zijn:  

leer aan de buitenkant,  
comfortabel traagschuim  

aan de binnenkant.
In deze leren pantoffels loopt u niet alleen in stijl, maar 

ook op wolken: het zeer elastische, ergonomisch gevormde 
Pillow step-voetbed van gepatenteerd traagschuim biedt uw 
voeten een individuele pasvorm en een ultracomfortabele bekleding. 
En in tegenstelling tot de meeste pantoffelzolen, worden ze nooit plat, 
maar keren ze altijd terug naar hun oorspronkelijke vorm.
totes® staat al meer dan 30 jaar bekend om eersteklas pantoffels.

De knowhow van de specialist komt bijvoorbeeld tot uiting in de 
hielzone: hier is een lichte verhoging in het voetbed verwerkt die elke 
stap zachtjes dempt.
Bovenwerk en binnenzool van rundleer. Voering van rundleer en textiel. 
Loopzool van thermoplastisch rubber.

•      Pillowstep leren pantoffels      
€ 59,95

schoen- producenten-
maat maat zwart bruin
42   8 353-397-53 353-401-53
43   9 353-398-53 353-402-53
44/45 10 353-399-53 353-403-53
46 11 353-400-53 353-404-53

Uw lievelingspyjama  
voor een klein prijsje.

Vaak zijn het traditionele fabrikanten met jarenlange ervaring die 
hoogwaardige artikelen tegen een eerlijke prijs produceren, zoals in dit 
geval Carl Ross. Het gerenommeerde Duitse bedrijf kijkt terug op ruim 
125 jaar familiegeschiedenis in de productie van mode voor ontspanning 
en welzijn. Deze jarenlange ervaring ziet en voelt u tot in het kleinste 
detail in deze pyjama.
Hoogwaardige stoffen, zorgvuldige afwerking en een eigentijdse stijl.

De short met twee zijzakken is gemaakt van fijne katoen-poplin met 
een zilvergrijs paisleydessin. Hij is comfortabel recht belijnd en heeft 
een dubbel gestikte middennaad. De prettige comfortband van gekamde 
katoen-jersey heeft een rijgkoord. Het zachte navy jerseyshirt van 

gekamd katoen is comfortabel, maar niet te 
wijd. Het heeft een moderne V-hals en een 
opgestikte borstzak, beide passend bij de broek 
met paisleydessin afgezet. Fijne, schoon 
afgehechte binnennaden zorgen bovendien 
voor bijzonder hoog draagcomfort.
Royaal shirt met recht vallende short. Kleur: 
navy/zilvergrijs. 100% katoen. Machinewas-
baar.

•      Lievelingspyjama No. 33      
€ 79,95

FC
maat nr.
48 361-148-53
50 361-149-53
52 361-150-53
54 361-151-53
56 361-152-53
58 361-153-53
60 361-154-53

  FC maat overeenkomstig de 
maattabel (zie voorlaatste pagina 
van de catalogus)

Vragen en advies 
Tel. 085 - 5 362 089 

(op werkdagen van 8.00 tot 20.00 uur)
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Waarschijnlijk uw meest comfortabele  
super slim cut broek met modieuze flower-print.  

Van  RAPHAELA-BY-BRAX.
Het geheim: een zeer elastische tailleband  

en  power-stretcheffect.
Optisch niet te onderscheiden van een 

normale tailleband. De 
elastische, slim verwerkte 
kettingsteek verraadt de 
hoge elasticiteit van de 
tailleband niet. U draagt 
een moderne, super slim 
cut broek en geniet van 
extra taillewijdte. 
Power-stretchdenim 
zorgt voor perfect 
draagcomfort.

De zachte en elasti-
sche stof geeft bij elke 
beweging soepel mee en de 
broek knelt nergens. Het 
blauw/witte flower-print 
ziet er fris uit en is veel 
interessanter dan effen 
kleuren. Figuur vriendelijk 
getailleerd, met opgestikt 
heupstuk, achter afgeronde 
pas met push-upeffect en 
riemlussen. De achterzak-
ken hebben een vrouwe-
lijke uitstraling en zorgen 
voor een extra aantrekke-
lijk achterwerk.

Super slim model met smalle, verkorte 
pijpen en extra bandwijdte. 
Binnen beenlengte in mt. 38: 
68 cm. Voetwijdte: 30 cm. 
Kleur: blauw/wit. 97% ka  toen, 
3% elastaan. Machinewas-
baar.

•      RAPHAELA  BY BRAX 
toverbandbroek met 
flower-print      
€ 109,95

FC producenten-
maat maat nr.
18 36K 358-759-53
19 38K 358-760-53
20 40K 358-761-53
21 42K 358-763-53
22 44K 358-764-53
23 46K 358-765-53
36 36 358-766-53
38 38 358-767-53
40 40 358-768-53
42 42 358-769-53
44 44 358-771-53
46 46 358-772-53

  
Traditionele Menorca-sandalen:  

met de hand gemaakt. Perfect voor in de zomer.
Originele Avarcas van RIA.

Deze sandalen zijn de karakteristieke 
zomerschoenen van de Balearen. Oorspron-
kelijk zijn ze ontwikkeld voor het warme 
klimaat en de droge, steenachtige grond 
van de eilandengroep. Ze voelen aange-
naam licht en luchtig aan en bieden toch 
voldoende steun en bescherming. En terwijl 
vele fabrikanten vandaag de dag soortge lijk 
uitziende schoenen in massa produceren, 
worden deze sandalen als vanouds met de 
hand gemaakt op Menorca.
Van stevig Spaans rundleer.

Inmiddels produceert de derde 
generatie van RIA deze traditionele 
Avarcas. Deze familie onderneming uit 

Menorca is de 
eerste die door 

de eilandautoriteiten voor 
originele Avarcas de Menorca 
werd gecertificeerd. Het huidige 
assortiment met trendy kleuren 
maakt deze klassiekers ook geliefd bij 
modebewuste mensen.
Goed geventileerd en toch netjes.

De teenopening laat frisse lucht bij uw 
voeten, maar is zo subtiel dat uw tenen 
netjes afgedekt blijvend – boven dien 
worden uw voeten goed beschermd tegen 
de zon. Naadloos afgewerkt hielbandje 
voor een drukvrije pasvorm. Witte, 2,5 cm 
dikke contrastzool met gegolfd profiel en 
tussenzool van jute.
Bovenwerk en binnenzool: leer. Loopzool: 
rubber. Kleur: denim.

•      Avarcas de Menorca     € 89,95

schoen-
maat nr.
36 360-321-53
37 360-322-53
38 360-323-53
39 360-324-53
40 360-325-53
41 360-326-53
42 360-327-53

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste 
pagina van de catalogus)
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FC
maat grijs beige
36 360-303-53 360-380-53
38 360-304-53 360-381-53
40 360-305-53 360-382-53
42 360-306-53 360-383-53
44 360-307-53 360-384-53
46 360-308-53 360-385-53
48 360-309-53 360-386-53

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste 
pagina van de catalogus)

Zomers licht en heerlijk zacht:  
deze luxueuze fijngebreide sweater van zijde en kasjmier.

Van Junghans 1954.
Heerlijk zacht en licht omhult deze fijngebreide 

sweater uw huid – een puur luxueus draaggevoel. Het 
ideale kledingstuk dat u altijd meeneemt om aan te 
trekken als het wat kouder wordt.
De voortreffelijke combinatie van zijde en kasjmier is 
een genot voor de zintuigen.

Zijde geeft uw sweater een uiterst zachte textuur en 

een stijlvolle glans en is tegelijkertijd ook nog eens 
temperatuurregulerend. Kasjmier verwent uw huid met 
pluizige zachtheid en behaaglijke warmte, die met name 
’s avonds, als de temperatuur wat afneemt, of in ruimtes 
met airconditioning erg goed van pas komt.
Zo licht als een veertje dankzij de fijne manier van 
breien – zodat u niet zo snel zult gaan zweten.

De raglanmouwen zijn niet alleen een modieus 
statement, ze zorgen ervoor dat uw schouders smaller 
lijken. Daarnaast creëren ze een elegant silhouet, dat uw 
figuur flatteert. Dankzij de boxy-snit zit hij ook nog eens 
heel comfortabel als u er wijdvallende topjes onder 
draagt.
Boxy-snit met casual raglanmouwen. Lengte in mt. 38: 53 cm 
(voorzijde) en 57 cm (rug). 85% zijde, 15% kasjmier. 
Handwas. Exclusief bij Fashion Classics.

•      Junghans 1954 zijde-kasjmier-sweater     € 229,–

Geniaal comfortabele leren riem:  
traploos verstelbaar en elastisch.

Perfect voor vrijetijds- en businesskleding.  
Handgevlochten in Spanje. Van Possum®.

Deze leren riem is veel eleganter dan gangbare 
elastische riemen van stretchstof. En daarbij is hij net zo 
comfortabel. Reepjes van zacht, speciaal behandeld – en 
hierdoor bijzonder flexibel en slijtvast – rundleer 
ommantelen een elastische kern van rubber. De riem is 
zodanig ontwikkeld, dat hij meegeeft zonder na verloop 
van tijd te verslappen. Hij is bijzonder comfortabel, zit 
altijd stevig vast en drukt nooit – ook niet als u zit.
Ademt. En past altijd.

Het leren vlechtwerk is luchtdoorlatend en voorkomt 
onaangename warmteophoping bij de band. Riemogen 
zijn overbodig. Steek de doorn precies daar waar u wilt 
door het vlechtwerk – zo 
past de riem altijd 
perfect.
Verbazingwekkend 
voordelig voor deze 
kwaliteit.

De leren reepjes zijn 
volledig met de hand 
gevlochten. Zo vast en 

gelijkmatig als u het bij machinaal vervaardigde riemen 
bijna niet kunt verwachten.
De massieve metalen gesp is van mat zilverkleurig gegalvani-
seerd messing. Rundleer met rubberen kern. Breedte: 3 cm. 
Vervaardigd in Spanje. Exclusief bij Fashion Classics.

•      Elastische leren vlechtriem      
€ 69,95

taille-
maat
in cm offwit navy
  85 360-094-53 360-099-53
  90 360-095-53 360-100-53
  95 360-096-53 360-101-53
100 360-097-53 360-102-53
105 360-098-53 360-103-53

Vragen en advies 
Tel. 085 - 5 362 089 

(op werkdagen van 8.00 tot 20.00 uur)
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Gegarandeerd de laagste prijs
Veel van de Pro-Idee artikelen zult u nergens anders zien. Mocht dit 
toch het geval zijn, dan profiteert u meteen van de Pro-Idee prijsgarantie: 
mocht een door u aangeschaft product binnen 3 maanden na ontvangst 
elders in Nederland bij een detaillist voordeliger worden aangeboden, 
dan adviseren wij u contact op te nemen met de Pro-Idee klantenservice. 
Wij zullen dan samen met u naar een faire oplossing zoeken. U hebt 
dan tevens het recht om het artikel dat in uw bezit is gratis te retourneren 
en de volledige aankoopprijs terug te vragen.

Eenvoudig laten bezorgen

Betaal op de voor u eenvoudigste wijze
• Per iDEAL: met iDEAL kunt u vertrouwd, veilig en gemakkelijk  
 uw onlineaankopen afrekenen. Met internet-bankieren kunt u direct   
 gebruikmaken van iDEAL, zonder dat u zich daarvoor hoeft aan te  
 melden.  
 Deelnemende banken: ABN AMRO, ASN Bank, Friesland Bank,  
 ING, Knab, Rabobank, RegioBank, SNS Bank, Triodos Bank en  
 Van Lanschot Bankiers.

• Per automatische incasso: het totaalbedrag wordt 10 dagen na de  
 factuurdatum van uw rekening afgeschreven.

• Per PayPal: in onze webshop kunt u gemakkelijk met PayPal   
 betalen.

• Per creditcard: wij verrekenen met Visa, Diners Club of Mastercard.  
 Pas bij verzending van de artikelen wordt het bedrag afgeboekt   
 van uw creditcard.

• Per factuur: bij uw bestelling ontvangt u ook de factuur, die binnen  
 10 dagen moet worden voldaan. Maak uw betaling over naar het  
 rekeningnummer dat op de factuur staat vermeld.

Shoppen bij Pro-Idee:  eenvoudig & aangenaam.

Gemakkelijk retourneren
Bij Pro-Idee kunt u binnen Nederland gratis retourneren.  
Voor uw bestellingen geldt uiteraard de wettelijke herroepingstermijn 
van 14 dagen.

3 jaar landurige Pro-Idee-garantie zonder 
meerprijs
Pro-Idee biedt een garantie van drie jaar op de kwaliteit van de geleverde 
producten. De Pro-Idee langetermijn-garantie geldt in Nederland  
voor alle artikelen die bij Pro-Idee worden gekocht 3 jaar vanaf de 
datum van de rekening. Uw wettelijk garantierecht blijft ongewijzigd. 
Het gebruik maken van deze wettelijke regeling bij gebreken is 
kosteloos. Als het door u gekochte artikel, ondanks correct gebruik, 
kwaliteits-gebreken heeft, dan zorgen wij voor gratis reparatie, 
vervanging of terugbetaling van de aankoopprijs. Dit geldt niet voor 
onderdelen die onderhevig zijn aan slijtage. Stuur het defecte artikel 
samen met een kopie van de factuur naar de garantiegever. Fabrieks-
garantie valt buiten onze garantievoorwaarden en biedt geen basis voor 
eventuele vorderingen tegen 
Pro-Idee GmbH & Co. KG.
Pro-Idee, Antwoordnummer 10002, 6130 XS Sittard
Wij zorgen voor al het andere.
En altijd geldt: ook na de garantieperiode staan wij voor u klaar.
De Pro-ldee klantenservice zorgt voor snelle reparatie tegen een faire 
prijs. Wat er ook met uw eigendom gebeurt, bel gewoon Pro-Idee op 
085 - 5 362 089 (ma - vr 8 tot 20 uur).

Cadeauservice
• Cadeauverpakking
 Op uw verzoek verpakken wij vrijwel elk artikel  
 voor u in met het exclusieve cadeaupapier van  
 Pro-Idee. Voor slechts € 4,–.
• Cadeauzending – zonder extra kosten
 Je geschenk wordt verzonden wanneer je wilt onder dezelfde   
 voorwaarden als een eenvoudige levering.
• Cadeaubon 
 Met een e-cadeaubon van Pro-Idee kunt u altijd iemand een plezier doen.  
 Kiez de waarde van de bon (€ 25,-, € 50,-, € 75,-, € 100,-, € 150,-,  
 € 200,- en € 500,-) en het design online (www.proidee.nl/cadeaubon).  
 Voltooi de transactie en print zelf de e-bon uit.

Ervaar Pro-Idee 'live'
Probeer het uit, pas het aan en neem het direct mee. Bezoek de 
Pro-Idee stores in de Königsallee in Düsseldorf en in Aaken.

Wij zitten voor u klaar:  
Tel. 085 - 5 362 089 of e-mail service@proidee.nl

Alleen uw tevredenheid telt.

Dieter Junghans

Levering binnen Nederland
• Standaardlevering binnen 1-3 werkdagen 
 Verzendkosten (porto- en verpakkingskosten) bedragen € 4,95*

 • Artikelen die door een speciale pakketdienst bezorgd worden,  
 worden geleverd binnen 3 werkdagen tot op de stoep 
 - Voorzien van een         in de catalogus bijdrage in de  
    verzendkosten € 14,95* 
 -  De leveringsdatum wordt met u afgestemd 
 -  Let op de verdere leveringsinstructies onder 
     www.proidee.nl/levering.
*Per bestelling, onafhankelijk van het aantal verzendigen.

Levering buiten Nederland 
• Levering in EER-landen incl. Andorra, Monaco,  
 Vaticaanstad, Zwitserland 
 Verzendkosten (porto-, verzekerings- en verpakkingskosten) 
 bedragen € 14,95.

• Levering in andere landen* 
 Verzendkosten (porto-, verzekerings- en verpakkingskosten)  
 bedragen € 40,–.
 *Albanië, Argentinië, Australië, Bahama's, Bahrein, Barbados, Bosnië-Herzegovina,  
 Brazilië, Brunei, Canada, Chili, China, Filipijnen, Japan, Kaapverdië,   
 Koeweit, Maleisië, Mexico, Moldavië, Montenegro, Nieuw-Zeeland, Noord- 
 Macedonië, Oman, Peru, Qatar, Servië, Singapore, Thailand, Turkije, Uruguay,  
 Venezuela, Verenigde Arabische Emiraten, VS, Zuid-Afrika, Zuid-Korea.

• Grote artikelen (voorzien van een         ) en niet voor pakket-  
 post geschikte artikelen (*) leveren wij alleen binnen Nederland
 - Leveringsvoorwaarden voor Oostenrijk, Zwitserland, Duitsland  
   en Frankrijk zijn te vinden op de volgende adressen

   www.proidee.at/lieferung www.proidee.ch/lieferung
   www.proidee.ch/livraison www.proidee.de/lieferung  
   www.proidee.fr/livraison

      * Als u vragen heeft over bezorgopties in het buitenland,   
     kunt u ons bereiken via tel.nr. 085 - 5 362 089 
        (ma - vr 8 tot 20 uur) of per e-mail via service@proidee.nl.

Zie voor de Algemene Voorwaarden en Privacyverklaring de bijgevoegde informatie en de webshop: www.proidee.nl/abv.

NL_03_10.07_FC_H24_128-129.indd   2NL_03_10.07_FC_H24_128-129.indd   2 15.07.24   11:1515.07.24   11:15



D_03_25.06_FC_H24_128-129.indd   3 12.07.24   09:17

129Fashion Classics

Pro-Idee • Randwycksingel 20 (C03) • 6229 EE Maastricht • Tel.: 085-5 362 089 (op werkdagen van 8.00 tot 20.00 uur) • www.proidee.nl • service@proidee.nl • DE811198527
Pro-Idee GmbH & Co. KG • Hoofdkantoor van de maatschappij: Aken, Duitsland 

Registergerecht: Amtsgericht Aachen, HRA 4027 • Persoonlijk aansprakelijke vennoten: Fairway GmbH · Hoofdkantoor van de maatschappij: Aken 
 Registergerecht: Amtsgericht Aachen, HRB 5224 • Bedrijfsleider: Dieter Junghans 

Pro-Idee Geschäftsführungs-GmbH • Hoofdkantoor van de maatschappij: Aken • Registergerecht: Amtsgericht Aachen, HRB 5994 • Bedrijfsleider: Dieter Junghans

Comfortabel genoeg voor yoga, tai chi  
en om thuis te dragen. Verzorgd genoeg  
voor de meest chique spa’s en studio’s.

Tweedelige loungewear-combinatie van Mandala, München.
Sportief, comfortabel, gemakkelijk in 

onderhoud, duurzaam, ... aan deze eisen 
voldoen veel yoga- collecties. De well-
nessoutfits van het merk Mandala uit 
München kunnen echter ook de goedkeuring 
wegdragen van modebewuste socialites, 
sterren en beroemdheden. Men komt de 
outfits tegen in de spa’s van de meest chique 
hotels en in de meest trendy 
yogastudio’s en beachclubs.
Op verantwoorde wijze 
geproduceerd.

Helemaal in de geest van de 
yogafilosofie hecht Mandala 
veel waarde aan het verant-
woord omgaan met mens en 
milieu. Het merk gebruikt 
katoen dat is geteeld zonder 
pesticiden en chemische 
middelen en maakt gebruik van 
verf die weinig schadelijke 
stoffen bevat, volgens Öko-
Tex100-standaard. Dankzij de 
brede band zit de legging 
comfortabel en niet te strak. Het 
verfijnde decolleté aan de 

achterkant van de sportbeha is de blikvanger. 
De mix van Tencel™ (Lyocell) en katoen 
maakt de twee artikelen super zacht, ademend 
en temperatuurregulerend. De tijdloze kleur 
indigo flatteert het figuur.
Totale lengte legging in mt. 38: 78 cm. Bra en 
legging: 61% Lyocell, 34% katoen, 5% elastaan. 
Kleur: indigo. Beide delen zijn machinewasbaar.

Slechts 8 mm dun en 
zeer buigzaam: de 
noppenzool van 
Lifolit®.

     
Net zo gezond en ontspannend als blootsvoets lopen: 

heerlijk lichte stretch-instapper van leguano®.
Handgemaakt in Duitsland. De instappers wegen slechts 320 g (mt. 38) per paar.

Deze comfortabele instapper bespaart u 
het gedoe van veters strikken. De elastische 
instapband past perfect om uw voet en het 

ademende mesh zorgt 
voor verfrissende 
ventilatie. Het onverge-
lijkbaar vrije, natuurlijke 
loopgevoel is heerlijk 
ontspannend. Steeds meer 
mensen waarderen het 
gezonde comfort van 
blootsvoets lopen – om 
spieren en gewrichten te 
versterken, maar ook het 

hele bewegings-
apparaat.

De ergonomisch gevormde 
profielzool is 8 mm dun en 
uiterst flexibel.

De zool biedt een goede grip 
en ook goede bescherming tegen 
scherpe stenen en een oneffen ondergrond. 
Daarnaast wordt de door bloeding op zachte 
wijze gestimuleerd – vergelijkbaar met een 
voet reflexmassage.
Kleur: roze. Bovenwerk: 90% polyester, 10% 
lurex. Binnenzool: 50% polyamide, 48% 
polyurethaan, 2% kleurstof. Loopzool: Lifolit®. 
Machinewasbaar op 30 °C (fijnwasmiddel, in 
waszakje). Gemaakt in Duitsland.

•      Barefoot 
leguano®  
instappers     
€ 99,–

De schoenen vallen 
klein uit. Wij adviseren u 
om een maat groter te 

bestellen.

schoen-
maat nr.
38 232-699-53
39 232-700-53
40 232-701-53
41 232-703-53
42 232-726-53

FC producenten-
maat maat nr.
34/36 XS 359-356-53
36/38 S 359-357-53
38/40 M 359-358-53
40/42 L 359-359-53

•      Mandala bra     € 59,95

FC producenten-
maat maat nr.
34 XS 359-360-53
36 S 359-361-53
38 M 359-362-53
40 L 359-363-53
42 XL 359-364-53

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste 
pagina van de catalogus)

•      Mandala legging     € 84,95

NL_03_10.07_FC_H24_128-129.indd   3NL_03_10.07_FC_H24_128-129.indd   3 15.07.24   11:1515.07.24   11:15



D_04_25.06_FC_H24_130-131.indd   2 12.07.24   09:16

130 www.fashion-classics.nl   .  Tel.: 085-5 362 089

De juiste maat.
Zo vermijdt u onnodig passen en terugsturen.

(Goed voor u, goed voor ons en goed voor het milieu.)
Bijna elke producent gebruikt zijn eigen maattabellen. 
Het is dan ook vaak erg moeilijk om op basis hiervan 
de juiste maat te vinden. Om die reden hebben wij 
de Fashion Classics-maat (FC-maat) bedacht. Deze 
komt overeen met de officiële maattabel (onder) en 
vergemakkelijkt uw keuze – op wat voor manier de 

producent zijn maten ook definieert. Soms noemen 
wij bij productbeschrijvingen ook de ‘producenten-
maat’. Dat is de maat die de producent aan zijn 
product heeft gegeven. Dit is vooral handig wanneer 
u bekend bent met de maten van een bepaalde 
producent. Positief effect: het retourpercentage ligt 

bij Fashion Classics-artikelen beduidend lager dan 
het gemiddelde in de branche.

Vragen over pasvorm en maten?
Telefoon: 085 - 5 362 089; 
op werkdagen van 8.00 – 20.00 uur

Borstomvang: 
Over het breedste deel van de 
borst horizontaal rond het 
lichaam de maat nemen.

Omvang onder de 
borst.

Taillemaat: 
Zonder te vast aan te 
trekken rondom de taille 
meten.

Heupomvang: 
Over het breedste deel 
van de heupen meten.

Lichaamslengte: 
Zonder schoenen de 
totale lichaamslengte 
meten.

A B C D E

Bepaal uw maat aan de hand van het onderstaande overzicht (aan het lichaam gemeten)

    78 -   81 64-66     88 -   91     34  17 68
    82 -   85 67-70     92 -   95     36  18 72
    86 -   89 71-74     96 -   98     38  19 76
    90 -   93 75-78     99 - 101     40  20 80
    94 -   97 79-82   102 - 104     42  21 84
    98 - 102 83-87   105 - 108     44  22 88
 103 - 107 88-93   109 - 112     46  23 92
 108 - 113 94-99   113 - 116     48  24 96

FC-maat (Bestelmaat)
Normale maat

(E) 
165 - 172 cm

Breedtemaat
(E) 

onder 165 cm

Lengtemaat
(E) 

boven 172 cm

(A) 
Borst- 

umfang

(D) 
Heup-  

omvang

 Dames
(C) 

Taille-  
maat

(A) Borstomvang (cm)
Cup A Cup B Cup C Cup D

(B) Omvang 
onder de borst 

(cm)

Internationale 
maatom- 

rekening voor  
cupmaten

68-72 70   82-  84   84-  86   86-  88     88-  90 
73-77 75   87-  89   89-  91   91-  93     93-  95 
78-82 80   92-  94   94-  96   96-  98     98-100 
83-87 85   97-  99   99-101 101-103   103-105 
88-92 90 102-104 104-106 106-108   108-110 
93-97 95 107-109 109-111 111-113   113-115

Breedte- 
maten 

Normale- 
maten

Lengte- 
maten 

  166-170   94-  97   86-  89   98-101   24
  169-173    98-101   90-  93 102-105   25
  172-176 102-105   94-  97 106-109   26
  175-178 106-109   98-101 110-113   27
  177-180 110-113 102-106 114-118   28 
  179-182 114-117 107-111 119-123   29 
  181-183 118-121 112-115 124-127   30
  166-170   86-  89   74-  77   90-  93   44
  168-173   90-  93   78-  81   94-  97   46
  171-176   94-  97   82-  85   98-101   48
  174-179   98-101   86-  89 102-105   50
  177-182 102-105   90-  93 106-109   52
  180-184 106-109   94-  99 110-113   54
  182-186 110-113 100-104 114-117   56
  184-188 114-117 105-108 118-121   58
  185-189 118-121 109-113 122-125   60 
  180-184   91-  94   78-  81   94-  97   94 
  182-186   95-  98   82-  85   98-101   98
  184-188   99-102   86-  89 102-105 102  
  187-191  103-106   90-  94 106-110 106

Heren (E) Lengte 
in cm

(A) Borst- 
omvang

(C) Taille- 
maat

(D) Heup- 
omvang

(FC-maat) 
Bestelmaat

Neem een centimeterband en meet de omvang 
van uw hoofd direct boven de wenkbrauwen. 
Bestel uw hoofd-deksel overeenkomstig het  
meetresultaat. Mocht het door u gemeten aantal 
centimeters tussen twee maten liggen, bestelt u 
s.v.p. de grootste maat.

Hoofdomvang

Lengte broekband = riemmaat

Om de gewenste lengte van een riem te meten, 
meet u de broekband van een ‘goed passende’ 
pantalon. De lengte van de broekband geeft dan 
een van de vermelde maten van de riemen weer.

Riemlengte

De juiste maat van de handschoen meet u door een 
centimeterband niet te strak over de knokkels van uw hand, 
zonder de duim, te leggen. Overeenkomstig het meetresul-
taat in cm bepaalt u nu de maat van uw handschoen.

Handschoenmaten

17,5 19,0 20,5 22,0 23,0 24,0 26,0 27,0 28,0 
 6,5  7,0 7,5 8,0 8,5 9,0 9,5 10,0 10,5

Hand- 
omvang
Hand- 
schoen- 
maat

A

B

C

D

A

C

D

E
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Luchtige sandalen of comfortabele sneakers? Beide.
Handgemaakt gesloten model van zacht katoenen canvas. Van Satorisan, Spanje.

Aantrekken en u gewoon goed voelen. U zult zelden een comfortabelere, 
luchtige zomerschoen vinden die uw tenen beschermt, vriendelijk is voor blote 

voeten, uw voeten niet laat zweten en er altijd cool en stijlvol uitziet.
Zachte katoenen stof met zomerse, frisse strepen.

De schoen is gemaakt zoals de handgemaakte sandalen uit de 
jaren zestig. Het naadloze binnenwerk is ideaal voor blote voeten en 
voelt uitzonderlijk zacht aan. Het luchtige canvas zorgt voor een zachte 

ventilatie van uw voeten. De markante leren binnenzool krijgt zijn 
comfort door borstelen en schuren met 

schuurpapier. Het leer bij de hiel is zo 
zacht dat u het zelfs kunt omvouwen en de 

schoen als praktische instappers kunt dragen. 
Het bovenwerk is met de hand duurzaam 

verbonden met de lichte antislip-schuim-
rubberzool. Verstelbare gesp voor een 
perfecte pasvorm.
Bovenwerk, voering en binnenzool: leer en 

textiel. Lichte schuimrubberzool.

•      Satorisan sneakersandalen      
€ 129,95

schoen-
maat blauw/creme geel/creme
36 358-636-53 358-647-53
37 358-637-53 358-649-53
38 358-638-53 358-650-53
39 358-639-53 358-651-53
40 358-640-53 358-652-53
41 358-641-53 358-653-53
42 358-642-53 358-654-53
43 358-643-53 358-656-53
44 358-644-53 358-657-53
45 358-645-53 358-658-53
46 358-646-53 358-659-53
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Zo luchtig, comfortabel, ongecompliceerd  
en subtiel extravagant kan een zomerse combinatie  

van een broek en shirt zijn.
Van ventilerende, Italiaanse hightech-jersey. Gemaakt in Duitsland – van sassenbach.

Deze zeldzame combinatie is een van de 
meesterlijk minimalistische ontwerpen van 
designer Michaela Sassenbach uit Starnberg, 
Duitsland. Zoals bijna alle items uit haar collec- 
ties, is zowel de broek als het shirt gemaakt van 
een hightech-materiaal. Dit is afkomstig van een 
Italiaanse stoffenproducent met tientallen jaren 
ervaring en duurzame productieprocessen. Omdat 
het niet rafelt, kunnen de snijranden ongezoomd 
blijven. Dat geeft de kledingstukken een coole, 
moderne twist. Dit populaire, ongecompliceerde 
materiaal biedt nu nog een heel bijzondere 
highlight.
Zoals gewoonlijk ademend, elastisch, kreuk - 
vrij, pillingbestendig, wasbaar … en fijn 
geperforeerd voor een verfrissend zomers 

gevoel.
De minigaatjes zorgen niet alleen voor 

aangename ventilatie bij hoge temperaturen, 
maar de lichte transparantie geeft de 
combinatie ook subtiele extravagantie met 

een vleugje sexappeal. De huid is een 
beetje zichtbaar, maar u ziet geen silhouet. 

Het bovenste gedeelte is ondoorzichtig bedekt 
door een geïntegreerde korte broek. Afhanke-
lijk van de gelegenheid kan het shirt met een 

topje of gewoon met een beha gedragen worden. Alle twijfels over zwarte kleding in de 
zomer zijn hiermee verleden tijd.
Voor elke dag of bijzondere gelegenheden.

Veelzijdig, comfortabel en altijd bijzonder: of het nu casual is met een shopper en 
sneakers in de stad of glamoureus met hoge glittersandalen en een fijne clutch voor een 
avondlook. Doordachte, heerlijk comfortabele en flatterende pasvorm: wijd shirt met 

aangeknipte mouwen, ronde hals en 
zijsplitten. Broek met wijde  
pijpen, comfortabele elastische 
tailleband en opgestikte zakken 
aan de voor- en achterkant.
Wijde, comfortabele pasvorm. 
Lengte shirt in mt. 36:  
67 cm. Binnenbeenlengte 
broek: 77,4 cm. Voetwijdte: 
34,7 cm. Kleur: zwart. 73% 
polyamide, 27% elastaan. 
Machinewasbaar.

•      sassenbach 
geperforeerd 
shirt      
€ 199,95

FC
maat nr.
34 360-112-53
36 360-113-53
38 360-114-53
40 360-115-53
42 360-116-53
44 360-117-53
46 360-118-53

Candice Cooper slip-on sneakers: www.fashion-classics.nl 
Zoeken op bestelnummer 354-681 of tel. nr. 024-3 511 277.

•      sassenbach 
geperforeerde 
broek met wijde 
pijpen     € 259,–

FC
maat nr.
34 359-985-53
36 359-986-53
38 359-987-53
40 359-988-53
42 359-989-53
44 360-110-53
46 360-111-53

  FC maat overeenkomstig de 
maattabel (zie voorlaatste pagina 
van de catalogus)

  FC maat overeenkomstig de 
maattabel (zie voorlaatste pagina 
van de catalogus)

De snelste manier  
om te bestellen

QR-code scannen

Bestelnummers invoeren

Bestelling versturen

www.fashion-classics.nl
service@proidee.nl

Telefoon: 085 - 5 362 089
(op werkdagen van 8.00 tot 20.00 uur)

Randwycksingel 20 (C03)
6229 EE Maastricht

PI 

NL 

FC 

Katalog 

Herbst 

2024QRPINLFCKatalog53Herbst3 

hps://www.proidee.nl/snel-bestellen?H=02_NL_75_O-00014846 
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